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Welkom!

Bij deze veiling krijgt de verzamelaar de kans om unieke items voor zijn verzameling 
aan te kopen.  Sommige munten zijn in de afgelopen 50 jaar niet aangeboden. Wij zijn 
bijzonder trots dat Schulman b.v. gekozen is voor het veilen van deze uitzonderlijke 
verzamelingen. Wij hopen dat onze catalogus recht doet aan deze gelegenheid voor 
inzender en bieder. Verzamelen is namelijk heel visueel en wij zijn daarom royaal geweest 
met foto’s, om zo de schoonheid en prachtige ontwerpen te benadrukken.

Mijn dank dus aan de fotograaf, Jan Henzen, en Mandy voor het ontwerp van de catalogus. 
Ook mijn dank aan Evert, Neil, Andrew, Melissa en Thomas voor de beschrijvingen, het 
uitzoeken, de voorbereiding en veel meer.

Geniet van de catalogus en veel succes op de veiling.

Eddy Absil

Welcome!

In this auction the collector has the chance to obtain unique items for their collection. 
Some of these items have not been offered in the last 50 years. I am very proud and grateful 
that Schulman BV was preferred to auction these pieces. I hope that our catalogue lives 
up to this special opportunity for bidders and consigners alike. Coin collecting is a very 
visual hobby. Therefore we have included plenty of photos and enlargements to expose 
their beauty and exquisite designs. 

Many thanks to our photographer Jan Henzen for the beautiful photos and Mandy for 
the layout of the catalogue. Also thanks to Melissa, Evert, Neil, Andrew and Thomas for 
the descriptions and the preparation of the auction.  

I trust you will enjoy the catalogue and wish you good luck at the auction. 

Eddy Absil
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Eddy Absil Evert Philippeau Mandy Absil Melissa Absil

HET TEAM VAN SCHULMAN B.V.

3 november 2011		 lot nr.		  donderdag – Thursday –jeudi – donnestag

9:30– 12:45                          		 Gelegenheid tot bezichtiging in de veilingzaal van de kavels.

                                                     Opportunity to view lots in auction room.	

13:00 – 17:00	 1	 –	 722		  Nederland Provinciaal, Provinciale Lots, Zuidelijke Nederlanden, 
Nederland Overzee, Overzee Lots, Bataafse Republiek, Koninkrijk 
Holland, Franse Inlijving, Koninkrijk Willem I t/m Beatrix, 
Koninkrijk Lots, Papiergeld.

4 november 2011		 lot nr.		  vrijdag – Friday – vendredi – Freitag

9:30– 12:45                          		 Gelegenheid tot bezichtiging in de veilingzaal van de kavels.

                                                     Opportunity to view lots in auction room.	

13:00 – 17:00	 723	 –	 1429		 Buitenlandse Munten, Wereld Lots, Antieke Munten, Lots Antieken, 
Papiergeld, Lots, Onderscheidingen, Lots Onderscheidingen, 
Penningen, Lots Penningen, Boeken, Varia

ORDER VAN VERKOOP – ORDER OF SALE 
ORDRE DES VACATIONS – VERSTEIGERUNG ZEITTAFEL

Neil Absil Andrew Absil Thomas Verwoerd
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VEILINGVOORWAARDEN

1	 De veiling gaat bij opbod in EURO aan de meestbiedende tegen contante betaling met een opgeld van 
20 % over het toegeslagen bedrag.

2	 De veilinghouder is gerechtigd van contante betaling af te zien en gekochte goederen te leveren 
op factuur. Voor goederen op factuur geleverd, geldt een betalingstermijn van 15 dagen. Eventuele 
verzend- en verzekerings- en bankkosten zijn voor rekening van de koper. Indien niet binnen de 
overeengekomen termijn het totale factuurbedrag is voldaan wordt een rente berekend van 1% per 
maand of gedeelte daarvan over het nog openstaande bedrag.

3	 Het eigendomsrecht van het gekochte gaat op de koper over na volledige betaling der kooppenningen 
verhoogd met opgeld, en eventuele renten en kosten; het risico draagt de koper vanaf de toeslag.

4	 De veilinghouder garandeert namens inzenders de echtheid van de te veilen goederen, tenzij expliciet 
anders vermeld.

5	 De kwaliteitsaanduiding zoals vermeld bij de kavels - evenals de eventuele afbeelding - is bedoeld om 
een indruk te geven van de staat waarin het aangebodene zich bevindt. Het is de persoonlijke mening 
van de samenstellers van de catalogus welke naar beste weten en kunnen is gevormd door een grote 
ervaring op dit gebied. Hoewel de uiterste zorgvuldigheid in acht wordt genomen dienen aspirant 
kopers zich zelf te overtuigen tijdens de geboden kijkgelegenheid. Kavels worden verkocht zoals zij 
bij veiling ter tafel komen. Afwijkende beoordelingen van kavels door graderingsinstituten zijn dan 
ook geen grond voor retouren van gekochte kavels.

6	 De geschilletermijn loopt af 8 dagen na ontvangst van de goederen.
7	 Voor zover niet afwijkend is bepaald, gelden de ‘Algemene voorwaarden geldende bij aankoop 

van roerende goederen in veiling’, gedeponeerd ter griffie van de Arrondissements-Rechtbank te 
Amsterdam, Akte van Depot Nr 388/1989. Eventuele geschillen vallen onder de uitsluitende jurisdictie 
van de gerechtelijke instanties in Amsterdam.

	 De veiling staat onder toezicht van notaris S.V. Viveen, verbonden aan notariskantoor Notea te 
Hilversum, www.notea.nl.

 

CONDITIONS OF SALE

1	 The auction sale is by upward bidding to the highest bidder against cash payment in EURO with a 
premium of 20 % of the hammer price.

2	 The auctioneer is entitled to waive payment in cash and to supply the merchandise against invoice. 
Invoices are to be paid within 15 days. The cost of postage, insurance and bankcharges will be charged 
to the buyer. An interest of 1 % per month or part of month will be charged if payment of the purchase 
price including the premium, tax and any cost is not received within the stipulated period.

3	 Title remains with the seller until goods have been paid for in full. The risk is for the buyer from the 
moment of knock-down.

4	 The auctioneer guarantees on behalf of the consignor the genuineness of all items sold, unless 
otherwise stated.

5	 Grading is made to the best of our knowledge based on our long experience but is to be considered 
as the personal opinion of the cataloguer only. All lots will be sold ‘as is’. Difference of grading by 
grading institutions does not give grounds for the returning lots bought.

6	 Justified complaints can only be considered within 8 days from receipt of the goods.
7	 Unless otherwise stated the general conditions for purchase at auction sales, as deposited at the 

Court in Amsterdam under number 388/1989, are in force. Should any legal action arise, the Court of 
Amsterdam has exclusive jurisdiction for both parties. Only the Dutch text of the conditions of sale 
has legal force.
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CONDITIONS DE LA VENTE

1 La vente aura lieu au plus offrant et dernier enchérisseur au comptant en EURO. Le prix d’adjudication 
est aug menté d’une taxe de vente de 20 %.

2 La direction de la vente a le droit de ne pas exiger un payement en espèces et de donner la marchandise 
en échange d’une fac ture. Dans ce cas les payements devront se faire dans les 15 jours après réception 
des marchandises. Les frais d’envoi, d’as surance et banquaires sont à la charge de l’acquéreur. Un 
intérêt de 1 % par mois ou partie d’un mois sera demandé si le paiement, com pre nant l’acompte les 
taxes et les frais, n’est pas reçu en temps voulu.

3 L’acheteur ne devient propriétaire qu’après payement intégral du prix d’achat et des frais.
4 L’authenticité des pièces est garantie, sauf indication contraire.
5 Le degré de conservation doit être considéré comme étant l’opinion des auteurs du catalogue. Tous les 

lots seront vendus ‘tel que’.
6 Des réclamations justifi ées ne peuvent être prises en considération que dans les 8 jours suivant la 

remise des pièces.
7 Sauf stipulation contraire sont en vigueur les conditions générales pour les ventes publiques déposées 

au greffe du tribunal de première instance à Amsterdam sous le numéro 388/1989. En cas de litige 
les deux parties se soumettront à la juridiction des tri bunaux d’Amsterdam. En cas de divergence la 
version hollandaise fait foi.

VERSTEIGERUNGSBEDINGUNGEN

1    Der Verkauf in EURO erfolgt meistbietend gegen Barzahlung mit einem Aufgeld von 20 %.
2    Der Auktionator ist berechtigt auf Barzahlung zu verzichten und die Auktionswaren gegen Rechnung 

zu liefern. Die Zahlung ist 15 Tage nach Ausstellung der Auktionsgutes fällig. Versand- und 
Versicherungs– und Bankspesen gehen zu Lasten des Käufers. Wenn Zahlung nicht innerhalb der 
Frist erfolgt, werden Zinsen in Höhe von 1 % per Monat oder angefangenen Monat in Rechnung 
gestellt.

3    Das Eigentumsrecht wird erst mit der vollständigen Bezahlung der Forderungen vom Käufer erworben. 
Das Risiko geht beim Zuschlag auf den Käufer über.

4    Die Echtheit der Stücke, soweit nichts Gegenteiliges aus dem Text hervorgeht, wird gewährleistet.
5    Die Qualitätsangaben gelten als persönliche Beurteilung der Verfasser des Katalogs. Alle Lose werden in 

ihrem Zustand zur Zeit des Ausrufs versteigert. Schaetzungsdifferenzen durch Schaetzungsagenturen 
stellen keine Berechtigung zur Rueckgabe der Ware dar. 

6    Beanstandungen können nur innerhalb von 8 Tagen nach Erhalt der Stücke berücksichtigt werden.
7    Soweit nicht abweichend verfügt ist gelten die Allgemeinen Versteigerungsbedingungen für Ankauf 

in Auktionen, hinterlegt im Sekretariat des Landesgerichts Amsterdam unter dem Aktenzeichen 
388/1989. Als Gerichtsstand wird ausdrücklich Amsterdam bestimmt, unbeschadet des Klagerechtes 
im Ausland. Nur der holländische Text der Versteigerungsbedingungen ist gültig.

Lots kunnen niet worden teruggezonden en worden verkocht zoals zij ter tafel komen. 
Voor de lots worden geen garanties gegeven voor inhoud en / of kwantiteit.

Miscellaneous lots cannot be returned and are sold as they are at the moment of 
knockdown. No guarantee is given for contents and / or quantities.
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Kopers die verhinderd zijn zelf bij deze veiling aanwezig te zijn, kunnen hun 
biedingen toevertrouwen aan Schulman b.v., Brinklaan 84a, 1404 GM  Bussum, 
die deze geheel in het belang der cliënten zal uitvoeren zonder verdere kosten.
Bidders may entrust their orders to the auctioneer who will execute them entirely 
in the interests of the bidders, without additional charges.
Les acheteurs peuvent confier leurs ordres au direction de la vente qui les exécu
tera entièrement au mieux de leurs intérêts, sans frais supplémentaires.
Bieter können ihre Aufträge dem Auktionator anvertrauen der diese unter Wahrung 
ihrer Interessen und ohne weitere Kosten ausführt.

Prijs van deze catalogus is inclusief lijst van opgebrachte prijzen:
Price of the catalogue including list of prices realized:
Prix du catalogue y compris la liste des prix réalisés:
Preis der Katalog einschließlich Ergebnisliste:

RABO BANK Bussum: 37.22.34.526                                                          ING Bussum: 2575777
                                                                                                      of / or       
(BIC: RABONL2U   -   IBAN: NL12 RABO 0372234526)                        (BIC: INGBNL2A   -   IBAN: NL69 INGB 0002575777)

of / or

 info@schulman.nl

€ 15,–

KIJKDAGEN - ON VIEW - EXPOSITION - BESICHTIGUNG

Op ons kantoor met telefonische afspraak vanaf 17 oktober

dinsdag - vrijdag 10:00 - 16:00 uur
Tuesday - Friday 10:00 - 16:00 hours

Schulman b.v.
Brinklaan 84a

NL-1404 GM Bussum

tel: +31 (0)35 - 691 6632
fax: +31 (0)35 - 691 0878

e-mail: auction@schulman.nl
internet: www.schulman.nl

Ook op de ochtend van de veiling in de veilingzaal.

3 & 4 november 2011 9.30 - 12:45 uur

Hotel Lapershoek
Utrechtseweg 16

1213 TS Hilversum
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Routebeschrijving Hotel
A. Vanuit richting Utrecht
•	 A 27 richting Hilversum
•	 Afslag Hilversum
•	 Aan het einde van de afslag bij stoplichten links
•	 Onder viaduct door bij de rotonde rechts
•	 Aan einde van deze weg aan de rotonde bevindt zich het hotel

B. Vanuit richting Amsterdam
•	 A 1 richting Amersfoort
•	 Op de A 1 niet de afslag Hilversum/Laren
•	 Afslag A 27 richting Hilversum/Utrecht
•	 Eerste afslag Hilversum
•	 Aan het einde van de afslag bij stoplichten links
•	 Onder viaduct door bij de rotonde rechts afslaan (1e afslag)
•	 Aan einde van deze weg aan de rotonde bevindt zich het hotel

C. Reist u met de trein?
•	 U komt aan op station “Hilversum Sportpark”
•	 de Soestdijkerstraatweg oversteken naar het Laapersveld
•	 Aan het einde van deze weg aan de rotonde bevindt zich het 

hotel (5-10 min.)

Route description Hotel
A. From direction Utrecht
•	 Take the A 27 motorway direction Hilversum
•	 Exit Hilversum
•	 At first traffic lights turn to the left
•	 Pass the fly-over and turn right at the next round-about
•	 Follow the road to the round-about where you will see the 

hotel

B. From direction Amsterdam
•	 Take the A 1 motorway direction Amersfoort
•	 Do not take the exit Hilversum/Laren
•	 Take the A 27 direction Hilversum/Utrecht
•	 Follow the exit Hilversum
•	 At first traffic lights turn to the left
•	 Pass the fly-over and turn right at the next round-about
•	 Follow the road to the round-about where you will see the 

hotel

C. Travelling by train?
•	 You arrive at station “Hilversum sportpark”
•	 You cross over the Soestdijkerstraatweg to the Laapersveld
•	 Follow the road to the round-about where you will see the 

hotel (5-10 min.)

VEILING – AUCTION SALE – VENTE – AUKTION

3 & 4 november 2011

Ons kantoor 
Our office 

Norte Bureau
Unsere Geschäftsräume

Tel.: +31 (0)35 – 691 6632 
Fax.: +31 (0)35 – 691 0878 
e-mail: auction@schulman.nl

Tijdens de veiling 
During the auction sale

Pendent la vente 
Während der Auktion:

Tel.: +31 (0)35 – 623 1341 
Fax.: +31 (0)35 – 628 4360

De veiling vindt plaats in – The sale will take place at:
La vente aura lieu à l’– Die Auktion erfolgt im:

HOTEL LAPERSHOEK

Utrechtseweg 16
Hilversum

The Netherlands
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INHOUD – CONTENTS – SOMMAIRE – INHALT:
Nederland Provinciaal

Gelderland
	 Hertogdom	 1	 –	 5
	 Provincie	 6	 –	 11
	 Batenburg	 12
	 Huissen	 13
	 Nijmegen, stad	 14	 –	 16
	 Stevensweert	 17

Holland
	 Graafschap	 18	 –	 49
	 Provincie	 50	 –	 158
	 Amsterdam	 159
	 Gorinchem	 160
	 Leiden	 161	 –	 163

West-Friesland
	 Het Gewest	 164	 –	 171

Zeeland
	 Provincie	 172	 –	 207
Zeeuwse steden
	 Middelburg	 208

 Utrecht
	 Duurstede	 209	 –	 210
	 Bisdom	 211	 –	 215
	 Provincie	 216	 –	 248
	 Utrecht stad	 249	 –	 253

Friesland
	 7e eeuw	 254	 –	 255
	 Graafschap	 256
	 Provincie	 257	 –	 275

Overijssel
	 Heerlijkheid	 276	 –	 277
	 Provincie	 278	 –	 280

Deventer x Kampen x Zwolle	 281	 –	 284

Deventer	 285	 –	 294

Kampen	 295	 –	 298

Zwolle	 299	 –	 300

Groningen
	 Groningen stad	 301	 –	 305
	 Provincie	 306	 –	 315

Lots Provinciaal	 316	 –	 325

Zuidelijke Nederlanden
	 Brabant	 326	 –	 339
	 Vlaanderen	 340	 –	 343
	 Liege / Luik	 344
	 Maasticht / Maestricht	 345
	 Tournai - Doornik	 346	 –	 347

Nederland Overzee

	 Hindoe - periode (Java)	 348
	 VOC	 349	 –	 351
	 Provinciale munten	 352	 –	 361
	 Bataafse Republiek	 362	 –	 363
	 Nederland-Indisch gov.	 364	 –	 365
	 VOC in Voor-Indië	 366
	 West-Indië	 367	 –	 368
Lots Overzee	 369	 –	 370

Bataafse Republiek	 371	 –	 389

Koninkrijk Holland

	 Lodewijk Napoleon	 390	 –	 402

Franse Inlijving
	 Napoleon	 403

Koninkrijk der Nederlanden

	 Willem I	 404	 –	 449
	 Willem II	 450	 –	 461
	 Willem III	 462	 –	 499
	 Wilhelmina	 500	 –	 541
	 Juliana	 542	 –	 545

Lots Koninkrijk	 546	 –	 554

Papiergeld / Paper money

	 Brazil	 555
	 Netherlands	 556	 –	 687
	 Bezettingsgeld WWII	 688	 –	 705
	 Noodgeld	 706	 –	 710
	 Aandelen en obligaties.	 711	 –	 718

Lots Papiergeld	 719	 –	 722

Buitenlandse munten / Foreign Coins
	 Australia	 723
	 Austria	 724	 –	 727
	 Bahamas	 728
	 Belgium	 729
	 Bulgaria	 730
	 Cambodia	 731
	 Peoples Republic of China	 732	 –	 733
	 Danish West Indies	 734	 –	 735
	 Denmark	 736
	 Egypt	 737
	 Finland	 738
	 France	 739	 –	 752
	 German East Africa	 753
	 German States	 754	 –	 775
	 Germany - Democratic Rep.	 776	 –	 778
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INHOUD – CONTENTS – SOMMAIRE – INHALT:
	 Germany Empire	 779	 –	 780
	 Germany Third Reich	 781	 –	 782
	 Great Britain	 783	 –	 808
	 Hungary	 809
	 India -British	 810
	 Italy	 811	 –	 815
	 Japan	 816
	 Mexico	 817	 –	 822
	 Monaco	 823	 –	 824
	 Portugal	 825
	 Russia	 826	 –	 827
	 South Africa	 828	 –	 831
	 Spain	 832	 –	 836
	 Sweden	 837	 –	 838
	 Switzerland	 839
	 Turkey	 840	 –	 841
	 U.S.A.	 842	 –	 1011
	 Vatican City	 1012	 –	 1013

Lots World Coins	 1014	 –	 1026

Antieken /Ancient Coins

	 Celts	 1027
	 Greek	 1028	 –	 1030

	 Roman Republic	 1031	 –	 1037
	 Roman Empire	 1038	 –	 1046
	 Byzantine Empire	 1047	 –	 1048

Lots Antiken	 1049	 –	 1052

Decoraties / Decorations

	 Foreign	 1053

Lots Decoraties	 1054

Penningen / Medals

	 Historiepenningen	 1055	 –	 1172
	 Familiepenningen	 1173	 –	 1180
	 Chris van der Hoef Penningen	 1181	 –	 1188
	 Alfons Mauquoy Penningen	 1189	 –	 1236
	 Pauselijke Penningen	 1237	 –	 1272
	 Jetons / Rekenpenningen	 1273	 –	 1323
	 Gilden etc.	 1324	 –	 1330
	 VPK	 1331	 –	 1388
	 Buitenlandse penningen	 1389	 –	 1390
	 Draagpenningen / Insignes	 1391	 –	 1393

Lots Penningen	 1394	 –	 1402
Boeken / Books	 1403	 –	 1409

Varia	 1410	 –	 1430

Nederlands	 English	 Français	 Deutsch	
FDC	 Mint state (Unc)	 Fleur de Coin	 Stempelglanz	
Prachtig	 Extremely fine	 Superbe	 Vorzüglich	
Zeer fraai	 Very fine	 Très beau	 Sehr Schön	
Fraai	 Fine	 Beau	 Schön	
Zeer goed	 Very good	 T.b.c.	 S.g.e.	
Bijna / vrijwel	 Nearly / almost	 Presque	 Fast	
	
Gegoten	 Cast	 Coulé	 Guss	

AU = goud	 gold	 or	 Gold	
AR = zilver	 silver	 argent	 Silber		
AE = koper, brons	 copper, brass, bronze	 cuivre, laiton	 Kupfer, Bronze	
Alu = aluminium	 aluminium	 aluminium	 Aluminium	
Fe = ijzer	 iron	 fer	 Eisen	
Ni = nikkel	 nickel	 nickel	 Nickel	
Pb = lood	 lead	 plomb	 Blei	
Pt = platina	 platinum	 platine	 Platin	
Tn = tin	 pewter	 étain	 Zinn	
Zn = zink	 zinc	 zinc	 Zink	

De met een sterretje * gemerkte nummers zijn op ware grootte afgebeeld tenzij anders wordt vermeld.	
The numbers marked with an asterisk * are depicted in actual size, unless stated otherwise.	
Les numéros marqués d’une astérisque * sont reproduits 1:1 sur les planches.	
Die mit einem Stern * vermerkten Nummern sind 1:1 auf den Tafeln abgebildet.

KWALITEIT – GRADES – QUALITÉ – QUALITÄT: 
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© 2011 Schulman b.v. Bussum

Beschrijving: Eddy Absil, Andrew Absil, Neil Absil, Melissa 
Absil, Evert Philippeau en Thomas Verwoerd 

Foto’s: EstomFotoProducties
Lay out: Mandy Absil
Druk: Drukkerij Mart.Spruijt

BIEDSTAPPEN – BID STEPS:

Taxatie - Taxation Biedstappen - Bid steps

    10 - 50 € 5.00

   50 - 200 € 10.00

  200 - 500 € 20.00

 500 - 1000 € 50.00

1000 - 3000 € 100.00

3000 - 5000 € 200.00

5000 < € 500.00

Denkt u er aan - in uw eigen belang – uw schriftelijke biedingen op tijd in te zenden! 
Om uw biedingen met de gebruikelijke zorgvuldigheid uit te kunnen voeren, dient het 
biedformulier bij ons aanwezig te zijn:

Uiterlijk 17uur op 2 november 2011
Fax:	+31	(0)35	6910878	(offi	ce/kantoor)

Eventuele biedingen per e-mail voeren wij pas uit, nadat zij eerst door ons geaccepteerd 
en bevestigd zijn.

Your bid forms should reach us no later than 17:00 on 2nd November 2011. Bids by e-
mail will only be executed if fi rst accepted and acknowledged by us.

1) Het is de veilinghouder vrij hiervan af te wijken, bijvoorbeeld bij bankgoud. 
 The auctioneer is at liberty to divert from this, for example with bank gold.

2) Schriftelijke biedingen worden, indien nodig, volgens bovenstaande gegevens naar boven of 
beneden afgerond. 

 If nessecary, written bids will be rounded up or down in accordance with the above mentioned bid steps.

3) Schriftelijke biedingen worden behandeld in volgorde van binnenkomst. 

 Written bids will be deallt with in the order that they are received. 

4) Als in de zaal een bod uitgebracht wordt dat gelijk staat aan de hoogste schriftelijke bieding dan 
heeft de zaalbieder voorrang.

 If a bid is made in the hall during the auction which is equal to the highest written bid then the bid 
in the hall takes presidence over the written bid. 

 Veilingmeester - J.B. Westerhof - Auctioneer
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GELDERLAND	Hertogdom	1339	‒	1581

ARNOUD VAN EGMOND 1423–1473

Gouden munten

1                2

 * 1 St. Jansgoudgulden. z.j. Staande heilige Johannes de Doper S· IOHANNES – BABTISTA 
leeuwtje. Kz. vijf wapentjes als kruis in vierpas ✠ DVX· ARNOLD· GEL· Ƶ · IVL· Ƶ · 
COMIS· Z ·. Delm. 604; vdCh. 10.3; Fr. 56. In luxe cassette Kon. Nederlandse Munt. 2.96g. 
Zeer fraai +. 275,‒ 

 * 2 St. Jansgoudgulden. z.j. Staande heilige Johannes de Doper S•IOHANNES – BABTISTA 
leeuwtje. Kz. vijf wapentjes als kruis in vierpas ✠DVX · ARNOLD’· GEL· Ƶ · IVL· Ƶ · 
COMIS· Z ·. Delm. 604; vdCh. 10.3; Fr. 56. slagbarstje. 3.02 g. Zeer fraai. 200,‒ 

3

 * 3 St. Jansgoudgulden. z.j. Staande heilige Johannes de Doper S· IOHANNES – BABTISTA 
leeuwtje. Kz. vijf wapentjes als kruis in vierpas ✠ DVX· ARNOLD’· GEL· Ƶ · IVL· Ƶ · 
COMIS· Z ·. Delm. 604; vdCh. 10.3; Fr. 56 (200). Bleek goud. 2.87 g. Vrijwel zeer fraai. 240,‒ 

KAREL V 1506–1555

Koperen of bronzen munten

  4 Korte of 2 mijt. z.j. (1546–1550). Gekroond hoofd naar rechts in cirkel, CAROLVS voluit. Kz. 
klimmende leeuw naar links binnen versierde kabelrand. GH. 198.4a; vdCh. 20.12; PW. 1001. 
S. Vrijwel fraai. 30,‒ 

 

PHILIPS II 1555–1581

Zilveren munten

  5 ⅕ Philipsdaalder. z.j. (1562). Type Ia. Borstbeeld naar rechts, daaronder mt. ✥ Omschrift PHS· D· 
G· HISPANIA· REX· DVX· GELR. Met Retrogade N. Kz. gekroond wapen op Bourgondisch 
kruis tussen twee vuurstalen DOMINUS – MI – HI – ADIVTOR. GH. 212.6a; vdCh. 26.19‒ 
20. Vrijwel zeer fraai. 125,‒ 
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GELDERLAND	Provincie	1581	‒	1795

Gouden munten

6

 * 6 Gouden rijder. 1760. Type IIa. Ruiter naar rechts boven provinciewapentje met titel CONFOED 
– BELG: GELDRIA en mmt. boompje. Kz. generaliteitswapen tussen waarde als 14 – GL. 
jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 653; V. – (vgl. 3.4) ; de V. 485; KM. 86; Fr. 242 
(126). 9.95 g. Prachtig. 1.000,‒ 

 

Zilveren munten

  7 Leeuwendaalder. 1599. Geslagen op de Hollandse voet. Ridder naar rechts achter Hollands 
wapenschild tussen jaartal GEL•VA•HOL. Kz. klimmende leeuw, mt. ❀. Delm. 824; V. 10.4; 
Dav. 8826. Vrijwel zeer fraai. 80,‒ 

  8 1 Gulden. 1762. Type IIc. Staande Nederlandse maagd, jaartal onder de voeten, mmt. boompje 
voor omschrift. Kz. generaliteitswapen tussen waarde als I ‒  GL. Met titel D. GEL: &: C: Z:. 
Kabelrand. Delm. 1178; V. 14.2 var. Zeer fraai. 40,‒ 

  9 Zilveren duit. 1756. * D * / GEL / RIÆ / jaartal en mmt. kraanvogel tussen oranjetakken. Kz. 
wapenschild zonder versiering IN DEO – SP. NOS. Kabelrand. V. 19.7; PW. 1015.2. Zeer fraai +. 60,‒ 

Koperen of bronzen munten

  10 Duit. 1759. Binnen een rococo‒ cartouche •/ GEL / RIÆ / jaartal / mmt. boompje. Kz. gekroond 
provinciewapen IN DEO •EST •SPES NOSTRA •. V. 20.2; PW. 1017. met originele kleur. 
Vrijwel prachtig. 35,‒ 

  11 Duit. 1783. In het veld •D •/ GEL / RIÆ / jaartal / korenaar. Kz. gekroond provinciewapen IN 
DEO•EST•SPES•NOSTRA. V. 20.3; PW. 1018. met originele kleur. Prachtig +. 25,‒ 

GELDERLAND	Heerlijkheden	en	steden

BATENBURG

MAXIMILIAAN VAN BRONCKHORST 1602–1641

  12 Duit. z.j. (1616–1622). CI / VITAS / •BAT•binnen een tulprand. Kz gekroond wapen binnen een 
tulprand. V. 35.6; PW. 1302. Vondstexemplaar. Vrijwel fraai. 30,‒ 
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HUISSEN

DE BEZITTENDE VORSTEN 1609–1624

Zilveren munten

13

 * 13 Stuiver. z.j. (± 1620). Lang gevoet kruis met rozet in het hart MON / ARG / CVS / HVS. Kz. 
gekroond samengesteld wapen tussen I – S. Omschr. NVMMVS•CLIVENSIS. Cat. Stephanik 
4340; Noss. pl.14.97. RR. Vrijwel zeer fraai. 150,‒ 

 

NIJMEGEN, STAD

14

 * 14 Karolusdaalder. z.j. (1555). Borstbeeld van Karel V naar rechts. CAROLVS *  V *  etc. Kz. 
gekroonde dubbele adelaar met borstschild INSIGNIA **  VRBIS **  etc. Delm. 633; vdCh. 
3.30; Pas. 37; Dav. 8543. Zeer fraai. 250,‒ 

 
  15 Mutterken of 1/8 stuiver. z.j. Stadswapen binnen parelrand. kz. lang kruis met + in het hart. Pas. 

19; vdCh. 2.21‒ 22; de V. 26. Oneven rand. Fraai. 30,‒ 
 

Koperen of bronzen munten

  16 Grootken of 1/72 stuiver. z.j. (± 1560). Eenzijdige bracteaat of holpenning. Ongekroonde 
dubbelkoppige adelaar met leeuwtje naar links in groot hartschild. Pas. 16A; vdCh. 2.18; de V. 
21.  RR . Vrijwel fraai. 50,‒ 

 

STEVENSWEERT

HENDRIK VAN DEN BERGH 1618–1626

  17 Duit. z.j. een tulprand •/ INSV / •LA •. Kz. wapenschild van Bergh. Lucas 59; Ser. 107; PW. 9503. 
Vondstexemplaar.  R . Vrijwel fraai. 30,‒ 

GELDERLAND	Heerlijkheden	en	steden
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HOLLAND	Graafschap	1049	‒	1581

JAN VAN BEIEREN 1418–1425

Gouden munten

18

 * 18 Beiers‒		of	St.	Jansgoudgulden. emissie 1421. de Doper staande •– S•IOHANNES – BABTISTA 
leeuwtje •. Kz. 5 wapentjes in vierpas  DVX•BAVA•IOH•FILI•HA•HOLAND•Z. Delm. 734; 
vG. 79; vdCh. 11.1; Fr. 117 (253). Grolle 20A.4.4. 2.6 g. R. Fraai. 300,‒ 

 
FLORIS V 1256–1296

Zilveren munten

19

 * 19 Tourse groot. z.j. (ca. 1286). Stadspoort binnen een lelierand  TVRONVS CIVIS. Kz. kort gevoet 
kruis met dubbel omschrift  FLORETI’ COMES, buiten:✠ BNDICTV •.  SIT •.  –XPI. Grolle 
11.7.3.a; vH. 43‒ 44; vdCh. 3.2‒ 7. Zeer zeldzaam. Rand licht uitgebroken. Vrijwel zeer fraai. 250,‒ 

 
JAN I 1296–1299

  20 Penning of kopje. z.j.Type B/C. Hoofd naar links I •. COMES HOLLADIE. Kz. lang gevoet kruis 
MON – ETA – DOR – D’CI. vH. 47/48; vdCh. 4.2‒ 3; Grolle 12.3.1. Zeer fraai. 80,‒ 

 
WILLEM V VAN BEIEREN 1345–1389

  21 Leeuwengroot. emmissie 1354. Binnen een lelierand klimmende leeuw ✠MONETA eikenblad 
HOLAND’. Kz. halfl ang gevoet kruis met dubbel omschrift GVIL / – LELM / – DVX:C / – 
OMES. vdCh. 6.18; vG. 8; Grolle 17.2.2. Fraai. 50,‒ 

 
  22 Dubbele	groot	of	tuin. z.j. Valenciennes. Leeuw met gecombineerd wapen in Hollandse tuin. Kz. 

lang gevoet kruis op vierpas met blaadjes in de lobben ✠ MONET / – A •.  NOVA •–/ FAC •.  
IN •/ – VALENC’. vG. noot 16; vdCh. 9.17; Chal. 19.137; Grolle 19.1.4. Fraai. 90,‒ 

 
WILLEM VI VAN BEIEREN 1404–1417

Gouden munten

23

 * 23 Gouden schild of klinckaert. Emissie 1411. De graaf op een gotische troon met zwaard en 
gecombineerd Hollands‒ Beiers wapenschild  GVILLELM  x – x DVX x – x COM x – 
HOLAND  x – x Z  x – x ZEL. Kz. gebloemd kruis in vierpas. Delm. 731; vG. 57; vdCh. 5.4; 
Fr. 112 (248); Grolle 19.3.2. plaat breuk. 3.18 g. Vrijwel zeer fraai. 300,‒ 
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24
             25

 * 24 Gouden schild of klinckaert emissie. z.j. De graaf op een gotische troon met zwaard en 
gecombineerd Hollands‒ Beiers wapenschild GVILLELM x – x DVX x – x COM x – 
HOLAND x – x Z x – x ZEL. Kz. gebloemd kruis in vierpas. Delm. 731; vG. 57; vdCh. 5.4; 
Fr. 112 (248); Grolle 19.3.2. 3,77 g. Zeer fraai. 500,‒ 

 * 25 ½ Gouden schild. emissie 1411. De Graaf op een gotische troon, met zwaard en gecombineerd 
Hollands‒ Beiers wapenschild. Kz. gebloemd kruis in vierpas. Delm. 732; vG. 58; vdCh. 5.5; 
Fr. 113 (249); Grolle 19.3.3. 1.61 g. Zeer zeldzaam. Zeer fraai. 400,‒ 

Zilveren munten

26
          27

 * 26 Dubbele	 leeuw. 1411. emissie 1411. Klimmende leeuw ✠ GVILM •.  DVX •.  DEI •.  GR •.  
COM •.  HOL •.  Z •.  ZE. Kz. lang gevoet kruis, leeuwtjes en wapenschildjes in de hoeken. 
vG. 60; vdCh. 8.4; Grolle 19.3.6. Zeer zeldzaam. 4,65 g. Zeer fraai. 350,‒ 

 * 27 Leeuw of groot. z.j. (emissie 1411). Klimmende leeuw ✠ GVILM •. DVX •. DEI •.  GR •.COM 
•. HOL •. Z •. ZE’. Kz. lang gevoet kruis, in de hoeken leeuwtjes en wapenschildjes. vG. 61; 
vdCh. 8.5; Grolle 19.3.7. Vrijwel zeer fraai. 125,‒ 

 

JAN IV VAN BRABANT 1418–1427

28

 * 28 Dubbele	 groot	 of	Tuin. z.j. Valenciennes.Staande leeuw met gecombineerd Hollands‒ Beiers 
wapen in Hollandse tuin. Kz. lang gevoet kruis op vierpas met blaadjes in de lobben  ✠MONET 
– A •NOVA  •.  FAC •.  N – VALENC’. Chalon XX, 154. Fraai. 100,‒ 
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PHILIPS VAN BOURGONDIË RUWAARD ALS ERFGENAAM VAN JAN VAN BEIEREN 1425–1428

Gouden munten

29

 * 29 Gouden schild. emissie 1425. Dordrecht. De graaf met zwaard op een gotische troon, rechts 
Bourgondisch wapenschild ✠ PHS xx DVX xx BVRG x – x COM x – FLADxx HES XX 
HOL Z 3. Kz. gebloemd kruis in vierpas en ✠ aan begin van omschrift XPC: VINCIT etc. 
Delm. 738; vG. 88; vdCh. 12.2; Grolle 20B.1.2; Fr. 119 (254). 3.5 g. Zeer fraai. 700,‒ 

 

PHILIPS VAN BOURGONDIË & JACOBA VAN BEIEREN 1428–1433

30

 * 30 Gouden schild of klinkaart. emissie 1429 - 31. De graaf op een gotische troon, met zwaard, 
tussen Bourgondisch en Hollands‒ Beiers wapenschild +PHS: DVX: BVRG’ – IACOB’ – 
DVC: BA: CO: HOL z’. Kz. gebloemd kruis in vierpas +XPC: VINCIT: . Delm. 741; vG. 91; 
vdCh. 13.2; Grolle 20C.1.2; Fr. 121 (256). 3.58 g. R. Zeer fraai +. 800,‒ 

 

PHILIPS DE GOEDE 1434–1467

Zilveren munten

  31 Dubbele	groot	vierlander. z.j. Bourgondisch wapen over het hele veld. +PHS: DEI: GRA: DVX: 
BVRG: COM: HOLD’: Z: Z’ Kz. lang gevoet kruis met ✿ in het hart, in de hoeken lelies en 
leeuwtjes. GH. 9.4; vdCh. 14.11. Fraai. 75,‒ 

 
  32 Dubbele	 stuiver. z.j. emissie 1466. . Bourgondisch wapen in driepas PHS: DEI: GRA: DVX: 

BVRG: COM: HOLD: Z: Z:. Kz. gebloemd kruis  SIT: NOMEN: etc. GH. 8.4; vdCh. 15.20. 
RR. Zeer goed. 75,‒ 

 

PHILIPS DE SCHONE 1482–1506

  33 Dubbel	 vuurijzer. 1486. Twee zittende leeuwen, daarboven vuurijzer, ✿ in afsnede  MO 
ARCHIDVCV etc. Kz. wapen op kort gebloemd kruis, jaartal in omschrift. GH. 52.6; vdCh. 
17.8‒ 9. RR. Krasjes op voor‒  en keerzijde. Fraai. 75,‒ 
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34

 * 34 ¼ Groot. z.j. (1482–1487). Romeinse M in het veld MO: ARDVC: AVST: B: CO: HO. Kz. kort 
dubbellijnig leliekruis IN: NOMINE: DOMINI: [AMEN:]. GH. 57.6; vdCh. 19.33‒ 35. RRR. 
Zeer goed. 150,‒ 

 

  35 Stuiver. z.j. (1496–1499). Gekroond wapen in het veld, de kroon doorbreekt het omschrift PHS 
+ DEI + GRA + ARCID + AVST + BG + CO + HOL. De kroon doorbreekt het omschrift. Kz. 
gebloemd kruis, mt. in het hart SIT + NO – MEN + DO – MINI + BNE – DICTV. GH. 112.6; 
vdCh. 23.32‒ 35. Fraai. 40,‒ 

KAREL V 1506–1555

Gouden munten

36
              37

 * 36 Philippusgoudgulden. z.j. (1506–1515). Staande heilige achter gekroond wapen. Kz. kort 
gebloemd kruis met twee kroontjes en lelies in de hoeken, mt. roosje in het hart. Interpunctie 
lelies. vG&H. 169.6; Delm. 758; vdCh. 14.1‒ 7; Fr. 136. Zeer fraai. 400,‒ 

 * 37 Philippusgoudgulden. z.j. (1506–1515). Staande heilige achter gekroond wapen. Kz. kort 
gebloemd kruis met twee kroontjes en lelies in de hoeken, mt. roosje in het hart. Interpunctie 
lelies. vG&H. 169.6; Delm. 758; vdCh. 14.1‒ 7; Fr. 136. Bijna zeer fraai. 320,‒ 

38

 * 38 Gouden zonnekroon. 1541. Gekroond wapen tussen vuurstalen, boven de kroon een zon. 
CARO•DG•RO•IMP•HISP•REX•DVX: BVRG:CO: HOL. Kz. leliekruis met in de hoeken 
adelaars en torens. ✿ DA•MIHI•VIRTVTE•COTRA•HOSTES•TVOS. GH. 186.6b; Delm. 
763; Fr. 141 (276). 3.35g. Zeldzaam. Jaartal dubbel geslagen.  Licht gevouwen. Zeer fraai. 500,‒ 
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Zilveren munten

39

 * 39 Vlieger of 4 stuiver. 1542. Gekroonde dubbele adelaar KAROLVS •D •G•ROM’ •IMP’ •Ƶ •HISP’ 
•REX •1536. Kz. gekroond gecombineerd wapen DA – MIHI •VI – RTV •CON – TR •HOS 
•T – VOS. GH. 189.6a; vdCh. 26.21‒ 23. Zeer zeldzaam. Fraai +. 100,‒ 

PHILIPS II 1555–1581

Gouden munten

40            41

 * 40 Gouden reaal. z.j. (1560–1565). Type IIb. Gekroond borstbeeld naar rechts. • • PHS • DG • 
HISPANIARVREX • CO • HOL✿. Kz. gekroond wapen met keten van de orde van het 
Gulden Vlies .DOMINVS•MIH – I•ADIVTOR. GH. 206.11b; Delm. 764; vdCh. 28.3;                                        
Fr. 142 (41). RR Deels zwak geslagen. 5.21 g. Vrijwel prachtig. 1.800,‒ 

 * 41 Gouden reaal. z.j.(1557–1560). met titel van Engeland. Type I. Gekroond borstbeeld naar rechts 
✿ PHS•D: G•HISP•ANG•Ƶ •REX•C•HOL•. Kz. gekroond wapen met keten van de orde van 
het Gulden Vlies DOMINVS•MIH – I•ADIVTOR ✿. GH. 206.11a; Delm. 764; vdCh. 28.1‒ 
2; Fr. 142 (41). RR Deels zwak geslagen. 5.27 g. Vrijwel prachtig. 1.800,‒ 

 

Zilveren munten

42

 * 42 Philipsdaalder. 1557. Type Ib. Borstbeeld naar links, daaronder jaartal voluit PHILIPPVS•D: 
G•HISP•ANG•Ƶ •REX•C o•HOL / jaartal ✿. Kz. gekroond wapen tussen vuurijzers op twee 
gekruiste stokken, het omschrift doorbrekend D – OMINVS – MIHI•A – DIVTOR – ✿.                           
GH. 210.11b; Delm. 40; Dav. 8506. Fraai +. 150,‒ 
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43

 * 43 ½ Philipsdaalder. 1573. Type II. Borstbeeld naar links, daaronder mmt. ✿ tussen jaartal PHS•D: 
G•etc. Kz. gekroond wapen op twee gekruiste stokken met klop Hollands wapenschild.                  
GH. 211.11b; Delm. 72. Vrijwel zeer fraai. 100,‒ 

  44 ½ Philipsdaalder. z.j. (1562–1567). Type I. Borstbeeld naar rechts PHILIPPVS voluit en mt. ✿. 
Kz. gekroond wapen op twee gekruiste stokken. GH. 211.11a; Delm. 71. Fraai. 90,‒ 

  45 ⅕ Philipsdaalder. z.j. (1562–1564). Borstbeeld naar links PHILIPPVS•D•G•etc. Kz. gekroond 
wapen op Bourgondisch kruis. GH. 212.11a. Zeer fraai. 60,‒ 

  46 ⅕ Philipsdaalder. 1572. Borstbeeld naar rechts. PHS: D: G: HISPZREX•COES HOL / I5 ✿ 72. 
Kz. gekroond wapen op Bourgondisch kruis. GH. 212.11; vdCh. 31.34‒ 35. Vrijwel fraai. 50,‒ 

47

 * 47 Bourgondische kruisrijksdaalder. 1567. Twee gekruiste Bourgondische stokken met vuurstaal 
tussen jaartal. Kz. gekroond wapen. Interpunctie punten. v G&H. 240.11a; Delm. 94;                         
Dav. 8510. Zeer fraai. 150,‒ 

 

  48 Bourgondische kruisrijksdaalder. 1568. Twee gekruiste Bourgondische stokken met vuurstaal 
tussen jaartal. Kz. gekroond wapen. Interpunctie punten. v G&H. 240.11a; Delm. 94;                      
Dav. 8510. Fraai +. 80,‒ 

49

 * 49 ½ Bourgondische kruisrijksdaalder. 1568. Twee gekruiste stokken met vuurstaal tussen 
jaartal, mt. ✿ in omschrift. Kz. gekroond Bourgondisch wapen. GH. 241.11; Delm. 101.                         
Vrijwel zeer fraai. 150,‒ 



25

HOLLAND	Provincie	1581	‒	1795

Gouden munten

50              51

 * 50 Dubbele	 dukaat. 1654. Type Ia. Staande ridder met Spaanse helm, zwaard en pijlenbundel, 
met omschrift tussen de voeten en geparelde binnencirkel. ✿ CONCORDIA•RE– S •P A – 
RVÆ•CRES•HOL•. Kz. versierd vierkant met tekst MO•AVR•etc. Gladde rand. Delm. 772; 
PW. 12; V. 39.3; Fr. 249 (95); KM. 12. 6.92 g. Dubbel geslagen. Putje.  R . Vrijwel prachtig. 900,‒ 

 * 51 Dubbele	 dukaat. 1655. Type Ia. Staande ridder met Spaanse helm, zwaard en pijlenbundel, 
met omschrift tussen de voeten en geparelde binnencirkel. ✿ CONCORDIA•RES – •P A – 
RVÆ•CRES•HOL•. Kz. versierd vierkant met tekst MO•AVR•etc. Gladde rand. Delm. 772; 
PW. 12; V. 39.3; Fr. 247 (94); KM. 35. 6.89 g. krusje op voorzijde. R . Zeer fraai. 900,‒ 

52                53

 * 52 Dubbele	 dukaat. 1660. Type Ia. Staande ridder met Spaanse helm, zwaard en pijlenbundel, 
met omschrift tussen de voeten en geparelde binnencirkel. ✿ CONCORDIA•R– ES•–
PARVÆ•CRES•HOL–•. Kz. versierd vierkant met tekst MO•AVR•etc. Gladde rand.                       
Delm. 772; PW. 12; V. 39.3; Fr. 247 (94); KM. 35. 6.95 g. Onbekende overslag.  RRR.              
Vrijwel zeer fraai. 1.200,‒ 

 * 53 Dubbele	 dukaat. 1759. Type IIb. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel op ondergrond, 
zonder tekst tussen de voeten. Kz. versierd vierkant met tekst MO: ORD: etc. Kabelrand. 
Delm. 773; PW. 14; V. 39.4; Fr. 248 (94); KM. 47. 6.95 g. Prachtig. 900,‒ 

54                 55

 * 54 Dubbele	 dukaat. 1761. Type IIb. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel op ondergrond, 
zonder tekst tussen de voeten. Kz. versierd vierkant met tekst MO: ORD: etc. Kabelrand. 
Delm. 773; PW. 14; V. 39.4; Fr. 248 (94); KM. 47. 6.77 g. Zeldzaam jaar. Montagesporen. 
Prachtig. 400,‒ 

 * 55 Dubbele	 dukaat. 1765. Type IIb. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel op ondergrond, 
zonder tekst tussen de voeten. Kz. versierd vierkant met tekst MO: ORD: etc. Kabelrand. 
Delm. 773; PW. 14; V. 39.4; Fr. 248 (94); KM. 47. 6.92 g. Prachtig. 1.000,‒ 
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56                      57

 * 56 Gouden dukaat. 1595. Type I. Staande ridder met Spaanse helm, zwaard en 4 grote pijlen in 
bundel tussen jaartal, met binnencirkel en tekst tussen de voeten CONCORDIA •RES •P •AR 
•CRES •HOL •, Kz. versierd vierkant met tekst MO •ORDI etc. Gladde rand. Delm. 774; V. 
39.5; Fr. 249 (95); KM. 12. 3. 38 g. Zeer fraai +. 150,‒ 

 * 57 Gouden dukaat. 1759. Type IIb. Staande ridder met zwaard en 7 pijlen in bundel, zonder 
binnencirkel. Kz. versierd vierkant met tekst MO: ORD: etc. Kabelrand. Delm. 775; V. 39.6; 
PW. 15; Fr. 250 (95); KM. 12. 3.43 g. Zeer fraai +. 200,‒ 

58                      59

 * 58 Gouden dukaat. 1769. Type IIb. Staande ridder met zwaard en 7 pijlen in bundel, zonder 
binnencirkel. Kz. versierd vierkant met tekst MO: ORD: etc. Kabelrand. Delm. 775; V. 39.6; 
PW. 15; Fr. 250 (95); KM. 12. 3.46 g. Zeer fraai. 175,‒ 

 * 59 Gouden dukaat. 1777. Staande ridder met zwaard en 7 pijlen in bundel, zonder binnencirkel. Kz. 
versierd vierkant met tekst MO: ORD: etc. Kabelrand. Delm. 775; V. 39.6; PW. 15; Fr. 250 
(95); KM. 12. 3.42 g. Zeer fraai +. 150,‒ 

60                       61

 * 60 Gouden dukaat. 1778. Type IIa. Staande ridder met pluim aan helm, zwaard en 7 pijlen in bundel 
tussen jaartal, zonder roosje na HOL, zonder binnencirkel. Kz. versierd vierkant met tekst MO: 
ORD: etc. Kabelrand. Delm. 775; V. 39.6; Fr. 250 (95); KM. 12. met originele kleur. Minieme 
randschade. 3.51 g. Prachtig. 150,‒ 

 * 61 Gouden dukaat. 1779. Type IIb. Staande ridder met zwaard en 7 pijlen in bundel, zonder 
binnencirkel. Kz. versierd vierkant met tekst MO: ORD: etc. Kabelrand. Delm. 775; V. 39.6; 
PW. 15; Fr. 250 (95); KM. 12. Montage sporen. 3.48 g. Fraai. 125,‒ 

62

 * 62 Gouden dukaat. 1780. Type IIb. Staande ridder met zwaard en 7 pijlen in bundel, zonder 
binnencirkel. Kz. versierd vierkant met tekst MO: ORD: etc. Kabelrand. Delm. 775; V. 39.6; 
PW. 15; Fr. 250 (95); KM. 12. Kz. klemsporen. 3.48 g. Zeer fraai. 150,‒ 
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63                    64

 * 63 Gouden dukaat. 1781. Type IIa. Staande ridder met pluim aan helm, zwaard en 7 pijlen in bundel 
tussen jaartal, zonder roosje na HOL, zonder binnencirkel. Kz. versierd vierkant met tekst MO: 
ORD: etc. Gladde rand. Delm. 775; V. 39.6; Fr. 250 (95); KM. 12. 3.45 g. Vrijwel zeer fraai. 150,‒ 

 * 64 Gouden dukaat. 1781. Type IIa. Staande ridder met pluim aan helm, zwaard en 7 pijlen in bundel 
tussen jaartal, zonder roosje na HOL, zonder binnencirkel. Kz. versierd vierkant met tekst MO: 
ORD: etc. Gladde rand. Delm. 775; V. 39.6; Fr. 250 (95); KM. 12. 3.41 g. Vrijwel prachtig. 250,‒ 

65

 * 65 ½ Gouden rijder. 1761. Type II. Ruiter naar rechts boven provinciewapentje. Kz. generaliteitswapen 
tussen waarde 7 – GL, jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 783; V. 40.5; PW. 20; Fr. 254; 
KM. 96. iets opgewreven. Miniem rand deukje op kz. 4.97 g. Prachtig. 250,‒ 

  66 Scheepjesschelling. 1749. in goud geslagen op het gewicht van 2 dukaten, met kabelrand, groot 
model. Driemaster naar rechts VIGILATE DEO CONFIDENTES•. Kz. gekroond wapen tussen 
waarde 6 – S, jaartal boven de kroon MO: NO: ORD: HOLL: ET WESTFRI:. Delm.816. R. 
Gemonteerd geweest en met gestopt gat. 6,60 g. Fraai. 240,‒ 

67

 * 67 Scheepjesschelling. 1793. In goud geslagen op het gewicht van 2 dukaten. Type II, groot model. 
Driemaster naar rechts VIGILATE DEO CONFIDENTES·. Kz. gekroond wapen tussen 
waarde 6 – S, jaartal boven de kroon MO: NO: ORD: HOLL: ET WESTFRI:. Delm. 816; 
V. 55.6; PW. 74.2. Kabelrand. Laatste jaartal van deze muntslag. Iets opgewreven. 6.90 g.          
Prachtig. 500,‒ 

68

 * 68 Wapenstuiver. 1738. gouden afslag op het gewicht van een halve dukaat. Binnen een streepjesrand 
· ❀ · / HOL / LAN / DIA· / jaartal. Kz. binnen streepjesrand gekroond provinciewapen tussen 
waarde I – S. Gladde rand. Delm. 819; V. 56.5. Laatste jaartal van deze muntslag. 1.73 g. 
Vrijwel prachtig. 250,‒ 
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69

 * 69 Leeuwendaalder. 1576. Type Ib. Ridder achter provinciewapen naar links, jaartal op de voorzijde 
MO· NO· ARG· – 1576 – ·ORDIN· HOL· Kz. klimmende leeuw, mmt. ❀ in omschrift.           
Delm. 830; V. 48.2; Dav. 8837. Fraai. 150,‒ 

 
  70 Leeuwendaalder. 1576. Type II. Ridder achter provinciewapen naar rechts, jaartal op voorzijde 

x MO x NO x ARG x – x ORDIN x HOL x. Kz. klimmende leeuw, mt. ✿ in omschrift.                
Delm. 831; PW. 22; V. 48.3; Dav. 8838. Vrijwel zeer fraai. 75,‒ 

 
  71 Leeuwendaalder. 1576. Type II. Ridder achter provinciewapen naar rechts, jaartal op voorzijde 

x MO x NO x ARG x – x ORDIN x HOL x. Kz. klimmende leeuw, mt. ❀ in omschrift.                
Delm. 831; PW. 22; V. 48.3; Dav. 8838. Fraai. 50,‒ 

 
  72 Leeuwendaalder. 1577. Type II. Ridder achter provinciewapen naar rechts, jaartal op voorzijde 

x MO x NO x ARG x – x ORDIN x HOL x. Kz. klimmende leeuw, mt. ✿ in omschrift.                 
Delm. 831; PW. 22; V. 48.3; Dav. 8838. Scheurtje in plaat. Zeer fraai. 75,‒ 

73

 * 73 Leeuwendaalder. 1589. Type II. Ridder achter provinciewapen naar rechts, jaartal op voorzijde 
x MO x NO x ARG x – x ORDIN x HOL x. Kz. klimmende leeuw, mt. ❀ in omschrift.                 
Delm. 831; PW. 22; V. 48.3; Dav. 8838. Zeer fraai +. 100,‒ 

74

 * 74 Leeuwendaalder. 1604. Type II. Ridder achter provinciewapen naar rechts, jaartal op voorzijde 
x MO x NO x ARG x – x ORDIN x HOL x. Kz. klimmende leeuw, mt. ❀ in omschrift.                  
Delm. 831; PW. 22; V. 48.3; Dav. 8838. Zeer fraai. 100,‒ 
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  75 Leeuwendaalder. 1616. Type III. Ridder achter provinciewapen naar rechts MO· ARG· PRO· 
CON ‒  FOE· BELG· HOL· ❀. Kz. klimmende leeuw, jaartal in omschrift. Delm. 832;               
PW. 24; V. 49.1. Zeer fraai. 70,‒ 

 
  76 Leeuwendaalder. 1636. Type III. Ridder achter provinciewapen naar rechts MO· ARG· PRO· 

CON ‒  FOE· BELG· HOL· ❀. Kz. klimmende leeuw, jaartal in omschrift. Delm. 832;                
PW. 24; V. 49.1. Vrijwel zeer fraai. 50,‒ 

 
  77 Leeuwendaalder. 1648. Type III. Ridder achter provinciewapen naar rechts MO· ARG· PRO· 

CON ‒  FOE· BELG· HOL· ❀. Kz. klimmende leeuw, jaartal in omschrift. Delm. 832;                  
PW. 24; V. 49.1. Fraai. 50,‒ 

 
  78 Leeuwendaalder. 1649. Type III. Ridder achter provinciewapen naar rechts MO· ARG· PRO· 

CON ‒  FOE· BELG· HOL· ❀. Kz. klimmende leeuw, jaartal in omschrift. Delm. 832;                  
PW. 24; V. 49.1. krasje op voorzijde. Zeer fraai +. 50,‒ 

79

 * 79 Leeuwendaalder. waarschijnlijk 1616 over 1613. Type III. Ridder achter provinciewapen 
naar rechts MO· ARG· PRO· CON ‒  FOE· BELG· HOL· ❀. Kz. klimmende leeuw, 
jaartal in omschrift. Delm. 832; PW. 24; V. 49.1. Laatste cijfer jaartal niet goed leesbaar.                                     
Vrijwel prachtig. 100,‒ 

 
  80 ½  Leeuwendaalder. 1577. Type I. Ridder achter provinciewapen naar rechts, jaartal op voorzijde 

* MO * NO * ARG etc. Met interpunctie roosjes. Kz. klimmende leeuw, mmt. ✿ in omschrift. 
Delm. 870; PW. 23; V. 48.4. corrossie. Fraai +. 60,‒ 

81

 * 81 ½  Leeuwendaalder. 1589. Type I. Ridder achter provinciewapen naar rechts, jaartal op voorzijde 
x MO x NO x ARG etc. Met interpunctie Andreas roosjes. Kz. klimmende leeuw, mmt. ✿ in 
omschrift met interpuntie kruisjes. Delm. 870; PW. 23; V. 48.4. Zeer fraai. 100,‒ 

 
  82 ½  Leeuwendaalder. 15(9)8. Type I. Ridder achter provinciewapen naar rechts, jaartal op 

voorzijde * MO * NO * ARG etc. Met interpunctie Andreas roosjes. Kz. klimmende leeuw, 
mmt. ✿ in omschrift. Delm. 870; PW. 23; V. 48.4. Zeer fraai. 60,‒ 

 
  83 ½ Leeuwendaalder. 1609. Type II. Ridder achter provinciewapen naar rechts MO•ARG etc. ✿. 

Kz. klimmende leeuw, jaartal in omschrift. Delm. 871; PW. 25; V. 49.2. Zeer fraai. 60,‒ 
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84

 * 84 Leicesterreaal. 1586. Gelauwerd borstbeeld van de graaf van Leicester naar rechts ❀ 
CONCORDIA· RES· PARVÆ·CRESCVNT· HOL·. Kz. pijlenbundel met daaromheen 
de wapentjes van de zes provinciën MO· ORDIN· PROVIN· FOEDER· BELGIÆ· 1586·.              
Delm. 891; V. 43.4; Dav. 8842. Zeer zeldzaam. Zeer fraai +. 2.000,‒ 

85

 * 85 Gehelmde rijksdaalder of prinsendaalder. 1583. Type Ib. Geharnast borstbeeld van Willem 
de Zwijger met zwaard naar rechts x VIGILATE x DEO x  CON – FIDENT ‒  ES x jaartal.                     
Kz. provinciewapen onder grote toernooihelm x MO x NO x ARG x COMIT x HOL x ZEEL 
x ❀ x. Delm. 921; V. 45.1; Dav. 8839. Verstopt gat. Zeer fraai +. 250,‒ 

86

 * 86 Gehelmde rijksdaalder of prinsendaalder. 1585. Type Ib. Geharnast borstbeeld van Willem 
de Zwijger met zwaard naar rechts x VIGILATE x DEO x  CONF – IDENTE ‒  S x jaartal.                   
Kz. provinciewapen onder grote toernooihelm x MO x NO x ARG x COMIT x HOL x ZEL x 
❀ x. Delm. 921; V. 45.1; Dav. 8839. Zeer fraai +. 350,‒ 
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87

 * 87 Gehelmde rijksdaalder of prinsendaalder. 1591. Geharnast borstbeeld van Willem de 
Zwijger met zwaard naar rechts x VIGILATE x DEO x CON – FIDENT‒ ES x jaartal.                                                
Kz. provinciewapen onder grote toernooihelm x MO x NO x ARG x COMITAINVS x HOL x 
ZEL x roosje  x. Delm. 921; V. 45.1; Dav. 8839. Scheurtje in plaat. Zeer fraai. 300,‒ 

 

  88 Nederlandse rijksdaalder. 1621. Type Ia. Gelauwerd borstbeeld met zwaard en provinciaal 
wapenschild aan lint naar rechts mt. ✿ in omschrift. Kz. X boven kroon in binnencirkel 
generaliteitswapen tussen jaartal. Delm. 939; V. 46.4; Dav. 4831. corrossie. Zeer fraai. 90,‒ 

 

  89 Nederlandse rijksdaalder. 1622. Type Ia. Gelauwerd borstbeeld met zwaard en provinciaal 
wapenschild aan lint naar rechts mt. ✿ in omschrift. Kz. X boven kroon in binnencirkel 
generaliteitswapen tussen jaartal. Delm. 939; V. 46.4; Dav. 4831. Fraai. 75,‒ 

 

  90 Nederlandse rijksdaalder. 1623. Type Ia. Gelauwerd borstbeeld met zwaard en provinciaal 
wapenschild aan lint naar rechts mt. bloem in omschrift. Kz. X boven kroon in binnencirkel 
generaliteitswapen tussen jaartal. Delm. 939; V. 46.4; Dav. 4831. krasjes op keerzijde.                 
Vrijwel zeer fraai. 80,‒ 

91

 * 91 Nederlandse rijksdaalder. 1623 over 1622. Type Ia. Gelauwerd borstbeeld met zwaard en 
provinciaal wapenschild aan lint naar rechts mt. ✿ in omschrift. Kz. X boven kroon in 
binnencirkel generaliteitswapen tussen jaartal. Delm. 939; V. 46.4; Dav. 4831. Zeer fraai. 100,‒ 
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92

 * 92 Nederlandse rijksdaalder. 1625. Type Ia. Gelauwerd borstbeeld met zwaard en provinciaal 
wapenschild aan lint naar rechts mt. ✿ in omschrift. Kz. X boven kroon in binnencirkel 
generaliteitswapen tussen jaartal. Delm. 939; V. 46.4; Dav. 4831. Fraai. 100,‒ 

93

 * 93 Nederlandse rijksdaalder. 1626. Type Ia. Gelauwerd borstbeeld met zwaard en provinciaal 
wapenschild aan lint naar rechts mt. bloem in omschrift. Kz. X boven kroon in binnencirkel 
generaliteitswapen tussen jaartal. Delm. 939; V. 46.4; Dav. 4831. Kras vz. Fraai +. 100,‒ 

94

 * 94 Nederlandse rijksdaalder. 1631. Type Ia. Gelauwerd borstbeeld met zwaard en provinciaal 
wapenschild aan lint naar rechts mt. bloem in omschrift. Kz. X boven kroon in binnencirkel 
generaliteitswapen tussen jaartal. Delm. 939; V. 46.4; Dav. 4831. Fraai +. 100,‒ 
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95

 * 95 Zilveren dukaat. 1660. Type I. Staande ridder met zwaard tussen jaartal, provinciewapen aan de 
voet. Kz. gekroond generaliteitswapen, daarboven stadsschild van Dordrecht. Delm. 968; V. 
47.2. Stempelbreuk kz. defect plaatje. Vrijwel zeer fraai. 150,‒ 

96

 * 96 Dukaton	of	zilveren	rijder. 1692. Type IIb. Ruiter naar rechts boven gekroond provinciewapentje, 
mt. wapentje van Dordrecht na omschrift. Kz. generaliteitswapen, ❀ boven de kroon, jaartal in 
cartouche. Delm. 1014; V. 42.1; PW. 45; Dav. 4930/1827. gesnoeid. Fraai. 100,‒ 

97

 * 97 Dukaton	of	zilveren	rijder. 1766. Type IIb. Ruiter naar rechts boven gekroond provinciewapentje, 
mt. wapentje van Dordrecht na omschrift. Kz. generaliteitswapen, ❀ boven de kroon, jaartal 
in cartouche. Kabelrand. Delm. 1014; V. 42.1; PW. 45; Dav. 4930/1827. Met klop in het veld. 
Fraai +. 100,‒ 

 
  98 Dukaton	of	zilveren	rijder. 1772. Type IIb. Ruiter naar rechts boven gekroond provinciewapentje, 

mt. wapentje van Dordrecht na omschrift. Kz. generaliteitswapen, ❀ boven de kroon, jaartal in 
cartouche. Kabelrand. Delm. 1014; V. 42.1; Dav. 1827. grafi ti vz. Vrijwel fraai. 75,‒ 
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99

 * 99 Dukaton	of	zilveren	rijder. 1780. ype IIb. Ruiter naar rechts boven gekroond provinciewapentje, 
mt. wapentje van Dordrecht na omschrift. Kz. generaliteitswapen, ❀ boven de kroon, jaartal 
in cartouche. Kabelrand. Delm. 1014; V. 42.1; Dav. 1827. Zeer fraai. 120,‒ 

100

 * 100 Dukaton	of	zilveren	rijder. 1789. Type IIb. Ruiter naar rechts boven gekroond provinciewapentje, 
mt. wapentje van Dordrecht na omschrift. Kz. generaliteitswapen, ✿ boven de kroon, jaartal in 
cartouche. Kabelrand. Delm. 1014; V. 42.1; Dav. 1827. gietgal kz. opgewreven. Vrijwel prachtig. 150,‒ 

101

 * 101 Dukaton	of	zilveren	rijder. 1791. Type IIb. Ruiter naar rechts boven gekroond provinciewapentje, 
mt. wapentje van Dordrecht na omschrift. Kz. generaliteitswapen, ❀ boven de kroon, jaartal in 
cartouche. Kabelrand. Delm. 1014; V. 42.1; PW. 45; Dav. 4930/1827. Zeer fraai. 125,‒ 

  102 ½	Dukaton	of	½	zilveren	rijder. 1773. Ruiter naar rechts,met erboven provinciewapentje. MO: 
NO: ARG: CON – FŒ: BELG: PRO: HOL˙ stadsschild van Dordrecht. Kz. generaliteitswapen, 
✿ boven de kroon, jaartal in cartouche. Kabelrand. Delm. 1047; V. 42.2. Fraai +. 100,‒ 
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103

 * 103 Ontwerp 3 gulden. 1680. Klimmende leeuw, daarboven jaartal. MONETA ORDINVM 
HOLLANDIÆ •1680 •Kz. gekroond provinciaal wapen VIGILATE DEO CONFIDENTES. 
Gladde rand. Delm. 1129; V. 50.1; Dav. 4951.  RR . Zeer fraai +. 1.000,‒ 

104

 * 104 2 Gulden. 1682. Type I. Geslagen met gesoigneerde stempels van Drappentier. Staande 
Nederlandse maagd. Kz. gekroond provinciaal wapen tussen waarde 2 – G, jaartal boven de 
kroon MO: NO: ARGENT: COMIT: HOLL:. Gladde rand. Delm. 1142; V. 51.2. Fraai. 250,‒ 

105

 * 105 2 Gulden. 1687. Geslagen met gesoigneerde stempels van Drappentier. Staande Nederlandse 
maagd. Kz. gekroond provinciaal wapen tussen waarde 2 – G, jaartal boven de kroon MO: 
NO: ARGENT: COMIT: HOLL. Gladde rand. Delm. 1142; V. 51.2. Fraai +. 250,‒ 

106

 * 106 3 Gulden. 1694. Type IIIa. Staande Nederlandse maagd, jaartal onder de voeten.                                                             
Kz. generaliteitswapen tussen waarde 3 – GL. Gladde rand. Delm. 1146; V. 53.1. Zeer 
zeldzaam. Fraai +. 200,‒ 
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  107 3 Gulden. 1763. Type IIIb. Staande Nederlandse maagd, jaartal onder de voeten.                                                     
Kz. generaliteitswapen tussen waarde 3 – G. Kabelrand. Delm. 1146; V. 53.1 var. krasjes op 
keerzijde. Fraai. 65,‒ 

 
  108 3 Gulden. 1764. Staande Nederlandse maagd, jaartal onder de voeten. Kz. generaliteitswapen 

tussen waarde 3 – G. Kabelrand. Delm. 1146; V. 53.1 var. Fraai +. 75,‒ 
 
  109 3 Gulden. 1791. Type IIIb. Staande Nederlandse maagd, jaartal onder de voeten. Kz. 

generaliteitswapen tussen waarde 3 – G. Kabelrand. Delm. 1146; V. 53.1 var. Montagesporen. 
Vrijwel prachtig. 50,‒ 

110

 * 110 1 Gulden. 1681. Type I var. Staande Nederlandse maagd bij zuil. Kz. gekroond provinciewapen 
tussen waarde G – I, jaartal boven de kroon. Delm. 1172 (R.1) var; V. 51.4/52.1. Fraai +. 250,‒ 

 
  111 1 Gulden. 1703. Type IIa var. Staande Nederlandse maagd, jaartal in afsnede. Grote letters in 

omschrift. Kz. generaliteitswapen tussen waarde I – GL, titel ORD’ FÆD: BELG: HOLL’. 
Gladde rand. Delm. 1179; V. 53.3. gietgalletjes. Zeer fraai. 50,‒ 

 
  112 1 Gulden. 1713. Type IIa var. Staande Nederlandse maagd, jaartal in afsnede. Kz. generaliteitswapen 

tussen waarde I – GL, titel ORD: FÆD: BELG: HOLL:. Gladde rand. Delm. 1179; V. 53.3. 
corrosie. Vrijwel zeer fraai. 50,‒ 

 
  113 1 Gulden. 1714. Type IIa. Staande Nederlandse maagd, jaartal in afsnede.  Kz. generaliteitswapen 

tussen waarde I – GL, titel ORD: FÆD: BELG: HOLL:. Gladde rand. Delm. 1179; V. 53.3. 
Vrijwel zeer fraai. 30,‒ 

 
  114 1 Gulden. 1735 over 1734. Type IIa. Staande Nederlandse maagd, jaartal in afsnede. Grote letters 

in omschrift. Kz. generaliteitswapen tussen waarde I – GL, titel ORD: FÆD: BELG: HOLL:. 
Gladde rand. Delm. 1179; V. 53.3. Vrijwel zeer fraai. 50,‒ 

 
  115 1 Gulden. 1762. Type IIb. Staande Nederlandse maagd, jaartal in afsnede. Kz. generaliteitswapen 

tussen waarde I – G, titel HOLL: Kabelrand naar rechts. Delm. 1179; PW. 64; vgl. V. 53.3. 
Deels zwak geslagen. Zeer fraai. 30,‒ 

 
  116 1 Gulden. 1764. Type IIb. Staande Nederlandse maagd, jaartal in afsnede. Kz. generaliteitswapen 

tussen waarde I – G, titel HOLL: Kabelrand naar rechts. Delm. 1179; PW. 64; vgl. V. 53.3. Fraai. 30,‒ 
 
  117 1 Gulden. 1790. Staande Nederlandse maagd, jaartal in afsnede. Kz. generaliteitswapen tussen 

waarde I – G, titel HOLL: Kabelrand. Delm. 1179; PW. 64; V. 53.3. Delm. 1179; PW. 64; V. 
53.3. met originele patina. Zeer fraai +. 40,‒ 

 
  118 1 Gulden. 1791. Type IIb. Staande Nederlandse maagd, jaartal in afsnede. Kz. generaliteitswapen 

tussen waarde I – G, titel HOLL: Kabelrand. Delm. 1179; PW. 64; V. 53.3. Fraai +. 30,‒ 
 
  119 1 Gulden. 1792. Staande Nederlandse maagd, jaartal in afsnede. Kz. generaliteitswapen tussen 

waarde I – G, titel HOLL: Kabelrand. Delm. 1179; PW. 64; V. 53.3. Delm. 1179; PW. 64; V. 
53.3. Zeer fraai. 50,‒ 
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  120 1 Gulden. 1793. Type IIb. Staande Nederlandse maagd, jaartal in afsnede. Kz. generaliteitswapen 

tussen waarde I – G, open kroon, titel HOLL˙ en kabelrand naar links. Delm. 1179; PW. 64; V. 
53.3. Fraai +. 30,‒ 

 
  121 1 Gulden. 1793. Type IIb. Staande Nederlandse maagd, jaartal in afsnede. Kz. generaliteitswapen 

tussen waarde I – G, open kroon, titel HOLL en kabelrand naar links. Delm. 1179; PW. 64; V. 
53.3. Zeer fraai. 75,‒ 

 
  122 1 Gulden. 1794. Type IIb. Staande Nederlandse maagd, jaartal in afsnede. Kz. generaliteitswapen 

tussen waarde I – G, titel HOLL: Kabelrand. Delm. 1179; PW. 64; V. 53.3. Prachtig. 50,‒ 

123

 * 123 10 Stuiver of  ½ gulden. 1682. Staande Nederlandse maagd. Kz. gekroond provinciewapen zonder 
waardeaanduiding, jaartal boven de kroon MO: NO: ARGENT: COMIT: HOLL. Gladde rand. 
Delm. 1196 var.; V. 52.3. Zeer fraai. 250,‒ 

 
  124 X Stuiver. 1748. Staande Nederlandse maagd. Kz. generaliteitswapen tussen waarde X – ST–  

jaartal boven de kroon. gladde rand. Delm. 1198; V. 54.2. Zeer fraai. 40,‒ 
 
  125 X Stuiver. 1749. Staande Nederlandse maagd. Kz. generaliteitswapen tussen waarde X – ST–  

jaartal boven de kroon. Gladde rand. Delm. 1198; V. 54.2. velden licht bewerkt. Zeer fraai. 20,‒ 
 
  126 X Stuiver. 1749. Staande Nederlandse maagd. Kz. generaliteitswapen tussen waarde X – ST–  

jaartal boven de kroon. Gladde rand. Delm. 1198; V. 54.2. corrossie. Prachtig. 40,‒ 
 
  127 X Stuiver. 1751. Staande Nederlandse maagd. Kz. generaliteitswapen tussen waarde X – ST–  

jaartal boven de kroon. Gladde rand. Delm. 1198; V. 54.2. Zeer fraai +. 40,‒ 
 
  128 X Stuiver. 1761. Staande Nederlandse maagd. Kz. generaliteitswapen tussen waarde X – ST–  

jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 1198; V. 54.2. Prachtig. 75,‒ 

129

 * 129 1/20 Leicesterreaal of leicesterstoter. 158(6). Gelauwerd borstbeeld naar rechts. Kz. pijlenbundel 
op schild, daarboven jaartal. V. 44.2. Zeer fraai. 125,‒ 

 
  130 1/20 Leicesterreaal of leicesterstoter. 1587. Gelauwerd borstbeeld naar rechts. Kz. pijlenbundel 

op schild, daarboven jaartal. V. 44.2. Zeer fraai. 75,‒ 
 
  131 1/20 Leicesterreaal of leicesterstoter. 1595. Gelauwerd borstbeeld naar rechts. Kz. pijlenbundel 

op schild, daarboven jaartal. V. 44.2. Zeer fraai. 75,‒ 
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  132 ¼ Gulden. 1759. Staande Nederlandse maagd HAC NITIMVR – HANC TVEMVR. Kz. gekroond 
generaliteitswapen tussen jaartal, zonder waardeaanduiding MO: ARG: ORD: FAED: BELG: 
HOLL:. Kabelrand. V. 54.3; KM 100a. Prachtig. 30,‒ 

 
  133 ¼ Gulden. 1759. Staande Nederlandse maagd. Kz. gekroond generaliteitswapen tussen jaartal, 

zonder waardeaanduiding. Kabelrand. P. 67; V. 54.3. lichte randschade. Zeer fraai. 25,‒ 

134
               135

 * 134 Roosschelling of 6 stuiver. 1601. Gekroond provinciewapen binnen de Hollandse tuin MO❀, 
jaartal boven de kroon. Kz. lang gebloemd kruis, ❀ in het hart. V. 55.1. corrossie. Zeer fraai +. 100,‒ 

 
 * 135 ½ Roosschelling of 3 stuiver. 1601. Gekroond provinciewapen binnen de Hollandse tuin tussen 

waarde 3 – S. Boven de kroon het jaartal. Kz. kort gebloemd kruis, ✿ in het hart. V. 55.2.               
2.44 g. Zeer zeldzaam. plaat defect. Zeer fraai. 200,‒ 

 
  136 Scheepjesschelling of 6 stuiver. 1730. Type II, groot model. Driemaster naar rechts. Kz. 

gekroond provinciewapen tussen waarde 6 – S, jaartal boven de kroon en met titel HOLL: ET: 
WESTFRI:. Gladde rand. V. 55.6. Zeldzaam. Zeer fraai. 30,‒ 

  137 Scheepjesschelling of 6 stuiver. 1736. Type II, groot model. Driemaster naar rechts. Kz. 
gekroond provinciewapen tussen waarde 6 – S, jaartal boven de kroon en met titel HOLL: ET: 
WESTFRI:. Gladde rand. V. 55.6. Zeldzaam. Zeer fraai. 30,‒ 

 
  138 Scheepjesschelling of 6 stuiver. 1737. Type II, groot model. Driemaster naar rechts. Kz. 

gekroond provinciewapen tussen waarde 6 – S, jaartal boven de kroon en met titel HOLL: ET: 
WESTFRI:. Gladde rand. V. 55.6. Zeldzaam. Zeer fraai. 30,‒ 

 
  139 Scheepjesschelling of 6 stuiver. 1751. Type II, groot model. Driemaster naar rechts. Kz. 

gekroond provinciewapen tussen waarde 6 – S, jaartal boven de kroon en met titel HOLL: ET: 
WESTFRI:. Gladde rand. V. 55.6. Zeldzaam. Fraai +. 30,‒ 

 
  140 Wapenstuiver. 1730. · ❀ · / HOL / LAN / DIA. / jaartal. Kz. gekroond provinciewapen tussen 

waarde I – S. V. 56.5. Vz. stempelbreuk. Zeer fraai. 20,‒ 
 
  141 Wapenstuiver. 1734. · ❀ · / HOL / LAN / DIA. / jaartal. Kz. gekroond provinciewapen tussen 

waarde I – S. V. 56.5. Zeer fraai. 20,‒ 
 
  142 Bezemstuiver. 1738. .✿. / HOL / LAN / DIA. / jaartal. Kz. pijlenbundel tussen I – S. V. 56.6. 

Prachtig. 20,‒ 
 
  143 Bezemstuiver. 1739. · ❀ · / HOL / LAN / DIA. / jaartal. Kz. pijlenbundel tussen I – S. V. 56.6. 

Zeer fraai. 20,‒ 
 
  144 Bezemstuiver. 1760. · ❀ · / HOL / LAN / DIA. / jaartal. Kz. pijlenbundel tussen I – S. V. 56.6. 

Zeer fraai. 20,‒ 
 
  145 Bezemstuiver. 1764. Vz.· ❀ · / HOL / LAN / DIA. / jaartal. Kz. pijlenbundel tussen I – S. V. 56.6. 

Zeer fraai. 20,‒ 
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		 146	 Zilveren duit. 1702. Type Ia. · ❀ · / HOL / LAN / DIA•/ jaartal. Kz. klimmende leeuw met speer 
en vrijheidshoed in Hollandse tuin. gladde rand. PW. 84.3; V. 57.6; PW. 2007.5. Zeer fraai +.	 40,‒ 

	

		 147	 Zilveren duit. 1702. Type Ia. · ❀ · / HOL / LAN / DIA· / jaartal. Kz. klimmende leeuw met speer 
en vrijheidshoed in Hollandse tuin. Gladde rand. Zilver 3.3 g. PW. 84.3; V. 57.6; PW. 2007.5. 
Fraai +.	 30,‒ 

	

		 148	 Zilveren duit. 1710. Type Ia. · ❀ · / HOL / LAN / DIA· / jaartal. Kz. klimmende leeuw met speer 
en vrijheidshoed in Hollandse tuin. Gladde rand. Zilver 3.3 g. PW. 84.3; V. 57.6; PW. 2007.5. 
Vrijwel zeer fraai.	 50,‒ 

		 149	 Zilveren duit. 1739. Type Ia. · ❀ · / HOL / LAN / DIA· / jaartal. Kz. klimmende leeuw met speer 
en vrijheidshoed in Hollandse tuin. Gladde rand. Zilver 3.3 g. PW. 84.3; V. 57.6; PW. 2007.5. 
Prachtig.	 50,‒ 

	

		 150	 Zilveren duit. 1744. Type Ia. · ❀ · / HOL / LAN / DIA•/ jaartal. Kz. klimmende leeuw met speer 
en vrijheidshoed in Hollandse tuin. PW. 84.3; V. 57.6; PW. 2007.5. Gladde rand. Zeer fraai.	 30,‒ 

		 151	 Zilveren duit. 1745. Type Ia. · ❀ · / HOL / LAN / DIA•/ jaartal. Kz. klimmende leeuw met speer 
en vrijheidshoed in Hollandse tuin. PW. 84.3; V. 57.6; PW. 2007.5. Gladde rand. Kras kz. 
Vrijwel zeer fraai.	 30,‒ 

	

		 152	 Zilveren duit. 1748. Type Ia. · ❀ · / HOL / LAN / DIA· / jaartal. Kz. klimmende leeuw met speer 
en vrijheidshoed in Hollandse tuin. Gladde rand. PW. 84.3; V. 57.6; PW. 2007.5. Zeer fraai.	 70,‒ 

	

		 153	 Zilveren duit. 1751. Type Ib. · ❀ · / HOL / LAN / DIA· / jaartal. Kz. klimmende leeuw met speer 
en vrijheidshoed in Hollandse tuin. V. 57.6; PW. 2007.5. Kabelrand. Kras Kz. Vrijwel zeer fraai.	 30,‒ 

		 154	 Zilveren duit. 1752. Type Ib. · ❀ · / HOL / LAN / DIA· / jaartal. Kz. klimmende leeuw met speer 
en vrijheidshoed in Hollandse tuin. V. 57.6; PW. 2007.5. Kabelrand. Vrijwel zeer fraai.	 50,‒ 

	

		 155	 Zilveren duit. 1757. Type Ib. · ❀ · / HOL / LAN / DIA· / jaartal. Kz. klimmende leeuw met speer 
en vrijheidshoed in Hollandse tuin. V. 57.6; PW. 2007.5. Kabelrand. Zeer fraai.	 30,‒ 

	

		 156	 Zilveren duit. 1763. Type Ib. · ❀ · / HOL / LAN / DIA· / jaartal. Kz. klimmende leeuw met speer 
en vrijheidshoed in Hollandse tuin. Kabelrand. V. 57.6; PW. 2007.5. Zeer fraai.	 50,‒ 

Koperen of bronzen munten

		 157	 Duit. 1605. Binnen lauwerkrans HOL / LAN / DIA. Kz. maagd in Hollandse tuin 
AVX•NOS•IN•NOM•DOM•jaartal. Klein plaatje. V. 57.4 var; PW. 2005. gesnoeid. Omschrift 
niet volledig leesbaar. Vrijwel zeer fraai.	 20,‒ 

	

		 158	 Duit. (2 stuks)  Z.j. (1590‒ 1598). Binnen lauwerkrans HOL / LAN / DIA. Kz. maagd in Hollandse 
tuin AVX•NOS•IN•NOM•DOM•✿ •. V. 57.3; PW. 2004. Groot plaatje. gelakt(1). Zeer fraai / 
Vrijwel fraai.	 30,‒ 
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Zilveren munten

  159 Dukaton	of	zilveren	rijder. 1672. Type Ia. Ruiter naar rechts boven gekroond provinciewapentje. 
Titel ˙ HOLL ✿. Kz. generaliteitswapen zonder cartouche, rechthoekig stadswapentje tussen 
jaartal boven de kroon. Met binnencirkels op voor‒  en keerzijde. Delm. 1017; V. 42.3; Dav. 
4933A.A. opgewreven. Fraai. 80,‒ 

 

GORINCHEM

Gouden munten

160

 * 160 Rozenobel. z.j. (1590‒ 1600). Vlaamse nobel. Vorst met zwaard en wapen in schip, vlag met 
gotische E op de achtersteven ED ‒ WARDDI  GRA REX  ANGL  Z  FRAN  ‒  DNS  IB  
Kz. stralenzon op gebloemd kruis, in de hoeken gekroonde luipaarden. kroontje IHD  AVT  
TRANSIENS  PER  MEDIVM  ILLORV  IBAT. Met klop Holland. Delm. 825 ter; PW. 14; 
Seaby 1952; Fr. 80a. Zeer zeldzaam. Vrijwel zeer fraai. 800,‒ 

    Deze zogenaamde Vlaamse Nobel is een nabootsing van de Engelse rozenobel van Edward IV(1461 ‒  1483) op een 
breed plaatje van 36‒ 38 mm. geslagen.

LEIDEN

BELEG	VAN	1573–1574	DOOR	DE	SPANJAARDEN	ONDER	VALDEZ.	

161

 * 161 ¼ Gulden 1574 in papier. Emissie 19 en 24 dec. 1573. Leeuw met kromzwaard en stadsschild. 
Omschrift PVGNO ✷ PRO ✷ PATRIA. Kz. binnen een krans · / + LVG / DVNVM / · / 
BATAVO / RVM + / · in het veld. Met klop A13.2: Hollandse leeuw in parelrand.. vG. 52b; 
Maill. 71.3; vL. I 182.2. Zeer fraai +. 500,‒ 

HOLLANDSE	STEDEN
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HOLLANDSE	STEDEN

Zilveren munten

162

 * 162 28 Stuiver. Emissie 10 juli 1574. Stadswapen in cartouche met dubbel omschrift. Buiten: GODT 
x ❀ x BEHOEDE x ❀ ·LEYDEN x, binnen: N x O x V x L x S – G x I x P x A x а C x. 
Kz. klimmende leeuw met speer en vrijheidshoed tussen jaartal ❀; HAEC ❀; LIBERTATIS 
❀; ERGO. vG. 54e var.; Delm. 169d. zilveren afslag op ruitvormig plaatje met sierrand..                  
Zeer zeldzaam. Fraai. 1.000,‒ 

163

 * 163 14 Stuiver. Emissie 10 juli 1574. Klimmende leeuw met krom zwaard en stadsschild PVGNO ✵ 
PRO ✵ PATRIA x1574. Kz. binnen een krans x LVG / DVNVM / · / x BATAVO / RVM x in 
het veld. vG. 55a; Maill. suppl. 51.3; Delm 170. afslag op ruitvormig plaatje met afgeschuinde 
hoeken met draagoogje. Uiterst zelzaam. Zeer fraai. 1.000,‒ 
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WEST‒	FRIESLAND	Het	Gewest	1581	‒	1795

164

 * 164 ½ Nederlandse rijksdaalder. 162?. Halfl ang borstbeeld naar rechts met zwaard en wapenschild 
aan lint, titel WESTF ‒  RI. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal. Delm. 956; V. 64.4. Jaartal 
niet leesbaar. Zeer fraai. 100,‒ 

 
  165 Zilveren	 Dukaat. 1708. Staande ridder met gewestelijk wapen aan lint en titel WESTF:.                                 

Kz. generaliteitswapen tussen jaartal. Het omschrift loopt door boven de kroon, mmt. 
haringbuis. Gladde rand. Delm. 971; V. 65.4;. Delm. 971; V. 65.4;. Fraai +. 65,‒ 

166

 * 166 Dukaton	of	zilveren	rijder. 1673. Type Ia. Binnencirkels op voor‒  en keerzijde. Ruiter naar 
rechts boven ongekroond gewestelijk wapentje. Met vijf‒ bladige bloem MO: NO: CON – 
FOE. Kz. klein gekroond wapen zonder cartouche, jaartal in omschrift boven de kroon. Gladde 
rand. Delm. 1019; V. 61.1; Dav. 4939. Zeer fraai. 100,‒ 

167

 * 167 Dukaton	 of	 zilveren	 rijder. 1791 over 1790. Ruiter naar rechts boven gekroond gewestelijk 
wapentje PRO •WESTF: mmt. haan. Kz. gekroond wapen, daaronder jaartal in 
cartouche. Kabelrand. Delm. 1022; V. 62.1; Dav. 1834. Delm. 1022; V. 62.1; Dav. 1834.                                                
Vrijwel prachtig. 200,‒ 
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168

 * 168 ½	Dukaton	of	½		zilveren	rijder. 1666. Type I. Ruiter naar rechts boven gewestelijk wapentje 
5‒ bladige bloem MO: NO•ARG•PRO: CON – FOE•BELG•WESTF. Kz. generaliteitswapen, 
jaartal boven de kroon. Binnencirkels op voor‒  en keerzijde.Zeldzaam. Delm. 1048; V. 61.2. 
Mmt. 5‒ bladige bloem. Zeer zeldzaam. Zeer fraai +. 350,‒ 

 
169

 * 169 3 Gulden. 1793. Type III. Staande Nederlandse maagd, jaartal in de afsnede. Kz. generaliteitswapen 
tussen waarde 3 ‒  GL.  Kabelrand. Delm. 1147; V. 69.4; Dav. 1853. stempelbreuk kz. Licht 
opgewreven. Vrijwel zeer fraai. 100,‒ 

 

  170 1 Gulden. 1794. Type IIc. Staande Nederlandse maagd, jaartal in de afsnede. Kz. generaliteitswapen 
tussen waarde I ‒  GL.  en zonder mmt. FOE: BELG: WESTF: Kabelrand. Delm. 1180;                          
V. 70.2. Stempelbarst voorzijde. Zeer fraai +. 40,‒ 

Koperen of bronzen munten

  171 Duit. 1626. Binnen een tulprand WEST / FRISIÆ / jaartal. Kz. gekroond gewestelijk wapen 
tussen punten DEVS· FORTI· ET· SP· NOS. V. 75.7; PW. 3002; Bos 21b. Zeldzaam.                                    
Zeer fraai +. 30,‒ 
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Gouden munten

172            173

 * 172 ½ Rozenobel. z.j. (1600–1602). Vorst met zwaard en Zeeuws wapenschild in schip, op 
achtersteven vlag met zwemmende leeuw MON•– NO – . Kz. stralenzon op een gebloemd 
kruis met gekroonde luipaarden in de hoeken ♖•. Delm. 872; V. 77.2; PW. 13; Fr. 303. 3.75 g. 
Prachtig. 1.800,‒ 

 
 * 173 Gouden rijder. 1760. Type II. Ruiter naar rechts boven provinciewapen MO· AUR· PRO· 

CONFŒD· – BELG· ZELAND· ♖. Rechte grond onder de voeten van het paard, mt. 
♖. Kz. generaliteitswapen tussen waarde 14 ‒  GL.  jaartal boven de kroon. Kabelrand.                                      
Delm. 889; V. 79.3; PW. 24; Fr. 313 (138); KM. 97. Miniem montagesporen. 9.86 g. Prachtig. 450,‒ 

174                    175

 * 174 ½  Gouden rijder. 1760. Type II. Ruiter naar rechts boven provinciewapentje 
MO•AUR•PRO•CONFŒD•– BELG•ZELAND•♖•. Rechte grond Kz. generaliteitswapen 
tussen waarde 7 ‒ GL.  jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 890; V. 79.4; Fr. 314 (139); 
KM. 96. 4,96 g. Prachtig. 450,‒ 

 * 175 ½ Gouden rijder. 1761. Type II. Ruiter naar rechts boven provinciewapentje 
MO•AUR•PRO•CONFŒD•– BELG•ZELAND•♖•. Kz. ge̬neraliteitswapen tussen waarde 
7 ‒? GL.  jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 890; V. 79.4; Fr. 314 (139); KM. 96. 
Montagesporen. 4.92 g. Zeer fraai. 225,‒ 

176                        177

 * 176 Wapenstuiver. 1726. in goud geslagen op het gewicht van een ½ dukaat. In het veld ✿ I•♖ ✿ / 
ZEE / LAN / DIA • / •1726 •Kz. zwemmende leeuw in het gehele veld. Delm. 908; V. 94.5/6. 
Uiterst zeldzaam. Kartelrand. Prachtig. 1.000,‒ 

 * 177 Bezemstuiver. 1739. in goud geslagen op het gewicht van een halve dukaat. •✿ ♖ ✿ •/ ZEE 
/ LAN / DIA•/ •. Kz. binnen een tulprand pijlenbundel tussen I ‒ S. Delm. 911; V. 94.8. 
Zeldzaam. 1.71 g. Vrijwel FDC. 600,‒ 
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Zilveren munten

178

 * 178 Leeuwendaalder. 1609. Type IIIa. Ridder naar rechts achter Hollands wapen, mt. ♖ na omschrift. 
Kz. klimmende leeuw, daarboven jaartal CONFIDENS etc. Delm. 839; V. 88.1. Zeldzaam. 
Eerste jaar van dit type. Zeer fraai. 70,‒ 

179

 * 179 Leeuwendaalder. 1680. Type IIIb. Ridder naar rechts achter Hollands wapen. Kz. klimmende 
leeuw, daarboven jaartal en met MOVETUR. Delm. –(839); V. 88.4. 3.46 g. Zeldzaam jaar. 
Zeer fraai +. 400,‒ 

180

 * 180 Leicesterreaal. 1586. Borstbeeld met lauwerkrans van de graaf van Leicester naar rechts 
CONCORDIA· RES· PARVÆ· CRESCVNT· ZEL· ♖. Kz. pijlenbundel met daar omheen 
de wapentjes van de zes provinciën ·MO· ORDIN· PROVIN· FOEDER· BELGIÆ· 1586.                      
Delm. 892; V. 82.3; Dav. 8871. Zeer zeldzaam. Vrijwel zeer fraai. 2.500,‒ 
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181

 * 181 Nederlandse rijksdaalder. 1621. Gelauwerd borstbeeld met zwaard en provinciaal wapenschild 
aan lint naar rechts, mt. ♖ na omschrift. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, daarboven mt. 
♖ tussen punten. Delm. 941; V. 85.1; Dav. 4844. Zeer fraai. 100,‒ 

182

 * 182 Piedfort zilveren dukaat. 1748. op dubbele zwaarte. Type IIb. Staande ridder met provinciewapen 
aan lint ♖ MO· NO· ARG· PRO· CON·FŒ.· BELG· COM· ZEEL˙. Kz. generaliteitswapen 
tussen jaartal, ✶✶✶ boven de kroon. Gladde rand. Delm. 976a; V. 86.1 var.; PW. 50.4;                  
Dav. 4913/1847. Kz. met CRESCUNT. 55.98 gr. Zeer fraai +. 500,‒ 

183

 * 183 Zilveren dukaat. 1660. Type I. In een binnencirkel staande ridder met zwaard tussen jaartal, 
provinciewapen aan de voet. Kz. in een binnencirkel gekroond generaliteitswapen, mt. ♖ 
tussen * boven de kroon. Delm. 975; V. 85.3; Dav. 4912. Vrijwel zeer fraai. 90,‒ 

ZEELAND	Provincie	1580	‒	1795
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184

 * 184 Zilveren dukaat. 1737. Type IIb. Staande ridder met provinciewapen aan lint ♖ MO· NO· ARG· 
PRO· CON· FŒ· BELG· COM· ZEEL˙. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, ✶ ✶ ✶ boven 
de kroon. zonder punt tussen NC van CONCORDIA. Gladde rand. Delm. 976; V. 87.1 var. 
Prachtig. 150,‒ 

185

 * 185 Zilveren dukaat. 1757. Type IIIa var. Met gesoigneerde stempels door Holtzhey jr. geslagen. Met 
geparelde binnencirkels op voor‒  en keerzijde. Staande ridder met provinciewapen aan lint ♖ 
MON· NO· ARG· PRO· CONFŒ· BELG· COM· ZEL· Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, 
❀ ❀ ❀ boven de kroon. Fijne kabelrand. Delm. 976; V. 86.4; PW. 51. gietgal. Stempelbarst. 
Mooi patina. Vrijwel prachtig. 300,‒ 

186

 * 186 ½ Zilveren dukaat. 1762. Type IIIb. Staande ridder met provinciewapen aan lint MON· NOV· 
ARG· PRO· CONFŒD· BELG· COM· ZEL· ♖. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, 
onderbroken omschrift en niets boven de kroon. Kabelrand. Delm. 1003; V. – (vgl. 87.2).                
Zeer fraai. 125,‒ 
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187

 * 187 ½ Zilveren dukaat. 1778. Type IIId. Staande ridder met provinciewapen aan lint ♖ MON: 
NOV:CONFŒD: etc. Kz. groter generaliteitswapen tussen jaartal, onderbroken omschrift, ✶ 
‒  ✶ boven de kroon. Kabelrand. Delm. 1003;V. 87.2 var. Prachtig. 280,‒ 

188               189

 * 188 ¼ Zilveren dukaat. 1772. Type Ib. Staande ridder met provinciewapen aan lint. Omschrift ♖ 
MON: NOV:CONFOED: etc. Kz. generaliteitswapen tussen lauwer‒  en palmtak, jaartal 
boven de kroon. Kabelrand. Delm. 1008a; V. – (vgl. 87.3). Zeldzaam jaar. Zeer fraai. 100,‒ 

 * 189 ¼  Zilveren dukaat. 1775. Type Ib. Staande ridder met provinciewapen aan lint. Omschrift ♖ 
MON: NOV:CONFŒD: etc. Kz. generaliteitswapen tussen lauwer‒  en palmtak, jaartal boven 
de kroon. Kabelrand. Delm. 1008a. Prachtig. 150,‒ 

190

 * 190 ⅛ Zilveren dukaat. 1767. Type Ia. Staande ridder met provinciewapen aan lint. Omschrift ♖ 
MON•NO•etc. Kz. generaliteitswapen tussen lauwer‒  en palmtak, jaartal boven de kroon. 
Kabelrand. V. 87.4. Delm. 1008a. Prachtig +. 100,‒ 

  191 ¼ Zilveren dukaat. 1786. Type Ib. Staande ridder met provinciewapen aan lint. Omschrift 
♖MON: NOV:CONFŒD: etc. Kz. generaliteitswapen tussen lauwer‒  en palmtak, jaartal 
boven de kroon. Kabelrand. Delm. 1008a; V. ‒ (vgl. 87.3). Fraai. 75,‒ 
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ZEELAND	Provincie	1580	‒	1795

192

 * 192 Dukaton	of	zilveren	rijder. 1771. Type III. Ruiter naar rechts boven provinciewapentje MON: 
NOV: ARG: PRO: CON ‒  FŒD: BELG: COM: ZEL·. Kz. generaliteitswapen met mt. 
♖ boven de kroon, jaartal in cartouche onder het wapen. Kabelrand. Delm. 1028; V. 82.1;                     
PW. 46. Zeldzaam jaar. Prachtig +. 250,‒ 

193

 * 193 Dukaton	of	zilveren	rijder. 1785. Type III. Ruiter naar rechts boven provinciewapentje MON: 
NOV: ARG: PRO: CON ‒  FŒD: BELG: COM: ZEL•. Kz. generaliteitswapen met mt. 
♖ boven de kroon, jaartal in cartouche onder het wapen. Kabelrand. Delm. 1028; V. 82.1;                   
PW. 46. Zeer fraai. 175,‒ 

194

 * 194 Dubbele	 daalder	 van	 10	 schelling. 1687. Staande ridder met gekroond provinciewapen aan 
de voet ❀ LUCTOR· ET· ‒  EMERGO· ♖ ❀ Kz. wapens van de Zeeuwse steden in een 
cirkel, daartussen waarde als IO – SC, daarboven jaartal. Gladde rand. Delm. 1074; V. 90.4;                    
Dav. 4973. Zeer fraai. 125,‒ 
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101

195                196

 * 195 Hoedjesschelling. 1672. Type I. Klein model zonder binnencirkels. Liggende leeuw met 
vrijheidshoed op speer. Kz. provinciewapen tussen jaartal, mt. ♖ boven de kroon. V. 93.1; 
Maill. 130. Zeldzaam. Prachtig. 150,‒ 

    Dit is het eerste machinaal geponste muntplaatje, vervaardigd van door de burgerij ingeleverd zilver tijdens het beleg 
van de stad door de Fransen.

 * 196 Piedfort scheepjesschelling. 1754. Type IIa. Driemaster met Middelburgse vlag op achtersteven, 
omschrift met mt. ♖ zonder interpunctie. Kz. provinciewapen tussen waarde 6 – ST, jaartal 
boven kroon MON· NOV· ARGEN· ORDIN· ZEELAND. Gladde rand. V. 93.4 var. Zeldzaam. 
Miniem tikje in de rand. 9.02 gram. Prachtig / FDC. 350,‒ 

    Uit veiling Laurens Schulman 19 april 1999, no. 3.61

  197 Scheepjesschelling. 1780. Type IIb. Driemaster met Middelburgse vlag op achtersteven, omschrift 
met mt. ♖. Kz. provinciewapen tussen waarde 6 – ST, jaartal boven kroon titel ZELAND. 
Kabelrand. V. 93.4 var.; PW. 75. Zeer fraai. 50,‒ 

  198 Scheepjesschelling. 1791. Type IIb. Driemaster met Middelburgse vlag op achtersteven met twee 
ankers, omschrift met mt. ♖. Kz. provinciewapen tussen waarde 6 – ST, jaartal boven kroon 
titel ZELAND. Kabelrand. V. 93.4 var.;. Zeer fraai. 50,‒ 

  199 Dubbele	 wapenstuiver. 1733. In het veld  ★ ♖ ★ / ZEE / LAN / DIA•/ •. Kz. gekroond 
provinciewapen tussen waarde 2 ‒  S. V. 94.7. Zeer fraai. 50,‒

  200 Bezemstuiver. 1737. I ♖ S / ZEE / LAN / DIA / •Kz. zwemmende leeuw in het gehele veld.                    
V. 94.5. Zeer fraai. 25,‒ 

  201 Bezemstuiver. 1791. ♖ / ZEE / LAN / DIA / jaartal. Kz. binnen een tulprand pijlenbundel tussen 
I ‒  S. V. 94.8. Zeer fraai. 25,‒ 

  202 Bezemstuiver. 1738. ✿ ♖ ✿ / ZEE / LAN / DIA / jaartal. Kz. binnen een tulprand pijlenbundel 
tussen I ‒  S. V. 94.8. Zeer fraai. 25,‒ 

203

 * 203 Zilveren duit. 1755. Met kleine letters ✿ ♖ ✿ / ZEE / LAN / DIA / I754. Kz. gekroond 
ingebogen provinciewapen, leeuw met staartkrul naar achter. Kabelrand. V. 96.2 var.;                                              
PW. 4011.7 var. Prachtig. 200,‒ 

    Ex Laurens Schulman 19 november 2001 no. 26 kavel 796.

Koperen of bronzen munten

  204 Oord. 1663. Borstbeeld van prins Maurits naar rechts ·MON· NOVA· COMIT· ZELANDIÆ· 
❀. Kz. Zeeuws wapenschild, het jaartal ter weerszijden van de kroon. V. 95.4 var.; PW. 4019.   
Zeer fraai. 100,‒

ZEELAND	Provincie	1580	‒	1795
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ZEELAND	Provincie	1580	‒	1795

  205 Duit. 1685. In een tulpkrans ZEE / LAN / DIA / jaartal. Kz. maagd in een tuin, onder 
provinciewapentje ♖ LUCTOR· – ET· EMERGO. V. 95.7; PW. 4007. Zeer fraai. 20,‒ 

 
  206 Duit. 1748 over 1747. Met grote letters ✶ ♖ ✶ / ZEE / LAN / DIA / jaartal. Kz. gekroond 

ingebogen provinciewapen, leeuw met staartkrul naar voren. V. 96.1; PW. 4010; Bos 29b. 
Zeldzaam. Prachtig. 50,‒ 

 
  207 Duit. 1776. ✶ ♖ ✶ / ZELAN / DIA / jaartal in een rococoschild. Kz. gekroond provinciewapen 

tussen twee takken. V. 96.5; PW. 4012. Prachtig. 20,‒ 

ZEEUWSE	STEDEN

MIDDELBURG

Het Spaanse garnizoen onder Mondragon door de Geuzen belegerd
Zilveren munten

208208

 * 208 Velddaalder, van 36 stuiver. 1572 op vierkant plaatje. In een parelrand •/ D.R.P. / F.MIDD / I••. 
Links klop Zeeuws en rechts Middelburgs wapenschild. Kz. glad. Delm. 165; PW. 01; vG. 36a; 
Maill. 83.2; vL. I 159.2. Emissie 20 december 1572. Prachtig. 1.200,‒ 

    Schulman veling nr, 27 (1980), kavel 390.

UTRECHT	Duurstede	6e	eeuw	‒	1010

LOTHARIUS 840 – 855

209                     210

 * 209 Denier. z.j. Tempel met daar omheen stadsnaam DORESTATVS MON. Kz. kort gevoet kruis 
met een bolletje  in iedere hoek + IOTAMVS IPEIRAT. Vgl.vdCh. (Frankische vorsten) XV 
.10‒ 18. Gevonden te Tzummarum. Prachtig. 250,‒ 

 * 210 Denier. z.j. Tempel met daar omheen stadsnaam DORESTATVS MON. Kz. kort gevoet kruis met 
een bolletje  in iedere hoek + IOTAMVS PIRAT. Vgl.vdCh. (Frankische vorsten) XV .10‒ 18. 
Gevonden te Tzummarum. Vrijwel prachtig. 225,‒ 
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UTRECHT	BISDOM	1010	‒	1528

FREDERIK VAN BLANKENHEIM 1393–1423

Gouden munten

211

 * 211 Sint Jans goudgulden. z.j. Aanziende Johannes de Doper, staand.  •– S•IOHANNES – BABTISTA 
leeuwtje •. Kz. 5 wapentjes in vierpas✠DNS•FREDERIC’•EPC•TRAIECTENS’. Delm. 929; 
vdCh. 13.1‒ 2; Fr. 179. Zeer fraai. 500,‒ 

 

DAVID VAN BOURGONDIË 1455–1496

212

 * 212 St.	Martinusgoudgulden	of	Davidsgulden. z.j. emissie 1464. Zittende heilige Martinus, wapentje 
onder zijn voeten. Omschrift SANCTVS – MARTIN’  EPS ‘ – SANCTVS. Kz. gecombineerd 
wapen in driepas. Delm. 945; vdCh. 17.10; vG. 5; Fr. 190. 3.36 g. Vrijwel zeer fraai. 240,‒ 

 

Zilveren munten

213

 * 213 Jager. 1478. Enkelvoudig wapen met dubbel omschrift, binnen jaartal met romeinse cijfers, 
buiten ✠ MONETA· NOVA· EPIS’. TRAIECTENS’. Kz. in een rand van 13 lelies, door 
een gevoet kruis gesneden omschrift MEM – E’TO – DNE’D – AVID. vdCh. 18.23‒ 28.                               
Levinson III‒ 104. Scheurtje in plaat. Zeer fraai. 100,‒ 
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218

214

216

214214
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UTRECHT	Heerlijkheid	1528	‒		1577

PHILIPS II 1555–1581

214

 * 214 1/10 Philipsdaalder. 1571. Type Ia. Borstbeeld naar rechts, daaronder jaartal. Kz. gekroond 
Bourgondisch kruis op vuurstaal met vonken. Met klop A13.1: Hollands wapenschild in 
parelrand. GH. 213.16a; vdCh. 23.8 & 24.9. S.. Vrijwel zeer fraai. 100,‒ 

215

 * 215 Bourgondische kruisrijksdaalder. 1568. Twee gekruiste stokken op gekroonde vuurstaal tussen 
jaartal PHS•D•G•HISP•Z•REX•DNS•TRAIEC stadsschild. Kz. gekroond wapen met keten 
van het Gulden Vlies •MI ‒  HI•ADIVTOR•. GH. 240.16;  Delm. 95; vdCh. 24.17‒ 20;                     
Dav. 8522. Vrijwel zeer fraai. 150,‒

 

Denkt u er aan - in uw eigen belang – uw schriftelijke biedingen op tijd in te zenden! 
Om uw biedingen met de gebruikelijke zorgvuldigheid uit te kunnen voeren, dient het 
biedformulier bij ons aanwezig te zijn:

Uiterlijk 17uur op 2 november 2011
Fax:	+31	(0)35	6910878	(offi	ce/kantoor)

Eventuele biedingen per e-mail voeren wij pas uit, nadat zij eerst door ons geaccepteerd 
en bevestigd zijn.

Your bid forms should reach us no later than 17:00 on 2nd November 2011. Bids by e-
mail will only be executed if fi rst accepted and acknowledged by us.
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UTRECHT	Provincie	1581	‒	1795

Gouden munten

216                    217

 * 216 Gouden dukaat. 1700 over 1699. Type II. Staande ridder, Spaanse helm, met zwaard en zeven 
pijlen in bundel. Met omschrift tussen de voeten maar zonder binnencirkel, mt. stadsschild 
rechts van zwaard. Kz. versierd vierkant met 5‒ regelige tekst. Delm. 963; V. 98.3 var;                 
Fr. 284/285 (98); KM. 7. mmt. Rosje tussen de benen van de ridder. 3.49 g. RRRR .                              
Zeer fraai. 500,‒ 

    Dit jaartal is slechts een keer eerder bij Schulman voorgekomen. De overslag is tot heden onbekend geweest.

 * 217 Gouden dukaat. 1731. Type II. Staande ridder, Spaanse helm, met zwaard en zeven pijlen in 
bundel. Met omschrift tussen de voeten maar zonder binnencirkel, mt. stadsschild rechts 
van zwaard. met ✿ tussen de benen van de ridder. Kz. versierd vierkant met 5‒ regelige 
tekst. Delm. 963; V. 98.3 var; Fr. 284/285 (98); KM. 7. 3.13 g. Zeer zeldzaam jaar.                                                              
Vrijwel zeer fraai. 275,‒ 

218                       219

 * 218 Gouden dukaat. 1780. Type IIIb. Ridder met zwaard en pluim aan de helm tussen jaartal, zonder 
binnencirkel en zonder omschrift tussen de voeten CONCORDIA RES – PAR· CRES· TRA 
klein stadswapentje. Kz. versierd vierkant met tekst. Kabelrand. Delm. 965; V. 98.4; PW. 27; 
Fr. 285; KM. 7. Prachtig. 300,‒ 

 * 219 Gouden dukaat. 1794. Type IIIb. Ridder met zwaard en pluim aan de helm tussen jaartal, zonder 
binnencirkel en zonder omschrift tussen de voeten CONCORDIA RES – PAR· CRES· TRA 
klein stadswapentje. Kz. versierd vierkant met tekst. Kabelrand. Delm. 965; V. 98.4; PW. 27; 
Fr. 285; KM. 7. 3.48 g. Prachtig. 300,‒ 

220                     221

 * 220 Gouden rijder. 1751. Type II. Ruiter naar rechts boven provinciewapen. Kz. generaliteitswapen 
tussen waarde 14 ‒  GL.   en jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 970; V. 99.1; PW. 31; 
Fr. 288; KM. 104. 9.94 g. Prachtig. 700,‒ 

 

 * 221 ½ Gouden rijder. 1761. Type II. Ruiter naar rechts boven provinciewapentje. Kz. generaliteitswapen 
tussen waarde 7 ‒  GL.   en jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 971; V. 99.2; PW. 32;                
Fr. 289 (135); KM. 103. 4.96 g. Prachtig. 400,‒ 
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UTRECHT	Provincie	1581	‒	1795

222

 * 222 ½	Dukaton. 1774. in goud geslagen, op het gewicht van  vijf dukaten. Ruiter naar rechts boven 
gekroond provinciewapentje en titel BELG: PRO: TRAI•Kz. jaartal onder het wapen in 
cartouche. Bloemrand. Delm. 974; JMP 1961, 43 ‒  57. Twee letters in omschrift nabewerkt. 
17,30 g.  RRRR . Zeer fraai +. 10.000,‒ 

    Dit is het enigste exemplaar dat bij Schulman bekend is.

223

 * 223 Bezemstuiver. 1779. in goud geslagen op het gewicht van een halve dukaat. * stadsschild * / TRA 
/ IEC / TUM / jaartal. Kz. binnen een tulprand pijlenbundel tussen waarde I – S. Delm. 989;                    
V. 115.3. Met Kabelrand. 1.70 g.  RR . Prachtig. 200,‒ 

Zilveren munten

224

 * 224 Zilveren dukaat. 1683. Staande ridder met zwaard tussen jaartal, provinciewapen aan de voet, 
mt. stadsschild na zwaard. Titel TRAI. Kz. gekroond generaliteitswapen, Ñ boven de kroon. 
Zonder binnencirkels op voor en keerzijde. Gladde rand. Delm. 981; V. 105.3; Dav. 4904.              
Zeer fraai +. 125,‒ 

 

  225 ½ Zilveren dukaat. 1763. Staande ridder met zwaard en provinciewapen aan lint MO: NO: ARG: 
PRO: CONFŒ: BELG: TRAI. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, stadsschild boven de 
kroon. Kabelrand. Delm. 1006; V. 106.2. Montagespoor aan de rand. Fraai +. 60,‒ 
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226

 * 226 Dukaton	of	zilveren	rijder. 1711. Type III. Ruiter naar rechts boven gekroond provinciewapentje 
met stadsschild in het hart en titel BELG. TRAI. ❀. Kz. generaliteitswapen, jaartal in cartouche 
onder het wapen, roosje boven de kroon. Gladde rand. Delm. 1031; V. vgl. 100.3. mooie patina 
en weinig corrosie. Inclusief Certifi cate of Origin. Zeer fraai. 125,‒ 

    Uit het VOC‒ schip de Liefde, gezonken voor de Schotse kust  in 1711 / From the VOC ship de Liefde, sunk before 
the Scottish coast  in 1711

227

 * 227 Dukaton	of	zilveren	rijder. 1711. Type III. Ruiter naar rechts boven gekroond provinciewapentje 
met stadsschild in het hart en titel BELG. TRAI. ❀. Kz. generaliteitswapen, jaartal in cartouche 
onder het wapen, roosje boven de kroon. Gladde rand. Delm. 1031; V. vgl. 100.3. mooie patina 
en weinig corrosie. Inclusief Certifi cate of Origin. Zeer fraai. 125,‒ 

    Uit het VOC‒ schip de Liefde, gezonken voor de Schotse kust  in 1711 / From the VOC ship de Liefde, sunk before 
the Scottish coast  in 1711

228

 * 228 Dukaton	of	zilveren	rijder. 1711. Type III. Ruiter naar rechts boven gekroond provinciewapentje 
met stadsschild in het hart en titel BELG. TRAI. *. Kz. generaliteitswapen, jaartal in cartouche 
onder het wapen, roosje boven de kroon. Gladde rand. Delm. 1031; V. vgl. 100.3. Zeer fraai. 100,‒ 

    Uit het VOC‒ schip de Liefde, gezonken voor de Schotse kust  in 1711 / From the VOC ship de Liefde, sunk before 
the Scottish coast  in 1711

UTRECHT	Provincie	1581	‒	1795
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UTRECHT	Provincie	1581	‒	1795

229

 * 229 Dukaton	 of	 zilveren	 rijder. 1742 / 41. Type IVa. Ruiter naar rechts boven gekroond 
provinciewapentje met stadsschild in het hart en titel BELG: PRO: TRAI •. Kz. 
generaliteitswapen, jaartal in cartouche onder het wapen, mt. stadsschild boven de kroon. 
Gladde rand. Delm. 1031;  V. verg. 100.3; Dav. 1832.  125,‒ 

    Uit het Voc‒ schip  De Hollandia / From the Shipwrecked VOC‒ ship De Hollandia

230

 * 230 Dukaton	of	zilveren	rijder. 1756. Type IVa. Ruiter naar rechts boven gekroond provinciewapentje 
met stadsschild in het hart en titel BELG: PRO: TRAI•. Kz. generaliteitswapen, jaartal in 
cartouche onder het wapen, mt. stadsschild boven de kroon. Kabelrand. Delm. 1031;                                
V. vlg. 100.3; PW. 59; Dav. 1832. graffi ti op vz. Zeer fraai. 200,‒ 

 
  231 Daalder	van	30	stuiver. 1685. Wapentjes van de Utrechtse steden in het veld, de bovenste twee 

tussen waarde 30 – ST, onderaan jaartal. Kz. gekroond provinciewapen met schildhouders, 
CONCORDIA RES / PARVÆ CRESCUNT in cartouche. Delm. 1086; V. 109.4. gladde vaas 
in het wapen van Wijk bij Duurstede. Kz. met CRESCUNT. mooi donkerblauw patina. Fraai +. 80,‒ 

231

 * 232 3 Gulden. 1793. Type IIIc. Staande Nederlandse maagd met grond onder de voeten, jaartal in de 
afsnede, stadsschild naast vrijheidshoed. Kz. generaliteitswapen tussen waarde 3 – GL.  en 
met MO: ARG: ORD: FŒD: BELG: TRAI•Kabelrand. Delm. 1150; PW. 71; V. 111.1 var.                 
Vrijwel zeer fraai. 125,‒ 
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233

 * 233 3 Gulden. 1793. Type IIIc. Staande Nederlandse maagd met grond onder de voeten, jaartal in de 
afsnede, stadsschild naast vrijheidshoed. Kz. generaliteitswapen tussen waarde 3 – GL.  en 
met MO: ARG: ORD: FŒD: BELG: TRAI· Kabelrand. Delm. 1150; PW. 71; V. 111.1 var.          
Prachtig. 100,‒ 

  234 3 Gulden. 1793. Type IIIc. Staande Nederlandse maagd met grond onder de voeten, jaartal in de 
afsnede, stadsschild naast vrijheidshoed. Kz. generaliteitswapen tussen waarde 3 – GL.  en 
met MO: ARG: ORD: FŒD: BELG: TRAI· Kabelrand. Delm. 1150; PW. 71; V. 111.1 var.             
Zeer fraai. 90,‒ 

235

 * 235 3 Gulden. 1794. Type IIIc. Staande Nederlandse maagd met grond onder de voeten, jaartal in de 
afsnede, stadsschild naast vrijheidshoed. Kz. generaliteitswapen tussen waarde 3 – GL.  en 
met MO: ARG: ORD: FŒD: BELG: TRAI· Kabelrand. Delm. 1150; PW. 71; V. 111.1 var.         
Prachtig. 100,‒ 

236

 * 236 1 Gulden. 1681. Type I. Staande Nederlandse maagd, jaartal op altaarsokkel. Kz. gekroond 
provinciaal wapen tussen waarde I ‒ G. Omschrift MO. NO. ARGENT. ORDIN. TRAI. 
Gladde rand. Delm. 1174; V. 110.2. R.. Zeer fraai. 750,‒ 

 
  237 1 Gulden. 1736. Type IIId. Staande Nederlandse maagd, jaartal in de afsnede, mt. stadsschild 

rechts van hoed. Kz. generaliteitswapen tussen waarde I – G. Omschrift MO. Gladde rand. 
Delm. 1182; V. 111.2. Vrijwel zeer fraai. 30,‒ 
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UTRECHT	Provincie	1581	‒	1795

238

 * 238 1 Gulden. 1764. Staande Nederlandse maagd, jaartal in de afsnede. Kz. generaliteitswapen tussen 
waarde 1 – G. Omschrift MO: ARG: ORD: FŒD: etc. en met kabelrand. Delm. 1182; V. 111.2 
var.; PW. 73. Vrijwel FDC. 150,‒ 

 
  239 1 Gulden. 1765. Type IIIe. Staande Nederlandse maagd, jaartal in de afsnede. Kz. generaliteitswapen 

tussen waarde 1 – G. Omschrift MO: ARG: ORD: FŒD: etc. en met kabelrand. Delm. 1182; 
V. 111.2 var.; PW. 73. Zeldzaam jaar. Vrijwel prachtig. 50,‒ 

 
  240 1 Gulden. 1791. Type IIIe. Staande Nederlandse maagd, jaartal in de afsnede. Kz. generaliteitswapen 

tussen waarde 1 – G. Omschrift MO: ARG: ORD: FŒD: etc. en met kabelrand. Delm. 1182; 
V. 111.2 var.; PW. 73. Prachtig. 50,‒ 

241               242

 * 241 X Stuiver. 1682. Staande Nederlandse maagd. Kz. gekroond provinciewapen tussen waarde                
10 – ST, jaartal boven de kroon. Gladde rand. Delm. 1201; V. 110.5. Zeer fraai. 150,‒ 

 * 242 X Stuiver. 1778. Staande Nederlandse maagd. Kz. generaliteitswapen tussen waarde X ‒  ST.  
jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 1203; V. 111.5; PW. 75. Vrijwel FDC. 120,‒ 

 
  243 Roosschelling. 1601. Gekroond Hollands wapen, mt. stadsschild tussen jaartal boven de kroon. 

Kz. lang gebloemd kruis, ❀ in het hart. V. 112.4. Fraai. 45,‒ 
 
  244 ¼ Gulden of muntmeesterpenning. 1758. Staande maagd. Kz. gekroond generaliteitswapen 

tussen jaartal. Kabelrand. V. 111.6. Vrijwel prachtig. 35,‒ 
 
  245 ¼ Gulden of muntmeesterpenning. 1759. Staande maagd. Kz. gekroond generaliteitswapen 

tussen jaartal. Kabelrand. V. 111.6. Vrijwel prachtig. 30,‒ 
 
  246 ¼ Gulden of muntmeesterpenning. 1759. Staande maagd. Kz. gekroond generaliteitswapen 

tussen jaartal. Kabelrand. V. 111.6. Vrijwel FDC. 60,‒ 
 
  247 Scheepjesschelling. 1764. Type II. Groot model. Driemaster CONCORDIA etc. Kz. gekroond 

provinciewapen tussen waarde 6 – S, jaartal boven de kroon. Gladde rand. PW. 84; V. 113.4. 
Zeer fraai. 40,‒ 

 
  248 Dubbele	wapenstuiver. 1794. Provincienaam in het veld, daaronder jaartal. Kz. gekroond wapen 

met de klimmende leeuw tussen waarde 2 – S. V. 115.2. Met kabelrand. Zeer fraai. 50,‒ 



71

UTRECHT	STAD

Gouden munten

249

 * 249 Duit. 1758. in goud geslagen op het gewicht van een dukaat. In het veld STAD / UTRECHT 
/ jaartal. Kz. gekroond stadswapen met schildhouders. Jaartal met arabische 1. Kabelrand. 
Delm. 994; V. 116.6; PW. 5111.7. 3.46 g.  RR . Vrijwel prachtig. 1.000,‒ 

 

Zilveren munten

  250 Zilveren duit. 1747. In het veld STAD / UTRECHT / jaartal met Romeinse I. Kz. gekroond 
stadswapen met schildhouders. PW. 20.3; V. 116.6; PW. 5111.2. R. Vrijwel prachtig. 60,‒ 

251

 * 251 Zilveren duit. 1767. In het veld STAD / UTRECHT / jaartal met Arabische 1. Kz. gekroond 
stadswapen met schildhouders. PW. 20.3; V. 116.6; PW. 5113.1. RR. Vrijwel prachtig. 100,‒ 

 
  252 Zilveren duit. 1784. In het veld STAD / UTRECHT / jaartal met Arabische 1. Kz. gekroond 

stadswapen met schildhouders.Kabelrand. PW. 20.3; V. 116.6; PW. 5114.3. R. Opgewreven. 
Zeer fraai. 50,‒ 

 

Koperen of bronzen munten

  253 Duit(2). 1739 en 1740. In het veld STAD / UTRECHT / jaartal met romeinse I. Kz. gekroond 
stadswapen met schildhouders. V. 116.6; PW. 5111. met originele kleur. Prachtig. 50,‒ 

FRIESLAND	7e	eeuw	‒	1038
ANGELSAKSERS

Zilveren munten

254

 * 254 Sceatta. z.j. (± 720). Runentype. Borstbeeld met diadeem naar rechts, runentekens in omschrift. 
Kz. kruis met 4 bolletjes en verbasterde letters. vgl. JMP 1982 no.1; De Beeldenaar 1982 type 
2c. Vrijwel zeer fraai. 250,‒ 
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FRIESLAND	7e	eeuw	‒	1038

255

 * 255 Sceatta. z.j. (± 720). ‘Stekelvarkentype’. Verbasterd hoofd met ‘stekelharen’ naar rechts.                         
Kz. vierkant met bollen en strepen. Boeles vgl. 369.3. BMC 4‒ 5. Vrijwel zeer fraai. 200,‒ 

FRIESLAND	Graafschap	1038	‒	1090

BRUNO III VAN BRUNSWIJK 1038–1057

256

 * 256 Denier	of	penning. Z.j. Dokkum. Gekroond hoofd van de Duitse keizer met scepter naar rechts + 
HERICVS II. Kz. in het midden BRVN, in het veld daaronder DOCC en boven VGGA. vdCh. 
1.1‒ 10; Danneb. 499; Puister 2. Vrijwel zeer fraai. 150,‒ 

FRIESLAND	Provincie	1581	‒	1795

Gouden munten

257                         258

 * 257 Goudgulden. 1618. Gekroonde dubbele adelaar NISI•DOMINVS•NOBISCVM•leeuwtje:. 
Kz. Fries wapen met daaromheen de wapentjes van Oostergo, Westergo, Sevenwolden en 
gecombineerd wapen van de Friese 11 steden in vierpas •MON – •AVR •– •FRI •– 1618 •. 
Delm. 1000; V. 117.1; Fr. 220 ; KM 37. 3.20 g.  RR . Zeer fraai +. 2.000,‒ 

    Uit veiling Schulman 1926, Collectie Hordijk no. 272,  afgebeeld.

 * 258 Goudgulden. 1618. Gekroonde dubbele adelaar NISI•DOMINVS•NOBISCVM• leeuwtje:.              
Kz. provinciewapen onder een toernooihelm MONE : AVREA ‒  FRISIÆ•I6I8 •DELM. . 
1001; V. 117.2; Fr. 221 ; KM 38. 3.22 g. RRRR  Iets oneffen rand. Vrijwel prachtig. 7.500,‒ 

    Uit veiling Schulman, collectie Hordijk  no. 273, afgebeeld. Dit is waarschijnlijk het tweede bekende exemplaar.
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FRIESLAND	Provincie	1581	‒	1795

259                 260

 * 259 ½ Rozenobel. Z.j. (1600–1601). Vorst met zwaard en Fries wapenschild in schip versierd 
met *; vlag met F op achtersteven MO x – NOVA + AVRE + ORDINVM + – FRISI. Kz. 
stralenzon met * in het hart binnen een polylobe NISI + TV + DOMINE + NOBISCVM + 
FRVST + leeuwtje. 3.7 g. Delm. 1003; V. 117.3; Fr. 217 (49); KM. 39. 3.66 g.  RRRR .                                                     
Vrijwel zeer fraai. 5.000,‒ 

    Uit Schulman Veiling Juli 1922 kavel 150. Slechts enkele exemplaren bekend, o.a. in het Geldmuseum in Utrecht. 

 * 260 Dubbele	dukaat. 1612. Op klein plaatje. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal 
en met binnencirkel CONCORDIA•RES – •P – AR•CRES•FRI leeuwtje. Kz. versierd vierkant 
met 5‒ regelige tekst MO/ PROVIN / FOEDER / BELG/ LEG. . 1004; V. –; Fr. 222 KM 31. 
6.95 g. RRR . Zeer fraai. 2.500,‒ 

261                      262

 * 261 Friese dukaat. 1604. Staande ridder met zwaard en in plaats van de pijlenbundel ovaal 
provinciewapen in de hand tussen jaartal en met binnencirkel leeuwtje NISI x DOMI – N – 
VS x NOBISCVM. Kz. vierkant met tekst MONETA / AVREA•/ ORDINVM / FRIS/ LEG. 
Gladde rand. Delm. 1005; V. 117.4; Fr. 219 ; KM 17. 3.41 g. RRR . Zeer fraai. 2.000,‒ 

 * 262 Gouden dukaat. 1588. Type I. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal en met 
binnencirkel CONCORDIA•RES – – AR•CRES•FRI. Kz. versierd vierkant met 5‒ regelige 
tekst. Delm. 1013; V. 117.5; Fr. 223; KM. 13. 3.46 g. Zeer fraai +. 350,‒ 

263263
              264

 * 263 Grote oude gouden rijder. 1620. over 1600. Type I op groot plaatje. Ruiter naar rechts boven 
provinciewapentje MO•AV•PRO•CONFO – E•BELG•FRISIÆ•. Kz. generaliteitswapen 
zonder waardeaanduiding, jaartal boven de kroon. Gladde rand. . Delm. 1014; V. 118.4;                      
Fr. 226 KM. 25. Velden gebruneerd. 9.80 g.  RRRR . Zeer fraai. 2.500,‒ 

 
 * 264 Dubbele	stuiver. 1680. in goud geslagen op het gewicht van een dukaat. * leeuwtje * / FRI / SIA 

/ 1680. Kz. generaliteitsleeuw tussen waarde 2 ‒  S. V. 130.3. 3.80 g.  RRRR  vermoedelijk 
uniek. Gladde rand. Prachtig. 7.500,‒ 

    Uit Schulman Veiling October 1921 Kavel 104 (Afgebeeld)
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FRIESLAND	Provincie	1581	‒	1795

Zilveren munten

265

 * 265 Nederlandse rijksdaalder. 1610. Gelauwerd borstbeeld met zwaard en provinciewapen aan lint 
naar rechts MO + ARG + PRO – CONFOE + BELG + FRI‒  SI  leeuwtje. Kz. generaliteitswapen 
tussen jaartal, kruisje boven de kroon. Delm. 947; V. 122.3 var.; Dav. 4829. Zeer fraai +. 150,‒ 

266

 * 266 Nederlandse rijksdaalder. 1620. Gelauwerd borstbeeld met zwaard en provinciewapen aan lint 
naar rechts MO: ARG: PRO: CO  – NFOE •BELG : FRIS –  leeuwtje. Kz. generaliteitswapen 
tussen jaartal, leeuwtje boven de kroon. Mt leeuwtje op vz. en kz. Delm. 947; V. 122.3 var.; 
Dav. 4829. Vrijwel zeer fraai. 120,‒ 

267

 * 267 Daalder	 van	 60	 groot. 1618. Ongekroonde dubbele adelaar met Fries borstschild SI•DEVS: 
NOBISCVM•QVIS: CONT•NOS. Kz. gevierendeeld wapenschild, daarboven jaartal, 
daaronder waarde (60). Mt. leeuwtje na FRISIÆ. Delm. 1073; V. 125.4. Vrijwel zeer fraai. 100,‒ 
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FRIESLAND	Provincie	1581	‒	1795

268

 * 268 Koggerdaalder. 1687. Type II. In kruisvorm de wapentjes van Oostergo, Westergo, Sevenwolden 
en gecombineerd wapen van de Friese 11 steden, in de hoeken OG ‒  WG ‒  SW ‒  ST, in het 
hart pijlenbundel met 4 pijlen. Kz. gekroond provinciewapen tussen waarde 30 – ST, jaartal 
boven de kroon. N (retrogade) in omschriften. Delm. 1089; V. 125.3. Zeer fraai. 175,‒ 

269
 

 * 269 14 Stuiver. 1684. Type II. Borstbeeld van de ‘Friese edelman’ met zwaard naar rechts tussen 
waarde 14 – ST, mt. leeuwtje na jaartal. Kz. gekroond provinciewapen op gebloemd 
kruis. Met ❀ FLORENVS•ARGENT•ORDI•FRISIÆ. Delm. 1101; V. 127.2; de B. 11.                                           
Vrijwel zeer fraai. 120,‒ 

270

 * 270 ½ 3–Gulden. 1696. Staande Nederlandse maagd, cursief jaartal in de afsnede.                                                                     
Kz. generaliteitswapen tussen waarde als ½ – 3GL. Delm. 1160; V. 126.2. Prachtig. 250,‒ 

271
 

 * 271 ½ 3–Gulden. 1696. Staande Nederlandse maagd, cursief jaartal in de afsnede.                                                                    
Kz. generaliteitswapen tussen waarde als ½ – 3GL. met stempelbreuk over de E van BELG. 
Delm. 1160; V. 126.2. Vrijwel zeer fraai. 150,‒ 
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FRIESLAND	Provincie	1581	‒	1795

272

 * 272 ½  Gulden. 1696. Staande Nederlandse maagd, cursief jaartal onder de voeten.                                                                  
Kz. generaliteitswapen tussen waarde ½ – GL. Omschr. MO: ARG: ORD: FÆD: BELG: FRI:. 
Delm. 1205 suppl.; V. 126.5. Vrijwel zeer fraai. 150,‒ 

273

 * 273 Snaphaanschelling. 1585. Ruiter naar links, jaartal in de afsnede, mt. stadsschild van Leeuwarden 
na omschrift. Kz. provinciaal wapen op gebloemd kruis. Delm. 800; V. 128.2. Vrijwel fraai. 125,‒ 

274

 * 274 Snaphaanschelling. 1622. Ruiter naar links, jaartaltussen punten in de afsnede, mt. klimmende 
leeuw na omschrift. Kz. provinciaal wapen op gebloemd kruis. Delm. 800; V. 128.2.                          
Bijna zeer fraai. 120,‒ 

275

 * 275 Arendschelling van 6 stuiver. z.j. Type II (n 1614). Gekroonde dubbele adelaar met 
provinciespreuk. Kz. klein gekroond gecombineerd wapen met alleen de wapens van de 11 
steden. Mmt. leeuwtje op vz. en kz.. V. 129.1. Zeer fraai. 150,‒ 
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OVERIJSSEL	Heerlijkheid	1528	‒		1581

KAREL V 1528–1555

276

 * 276 Stuiver. z.j. (1529–1535). Lang gevoet kruis in quadrilobe KAROL – D x G x RO – IM x Z x 
H – IS x REX. Kz. gekroond wapenschild tussen twee gekruiste Bourgondische stokken XC 
DA x MICHI x VIRTVTE x CONTRA x HOSTES x TVOS. Te Kampen geslagen. GH. 192.9;                     
JMP 1914, p. 149 en 1949 p. 91. Zeer zeldzaam. Fraai. 250,‒ 

 

PHILIPS II 1555–1581

Gouden munten

277

 * 277 ½ Gouden Reaal. z.j. (1562–1576). Borstbeeld naar rechts, daaronder kruisje van Hasselt.                    
Kz. gekroond wapenschild PHS•D•G•HISP•REX•D•TRS•ISSV+. Te Hasselt geslagen.                  
GH. 207.17; Delm. 1035; Fr. 173 (44).  RR . Bijna zeer fraai. 300,‒ 

OVERIJSSEL	Provincie	1581	‒	1795

Zilveren munten

  278 Leeuwendaalder. 1641. Type II. Ridder met pluim achter Hollands wapen naar rechts met titel 
MO•ARG•PRO: CON – •BELG•TRAN. Kz. klimmende leeuw, daarboven jaartal. Delm. 856; 
V. 139.3 var.; Dav. 4860. Zeer fraai. 75,‒ 

 

  279 Zilveren dukaat. 1699. Type IIa. Staande ridder met zwaard achter provinciewapen aan lint 
MO: NO: ARG: CONF: BELG: PRO: TRANSI:. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, mmt. 
5‒ bladige bloem na omschrift. Zonder binnencirkels. Gladde rand. Delm. 987; V. 139.2;                      
Dav. 4900. Bijna zeer fraai. 80,‒ 

 

  280 1 Gulden. 1737. Staande Nederlandse maagd, jaartal tussen punten in afsnede. Kz.. 
generaliteitswapen tussen waarde I – GL‒  Omschrift MO•ARG•ORD•FÆD•BELG•TRANSI. 
en mmt. kraanvogel . Gladde rand. Delm. 1184; V. 141.6 var. Zeer fraai +. 30,‒ 
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DEVENTER	x	kAMPEN	x	ZWOLLE

281

 * 281 3 Plak. 1556. Wapens van de drie steden, 3 in het hart. Kz. gebloemd kruis met 3 in het hart, met 
CIVIT – IMPERŅ en jaartal afgekort tot 56. FD. 42; vdCh. 9.62‒? 66. Met klop. Zwolle A29. 
R. Vrijwel zeer fraai. 80,‒ 

 
  282 3 Plak. 1556. Wapens van de drie steden, 3 in het hart. Kz. gebloemd kruis met 3 in het 

hart, Variant met CIVITA – IMPERŅ. en jaartal afgekort tot 56. in biljoen. FD. 42;                                                           
vdCh. 9.62‒? 66. Fraai. 30,‒ 

 
  283 Plak. 1556. Wapens van de drie steden, I in het hart. Kz. stadswapen op lang gevoet kruis met 

TRIV – MCI – VIаIM – PE56. FD. 43; vdCh. 11.19 var. Omschrift gedeeltelijke leesbaar. Zeer 
goed. 20,‒ 

 
  284 ½ Plak. 1561. Wapens van de drie steden, D in het hart romeins jaartal in omschrift. Kz. lang 

gevoet kruis met Æ in het hart MON áV NOV V DAV aV ENT. Vz. .AND V MCC aV CCC 
61. vdCh. 11.24; FD. 54. Jaartal nauwelijks leesbaar. Zeer goed. 50,‒ 

DEVENTER
KOENRAAD II 1027–1039

285

 * 285 Denier	of	penning. z.j. Gekroond hoofd met baard van voren CONRADVS I. Kz. kort kruis, 
punten in de hoeken, DAVANTRE. Omschriften gedeeltelijk leesbaar. vgl. Dannenb. 556; 
vdCh. 16.4‒ 6; FD. 13; JMP 1997/8 Ilisch 1.11. Fraai. 125,‒ 

 

Stedelijke	muntslag	te	Deventer

Gouden munten

286

 * 286 Adelaarsgoudgulden. 1523. Stadsadelaar, daaronder wapentje van het Oversticht ✠ MONE  
AVRE  DE C DAVENTRIA I5Z3. Kz. rijksappel in driepas ✠ KAROLVS ROMANO 
IMPERATO. Delm. 1081; vdCh. 11.6; FD. 57; Fr. 22 (169); FD 57.  R  Gaatje. Zeer fraai. 200,‒ 

Zilveren munten

  287 1 Gulden. 1698. Type II. Staande Nederlandse maagd tussen jaartal, mmt. hondje  rechts van 
altaar. Kz. generaliteitswapen tussen I – G als waarde, MO ARG ORD FÆD BELG CIV 
DAVENT. Delm. 1185; V. 152.4; FD. 242. Vrijwel zeer fraai. 80,‒ 
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DEVENTER

288                        289

 * 288 ½ Stuiver. (1598). Type B. Gekroond stadswapen tussen waarde J ‒ S. Omschrift PACE x 
ET x BELLO x CONSTANS. Kz. Lang drielijnig Leliekruis met open hart, in de hoeken 
D – E – H – S. Omschrift MON x – NOV ‒  REIP ‒  DAV x. V. 218.5 var; FD. 85. R .                                          
Vrijwel zeer fraai. 100,‒ 

 * 289 ¼ Stuiver. 1503. Stadswapen binnen parelrand ð MONETA x DE x DAVENTR. Kz. lang gevoet 
kruis, wapentje van het Oversticht in het hart, D V A aV V V E in de hoeken ANN aV DOM V 
1503. vdCh. aV; FD. 49. RR. vonstexemplaar. rand uitgebroken. Zeer goed. 100,‒ 

 

  290 ⅛  Stuiver. 15(23). Stadswapen met klein wapentje van het Oversticht binnen parelrand ð MONEA: 
NO D DAVENTR. Kz. lang gevoet kruis met wapentje van het Oversticht in het hart, D V A aV 
V V E in de hoeken ANN aV O: DN V MCC aV CCXXII. vdCh. V; FD. 63. Jaartal onleesbaar. 
Fraai. 50,‒ 

 

Koperen of bronzen munten

  291 Braemse of holpenning of brakteaat. z.j. (± 1492). Deventer adelaar in het veld . Kz. hol.                
vdCh. vgl. 11.9‒ 14; FD. 1‒ 9. Vrijwel zeer fraai. 35,‒ 

 

Noodmunten
Geslagen naar aanleiding van het beleg door de Staatse troepen onder leiding 

van graaf van Rennenberg van 3 aug. 1578 – 19 nov. 1578.

  292 4 Stuiver. 1578. Deventer adelaar VRGEN x NECESS – DAVEN xx  30 xx  OC x 78. Kz. binnen 
een krans waardeaanduiding. Met klop A3: Deventer stadsschild. vG. 143a; Maill. 37.8;                        
vL. I 261.1; FD. 74; PW. 4. Emissie 30 oktober 1578. Zeer fraai. 75,‒ 

 

  293 2 Stuiver. 1578. Deventer adelaar VRGEN x NECESS – DAVEN xx  30 xx  OC x 78. Kz. 
binnen een krans waardeaanduiding. Met klop A3: Deventer stadsschild. vG. 143–145;                                  
Maill. 37.8–10; vL. I 261.1‒ 3; FD. 74–76; PW. 3. Zeer fraai. 75,‒ 

 

  294 1 Stuiver. 1578. Deventer adelaar VRGEN x NECESS x – DAVEN· 30: OC· 78. Kz. binnen 
een krans waardeaanduiding. Met klop A3: Deventer stadsschild. vG. 145a; Maill. 37.10;                            
vL. I 261.3; FD. 76; PW. 2. Emissie 30 oktober 1578. Zeer fraai. 50,‒ 
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KAMPEN

Zilveren munten

295

 * 295 Leeuwendaalder. 1677. Type IIc. Ridder naar rechts zonder pluim achter leeuwenschild, met 
binnencirkel. Kz. klimmende leeuw, mmt. ruiter tussen jaartal. Delm. 862; V. 163.1 var.;               
Dav. 4879 var. Dubbel	 geslagen.	Voorzijde	 over	keerzijde	 en	keerzijde	 over	 voorzijde.	
RRRR  misslag. NGC XF 45. Zeer fraai +. 400,‒ 

    Nooit eerder bij Schulman voorgekomen

296

 * 296 ½ Leeuwendaalder. 1646. Type II. Ridder naar rechts achter leeuwenschild MO•AR•CIVI•IMP•– 
BELG•CAMPEN. Kz. klimmende leeuw, mmt. lelie tussen jaartal in omschrift. Delm. 888;             
V. 163.2. RR. Vrijwel zeer fraai. 150,‒ 

297

 * 297 Zilveren dukaat. 1662 over 1661. Type Ib. Staande ridder met zwaard tussen jaartal, ongekroond 
stadswapen aan de voet ·MO: NO: ARG: CI – V – IT: CAMPENSIS – ·.Kz. generaliteiswapen 
zonder rijksappel op de kroon, daarboven mmt. lelie. Delm. 992 suppl.; V. 161.4; Dav. 4918.  
RR . Fraai / Zeer fraai. 200,‒ 
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KAMPEN

298

 * 298 Dukaton	of	zilveren	rijder. 1664. Ruiter naar rechts boven ongekroond stadswapentje, mmt. lelie 
na omschrift, links van zwaard. Kz. generaliteitswapen, jaartal in omschrift boven de kroon 
en met – RES•PARVAE. – etc. Binnencirkels op voor‒  en keerzijde. Delm. 1039; V. 159.3;                
Dav. 4945. Vrijwel zeer fraai. 150,‒ 

 

ZWOLLE

299
           300

 * 299 Gehelmde rijksdaalder of arendrijksdaalder. z.j. Type IIa. Stadswapen onder toernooihelm 
MO•Kz. gekroonde dubbele adelaar en titel MATTH. Delm. 717; V. tekst 919; vdW. 73; Dav. 
4990. R. Fraai. 250,‒ 

 * 300 Dubbele	stuiver. 1602. Sint Michael met stadswapen. Kz. rijksappel, waarop waarde 24, het kruis 
tussen jaartal en met titel RVDOL•II•. V. 177.4; vdW. 242. Zeldzamer jaar. Nabootsing van de 
groschen van 1/24 rijksdaalder van Hildesheim. Fraai +. 150,‒ 

 

GRONINGEN	Stad
  301 Langrok	of	dubbele	fl	abbe	van	8	stuivers. 1627. Staande St. Martinus tussen waardeaanduiding 

VIII – ST en jaartal na het omschrift. Kz. dubbele adelaar met stadsschild op de borst.                        
Delm. 735; P. 607; JMP 1939 p. 127‒ 128; V. 185.3. Vrijwel fraai. 75,‒ 

 
  302 Flabbe of 4 stuiver. 1562. Stadswapen in vierpas op lang gevoet kruis, mmt. dubbele adelaar.                   

Kz. kort gebloemd kruis met dwarsbalkschild in het hart oDAo PACEM o DNE ‘o  IN o 
DIEB ‘o  NOSTRIS o jaartal; ‒ 1598. Groot wapen. Kz. ✠ SITd NOMENd DOMINId 
BENEDICTVMd 1598. P. 608b; vdCh. 17.144; V. 186.3;‒ P. 610i. grafi ti vz. Vrijwel fraai. 75,‒ 
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GRONINGEN	Stad

303

 * 303 Jager of 2 stuiver. 1585. Dubbele adelaar met dwarsbalkschild op de borst ⋆ MONETA • NOVA • 
GRONINGENSIS jaartal. Kz. dwarsbalkschild op kort gebloemd kruis SIT•NOM – EN•DOMI 
– NI•BENE – DICTVM. P. 612; V. 221.3.  RR . Zeer fraai. 125,‒ 

  304 Dubbele	plak	of	⅓ Groningse stuiver. 1560. Dubbele adelaar met dwarsbalkschild recht tussen 
de poten. Kz. dwarsbalkschild op lang dubbellijnig gebloemd kruis, jaartal in het omschrift. 
Vz. õ MONE ø NOVA ø GRONINGENS. Kz. SIT ø N V O C DO ءV BENE V AbXø 1560. P. 
623a; vdCh.16.139 var. Vondstexemplaar.   RR . Vrijwel zeer fraai. 80,‒ 

 
Koperen of bronzen munten

305

 * 305 Raadsteken. 1590. Dubbele adelaar met dwarsbalkschildje tussen jaartal in de klauwen, G 
tussen de koppen zonder aureolen en ∗ – O ter weerszijden onder de koppen. Kz. 4 punten in 
ruitpositie. P. 908. R. Zeer fraai. 100,‒ 

GRONINGEN	Provincie	1581	‒	1795

Herdenkingsnoodmunten geslagen naar aanleiding van het beleg van Groningen 
in 1672 door de bisschoppen Maximiliaan Hendrik van Keulen & 

Chr. Bernhard van Münster.
Zilveren munten

306

 * 306 50 Stuiver. 1672. Type Ib. Eenzijdige herdenkingsnoodmunt op vierkant plaatje met kleine 
stempel. Provinciewapen met blanke kroonband tussen waardeaanduiding 50 ‒ ST. Omschrift 
•IVRE •‒  •ET •TEMPORE ‒  ••. Met op keerzijde de gegraveerde tekst binnen een 
bladerrand: Bischop van / Ceulen en Munster / Soghten de Grninger / unster, en booter en 
/ kaas te dielen, Met / verlies van me / nich zielen. Delm. 736; Maill. 44.7; vL. III 96.1 var.;                                           
Weiler 120. 28.74 g. R. Zeer fraai. 800,‒ 



85

GRONINGEN	Provincie	1581	‒	1795

307

 * 307 50 Stuiver. 1672. Type Ib. Eenzijdige herdenkingsnoodmunt op vierkant plaatje met kleine 
stempel. Provinciewapen met blanke kroonband tussen waardeaanduiding 50 ‒  ST. Omschrift 
•IVRE •‒  •ET •TEMPORE ‒  •1672 •. Met op de keerzijde gegraveerde tekst: Als / Bommen / 
Berent deed / voor Groningen de mis / mens dese Munte Sloegh / Tot een Gedachteniss /  Anno 
/ 1672. Delm. 736; Maill. 44.7; vL. III 96.1 var.; Weiler 120. 28.72 g.  R . Vrijwel prachtig. 1.000,‒ 

308308                                 309309

 * 308 25 Stuiver. 1672. Eenzijdige herdenkingsnoodmunt op vierkant plaatje. Provinciewapen tussen 
waardeaanduiding 25 ‒  ST. Omschrift •IVRE •‒  •ET •TEMPORE ‒  •1672 •. Delm. 737; 
Maill. 44.11; vL. III 96.2; Weiler 145. Zeer fraai. 150,‒ 

    Herdenkingsnoodmunten geslagen naar aanleiding van het beleg van Groningen in 1672 door de bisschoppen 
Maximiliaan Hendrik van Keulen & Chr. Bernhard van Münster.

 * 309 12½  Stuiver. 1672. Eenzijdige herdenkingsnoodmunt op vierkant plaatje. Provinciewapen met 
kleine kroon tussen waardeaanduiding 12½ ‒  ST. Omschrift •IVRE •‒  •ET •TEMPORE 
‒  •1672 •. Delm. 738; Maill. 45.13; vL. III 96.3; Weiler 168. 7.36 g. Scherp geslagen.                         
Mooi patina. Zeer fraai. 100,‒ 

310310                                 311311

 * 310 12½  Stuiver. 1672. Eenzijdige herdenkingsnoodmunt op vierkant plaatje. Provinciewapen met 
kleine kroon tussen waardeaanduiding 12½ ‒  ST. Omschrift •IVRE •‒  •ET •TEMPORE 
‒  •1672 •. Delm. 738; Maill. 45.13; vL. III 96.3; Weiler 168. licht opgewreven. Zeer fraai. 150,‒ 

 * 311 6¼ Stuiver. 1672. Eenzijdige herdenkingsnoodmunt op vierkant plaatje. Provinciewapen tussen 
waardeaanduiding 6¼ ‒  ST. Omschrift •IVRE •‒  •ET •TEMPORE ‒  •1672 •. Kleine kroon. 
Delm. 738 noot; Maill. 45.16; vL. III 96.4; Weiler 187. Zeer fraai. 100,‒ 
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GRONINGEN	Provincie	1581	‒	1795

312

 * 312 28	Stuiver	of	fl	orijn. waarschijnlijk 1674. Type Id. Groot borstbeeld met hoed en zwaard naar 
rechts tussen jaartal BELGICA· LIBERTAS· AVRO· PRETIOSIOR: OMNI ·:·. Kz. gespiegeld 
gekroond provinciewapen tussen waarde 28 ‒  ST. Omschrift ❀ FLOR· ARGENT: ORD· 
GRON· EN· OMLAN. begint en eindigt boven de kroon. Zonder binnencirkels. Delm. 1116; 
V. 180.4; de B. 48. Laatste cijfer jaartal niet leesbaar. Fraai +. 100,‒ 

313

 * 313 28	 Stuiver	 of	 fl	orijn. 1681. Type IIb. Twee gevouwen handen voor twee gekruiste stokken 
waarop Goddelijk Oog en kleine hoed ❀ REDDIT•CONIVNCTIO•TVTOS. Kz. gekroond 
provinciewapen tussen waarde 28 ‒  ST, jaartal boven de kroon. Delm. 1117; V. 181.1;                        
de B. 50. Met klop A14: HOL in rechthoek. Bijna zeer fraai. 140,‒ 

314

 * 314 28	Stuiver	of	fl	orijn. 1685. Type IIIa. Klein borstbeeld met pluim aan de hoed en zwaard naar 
rechts, ✿ na omschrift. Kz. gekroond provinciewapen tussen waarde 28 ‒  ST, jaartal boven 
de kroon. Delm. 1118; V. 181.2; de B. 51. Met klop A10: Gin rechthoek. Zeer fraai. 250,‒ 

 
  315 Ruiterschelling. 1691. Ruiter naar rechts, mmt. meerman na omschrift. Kz. gekroond stadswapen 

tussen waardeaanduiding 6 – S, jaartal boven de kroon. Gladde rand. P. 703b; V. 186.1. Fraai. 25,‒ 
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PROVINCIAL	‒	LOTS	

  316 Lot van 9 duiten. Zeeland. Jaartal 1736 ‒ 1792 Gemiddelde kwaliteit zeer fraai tot vrijwel prachtig.  70,‒ 

  317 Lot van 4 stuks. Ruiterschelling(3) o.a. 1680 en 1691, Duit 1792. Gemiddeld Fraai. 40,‒ 

  318 Lot	van	6	Duiten. o.a. West‒ Friesland 1739, Zeeland 1796, Stad Utrecht 1664. 30,‒ 

  319 Lot van 15 stuks. o.a. Duit Arnhem, Duiten Gelderland 1739‒ 1794.  Fraai tot prachtig.  75,‒ 

  320 Lot	van	25		Duiten. Diverse provincies.  Zeer Fraai tot Prachtig.  100,‒ 

  321 Dubbele	stuiver. met klop Franse lelie, D.7. Muntplaatje zoals gewoonlijk fl ink afgesleten.  Fraai. 40,‒ 

  322 Graafschap Holland lot van 4 stuks.  Kopjes Floris IV ‒  Floris V.  Fraai. 175,‒ 

  323 Graafschap Holland lot van 4 stuks. Stuivers en dubbele stuivers Philips de schone en Karel V.  
Vondstexemplaren.  175,‒ 

  324 Graafschap Holland lot van 9 stuks. o.a. Hollandse Penning(2), oord(3), halve reaal. Gemiddeld 
Fraai.  75,‒ 

  325 Holland lot van 4 zilveren duiten verwerkt tot knopen. 1740, 1742, 1746 en 1753. Op de 
keerzijde een merkje. P&W 2007.5.  60,‒ 

DE	ZUIDELIJkE	NEDERLANDEN	/	LES	PAYS	‒	BAS	MÉRIDIONAUX

BRABANT
JEANNE & WENCESLAS 1355–1383

Zilveren munten

326

 * 326 Gros au lion. s.d. Vilvorde. Lion en plein champ dans une entourage de 11 feuilles et un petit 
lion, petite aigle au dessus + MONETA •FILFD’. R/. croix pattée coupant légende intérieure 
I – O’DV – C’LO–TBR – AB’. RR. Très	beau	‒. 150,‒ 

 
CHARLES V 1506–1555

Gouden munten

327

 * 327 Florin d’or Karolus. s.d. Anvers. 2me type module plus petit. (1553–56). Buste de l’empereur 
à droite CAROLVS•D•G•ROM•IMP•HISP•REX•. R/. écu écartelé sur une croix fl euronnée 
main DA•MIHI•VIRTVTE•CON•HOSES•TVOS•. GH. 188.1; Delm. 6; de W 669‒ 670. RR. 
Très	beau. 2.000,‒ 
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BRABANT

Zilveren munten

328

 * 328 Florin Karolus d’argent. s.d. Anvers. 2me type module plus petit. (1553–56). Buste de l’empereur 
à droite CAROLVS· D· G· ROM· IMP· HISP· REX·. R/. écu écartelé sur une croix fl euronnée 
main DA· MIHI· VIRTVT E· CON· HOST ES· TVOS·. GH. 188.1; Delm. 6; de W 669‒ 670. 
RR. Beau. 1.250,‒ 

 

LES ETATS DE BRABANT 1577–1579

329

 * 329 Ecu des Etats de 32 sols. 1578. Anvers. Buste couronné à mi‒ corps, tenant sceptre, à gauche PHS· 
D: G· HISPƵ REX· DVX· BRA· / I5 main 78. R/. écu couronné ·PACE· ET· – IVSTITIA·. 
GH. 245.1; Delm. 110; de W. 762; Dav. 8639. Très	beau. 1.250,‒ 

 

ALBERT & ISABELLE 1598–1621

330

 * 330 Florin d’argent de 20 sols. 1599. Anvers. Bustes affrontés des archiducs avec têtes nues, ★ 
en haut AL – BERTVS· ET ELISABET· DEI· GRATIA·. R/. écu couronné, le millésime 
aux côtés de la couronne, ★ en haut ARCHIDVCES· AVST· – DVCES· BVRG· BRAB·Ƶ .                
GH. 287.1; Delm. 235. R. Beau +. 400,‒ 
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BRABANT

331

 * 331 Patagon. 1617. Anvers. Croix de btons noueux, en haut main. R/. écu couronné. GH. 311.1b; 
Delm. 254; de W. 912‒ 913. Très	beau. 90,‒ 

 

PHILIPPE IV 1621–1665

332

 * 332 Ducaton. 1652. Anvers. 2me type. Buste du roi avec mince collet à droite, en haut main entre 
le millésime ·PHIL· IIII· D· G· HISP· ET· INDIAR· REX· R/. écu couronné et supporté 
par deux lions ·ARCHID· AVST· DV – X· BVRG· BRAB· Ƶ C. GH. 327.1b; Delm. 284;                 
de W. 1001/2; Dav. 4454. Presque superbe. 125,‒ 

 
  333 Ducaton. 1660. Bruxelles.Buste du roi avec mince collet à droite, en haut tête entre le millésime 

•IIII•D•G•HISP•ET•INDIAR•REX•R/. écu couronné et supporté par deux lions •AVST•DV 
– X•BVRG•BRAB•Ƶ C. GH. 327.3b; Delm. 285; de W. 1021;Dav. 4454. Beau. 60,‒ 

334

 * 334 ½	Ducaton. 1651 over 1650. Bruxelles. 2me type. Buste du roi avec mince collet à droite en 
haut tête entre le millésime. R/. écu couronné et supporté par deux lions. •AVST•DV – 
X•BVRG•BRAB•Ƶ C. GH. 328.3b; Delm. 289; de W. 1023. RR. Beau. 100,‒ 
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335



91

336

338

336336

338338
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BRABANT

CHARLES II 1665–1700

Gouden munten

335

 * 335 Double	souverain	d’or. 1686. Brussel Gekroond borstbeeld  naar rechts. Kz.  Gekroond wapen 
met ordeketen van het gulden vlies. GH. 344‒ 2 Type 1 Legende 1; de W. 1050; Delm. 192. 
11.13 g. RRR. Presque superbe. 6.000,‒ 

    Tweede bekende exemplaar bij Schulman.
 

MARIE‒ THÉRSE V1740–1780

336                337

 * 336 Double	souverain	d’or. 1749. Anvers. 1er type. Buste couronné à droite. R/. écu couronné, main 
au‒ dessous. Delm. 208; de W. 1112; Fr. 130 (–). 11.07 g. Superbe +. 1.400,‒ 

 * 337 Double	 souverain	 d’or. 1761. Bruxelles. 1er type. Buste couronné à droite. R/. écu ovale 
couronné, tête au‒ dessous. Delm. 215; de W. 1135; Fr. 134 (–). 11.07 g. Très	beau	+. 600,‒ 

 

LES ETATS BELGIQUES‒ UNIS 1790

338

 * 338 Lion d’or ou 14 Florins. 1790. Lion debout tenant épée et écusson avec LIBERTAS, en 
exergue la date. R/. soleil rayonnant entouré par les écus des onze provinces unies. Tranche 
cordonnée. Delm. 221; de W. 1155; Dav. 221; de M. 109; Fr. 402 (1); NBBR‒ 8. 8.32 g.  RRR                       
Superbe +.  5.000,‒ 
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Zilveren munten

339

 * 339 Lion d’argent ou 3 Florins. 1790. Lion debout tenant épée et écu avec LI / BER / TAS, en 
exergue la date. R/. soleil rayonnant entouré par les écus des onze provinces. Sur la tranche 
QVID – FORTIVS – LEONE. Delm. 395; de W. 1156; de M. 110; Dav. 1285. Superbe +. 1.000,‒ 

VLAANDEREN
LODEWIJK VAN MALE 1346–1384

  340 Leeuwengroot. z.j. Binnen een met 12 blaadjes versierde rand een klimmende leeuw – FLAND’. 
Kz. gevoet kruis met dubbel omschrift. Gaill. 219. Très	beau. 50,‒ 

 
  341 Leeuwengroot. z.j. Binnen een met 12 blaadjes versierde rand een klimmende leeuw  – FLAND’. 

Kz. gevoet kruis met dubbel omschrift. Gaill. 219‒ 221. Très	beau. 80,‒ 
 
FILIPS DE GOEDE 1419–1467

Gouden munten

342

 * 342 Gouden leeuw. z.j. (1454V1460). Zittende leeuw naar links PHS xx  DEI xx  GRA xx  DVX 
xx  BVRG xx  COMES xx  FLAND’. Kz. Bourgondisch wapen op gebloemd kruis C SIT 
xx  NOMEN xx  DOMINI xx  BENEDICTVM xx  AMEN vuurijzer. GH. 3.2; DdP. 21.51;                 
Delm. 489; Fr. 185 (118). 4.13 g. Superbe. 800,‒ 

 
MARIE‒ THÉRSE 1740–1780

Zilveren munten

343

 * 343 ½	Dukaton. 1754. Brugge. Gekroond borstbeeld met oorbellen naar rechts. Kz. gekroond wapen, 
daaronder leeuwtje en jaartal. Delm. 380; de M. 66. R. Très	Beau. 150,‒ 

BRABANT
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HEERLIJkHEDEN	&	STEDEN	/	LES	SEIGNEURIES	&	VILLES

LIEGE‒ LUIK

MAXIMILIEN HENRI DE BAVIÈRE 1650–1688

344

 * 344 Patagon. 1678. Buste sans bonnet à droite. R/. écu couronné surmonté du millésime, mm. perron 
en haut. Delm. 471; de Ch. 639; Dav. 4294. Beau. 100,‒ 

 

Belegering van 1579 door de Spanjaarden onder de prins van Parma.

MAASTRICHT ‒ MAESTRICHT

345

 * 345 12 Stuiver. Emissie 14 mei 1579. Zwaard boven stadswapen, aan weerszijden in vijf regels 
TRAIEC AB HIS OBSES PRO IVS CAVSAE DEFESIONE 1579. Kz.  en 5‒ regelige 
tekst, in afsnede waardeaanduiding. vG. 151; Maill. 75.10 ‒ 11; vL. I 268.5; PW. 4.                                                    
Très	beau	‒. 120,‒ 
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 CHARLES VII, ROI DE FRANCE 1422–1461

Gouden munten

346

 * 346 Écu	d’or.  Ecu de France couronné entre 2 lis couronnés. R/. croix fl euronnée dans un quadrilobe 
et cantonnée de 4 couronnes. Point secret sous la 16e lettre. Delm. 433; Laf. 510a. Très	beau. 450,‒ 

ALBERT & ISABELLE 1598–1621

347

 * 347 Double	 souverain	 d’or. 1617. Les archiducs couronnés assis de face sur un trône tour 
ALBERTVS•ET•EL – ISABET•DEI: GRAT – IA•ARCHI – DVCES. R/. écu couronné entouré 
du collier de la Toison d’or AVSTRIÆ•DVC – ES•B – VRG – VN – DIÆ•ET•DOM•TORNƵ. 
GH. 304.7b; Delm. 439; Fr. 391, 80. 11.08g. RR. Très	beau	+. 3.000,‒ 

HINDOE‒	PERIODE	(Java).	MATARAM	717–928	of	DJENGGALA	896–1158

Zilveren munten

  348 Djampol(3). z.j. Concaaf zilveren plaatje, ingestempeld met lotus‒ vierkant. Mill. 13‒ 23. 3x 
verschillende afmetingen. Zeer fraai. 50,‒ 

TOURNAI	–	DOORNIk
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347
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349
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VERENIGDE	OOST–	INDISCHE	COMPAGNIE	1602	–	1799

349
(afbeelding verkleind)

349
(afbeelding verkleind)

 * 349 Zilveren Baar. VOC merk met de hoofdletter A erboven. Kamer van Amsterdam. eronder 
wapenschild met klimmende bok naar links.(Teken van de essayeur). Prachtig  2.500,‒ 

    Uit het VOC‒ schip Roowsijk, gezonken voor de Engelse kust op de Goodwin sands in 1739 / From the 
VOC ship Rooswijk, sunk before the English coast n the Goodwin sands in 1739

    De opkomst van de VOC in Azie tussen 1602 en 1799 leidde tot het ontwikkelen van een  gecompliceerd 
handelsnetwerk. Schepen kwamen terug uit Batavia gevuld met specerijen en textiel om op de Nederlandse 
markt te verkopen. Echter, wat ging er dan richting Azie om een evenwichtige handelsbalans te creeëren? De 
Nederlandse producten waren niet erg gewild, maar er was wel veel vraag naar zilver en goud. De schepen 
uit Nederland vaarden dan ook gevuld met zilveren munten, goud en zilver bars, zoals de bar in deze veiling. 
Tijdens de 17de eeuw was er een duidelijke verhoging van de hoeveelheid edel metaal dat werd verstuurt. In 
1650, na jaren van groei, stabiliseerde dat rond de f500.000 en f1.000.000 per jaar. De zilveren bar werd in 
1646 geïntroduceerd in deze handel. Een verzamelaar van VOC mag deze bar dan ook niet missen voor zijn collectie. 

    Deze bar maakte deel uit van een verzending aan boord van de Rooswijk,op weg van Texel naar Jakarta. 
Dit was slechts de tweede reis van het schip naar Batavia dat in 1837 in de scheepswerf van Amsterdam 
werd gebouwd. Op 8 januari 1740 zette de Rooswijk zeil, maar één dag later strande het op een zandbank 
(Goodwin Sands) voor de kust van Engeland en zonk. De kapitein van het schip was Daniel Ronzieres. De 
schipbreuk werd ontdekt door een amateurduiker en de lading van het schip werd geborgen in 2004. De 
geborgen schat werd verkocht via internet. In December 2005 is zilver, dat nog in zijn originele verpakking 
zat, aan Minister van Financiën (Zalm) overhandigd in een ceremonie dat op het Nederlands fregat de Ruyter 
plaatsvond.

    From 1602 till 1799 century a complicated trade network developed as the VOC (Dutch East Indies 
Company) expanded its presence in Asia. Ships fi lled with Asian spices and textile returned to Amsterdam 
to be sold on the Dutch market.  However, what could the Netherland offer Asia to create a trade balance? 
Dutch products were not in demand in Asia, but what was in demand was silver and gold. Ships sailed out 
from Amsterdam fi lled with silver coins, gold, and silver bars like the one up for auction now. During the 
17th century there was a marked increase in the amount of metal being sent to Asia which stabilised in 
1680 with f500.000 to f1.000.000 worth of gold and silver was sent out. The silver bar became a part of that 
equation in 1646. The collector of VOC cannot miss this opportunity to obtain his own VOC silver bar. 

    The bar was part of a shipment on board of the Rooswijk that was on its way from Texel, The Netherlands to 
Jakarta. This was only the ships second trip to Batavia having been built in 1837 in the Amsterdam shipyard. 
On the 8th January 1740 it set sail, but one day later it hit a sandbank (Goodwin Sands) off the coast of 
England and sank. The Captain of the ship was Daniel Ronzieres. The wreckage was discovered by an 
amateur diver and was recovered in 2004. The treasure was sold on several websites and in December 2005 
silver in its original packaging was given to the Dutch Finance minister in a ceremony that took place on 
Dutch frigate De Ruyter.
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BATAVIA

Koperen of bronzen munten

350

 * 350 ½ Stuiver. 1644. Zwaard, daar omheen BATAVIA· ANNO· 1644· Kz. monogram, daarboven 
waarde ·½·ST·. Scho. 18. Noodmunt. Schaars. Vrijwel zeer fraai. 100,‒ 

 

BANDJERMASIN

Zilveren munten

351

 * 351 Inlandse	nabootsing	(contemporary	copy)	van	een	Hollandse	dukaton. Ruiter boven wapen 
naar links gaand paard i.p.v. Generaliteitswapen; deels verbasterd omschrift. Kz. statenwapen 
met retograde omschrift.  32,47 g. R. Zeer fraai. 200,‒ 

    Het voorgeschreven gewicht van een dukaton was 32,78 gram en dus nauwelijks winstgevend om deze te vervalsen.

PROVINCIALE	MUNTEN

Gouden munten

352

 * 352 Imitatie	 gouden	 dukaat. 1778. Nederlands provinciaal type met staande ridder. Verbasterd 
omschrift eindigt op TOA. Kz. versierd vierkant met verbasterde tekst. JMP 1982 p. 128 ‒ 137. 
2.49 gr. Sporen van afgehaald oogje. Fraai. 200,‒ 

VERENIGDE	OOST–	INDISCHE	COMPAGNIE	1602	–	1799
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Holland

Zilveren munten

353

 * 353 Dukaton	 of	 zilveren	 rijder. 1739. Ruiter naar rechts boven provinciewapentje MON: FŒD: 
BELG: PRO: HOLL: IN USUM SOCIET: IND: ORIENT. Kz. generaliteitswapen, jaartal 
boven de kroon, Voc monogram in cartouche. Gladde rand. Scho. 28a; Delm. 1061; Dav. 417. 
RR. Zeer fraai. 1.200,‒ 

354

 * 354 Zilveren duit. 1746. Gekroond provinciewapen. Kz. •❀ •/ Voc  / jaartal. Gladde rand. Scho. 125. 
Prachtig. 100,‒ 

  355 ½ Zilveren duit. 1757. Gekroond provinciewapen. Kz. · ❀ · / VOC  / jaartal. Kabelrand.                   
Scho. 361. Fraai +. 20,‒ 

  356 ½ Zilveren duit. 1758. Gekroond provinciewapen. Kz. · ❀ · / VOC  / jaartal. Kabelrand.                  
Scho. 362. Zeer fraai. 40,‒ 

  357 ½ Zilveren duit. 1763. Gekroond provinciewapen. Kz. · ❀ · / VOC  / jaartal. Kabelrand.                
Scho. 367. Vrijwel prachtig. 40,‒ 

West–Friesland

358

 * 358 3 Gulden. 1786. Staande Nederlandse maagd, jaartal in afsnede onder de voeten.                                                       
Kz. generaliteitswapen tussen waarde 3 ‒  GL.  daaronder in cartouche VOC. Het lofwerk 
raakt F van FŒ:. Kabelrand. Scho. 63b. Delm. 1164. S. Miniem krasje op keerzijde. Zeer fraai 
+. 800,‒ 

  359 X Stuiver. 1786. Staande Nederlandse maagd. Kz. generaliteitswapen tussen waarde X ‒ ST.  
jaartal na omschrift, in cartouche VOC. Onder lofwerk FŒ: BELG. Kabelrand. Scho. 75.                         
Zeer fraai. 75,‒ 
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  360 X Stuiver. 1791. Staande Nederlandse maagd, mt. ♖ in afsnede. Kz. generaliteitswapen tussen 
waarde X ‒  ST.  in cartouche VOC, jaartal boven de kroon. Kabelrand. Scho. 78c. Vz. met fout 
TEVMUR. Kz. ST.  bij AR. Zeer fraai. 90,‒ 

Utrecht
  361 X Stuiver. 1786. Staande Nederlandse maagd. Kz. generaliteitswapen tussen waarde X – ST.  

jaartal boven de kroon, onder het wapen Voc monogram. Kabelrand. Scho. 73; Delm. 1205d. 
Zeer fraai. 80,‒ 

BATAAFSE	REPUBLIEk	1799–1806

362

 * 362 Scheepjesgulden. 1802. Driemaster, daaronder jaartal tussen versiering INDIÆ BATAVORUM. 
Kz. generaliteitswapen tussen I ‒  G daarboven mt. ★ van Enkhuizen MO: ARG: ORD: FŒD: 
BELG: HOL:. Kabelrand. Scho. 488. a. Zeer fraai +. 100,‒ 

 
  363 1/8 Scheepjesgulden. 1802. Driemaster, daaronder jaartal tussen versiering INDIÆ – 

BATAVORUM. Kz. generaliteitswapen tussen 1/8 ‒ G daarboven mt. ★ van Enkhuizen 
MO: ARG: ORD: FŒD: BELG: HOL:. Kabelrand. Scho. 494,a. Op groot plaatje en met 
binnencirkel op vz. en kz. Zeer fraai. 45,‒ 

NEDERLANDS	‒	INDISCH	GOUVERNEMENT	1816	–1949

WILLEM I 1815–1840

  364 1 Gulden. 1839. Hoofd naar rechts. Mmt. fakkel.  Kz. gekroond wapen tussen waarde 1 ‒  G, 
jaartal boven de kroon. Kabelrand. Scho. 616. Vrijwel zeer fraai. 50,‒ 

 

WILLEM II 1840–1849

Gouden munten

365

 * 365 Gouden dukaat. 1853. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel naar rechts tussen jaartal, mt. 
mercuriusstaf en mmt. druiventros (1933‒ 1942). H WAHAB SURABAYA – PERHIASAN 
MAS. Kz. versierd vierkant met 4‒ regelige tekst HA WAHAB / SURABAIA / PERHIASAN 
/ MAS 22 KT. Gladde rand. 1.97 g. RRR. Contemporaine vervalsing. Prachtig. 120,‒ 

Zeeland
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DE	VERENIGDE	OOST–INDISCHE	COMPAGNIE	in	Voor‒	Indië

NEGAPATNAM
Koperen of bronzen munten

  366 Stuiver. z.j. Verbasterde Kali‒ fi guur met links а in het veld. Kz. Tamilo opschrift. Scho. 1244; 
Mitch. 1607. RR. Fraai. 75,‒ 

 

NEDERLANDS	WEST‒	INDIË	/	THE	DUTCH	WEST‒	INDIES

CURAÇAO
WILHELMINA 1890–1948

Zilveren munten

  367 ¼ Gulden. 1900. Hoofd kroningstype naar links. Kz. gekroond rijkswapen tussen ¼  ‒  G daaronder 
jaartal tussen mmt. hellebaard en mt. mercuriusstaf bovenlangs KOLONIE – CURAÇAO. 
Kartelrand. Scho. 1391. FDC. 90,‒ 

 
  368 1/10 Gulden. 1901. Hoofd kroningstype naar links. Kz. gekroond rijkswapen tussen 1/10 ‒ G, 

onder het wapen jaartal tussen mmt. hellebaard en mt. mercuriusstaf bovenlangs KOLONIE 
– CURAÇAO. Kartelrand. Sch.1393. Prachtig. 50,‒ 

LOTS
  369 Lot van 16 stuks.  o.a. VOC duiten en munten Nederlandse koninkrijksmunten.   100,‒ 
 
  370 Nederlands	Indië	lot	van	14	stuks. o.a. ¼ gulden 1900 en 1/10 gulden 1884. Gemiddeld Prachtig.  75,‒ 
 

BATAAFSE	REPUBLIEk	1795	‒	1806

Gouden munten

371

 * 371 Gouden dukaat. 1800. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal, zonder grond 
onder de voeten. Kz. versierd vierkant met 5‒ regelige tekst. TYPE I b provincie HOLLAND 
met HOL•in het omschrift. Te Dordrecht geslagen. Sch. 24. 3.47 g. S. Zeer fraai. 150,‒ 

372                      373

 * 372 Gouden dukaat. 1801. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal, zonder grond 
onder de voeten. Kz. versierd vierkant met 5‒ regelige tekst. TYPE I b provincie HOLLAND 
met HOL•in het omschrift. Te Dordrecht geslagen. Sch. 25. 3.35g. R. Vrijwel zeer fraai. 125,‒ 

 * 373 Gouden dukaat. 1802. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal, zonder grond 
onder de voeten. Kz. versierd vierkant met 5‒ regelige tekst. TYPE I b provincie HOLLAND 
met HOL•in het omschrift. Te Dordrecht geslagen. Zonder punt na CONCORDIA. Met punten 
na tekst kz. Sch. 26c. 3.40 g. Montagesporen. Prachtig. 250,‒ 
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374                      375

 * 374 Gouden dukaat. 1802. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal, zonder grond 
onder de voeten. Kz. versierd vierkant met 5‒ regelige tekst. TYPE I c provincie UTRECHT 
met TRA. en stadsschild in het omschrift. Sch. 38. 3.53 g. Vrijwel prachtig. 275,‒ 

 * 375 Gouden dukaat. 1803. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal, zonder grond 
onder de voeten. Kz. versierd vierkant met 5‒ regelige tekst. TYPE I c provincie UTRECHT 
met TRA. en stadsschild in het omschrift. Sch. 39a. 3.46 g. Prachtig. 300,‒ 

376                      377

 * 376 Gouden dukaat. 1803. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal, zonder grond 
onder de voeten. Kz. versierd vierkant met 5‒ regelige tekst. TYPE I c provincie UTRECHT 
met TRA. en stadsschild in het omschrift. Met PAR•CRES•. Sch. 39b. 3.48 g. Prachtig. 275,‒ 

 * 377 Gouden dukaat. 1803. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal, zonder grond 
onder de voeten. Kz. versierd vierkant met 5‒ regelige tekst. TYPE I c provincie UTRECHT 
met TRA. en stadsschild in het omschrift. Met PAR•CRES•. Sch. 39b. 3.47 g. Vrijwel prachtig. 225,‒ 

378                        379

 * 378 Gouden dukaat. 1803. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal, zonder grond 
onder de voeten. Kz. versierd vierkant met 5‒ regelige tekst. TYPE I c provincie UTRECHT 
met TRA. en stadsschild in het omschrift. Met PAR: CRES:. Sch. 39a. 3.45 g. Vrijwel prachtig. 225,‒ 

 * 379 Gouden dukaat. 1805. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal, zonder grond 
onder de voeten. Kz. versierd vierkant met 5‒ regelige tekst. TYPE I c provincie UTRECHT 
met TRA. en stadsschild in het omschrift. Sch. 41. 3.50 g. RR. Vrijwel prachtig. 300,‒ 

380

 * 380 Gouden dukaat. 1805. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal, zonder grond 
onder de voeten. Kz. versierd vierkant met 5‒ regelige tekst. TYPE I cprovincie UTRECHT 
met TRA. en stadsschild in het omschrift. . Zonder ruimte tussen CONCORDIA en RES en 
met CRES: TRA en grote 5 in jaartal, smallere pijlenbundel, waarin 8 pijlen. Sch. 41b. 3.14 g. 
RRR. Zeer fraai. 275,‒ 

BATAAFSE	REPUBLIEk	1795	‒	1806



104

BATAAFSE	REPUBLIEk	1795	‒	1806

Zilveren munten

381

 * 381 Zilveren	Dukaat. 1803. Staande ridder met zwaard en provinciaal wapen aan lint. Kz. gekroond 
generaliteitswapen tussen jaartal. TYPE I e provincie UTRECHT met TRAI. in het omschrift. 
Mt. stadsschild. Sch. 72a. Ridder met lang zwaard. Kabelrand. Zeer fraai. 125,‒ 

382

 * 382 Zilveren	Dukaat. 1803. Staande ridder met zwaard en provinciaal wapen aan lint. Kz. gekroond 
generaliteitswapen tussen jaartal. TYPE I e provincie UTRECHT met TRAI. in het omschrift. 
Mt. stadsschild. Sch. 72a. Ridder met lang zwaard. Kabelrand. Zeer fraai. 125,‒ 

383

Mt. stadsschild. Sch. 72a. Ridder met lang zwaard. Kabelrand. Zeer fraai.

 * 383 Zilveren	Dukaat. 1805. Staande ridder met zwaard en provinciaal wapen aan lint. Kz. gekroond 
generaliteitswapen tussen jaartal. TYPE I e provincie UTRECHT met TRAI. in het omschrift. 
Mt. stadsschild. Sch. 74. Prachtig. 125,‒ 

384

 * 384 Zilveren	Dukaat. 1805. Staande ridder met zwaard en provinciaal wapen aan lint. Kz. gekroond 
generaliteitswapen tussen jaartal. TYPE I e provincie UTRECHT met TRAI. in het omschrift. 
Mt. stadsschild. Sch. 74. Zeer fraai +. 100,‒ 
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385

 * 385 3 Gulden. 1795. Staande Nederlandse maagd met bijbel en vrijheidshoed, jaartal in afsnede.               
Kz. generaliteitswapen tussen waardeaanduiding. Kabelrand. TYPE I b provincie HOLLAND 
met FD: en HOLLϿ in het omschrift, waardeaanduiding als 3 – G en mt. ✿; op altaar. Sch. 79. 
Kras vz. Zeer fraai. 100,‒ 

386

 * 386 3 Gulden. 1795. Staande Nederlandse maagd met bijbel en vrijheidshoed, jaartal in afsnede. 
Kz. generaliteitswapen tussen waardeaanduiding. Kabelrand. TYPE I c gewest WEST–
FRIESLAND met FŒ: en WESTF: in het omschrift en waardeaanduiding als 3 – GL. Var: 
altaar met guirlande zonder ribbels. Sch. 85c. Kabelrand. Zeer fraai +. 150,‒ 

 

  387 1 Gulden. 1795. Staande Nederlandse maagd met bijbel en vrijheidshoed, jaartal in afsnede.                    
Kz. generaliteitswapen tussen waardeaanduiding. TYPE I b provincie HOLLAND met 
HOLL•in het omschrift. Sch. 91. Kabelrand naar links. Vrijwel zeer fraai. 50,‒ 

 

  388 1 Gulden. 1795. Staande Nederlandse maagd met bijbel en vrijheidshoed, jaartal in afsnede.                
Kz. generaliteitswapen tussen waardeaanduiding. Kabelrand. TYPE I e. Provincie 
OVERIJSSEL met TRANSI in het omschrift. Mmt. adelaar. Sch. 99. Zeer fraai. 90,‒ 

389

 * 389 2 Stuiver. 1799. Provincie UTRECHT. In het veld TRA / IEC / TUM. Mt. . Sch. 105. S. Prachtig. 150,‒ 
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Gouden munten

390                  391

 * 390 Gouden dukaat. 1806. TYPE I b (1806–1808) provincie Utrecht. Oud provinciaal type met TRA. 
in het omschrift. Mt. stadsschild. Jaartal met kleine cijfers. Sch. 118b. 3,54 g. Russische slag. 
Prachtig. 350,‒ 

 
 * 391 Gouden dukaat. 1806. TYPE I a (1806) provincie Utrecht. Oud provinciaal type met TRA. in het 

omschrift. Sch. 118a. 3,35 g. Russische slag. Zeer fraai. 250,‒

392                  393

 * 392 Gouden dukaat. 1806. Russische slag. TYPE I b (1806–1808) provincie Utrecht. Oud provinciaal 
type met TRA. in het omschrift. Mt. stadsschild. Jaartal met grote cijfers. Sch. 118a. Russische 
slag. 3,54 g. Zeer fraai. 250,‒  

 * 393 Gouden dukaat. 1807. TYPE I b (1806–1808) provincie Utrecht. Oud provinciaal type met TRA. 
in het omschrift. Mt. stadsschild. Rechte 7 in jaartal. Sch. 119a. 3,46 g. Zeer fraai. 250,‒ 

394                    395

 * 394 Gouden dukaat. 1807. TYPE I b (1806–1808) provincie Utrecht. Oud provinciaal type met TRA. 
in het omschrift. Mt. stadsschild. Kromme 7 in jaartal. Sch. 119b. Russische slag. 3,31 g. Zeer 
fraai. 250,‒ 

 
 * 395 Gouden dukaat. 1809. Type II a (1808–1809) Hoofd naar links. Kz. ridder. Sch. 130. 3,51 g. 

Prachtig. 1.000,‒ 

396

 * 396 Gouden dukaat. 1810. TYPE III (1809–1810) Hoofd naar links. Kz. wapenschild, mmt. bij. 
Kabelrand. Sch. 133. 3,44 g. Prachtig +. 600,‒ 
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Zilveren munten

397

 * 397 50 Stuiver. 1807. TYPE I b (1807). Hoofd naar rechts, de naam van de graveur GEORGE F. op 
de halsafsnede. Kz. KONINGRIJK – HOLLAND. Waardeaanduiding als 50 – SS–  . Mmt. bij. 
Kabelrand. Sch. 148. RR Donkere patina. Vrijwel FDC. 3.000,‒ 

    Uit Schulman Veiling nr. 284 (1986) Kavel 35 (Afgebeeld). Van dit jaartal zijn slechts 300 stuks geslagen

398

 * 398 50 Stuiver. 1807. TYPE I b (1807). Hoofd naar rechts, de naam van de graveur GEORGE F. op 
de halsafsnede. Kz. KONINGRIJK – HOLLAND. Waardeaanduiding als 50 – Ss  . Mmt. bij. 
Kabelrand. Sch. 148. RR. Prachtig +. 2.400,‒ 

399

 * 399 50 Stuiver. 1808. TYPE I c (1807–1809). Hoofd naar rechts zonder naam van de graveur.                       
Kz. KONINGRIJK – HOLLAND in het omschrift. Mmt. bij. Kabelrand. Stempels door A. van 
der Monde. Sch. 149. Prachtig. 300,‒ 

400  
 * 400 1 Gulden. 1809. TYPE II (1807‒ 1810). Hoofd naar rechts. Kz. waardeaanduiding 1 ‒  GN. , 

daaronder mmt. bij. Randschrift DE NAAM DES HEEREN ZY GELOOFD * . Sch.154a. S. 
Van de graveursnaam is alleen GEF. zichtbaar. FDC. 2.000,‒ 
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LODEWIJk	NAPOLEON	1806	‒	1810

401           402

 * 401 1 Gulden. 1809. TYPE II (1807‒ 1810). Hoofd naar rechts. Kz. waardeaanduiding 1 ‒ GN. , 
daaronder mmt. bij. Randschrift DE NAAM DES HEEREN ZY GELOOFD * . Sch.154a. S. 
Van de graveursnaam is alleen GEF. zichtbaar. Vrijwel FDC. 1.500,‒ 

 * 402 9 Grote. 1807. Te Utrecht geslagen voor W. G. F. Graaf Bentinck. TYPE II (1807). Gekroonde 
leeuw. Sch. 163; Kny. 6808. R. Fraai. 200,‒ 

NAPOLEON	I	1810	‒		1813
Gouden munten

403

 * 403 20 Francs. 1813. Gelauwerd hoofd naar links, daaronder monogram. Kz. waarde aanduiding in 
lauwerkrans, mt. mast, mmt. baars. Met randschrift. Te Utrecht geslagen. Sch. 164. 6,40 g. 
Zeer fraai. 250,‒ 

kONINkRIJk	DER	NEDERLANDEN

WILLEM	I	1815–1840

404                    405

 * 404 10 Gulden of gouden tientje. 1819. Jong hoofd naar links door A. Michaut.                                                                    
TYPE I a (1818–1837). Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 175.  R  6,69 g. 
Vrijwel prachtig. 4.000,‒ 

 
 * 405 10 Gulden of gouden tientje. 1822. Jong hoofd naar links door A. Michaut.                                                                      

TYPE I a (1818–1837). Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 177.  RR  Krasje 
op vz. 6,72 g. Zeer fraai. 2.750,‒ 

406                      
 * 406 10 Gulden of gouden tientje. 1823. Jong hoofd naar links door A. Michaut.                                                                     

TYPE I a (1818–1837). Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 178. 6,73 g. 
Vrijwel FDC. 1.700,‒ 
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407

 * 407 10 Gulden of gouden tientje. 1831. Jong hoofd naar links door A. Michaut.                                                                    
TYPE I a (1818–1837). Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 184. Licht schoon 
gemaakt. 6,60 g. Zeer fraai. 600,‒ 

408                     409

 * 408 10 Gulden of gouden tientje. 1832. Jong hoofd naar links door A. Michaut.                                                                     
TYPE I a (1818–1837). Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 185. 6,73 g. 
Prachtig. 550,‒ 

 
 * 409 10 Gulden of gouden tientje. 1832. Jong hoofd naar links door A. Michaut.                                                                     

TYPE I a (1818–1837). Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 185. Zeer fraai +. 500,‒ 

410                     411

 * 410 10 Gulden of gouden tientje. 1833. Jong hoofd naar links door A. Michaut.                                                                         
TYPE I a (1818–1837). Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 186. 6,68 g.                
Zeer fraai. 500,‒ 

 
 * 411 10 Gulden of gouden tientje. 1837. Jong hoofd naar links door A. Michaut.                                                                   

TYPE I a (1818–1837). Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 187. 6,72 g. 
Prachtig. 850,‒ 

412                         413

 * 412 10 Gulden of gouden tientje. 1840. Jong hoofd naar links door A. Michaut.                                                                       
TYPE I b (1839–1840). Mmt. lelie, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 189. 6,71 g.  
Prachtig. 400,‒ 

 * 413 10 Gulden of gouden tientje. 1824. Jong hoofd naar links door A. Michaut.                                                                      
TYPE I c (1824–1829). Mmt. palmtak, mt. B. Te Brussel geslagen. Sch.190. 6,72 g. Prachtig. 400,‒ 

kONINkRIJk	DER	NEDERLANDEN	‒	WILLEM	I
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414                      415

 * 414 10 Gulden of gouden tientje. 1824. Jong hoofd naar links door A. Michaut.                                                                    
TYPE I c (1824–1829). Mmt. palmtak, mt. B. Te Brussel geslagen. Sch.190. 6,72 g.                            
Vrijwel prachtig. 350,‒ 

 
 * 415 10 Gulden of gouden tientje. 1824. Jong hoofd naar links door A. Michaut.                                                                      

TYPE I c (1824–1829). Mmt. palmtak, mt. B. Te Brussel geslagen. Sch. 190. 6,71 g.                             
Zeer fraai +. 500,‒ 

416                        417

 * 416 10 Gulden of gouden tientje. 1828. Jong hoofd naar links door A. Michaut.                                                                     
TYPE I c (1824–1829). Mmt. palmtak, mt. B. Te Brussel geslagen. Sch. 194. 6,74 g. Krasje 
vz.. Vrijwel UNC. 700,‒ 

 
 * 417 10 Gulden of gouden tientje. 1828. Jong hoofd naar links door A. Michaut.                                                                   

TYPE I c (1824–1829). Mmt. palmtak, mt. B. Te Brussel geslagen. Sch. 194. 6,75 g.                       
Vrijwel prachtig. 600,‒ 

418                   419

 * 418 10 Gulden of gouden tientje. 1829. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I c                         
(1824–1829). Mmt. palmtak, mt. B. Te Brussel geslagen. Sch. 195.  RRR Schoon gemaakt. 
6,70 g. Prachtig. 3.000,‒ 

 * 419 5 Gulden of gouden vijfje. 1826. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I b (1826–1827). 
Mmt. palmtak, mt. B. Te Brussel geslagen. Sch. 197. 3,36 g. Zeer fraai +. 500,‒ 

420                          421

 * 420 5 Gulden of gouden vijfje. 1827. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I b (1826–1827). 
Mmt. palmtak, mt. B. Te Brussel geslagen. Sch. 198. 3,35 g. Zeer fraai +. 500,‒ 

 * 421 Gouden dukaat. 1814. Staande ridder met pijlbundel. Kz. 5‒ regelige tekst in versierd vierkant. 
TYPE I a (1814–1816). Oud provinciaal type. Mt. stadsschild. Utrecht. Sch. 200. 3,50 g. 
Prachtig. 350,‒ 
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422                          423

 * 422 Gouden dukaat. 1817. Staande ridder met pijlbundel. Kz. 4‒ regelige tekst in versierd vierkant 
TYPE II a (1817). Nieuw koninkrijkstype. Mmt. gebakerd kindje. Utrecht. Sch. 204. 3,49 g. 
Prachtig. 700,‒ 

 * 423 Gouden dukaat. 1818. Staande ridder met pijlbundel. Kz. 4‒ regelige tekst in versierd vierkant.. 
TYPE II b (1818–1840). Mmt. fakkel. Te Utrecht geslagen. Sch. 205. 3,50 g. Zeer fraai. 200,‒ 

424                         425

 * 424 Gouden dukaat. 1819. Gouden dukaat. Staande ridder met pijlbundel. Kz. 5‒ regelige tekst 
in versierd vierkant. TYPE II b (1818–1840). Mmt. fakkel. Te Utrecht geslagen. Sch. 206. 
Schaars. 3,44 g. Vrijwel prachtig. 300,‒ 

 * 425 Gouden dukaat. 1827. Staande ridder met pijlbundel. Kz. 5‒ regelige tekst in versierd vierkant. 
TYPE II b (1818–1840). Mmt. fakkel. Mt. Mercuriusstaf. Sch. 211. R Russische slag. 3,42 g. 
Zeer fraai. 250,‒ 

426                  427

 * 426 Gouden dukaat. 1828. Staande ridder met pijlbundel. Kz. 5‒ regelige tekst in versierd vierkant. 
TYPE II b (1818–1840). Mmt. fakkel. Mt. Mercuriusstaf. Sch. 212. R Russische slag. 3,52 g. 
Vrijwel prachtig. 250,‒ 

 * 427 Gouden dukaat. 1830. Staande ridder met pijlbundel. Kz. 5‒ regelige tekst in versierd vierkant. 
TYPE II b (1818–1840). Mmt. fakkel. Mt. Mercuriusstaf. Sch. 214. Russische slag. 3,50 g. 
Zeer fraai. 250,‒ 

428                   429

 * 428 Gouden dukaat. 1831. Staande ridder met pijlbundel. Kz. 5‒ regelige tekst in versierd vierkant. 
TYPE II b (1818–1840). Mmt. fakkel. Mt. Mercuriusstaf. Sch. 215a. Russische slag. 3,47 g. 
Zeer fraai. 225,‒ 

 
 * 429 Gouden dukaat. 1833. Staande ridder met pijlbundel. Kz. 4‒ regelige tekst in versierd vierkant.. 

TYPE II b (1818–1840). Mmt. fakkel. Te Utrecht geslagen. Sch. 217.  S  3,49 g. Prachtig +. 600,‒ 

kONINkRIJk	DER	NEDERLANDEN	‒	WILLEM	I
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430                    431

 * 430 Gouden dukaat. 1835. Staande ridder met pijlbundel. Kz. 5‒ regelige tekst in versierd vierkant. 
TYPE II b (1818–1840). Mmt. fakkel. Te Utrecht geslagen. Sch. 219. Altijd Russische slag. 
RR.. 3,71 g. Vrijwel prachtig. 700,‒ 

 
 * 431 Gouden dukaat. 1837. Staande ridder met pijlbundel. Kz. 5‒ regelige tekst in versierd vierkant. 

TYPE II b (1818–1840). Mmt. fakkel. Te Utrecht geslagen. Sch. 221. 3,49 g. Prachtig. 300,‒ 

432                   433

 * 432 Gouden dukaat. 1840. Staande ridder met pijlbundel. Kz. 5‒ regelige tekst in versierd vierkant. 
TYPE II c (1840). Mmt. lelie. Te Utrecht geslagen. Sch. 224. 3,47 g. Prachtig. 400,‒ 

 
 * 433 Gouden dukaat. 1825. Staande ridder met pijlbundel. Kz. 5‒ regelige tekst in versierd vierkant. 

TYPE II d (1824–1830). Mmt. palmtak, mt. B. Te Brussel geslagen. Sch. 227. RR 3,50 g. 
Prachtig +. 1.000,‒ 

434                       435

 * 434 Gouden dukaat. 1825. Staande ridder met pijlbundel. Kz. 5‒ regelige tekst in versierd vierkant. 
TYPE II d (1824–1830). Mmt. palmtak, mt. B. Te Brussel geslagen. Sch. 227.  RR  Krasje op 
vz. 3,49 g. Prachtig. 1.000,‒ 

 
 * 435 Gouden dukaat. 1831. Staande ridder met pijlbundel. Kz. 5‒ regelige tekst in versierd vierkant. 

TYPE II b (1818–1840). Mmt. fakkel. Mt. Poolse adelaar. Sch. 232. R. Te Warschau geslagen. 
3,48 g. Prachtig. 400,‒ 

    Deze Dukaten dienden ter dekking van de schuld van de Russische Regering ten gevolge van de Poolse Opstaand aan 
de bank van Warschau.

Zilveren munten

436

 * 436 3 Gulden. 1820. Jong hoofd naar rechts door A. Michaut. TYPE II a (1818–1832). Mmt. fakkel, 
mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 242. Zeer fraai +. 400,‒ 
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437

 * 437 2½ Gulden. 1840. Ouder hoofd naar rechts. Mmt. lelie, mt. mercuriusstaf. Te Utrecht geslagen. 
Sch. 257. Schaars. Vrijwel zeer fraai. 250,‒ 

438             439

 * 438 1 Gulden. 1824. Hoofd naar rechts door A. Michaut. TYPE I a (1818–1837). Jong hoofd. Mmt. 
fakkel, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. met streepje tussen kroon en wapen. Sch. 264a.                 
Zeer fraai. 300,‒ 

 
 * 439 1 Gulden. 1832 over 1824. Hoofd naar rechts door A. Michaut. TYPE I a (1818–1837).                           

Jong hoofd. Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 267a.  RR . Zeer fraai +. 400,‒ 
 
  440 1 Gulden. 1840. Hoofd naar rechts door A. Michaut. TYPE II (1840). Ouder hoofd. Mmt. lelie, 

mt. mercuriusstaf. Utrecht. Sch. 278. Fraai. 80,‒ 

441                         442

 * 441 ½  Gulden. 1818. Jong hoofd naar rechts door A. Michaut. TYPE I a (1818–1822). Mmt. fakkel, 
mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 279. R. Zeer fraai. 400,‒ 

 
 * 442 10 Cent of dubbeltje. 1827. Gekroonde sierlijke letter W tussen jaartal. TYPE I a (1818–1828). 

Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 307. Met stempelbreuk door het cijfer 10. 
FDC. 125,‒ 

 
  443 10 Cent of dubbeltje. 1827. Gekroonde sierlijke letter W tussen jaartal. TYPE I a (1818–1828). 

Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 307. FDC. 60,‒ 

444

 * 444 5 Cent of stuiver. 1825. Gekroonde sierlijke letter W tussen jaartal. Kz. gekroond rijkswapen 
tussen waardeaanduiding 5 – C. TYPE I b (1825–1828). Mmt. palmtak, mt. B. Te Brussel 
geslagen. Sch. 318. Prachtig. 200,‒ 
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  445 ½ Cent. 1823. Gekroonde letter W tussen jaartal. TYPE I a Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf. 
Utrechtse slag. Sch. 354. Vrijwel zeer fraai. 50,‒ 

 
  446 ½  Cent. 1832. Gekroonde letter W tussen jaartal. TYPE I a (1818–1837). Mmt. fakkel,                             

mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 362. Fraai. 15,‒ 
 
  447 Bleyensteinse duit(2). (1819). Ovaal schild tussen twee lauriertakken. Kz. + I + / .1819. één met 

dubbele lijn onder jaartal en één zonder de lijnen onder jaartal. Sch. 382 en 382a. Zeer fraai en 
Prachtig..  30,‒ 

 
  448 Bleyensteinse duit(2). 1819. Ovaal schild tussen twee lauriertakken. Kz. + I + / .1819. dubbele 

lijn onder jaartal. Naslagen uit 1962, uitgegeven door de fi rma van Landschot, Den Bosch. 
Sch. 382d en 382e. AE(2). FDC. 30,‒ 

 
Rijksgestichten Ommerschans & Veenhuizen

449

 * 449 25 cents. z.j. In opdracht van de staat geslagen na 1859. Vz. O & V Kz. R. Gestn / 25 . Ct.                     
Sch. 438. met gedeeltelijke originele kleur. RRR. Prachtig. 100,‒ 

WILLEM	II	1840–1849
Gouden munten

450                       451

 * 450 Enkele Willem of 10 gulden. 1848. Hoofd naar rechts door J.P. Schouberg. Kz. gekroond 
rijkswapen tussen twee eikentakken, waarboven jaartal, gewichts– en gehalteaanduiding. 
Randschrift GOD  ZY  MET  ONS•. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf. Sch. 500. RRR  
6,73 g. Gepolijste stempel / FDC. 12.000,‒ 

 
 * 451 10 Gulden. 1842. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Kz. gekroond rijkswapen tussen 10 – G. 

Mmt. lelie, mt. mercuriusstaf. Sch. 502. RR Gepolijste stempel. 6,72 g. Prachtig. 7.000,‒ 

452                     453

 * 452 5 Gulden. 1843. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Kz. gekroond rijkswapen tussen 5 – G. 
Mmt. lelie, mt. mercuriusstaf. Kartelrand. Sch. 503. RR. 3,37 g. Vrijwel FDC. 3.500,‒ 

 
 * 453 Gouden dukaat. 1841. Staande ridder met zwaard en pijlbundel. Kz. tekst in versierd vierkant. 

Mt. mercuriusstaf. TYPE I a (1841). Mmt. fakkel. Sch. 504. R. 3,49 g. Vrijwel FDC. 400,‒ 

kONINkRIJk	DER	NEDERLANDEN	‒	WILLEM	I
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454

 * 454 Gouden dukaat. 1841. Staande ridder met zwaard en pijlbundel. Kz. tekst in versierd vierkant. 
Mt. mercuriusstaf. TYPE I b (1841). Mmt. lelie. Sch. 505. Schaars. 3,47 g. Vrijwel FDC. 300,‒ 

 

Zilveren munten

  455 2½ Gulden of rijksdaalder. 1848. Hoofd naar links door D. v. d. Kellen Jr. Mt. mercuriusstaf. 
TYPE III b (1846–1849). Mmt. zwaard. Sch. 515. Zeer fraai. 30,‒ 

456

 * 456 2½ Gulden of rijksdaalder. 1849. TYPE III b (1846–1849). Mmt. zwaard. Sch. 516. Zeer fraai. 100,‒ 

457

 * 457 10 Cent of dubbeltje. 1849. Hoofd naar links door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard,                                                
Mt. mercuriusstaf. Sch. 535. FDC. 100,‒ 

 
  458 10 Cent of dubbeltje. 1849. Hoofd naar links door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard,                                                    

Mt. mercuriusstaf. Sch. 535. FDC. 100,‒ 
 
  459 10 Cent of dubbeltje. 1849. Hoofd naar links door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard,                                                   

Mt. mercuriusstaf. Sch. 535. Prachtig. 75,‒ 
 
  460 10 Cent of dubbeltje. 1849. Hoofd naar links door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard,                                                     

Mt. mercuriusstaf. Sch. 535. Prachtig. 75,‒ 
 
  461 10 Cent of dubbeltje. 1849. Hoofd naar links door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard,                                                      

Mt. mercuriusstaf. Sch. 535. Prachtig. 75,‒ 

kONINkRIJk	DER	NEDERLANDEN	‒	WILLEM	II
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Gouden munten

462                    463

 * 462 Dubbele	Willem	of	 20	 gulden. 1853. Hoofd naar links door D. v.d. Kellen Jr. Kz. gekroond 
rijkswapen tussen twee eikentakken, daarboven jaartal, gewichts en gehalteaanduiding. 
Randschrift GOD •ZY •MET •ONS•. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf. Sch. 544. RRR  13,47g. 
Vrijwel FDC. 11.000,‒ 

 
 * 463 Enkele Willem of 10 gulden. 1850. Hoofd naar links door D. v.d. Kellen Jr. Kz. gekroond 

rijkswapen tussen twee eikentakken waarboven jaartal, gewichts– en gehalteaanduiding. 
Randschrift GOD •ZY  •MET • ONS•. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf. Sch. 545. RRR.                
6,72g. Gepolijste stempel / FDC. 10.000,‒ 

464                    465

 * 464 Halve Willem of 5 gulden. 1850. Hoofd naar links door D. v. d. Kellen Jr. Kz. gekroond rijkswapen 
tussen twee eikentakken, waarboven jaartal, gewichts– en gehalteaanduiding. Kartelrand. 
Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf. Sch. 547. RRR 3,36 g. Gepolijste stempel / Vrijwel FDC. +. 5.000,‒ 

 * 465 Halve Willem of 5 gulden. 1850. Hoofd naar links door D. v. d. Kellen Jr.                                                                                 
Kz. gekroond rijkswapen tussen twee eikentakken, waarboven jaartal, gewichts– en 
gehalteaanduiding. Kartelrand. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf. Sch. 547. RRR 3,36g.                                                                                                          
Gepolijste stempel / Vrijwel FDC.. 5.000,‒ 

466                     467

 * 466 10 Gulden of gouden tientje. 1876. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen 
10 – G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE II a (1876–1887). Kz. jaartal onder het wapen, 
tekst bovenlangs. Mmt. bijl. Sch. 550. 6,73 g. Prachtig +. 200,‒ 

 * 467 10 Gulden of gouden tientje. 1877. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen 
10 – G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand.  TYPE II a (1876–1887). Kz. jaartal onder het wapen, 
tekst bovenlangs. Mmt. bijl. Sch. 551. 6,71 g. Prachtig. 225,‒ 
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468                      469

 * 468 10 Gulden of gouden tientje. 1877. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen 
10 – G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand.  TYPE II a (1876–1887). Kz. jaartal onder het wapen, 
tekst bovenlangs. Mmt. bijl. Sch. 551. 6,72 g. Prachtig. 225,‒ 

 * 469 10 Gulden of gouden tientje. 1879 over 1877. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen 
tussen 10 – G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE II a 
(1876–1887). Kz. jaartal onder het wapen, tekst bovenlangs. Mmt. bijl. Sch. 552a. Prachtig. 300,‒ 

470                     471

 * 470 10 Gulden of gouden tientje. 1880. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen 
10 – G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE II a (1876–1887). Kz. jaartal onder het wapen, 
tekst bovenlangs. Mmt. bijl. Sch. 553. 6,71 g. Prachtig. 225,‒ 

 * 471 10 Gulden of gouden tientje. 1887. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen 
10 – G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE II a (1876–1887). Kz. jaartal onder het wapen, 
tekst bovenlangs. Mmt. bijl. Sch.556. S 6,72 g. Prachtig +. 225,‒ 

472                     473

 * 472 10 Gulden of gouden tientje. 1887. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen 
10 – G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE II a (1876–1887). Kz. jaartal onder het wapen, 
tekst bovenlangs. Mmt. bijl. Sch.556. Prachtig. 300,‒ 

 
 * 473 10 Gulden of gouden tientje. 1888. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen 

10 – G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE II b (1888–1889). Mmt. hellebaard. Sch. 557. R 
6,72 g. Vrijwel prachtig. 300,‒ 

474                     475

 * 474 10 Gulden of gouden tientje. 1888. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen 
10 – G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE II b (1888–1889). Mmt. hellebaard. Sch. 557. R 
6,71 g. Bijna prachtig. 250,‒ 

 
 * 475 10 Gulden of gouden tientje. 1889. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen 

10 – G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE II b (1888–1889). Mmt. hellebaard. Sch. 558.                  
6,71 g. Vrijwel FDC. 220,‒ 

kONINkRIJk	DER	NEDERLANDEN	‒	WILLEM	III	1849–1890
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476

 * 476 Gouden dukaat. 1885. Staande ridder met zwaard en pijlbundel. Kz. tekst in versierd vierkant. 
Mt. mercuriusstaf. TYPE I b (1876–1885). Mmt. bijl. Sch. 572. RRR. Oorspronkelijk met 
gepolijste stempels geslagen. 3,48 g. Prachtig. 2.500,‒ 

 

Zilveren munten

  477 2½ Gulden of rijksdaalder. 1854. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf. 
TYPE I a (1849–1874). Mmt. zwaard. Sch. 580. Zeer fraai. 30,‒ 

478

 * 478 2½ Gulden of rijksdaalder. 1858. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf. 
TYPE I a (1849–1874). Mmt. zwaard. Sch. 584. Vrijwel FDC. 150,‒ 

 
  479 2½ Gulden of rijksdaalder. 1872. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf. 

TYPE I a (1849–1874). Mmt. zwaard. Sch. 598. Prachtig. 75,‒ 
 
  480 2½ Gulden of rijksdaalder. 1874. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf. 

TYPE I a (1849–1874). Mmt. zwaard. Sch. 600. Prachtig +. 75,‒ 

481                 483

 * 481 1 Gulden. 1863. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf.                     
Sch. 615. Vrijwel FDC. 150,‒ 

 
  482 1 Gulden. 1863. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf.                     

Sch. 615. Prachtig. 80,‒ 

 * 483 1 Gulden. 1864. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf. Sch. 
616. Prachtig. 125,‒ 
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484

 * 484 ½ Gulden. 1858. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf.                    
Sch. 625. Prachtig. 100,‒ 

 
  485 ½ Gulden. 1858. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf.                    

Sch. 625. Vrijwel prachtig. 75,‒ 
 
  486 ½  Gulden. 1858. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf.           

Sch. 625c. lagere 8. Gemonteerd geweest. Zeer fraai. 25,‒ 
 
  487 ½  Gulden. 1860. (1850–1868). Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard,                                 

mt. mercuriusstaf. Sch. 627. Vrijwel prachtig. 50,‒ 
 
  488 10 Cent of dubbeltje. 1877. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. 

TYPE I c (1876–1885). Mmt. bijl. Sch. 655. Vrijwel prachtig. 75,‒ 
 
  489 10 Cent of dubbeltje. 1889. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. 

TYPE I e (1889–1890). Mmt. hellebaard. Sch. 664. FDC. 90,‒ 
 
  490 10 Cent of dubbeltje. 1889. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. 

TYPE I e (1889–1890). Mmt. hellebaard. Sch. 664. Vrijwel FDC. 60,‒ 
 
  491 10 Cent of dubbeltje. 1889. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. 

TYPE I e (1889–1890). Mmt. hellebaard. Sch. 664. Prachtig. 40,‒ 
 
  492 10 Cent of dubbeltje. 1889. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. 

TYPE I e (1889–1890). Mmt. hellebaard. Sch. 664. Prachtig. 40,‒ 
 
  493 10 Cent of dubbeltje. 1889. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. 

TYPE I e (1889–1890). Mmt. hellebaard. Sch. 664. Prachtig. 40,‒ 
 
  494 10 Cent of dubbeltje. 1890. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. 

TYPE I e (1889–1890). Mmt. hellebaard. Sch. 665. FDC. 50,‒ 
 
  495 10 Cent of dubbeltje. 1890. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. 

TYPE I e (1889–1890). Mmt. hellebaard. Sch. 665. Prachtig +. 60,‒ 
 
  496 10 Cent of dubbeltje. 1890. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. 

TYPE I e (1889–1890). Mmt. hellebaard. Sch. 665. Prachtig. 60,‒ 
 
  497 5 Cent of stuiver (2). 1850. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf.                               

TYPE I a (1850–1869). Mmt. zwaard. Sch. 666. FDC. 30,‒ 
 
  498 5 Cents of stuiver. 1855. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf.                                   

TYPE I a (1850–1869). Mmt. zwaard. Sch. 668. Met punt achter het jaartal. Prachtig +. 20,‒ 
 
  499 5 Cent of stuiver. 1887. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf.                                         

TYPE I c (1887). Mmt. bijl + ★. Sch. 676. FDC. 75,‒ 
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Gouden munten

500                     501

 *  500 10 Gulden of gouden tientje. 1897. TYPE I (1892–1897). Jong hoofd met ‘hangend haar’ naar 
links door W. J. Schammer. Mmt. hellebaard. Sch. 742b. Met losse parels op de keerzijde.                  
6,72 g. Proofl	ike	/	FDC. 250,‒ 

 * 501 10 Gulden of gouden tientje. 1898. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE II. ‘Kroningstype’ 
door P. Pander. Mmt. hellebaard. Sch. 744. 6,72 g. FDC. 400,‒ 

502                   503

 * 502 10 Gulden of gouden tientje. 1898. Hoofd naar links of naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE II. 
‘Kroningstype’ door P. Pander. Mmt. hellebaard. Sch. 744. Prachtig / Vrijwel prachtig. 300,‒ 

 * 503 10 Gulden of gouden tientje. 1898. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE II. ‘Kroningstype’ 
door P. Pander. Mmt. hellebaard. Sch. 744.  S  6,710 g. Prachtig. 275,‒ 

504                    505

 * 504 10 Gulden of gouden tientje. 1898. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE II (1898). 
‘Kroningstype’ door P. Pander. Mmt. hellebaard. Sch. 744. krasjes op keerzijde. 6,71 g.    
Prachtig. 250,‒ 

 * 505 10 Gulden of gouden tientje. 1912. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE III (1911–1917). 
‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 746. 6,71 g. Prachtig. 225,‒ 

506

* 506 10 Gulden of gouden tientje. 1917. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE III (1911–
1917). ‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 748.  RRR  6,71 g.                
Gepolijste stempel / FDC. 1.200,‒ 
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508

  507 10 Gulden of gouden tientje. 1925. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE IV (1925–1933). 
‘Ouder hoofd’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 749. 6,71 g. Vrijwel FDC. 200,‒ 

 * 508 10 Gulden of gouden tientje. 1926. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE IV (1925–1933). 
‘Ouder hoofd’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 750. 6,72 g. Prachtig. 190,‒ 

  509 5 Gulden of gouden vijfje. 1912. ‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Zonder mmt. en               
mt. Sch. 754. 3,36 g. Prachtig. 100,‒ 

 
  510 5 Gulden of gouden vijfje. 1912. Hermelijnen mantel door J. C. Wienecke. Zonder mmt. en              

mt. Sch. 754. 3,35 g. Prachtig. 100,‒ 

  511 5 Gulden of gouden vijfje. 1912. ‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Zonder mmt. en       
mt. Sch. 754. Sch. 754. Prachtig. 100,‒ 

 
  512 Lot van (2 stuks) 5 Gulden of gouden vijfje. 1912. ‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. 

Zonder mmt. en mt. Sch. 754. Prachtig. 200,‒ 

513                     514

 * 513 Gouden dukaat. 1901. Staande ridder met pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in versierd vierkant. 
Mt. mercuriusstaf. TYPE I a (1894–1908). Mmt. hellebaard. Sch. 758. RR. 3,47 g. Zeer fraai. 800,‒ 

 
 * 514 Gouden dukaat. 1903 over 1901. Staande ridder met pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in 

versierd vierkant. Mt. mercuriusstaf. TYPE I a (1894–1908). Mmt. hellebaard. Sch. 759. RRR. 
Minieme krasjes en deukje in het veld. 3,47g. Zeer fraai. 900,‒ 

515                     516

 * 515 Gouden dukaat. 1912. Staande ridder met pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in versierd 
vierkant. Mt. mercuriusstaf. TYPE I c (1909–1932). Mmt. zeepaard. Sch. 766. RRR  3,50 g.                    
Gepolijste stempel / FDC. 1.700,‒ 

 
 * 516 Gouden dukaat. 1928. Staande ridder met pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in versierd vierkant. 

Mt. mercuriusstaf. TYPE I c (1909–1932). Mmt. zeepaard. Sch. 779. 3,49 g. Prachtig. 125,‒ 
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517                         518

 * 517 Gouden dukaat. 1932. Staande ridder met pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in versierd vierkant. 
Mt. mercuriusstaf. TYPE I c (1909–1932). Mmt. zeepaard. Sch. 780. RR. Krasjes. 3,44 g. 
Vrijwel zeer fraai. 700,‒ 

 
 * 518 Gouden dukaat. 1937. Staande ridder met pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in versierd vierkant. 

Mt. mercuriusstaf. TYPE I d (1937). Mmt. druiventros. Sch. 781. 3, 49 g. Prachtig. 100,‒ 
 

Zilveren munten

519

 * 519 2½ Gulden of rijksdaalder. 1898. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II (1898). 
‘Kroningstype’ door P. Pander. Mmt. hellebaard. Sch. 782. Vrijwel FDC. 750,‒ 

520

 * 520 2½ Gulden of rijksdaalder. 1898. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II (1898). 
‘Kroningstype’ door P. Pander. Mmt. hellebaard. Sch. 782. Prachtig. 500,‒ 

521

 * 521 2½ Gulden of rijksdaalder. 1898. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II (1898). 
‘Kroningstype’ door P. Pander. Mmt. hellebaard. Sch. 782. lichte randschade. Zeer fraai +. 300,‒ 
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522

 * 522 2½ Gulden of rijksdaalder. 1938. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE IV b (1937–1940). 
‘Ouder hoofd’ door J. C. Wienecke. Mmt. druiventros. Sch. 790a. Grof haar. S.. Zeer fraai. 125,‒ 

523               524

 * 523 1 Gulden. 1892. Hoofd naar links of naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE I (1892–1897). 
Jong hoofd met ‘hangend haar’ naar links door W. J. Schammer. Mmt. hellebaard. Sch.792.                    
Vrijwel FDC. 150,‒ 

 
 * 524 1 Gulden. 1911. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE III (1910–1917). ‘Hermelijnen 

mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 813. S. Proofl	ike	/	Vrijwel	FDC. 600,‒ 

525

 * 525 ½ Gulden. 1898. Hoofd naar links, door P. Pander. Kz. gekroond wapen tussen waardeaanduiding.. 
Mmt. hellebaard ,mt. mercuriusstaf. Sch.830. FDC. 200,‒ 

 
  526 ½  Gulden. 1909. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II c(1909). ‘Kroningstype’ door               

P. Pander. Mmt. hellebaard + *. Sch. 836. Zeer fraai. 40,‒ 

527                     528

 * 527 25 Cent of kwartje. 1897. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE I (1892–1897).                   
‘Hangend haar’ door W. J. Schammer. Mmt. hellebaard. Sch. 852. Vrijwel FDC. 120,‒ 

 
 * 528 25 Cent of kwartje. 1898. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II a (1898–1901). 

‘Kroningstype’ door P. Pander. Mmt. hellebaard. Sch. 853. FDC. 500,‒ 
 
  529 25 Cent of kwartje. 1901. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II b (1901–1906). 

‘Kroningstype’ door P. Pander met smalle hals en dikkere cijfers op kz. Mmt. hellebaard.               
Sch. 854 bis. Prachtig. 75,‒ 
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  530 25 Cent of kwartje. 1904. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II b (1901–1906). 
‘Kroningstype’ door P. Pander met smalle hals en dikkere cijfers op kz. Mmt. hellebaard.               
Sch. 857. krasjes op voorzijde. Vrijwel prachtig. 75,‒ 

 
  531 25 Cent of kwartje. 1918. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE III (1910–1925). 

‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 868. FDC. 25,‒ 

532                533                 534

 * 532 25 Cent of kwartje. 1925. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE III (1910–1925). 
‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 870. Vrijwel FDC. 75,‒ 

 
 * 533 10 Cent of dubbeltje. 1892. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE I a (1892). ‘Hangend 

haar’ door W. J. Schammer. Mmt. hellebaard. Sch. 876. Prachtig. 100,‒ 

 * 534 10 Cent of dubbeltje. 1896. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE I b (1893–1897). 
‘Hangend haar’ door W. J. Schammer. Gewijzigde tekening en breder hoofd. Mmt. hellebaard. 
Sch. 881. Prachtig. 100,‒ 

 
  535 10 Cent of dubbeltje. 1897. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE I b (1893–1897). 

‘Hangend haar’ door W. J. Schammer. Gewijzigde tekening en breder hoofd. Mmt. hellebaard. 
Sch. 882. FDC. 75,‒ 

 
  536 10 Cent of dubbeltje. 1897. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE I b (1893–1897). 

‘Hangend haar’ door W. J. Schammer. Gewijzigde tekening en breder hoofd. Mmt. hellebaard. 
Sch. 882. Prachtig. 50,‒ 

 
  537 10 Cent of dubbeltje. 1903. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II b (1903). ‘Kroningstype’ 

door P. Pander. Gewijzigde tekening en breder hoofd. Mmt. hellebaard. Sch. 885. Vrijwel FDC. 50,‒ 
 
  538 10 Cent of dubbeltje. 1911. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE III (1910–1925). 

‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 890. Vrijwel FDC. 80,‒ 

539

 * 539 10 Cent of dubbeltje. 1944. Hoofd naar links. TYPE IV e (1944). ‘Ouder hoofd’ door                                
J. C. Wienecke. Mt. D + eikel. Te Denver voor Nederland geslagen. Sch. 1062. RRR. NGC 
MS63. FDC. 10.000,‒ 

Koperen of bronzen munten

  540 1 Cent. 1907. Gekroonde leeuw met zwaard en pijlbundel op veld met blokken. Mt. mercuriusstaf. 
TYPE II b (1902–1907). KONINGRIJK, kleinere mmt. en mt. Mmt. hellebaard. Sch. 975. 
Vrijwel FDC. 50,‒ 

  541 1 Cent. 1913. leeuw met zwaard en pijlbundel op veld met blokken. Mt. mercuriusstaf.                          
TYPE III a (1913–1931). Grotere letters, mmt. en mt. Gewijzigde tekening. Mmt. zeepaard. 
Sch. 976. Gedeeltelijk originele kleur. Vrijwel FDC. 50,‒ 
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Gouden munten

452

 * 542 Bijna	Complete	Collectie	Gouden	Dukaten.  

JULIANA 1948–1980
    Enkele dukaat: Compleet van 1960 tot en met  2001 en 2004

Gouden dukaat. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in versierd vierkant. 
Mt. mercuriusstaf.
TYPE I a (1960). Mmt. vis. Sch. 1078 RR
TYPE I b (1972–1978). Mmt. haan. Sch. 1079,1080, 1080a en 1081

BEATRIX 1980–HEDEN
    Gouden dukaat. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal. Kz. versierd vierkant met tekst.

TYPE I (1985). Mmt. aambeeld.
TYPE II a (1986). Mmt. aambeeld. Ridder van gewijzigde tekening met Spaanse helm . In het omschrift 
PA van PARVÆ tussen de voeten.
TYPE II b (1989, 1990, 1991, 1992,1993, 1994, 1995, 1996, 1997, 1998, 1999). Mmt. pijl en boog. 
Ridder van gewijzigde tekening met Spaanse helm . In het omschrift PA van PARVÆ tussen te voeten.
TYPE II c (2000). Mmt. pijl en boog met ster.
TYPE II d (2001). Mmt. vruchtdragende wijnrank.
TYPE II c (2003‒ heden). Mmt. Koerszettende zeilen.
Dubbele	dukaat:	compleet	van	1988	tot	en	met	2000	en	2003	Dubbele	gouden	dukaat. Staande 
ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal. Kz. versierd vierkant met tekst.
TYPE I a (1988). Mmt. aambeeld.
TYPE I b (1989, 1991, 1992,1996, 1999). Mmt. pijl en boog.
TYPE I c (2000). Mmt. pijl en boog met ster.
TYPE 1 e (2003). Mmt. Koerszettende zeilen.
. Sch. 1078, 1079,1080, 1080a en 1081. Gepolijste stempel / FDC. 5.000,‒ 

543

 * 543 Gouden dukaat. 1960. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst 
in versierd vierkant. Mt. mercuriusstaf. TYPE I a (1960). Mmt. vis. Sch. 1078. 3,50 g.                                         
Vrijwel FDC. 250,‒ 

kONINkRIJk	DER	NEDERLANDEN	‒	JULIANA	1948–1980
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Zilveren munten

544

 * 544 1 Gulden en 25, 10, 5 en 1 Cent. 1958. met gepolijste stempels geslagen.  RRR. 5 stuks. FDC. 700,‒ 
 

BEATRIX	1980	–	heden

Gouden munten

  545 Herdenkingsmunten 4 stuks. 2002 tot 2004. 10 euro: Huwelijksmunt (2002), van Gogh tientje 
(2003) en Europamunt(2004). 20 euro: Geboortemunt (2004).  FDC. 900,‒ 

 

LOTS

  546 Zwart Album in hoes. Bevat 83 Zilveren munten periode Wilhelmina 1890 ‒ 1948.   550,‒ 
 
  547 Zwart Album. Bevat ca. 85 munten. Voornamelijk Koninkrijk der Nederlanden (Willem II tot en 

met Juliana) en enig provinciaal en overzee. Vnl. Zilveren munten.   450,‒ 
 
  548 Plastic box. Bevat enig provinciale en Nederlandse koninkrijksmunten.   100,‒ 
 
  549 Collectie Wilhelmina. Album met collectie voornamelijk zilveren munten Wilhelmina munten.   300,‒ 
 
  550 Davo	Album	Munten	 van	 het	 koninkrijk	 der	 Nederlanden. Bevat voornamelijk Nikkelen 

munten Juliana en een aantal zilveren Wilhelmina.   80,‒ 
 
  551 Zogenaamde Julianacassette. Compleet met 10 zilveren guldens(1954‒ 1958 en 1963‒ 1967),       

7 zilveren rijksdaalders(1959‒ 1964 en 1966) en 2 zilveren 10 guldenstukken(1970 en 1973).  
in luxe originele cassette.  125,‒ 

 
  552 Lot van 30 stuks. o.a. Rijksdaalders(7) 1861,1940; 5 cents(20) 1907,1908,1909(3). Gemiddeld. 

zeer fraai.  250,‒ 
 
  553	 Doosje	diverse	munten. o.a. Kroningsset 1980 in originele cassette, 1 cent 1870 en rijksdaalder 

1979 unie van utrecht. Diverse Kwaliteiten.  20,‒ 
 
  554 Luxe album. Met voornamelijk. bronzen en zilveren Nederlandse munten, periode 1948 ‒  2000, 

toegevoegd enige koloniale munten. Diverse Kwaliteiten.  100,‒ 
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Brazil

555
(afbeelding verkleind)

 * 555 Proefdruk voor Braziliaans bankbiljet. 1906. 10 t/m 500 Mil Reis 1906.  Ontwerp van Professor 
P. Dupont (1870‒ 1911). Afgedrukt op vel papier. Pick 64 t/m 99. RRR. FDC. 250,‒ 

Netherlands

556 (afbeelding verkleind)                557 (afbeelding verkleind)

 * 556 4½ Stuiver. (1795). Verwisselde Adsignaten. Gorichem. P. B47.  R . UNC. 120,‒ 

 * 557 6 ¾ Stuiver. (1795). Verwisselde Adsignaten. Gorichem. P. B48.  R . UNC. 120,‒ 
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558 (afbeelding verkleind)

 * 558 Assignat de 10 Livres. 1792. Vz. Faux Dordrecht 24 october 1792. Kz. getekend door                          
Hooft. P. A49. UNC. 120,‒ 

559 (afbeelding verkleind)

 * 559 4 Gulden en 10 Stuiver. 1795. Provisineele Recepis. Rotterdam 18 Maart 1795. P. B82. R . UNC. 350,‒ 

560 (afbeelding verkleind)

 * 560 22 ½ Stuiver. 1795. Stedelijke recepisse. Getekend 15 Arpil 1795 te Gouda. No. 861. P. B62.  R . 
UNC. 420,‒ 
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561 (afbeelding verkleind)                   562 (afbeelding verkleind)

 * 561 22 ½ Stuiver. 1795. Recepisse der Stad Enkhuizen, 15 Mey 1795, No. 627. P. B42.  R . UNC. 300,‒ 

 * 562 9 Stuiver. 1795. Alkmaar recepisse, 7 April 1795 getekend, No. 6986. P. B12.  R . UNC. 600,‒ 

563 (afbeelding verkleind)                564 (afbeelding verkleind)

 * 563 1 Gulden type 1914.  Zilverbon ht: Kulenkamp Lemmers ‒  Bertling. Eenzijdig. 7 Augustus 1914. 
Serie 33. Mev. 1‒ 1b; P. 4; AV 1.1b. UNC. 550,‒ 

 * 564 1 Gulden type 1916.  Zilverbon. Eenzijdig. 1 mei 1916. ht: Kulenkamp Lemmers ‒  de Vries. 
Serie BN 25333. Mev. 2‒ 1b; P. 8 (9); AV 2.1b. UNC. 400,‒ 

565 (afbeelding verkleind)     566 (afbeelding verkleind)
 * 565 1 Gulden type 1916.  Zilverbon. Eenzijdig. 1 November 1917. ht: Kulenkamp Lemmers ‒  Treub. 

Mev. 2‒ 2b; AV. 2.2b; P. 10. Serie APW27228. UNC. 350,‒ 

 * 566 1 Gulden type 1916.  Zilverbon. Eenzijdig. 1 October 1918. ht: Kulenkamp Lemmers ‒  de Vries. 
Serie BVS 09078. Mev. 2‒ 3; AV. 2.3; P. 13. UNC. 400,‒ 

PAPIERGELD	–	PAPER	MONEY
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567 (afbeelding verkleind)        568 (afbeelding verkleind)

 * 567 1 Gulden type 1920. Zilverbon. ht: Kulenkamp Lemmers ‒ de Vries. 1 febr. 1920.                                          
Serie E 221590. Mev. 3‒ 1a; P. 15; AV 3.1a. UNC. 350,‒ 

 * 568 1 Gulden type 1920. Zilverbon. ht: Kulenkamp Lemmers ‒  de Vries. 1 febr. 1920.                                           
Sier AP 646707. Mev. 3‒ 1b; P. 15; AV 3.1b. Prachtig +. 300,‒ 

569 (afbeelding verkleind)        570 (afbeelding verkleind)

 * 569 1 Gulden type 1920. Zilverbon. ht: Kulenkamp Lemmers ‒ de Vries. 1 febr. 1920.                                         
Serie AG 354489. Mev. 3‒ 1b; P. 15; AV 3.1b. Prachtig +. 300,‒ 

 * 570 1 Gulden type 1938. Zilverbon. ht: Luysterburg ‒  de Wilde. 1 okt. 1938. sn: 1 letter en 6 cijfers. 
Mev. 4–1a; P. 61. AV. 4.1a. Serie L 072707. UNC. 150,‒ 

 
  571 1 Gulden type 1938. Zilverbon. ht: Luysterburg ‒  de Wilde. 1 okt. 1938 sn: 2 letters 6 cijfers. 

Mev. 4–1b; P. 61. AV. 4.1b. Serie JB 684075. UNC. 20,‒ 
 
  572 1 Gulden type 1938. Zilverbon. ht: Luysterburg ‒  de Wilde. 1 okt. 1938 sn: 2 letters 6 cijfers. 

Mev. 4–1b; P. 61. AV. 4.1b. Buiten omloop. AV. BO.4a/b. Zeer fraai. 20,‒ 
 
  573 1 Gulden type 1938. Zilverbon. ht: Luysterburg ‒  de Wilde. 1 okt. 1938 sn: 2 letters 6 cijfers. 

Mev. 4–1b; P. 61. AV. 4.1b. Buiten omloop gesteld. AV. B02a. Zeer fraai. 25,‒ 
 
  574 1 Gulden type 1943. Muntbiljet ‘Wilhelmina’. American Bank Note Comp. ht: v. d. Broek.                     

4 febr. 1943. sn: 2 letters 6 cijfers. Mev. 5‒ 1. P. 64. AV. 5.1. Serie FN 520865. UNC. 30,‒ 
 
  575 1 Gulden type 1945. Muntbiljet ‘Wilhelmina’. Th. de la Rue Comp. ht: Huysmans. 18 mei 1945. 

sn: 1 letter 6 cijfers. Mev. 6‒ 1a; P. 70; AV 6.1a.1. Serie J 435401,. UNC. 50,‒ 
 
  576 1 Gulden type 1945. Muntbiljet ‘Wilhelmina’. Th. de la Rue Comp. ht: Huysmans. 18 mei 1945. 

sn: 1 cijfer 2 letters 6 cijfers. Mev. 6‒ 1c; P. 70; AV 6.1c.1. Serie 2AZ 930005. UNC. 40,‒ 
 
  577 1 Gulden type 1945.  Muntbiljet ‘Wilhelmina’. Th. de la Rue Comp. ht: Huysmans. 18 mei 1945. 

sn: 1 letter 6 cijfers. Mev. 6‒ 1aa; P. 70; AV 6.1a.2. Serie X 436232. UNC. 65,‒ 
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  578 1 Gulden type 1945.  Muntbiljet ‘Wilhelmina’. Th. de la Rue Comp. ht: Huysmans. 18 mei 1945. 
sn: cijfer 2 letters 6 cijfers. Mev. 6‒ 1b; P. 70; AV 6.1b. Serie AJ 221691. UNC. 65,‒ 

 

  579 1 Gulden type 1949. Muntbiljet ‘Juliana’. ht: Lieftink. 8 aug. 1949. sn: 1 cijfer 2 letters 6 cijfers. 
Mev. 7‒ 1a; P. 72. AV. 7.1a.1. Serie  6JS 009714. UNC. 35,‒ 

  580 1 Gulden type 1949. Muntbiljet ‘Juliana’. ht: Lieftink. 8 aug. 1949. sn: 3 letters 6 cijfers.                    
Mev. 7‒ 1b; P. 72; AV 7.1b. Serie. BQE 094546. Randen iets verkleurd. UNC. 120,‒ 

581 (afbeelding verkleind)

 * 581 2½ Gulden type 1914. Zilverbon. ht: Kulenkamp Lemmers ‒  Bertling. Eenzijdig. 7 Augustus 
1914. Serie 27. Mev. 10‒ 1b; P. 5; AV 8.1b. UNC. 600,‒ 

582 (afbeelding verkleind)      583 (afbeelding verkleind)

 * 582 2½ Gulden type 1915. Zilverbon. Eenzijdig. 30 mrt. 1915. ht: Kulenkamp Lemmers ‒  Treub. sn: 
2 letters 5 cijfers. Mev. 11‒ 1; P. 7, AV. 9S. Specimen. UNC. 500,‒ 

 * 583 2½ Gulden type 1915. Zilverbon. Eenzijdig. 30 mrt. 1915. ht: Kulenkamp Lemmers ‒  Treub. 
Serie BJ 20444. Mev. 11‒ 1; P. 7. AV 9.1.  R . UNC. 800,‒ 
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584 (afbeelding verkleind)      585 (afbeelding verkleind)

 * 584 2½ Gulden type 1915. Zilverbon. Eénzijdig. ht: Kulenkamp Lemmers ‒  v. Gijn.  31 Maart 1916. 
Serie JA 05402. Mev. 11‒ 2b; P. 9 (8). AV. 9.2b. Plakstrook op keerzijde. UNC. 700,‒ 

 * 585 2½ Gulden type 1915. Zilverbon. Eenzijdig. 1 Augustus 1917. ht: Kulenkamp Lemmers ‒  Treub. 
Serie QL 22143. Mev. 11‒ 3a. P. 11. AV. 9.3a. UNC. 800,‒ 

586 (afbeelding verkleind)         587 (afbeelding verkleind)

 * 586 2½ Gulden type 1915. ht: Kulenkamp Lemmers ‒  Treub 1 augustus 1917. Serie AAA 24507. 
Mev. 11‒ 3b; P.11. AV. 9.3b. UNC. 1.000,‒ 

 * 587 2½ Gulden type 1918.  Zilverbon. 1 jul. 1918. ht: Kulenkamp Lemmers ‒  Treub. Serie N 012362. 
Mev. 12‒ 1a; P. 14. AV. 10.1a. UNC. 500,‒ 

588 (afbeelding verkleind)           589 (afbeelding verkleind)
 * 588 2½ Gulden type 1918.  Zilverbon. 1 jul. 1918. ht: Kulenkamp Lemmers ‒  Treub. sn. 1 letter                    

6 cijfers. Mev. 12‒ 1a; P. 14. AV. 10.1a. Serie A 036187. UNC. 500,‒ 

 * 589 2½ Gulden type 1918.  Zilverbon. 1 okt. 1920. ht: Kulenkamp Lemmers ‒  de Vries. sn. 2 letters 
6 cijfers. Mev. 12‒ 2; P. 16. AV10.3. Serie JN 078430. UNC. 500,‒ 
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  590 2½ Gulden type 1918. Zilverbon. 1 dec. 1922. ht: Luysterburg ‒  de Geer. sn: 2 letters 6 cijfers. 
Mev. 12‒ 5; P. 18.; AV. 10.5. Serie DX 084208. UNC. 400,‒ 

  591 2½  Gulden type 1918. Zilverbon. 1 okt. 1923. ht: Luysterburg ‒  de Geer. sn: 2 letters 6 cijfers. 
Mev. 12‒ 6; P. 19.; AV. 10.6. Serie FD 049518. UNC. 475,‒ 

592 (afbeelding verkleind)       596 (afbeelding verkleind)

 * 592 2½ Gulden type 1918. Zilverbon. 1 okt. 1927. ht: Luysterburg ‒  de Geer. sn: 2 letters 6 cijfers. 
Mev. 12‒ 7; P. 20.; AV. 10.7. ML 063301. UNC. 475,‒ 

 
  593 2½ Gulden type 1938.  Zilverbon. ht: Luysterburg ‒  de Wilde. 1 okt. 1938. sn: 1 letter 6 cijfers. 

Mev. 13‒ 1a. P. 62. V. 11.1a. Serie E 540840. UNC. 40,‒ 
 
  594 2½ Gulden type 1938. Zilverbon. ht: Luysterburg ‒  de Wilde. 1 okt. 1938. sn: 2 letters 6 cijfers. 

Mev. 13‒ 1b; P. 62. AV. 11.1b. Serie BM 624121. UNC. 15,‒ 
 
  595 2½  Gulden type 1943. Muntbiljet ‘Wilhelmina’. American Bank Note Comp. ht: v.d.Broek.                  

4 febr.1943. sn: 2 letters 6 cijfers. Mev. 14‒ 1; P. 65; A.V.12.1. Serie ED 446630. UNC. 55,‒ 

 * 596 2½ Gulden type 1945. Muntbiljet ‘Wilhelmina’. Th. de la Rue Comp. ht: Huysmans.                                  
18 mei 1945. sn: 1 cijfer 2 letters (4 mm.) 6 cijfers. Mev. 15‒ 1c; P. 71; AV. 13.1c.2.                                                    
Serie 2AU 024593. UNC. 120,‒ 

597 (afbeelding verkleind)        598 (afbeelding verkleind)

 * 597 2½ Gulden type 1945. Muntbiljet ‘Wilhelmina’. Th. de la Rue Comp. ht: Huysmans.                                          
18 mei 1945. sn: 2 letter 6 cijfers. Mev. 15‒ 1e; P. 71; AV. 13.1b.1. Serie AM 782302. UNC. 150,‒ 

 * 598 2½ Gulden type 1945. Muntbiljet ‘Wilhelmina’. Th. de la Rue Comp. ht: Huysmans.                                      
18 mei 1945. sn: 2 letter 6 cijfers. Mev. 15‒ 1b; P. 71; AV. 13.1b2. Serie AV 553592. UNC. 150,‒ 
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 599 (afbeelding verkleind)           601 (afbeelding verkleind)

 * 599 2½ Gulden type 1945. Muntbiljet ‘Wilhelmina’. Th. de la Rue Comp. ht: Huysmans.                                        
18 mei 1945. sn: 1 letter (4 mm.) 6 cijfers. Mev. 15‒ 1d; P. 71; AV. 13.1a.2. UNC. 150,‒ 

 
  600 2½ Gulden type 1949. Muntbiljet ‘Juliana’. sn: 1 cijfer 2 letters 6 cijfers. Mev. 16‒ 1b; P. 73. AV. 

14.1a. Serie 3RT 029340. UNC. 20,‒ 

 * 601 5 Gulden type 1914.  Zilverbon. ht: Kulenkamp Lemmers ‒  Bertling. Eenzijdig. 7 aug. 1914. en. 
2 cijfers. Mev. 21‒ 1b; P. 6; AV 16.1b. Serie 51. UNC. 2.500,‒ 

602 (afbeelding verkleind)        603 (afbeelding verkleind)

 * 602 5 Gulden type 1944. Zilverbon. ht: Oppel ‒  Rost v. Tonningen. 16 okt. 1944. sn: 1 letter en                      
6 cijfers. Mev.22‒ 1a; P.63; AV. 17.1a. Serie O 202888. Vrijwel UNC. 300,‒ 

 * 603 5 Gulden type 1944. Zilverbon. ht: Oppel ‒  Rost v. Tonningen. 16 okt. 1944. sn: 2 letter en                    
6 cijfers. Mev.22‒ 1b; P63.; AV. 17.1b.1. Serie BD 117375. UNC. 250,‒ 

604 (afbeelding verkleind)        605 (afbeelding verkleind)

 * 604 5 Gulden type 1944. Zilverbon. ht: Oppel ‒  Rost v. Tonningen. 16 okt. 1944. sn: 2 letters en                  
6 cijfers. Mev.22‒ 1c; P.63; AV. 17.1b.2. Serie DF 174781. UNC. 350,‒ 

 * 605 5 Gulden type 1944. Zilverbon. ht: Oppel ‒  Rost v. Tonningen. 16 okt. 1944. sn: 2 letter 6 cijfers. 
Mev.22‒ 1d; P. 63; AV. 17.1b.3. Serie EP 163089. UNC. 320,‒ 
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326

325

  606 5 Gulden type 1966.  Bankbiljet ‘Vondel 1’. ht: Schreuder ‒  Holtrop. 26 apr. 1966. sn: 1 cijfer 2 
letters 6 cijfers. Mev. 23‒ 1a; AV. 18.1a; Soet. 1a; P. 90a. UNC. 15,‒ 

607 (afbeelding verkleind)

325

 * 607 5 Gulden type 1966. Bankbiljet ‘Vondel 1’. ht: Schreuder ‒  Holtrop. 26 apr. 1966. sn: 1 cijfer                  
2 letters 6 cijfers. Mev. 23‒ 12; AV. 18.1c; P. 90c. 6AA722034. UNC. 300,‒ 

 

  608 5 Gulden type 1966. Bankbiljet ‘Vondel 1’. ht: Schreuder ‒  Holtrop. 26 apr. 1966. sn: 1 cijfer              
2 letters 6 cijfers. Mev. 23‒ 1b; AV. 18.1d.1; Soet. 1a; P. 90a. UNC. 60,‒ 

 

  609 5 Gulden type 1973. Bankbiljet ‘Vondel 2’. ht: de Bijll Nachenius–Zijlstra ‒  Holtrop. 28 maart 
1973. Sn: 10 cijfers. Mev. 24–1; Soet. 2a/e. P. 95. AV. 19.1b.1. UNC. 10,‒ 

 

  610 5 Gulden type 1973. Bankbiljet ‘Vondel 2’. ht: de Bijll Nachenius–Zijlstra ‒  Holtrop. 28 maart 
1973. Sn: 10 cijfers. Mev. 24–1; Soet. 2a/e. P. 95. AV. 19.1b.1. UNC. 10,‒ 

611 (afbeelding verkleind)

326

 * 611 10 Gulden type 1894. Wilhelmina met Hangend Haar. 15 Januari 1897 te ‘S Gravenhage. vlg. AV 
24 en P. 2.  Proefdruk , geen handtekening en serienummer. UNC. 1.200,‒ 

    Schulman veiling nr 279, kavel 641

PAPIERGELD	–	PAPER	MONEY
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612 (afbeelding verkleind)
 * 612 10 Gulden type 1904. Bankbiljet ‘Arbeid en Welvaart I’ sn: ook op voorzijde. ht: Moens ‒  

Vissering. sn: 2 letters 5 cijfers. Mev. 36‒ 4b; P. 34. AV. 25.4b. Serie NR 44109. Prachtig. 450,‒ 

613 (afbeelding verkleind)
 * 613 10 Gulden type 1921.  Bankbiljet ‘Arbeid en Welvaart II’. sn: alléén 4 maal op keerzijde. 

ht: Delprat ‒  Vissering.sn: 2 letters 5 cijfers. Mev. 38‒ 1b; Soet. 6; P. 35. AV. 27.1b2.                                              
Serie FT 37019. Prachtig. 400,‒ 

 
  614 10 Gulden type 1924. Bankbiljet ‘Zeeuws meisje’. ht: Delprat ‒  Vissering. HET NAMAKEN             

9 JAAR. sn: 2 letters 5 cijfers. Mev. 39‒ 2b. AV.28.1c. Serie OS 084590. Zeer fraai. 120,‒ 

615 (afbeelding verkleind)
 * 615 10 Gulden type 1924. Bankbiljet ‘Zeeuws meisje’. ht: Delprat ‒  Vissering. HET NAMAKEN             

7 JAAR. sn: 2 letters 5 cijfers. Mev. 39‒ 1b. AV.28.1b.2. Serie EV 19378. Zeer fraai. 60,‒ 
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616 (afbeelding verkleind)

 * 616 10 Gulden type 1933. Bankbiljet ‘Grijsaard’. ht: Westerman Holstijn ‒ Trip. sn: 1 cijfer 2 letters 
6 cijfers. Mev. 40‒ 1b; P. 49 (52); AV. 29.1b.1. Serie 1 QX 010752. Vrijwel UNC. 160,‒ 

617 (afbeelding verkleind)

 * 617 10 Gulden type 1933. Bankbiljet ‘Grijsaard’. ht: Westerman Holstijn ‒ Trip. sn: 2 letters                         
6 cijfers. Mev. 39‒ 1b; P. 49 (52); AV. 29.1a. Serie  PV 085242. Vrijwel UNC. 120,‒ 

618 (afbeelding verkleind)

 * 618 10	Gulden	type	1940	(I). Bankbiljet ‘Emma’. ht: Westerman Holstijn ‒  Trip. sn: 1 cijfer 2 letters 
6 cijfers. Mev. 41‒ 1; AV 30.1; P. 53 (56). Serie 7AE 068594. Prachtig. 180,‒ 

 
  619 10	Gulden	type	1940	(II). Bankbiljet ‘De schone herderin van Moreelse’. ht: Robertson ‒  Rost 

van Tonningen. sn: 1 cijfer 2 letters 6 cijfers. Mev. 42‒ 2; P. 55b; AV. 31.2. Serie 6BY 041892. 
UNC. 20,‒ 

PAPIERGELD	–	PAPER	MONEY
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  620 10	 Gulden	 type	 1943	 (I). Bankbiljet ‘Staalmeester van Rembrandt’. ht: Robertson ‒ Rost 
van Tonningen. sn: 1 cijfer 2 letters 6 cijfers. Mev. 43‒ 1; Soet. 12; P. 59 (60). AV. 32.1.                             
Serie 2BV 037159. UNC. 20,‒ 

621 (afbeelding verkleind)

 * 621 10	Gulden	type	1943	(II). Muntbiljet ‘Wilhelmina’. American Bank Note Comp. ht: v.d. Broek. 
4 febr. 1943. sn: 2 letters 6 cijfers. Mev. 44‒ 1; P. 66; AV. 33.1. Serie DA 048380. UNC. 100,‒ 

622 (afbeelding verkleind)

 * 622 10	 Gulden	 type	 1945	 (I). Bankbiljet ‘Lieftincktientje’. ht: Westerman Holstijn ‒ Trip.                                         
7 mei 1945. sn: 1 cijfer 2 letters 6 cijfers (3 mm.). Mev. 45‒ 1a; SGK 11.3; P. 74; AV 34.1a.                                
Serie 4CK 064573. UNC. 500,‒ 

623 (afbeelding verkleind)

 * 623 10	Gulden	type	1945	(II). Bankbiljet ‘Willem I / Mijngebied’. ht: Westerman Holstijn ‒ Trip.                 
7 mei 1945. Correcte datum (1772‒ 1843). sn: 1 cijfer 2 letters 6 cijfers. Mev. 46‒ 1; SGK 
12.3; P. 75b; AV 35.1b. Serie 3AX 940976. UNC. 200,‒ 
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624 (afbeelding verkleind)

 * 624 10	Gulden	type	1945	(II). Bankbiljet ‘Willem I / Mijngebied’. ht: Westerman Holstijn ‒ Trip.               
7 mei 1945. Foutieve datum (1788‒ 1843). sn: 1 cijfer 2 letters 6 cijfers. Mev. 46‒ 1; SGK 
12.3; P. 75b; AV 35.1a. UNC. 200,‒ 

625 (afbeelding verkleind)

 * 625 10 Gulden type 1949. Bankbiljet ‘Willem I / Molen’. ht: de Jong ‒  Holtrop. 4 mrt. 1949. sn:                  
1 cijfer 2 letters 6 cijfers. Mev. 47‒ 1; SGK 12.4; P. 83; AV. 35A.1b. Originele Plaat. Serie 6AC 
441553. UNC. 200,‒ 

  626 10 Gulden type 1953. Bankbiljet ‘Hugo de Groot’. ht: de Jong ‒  Holtrop. 23 mrt. 1953. sn: 
1cijfer 2 letters 6 cijfers. Mev. 48‒ 1a. P. 85 (86); AV. 36.1a.6. Serie 4SD 095287. UNC. 35,‒ 

  627 10 Gulden type 1953. Bankbiljet ‘Hugo de Groot’. ht: de Jong ‒  Holtrop. 23 mrt. 1953. sn:                   
1 cijfer 2 letters 6 cijfers. Mev. 48‒ 1aa; P. 85 (86); AV. 36.1a.4. Serie 5GR 09927. UNC. 45,‒ 

  628 10 Gulden type 1953. Bankbiljet ‘Hugo de Groot’. ht: de Jong ‒  Holtrop. 23 mrt. 1953. sn:                   
3 letters 6 cijfers. Mev. 48‒ 1b Soet. 16h; P. 85 (86); AV. 36.1b. Serie EBK 033381. UNC. 30,‒ 

629 (afbeelding verkleind)

 * 629 10 Gulden type 1953. Bankbiljet ‘Hugo de Groot’. ht: de Jong ‒ Holtrop. 23 mrt. 1953. 
SPECIMEN. Mev. 48‒ 1b Soet. 16h; P. 85 (86); AV. 36.S. Serie 9XZ 012345 en 9XZ 067890. 
UNC. 600,‒ 
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630 (afbeelding verkleind)

 * 630 10 Gulden type 1968. Bankbiljet ‘Frans Hals’. ht: de Bijll Nachenius ‒ Zijlstra. 25 apr. 1968. 
Mev. 49‒ 1a; AV. 37. Serienummer in spiegelbeeld op voorzijde. Streep op keerzijde. UNC. 300,‒ 

 
  631 10 Gulden type 1968. Bankbiljet ‘Frans Hals’. ht: de Bijll Nachenius ‒ Zijlstra. 25 apr. 1968. 

Mev. 49‒ 1a; AV. 37.1b. Zonder met dubbele concentrische cirkel. UNC. 50,‒ 
 
  632 10 Gulden type 1968. Bankbiljet ‘Frans Hals’. ht: de Bijll Nachenius ‒ Zijlstra. 25 apr. 1968. 

Mev. 49‒ 1b; AV. 37.1a.2. Met dubbele concentrische cirkel. UNC. 40,‒ 

633 (afbeelding verkleind)

 * 633 20 Gulden type 1926. Bankbiljet ‘Stuurman’. ht: Delprat ‒ Vissering. sn: 2 letters 6 cijfers.                         
Mev. 57‒ 1a; AV 40.1a; P. 44 (47). Serie AF 094563. Prachtig +. 180,‒ 

634 (afbeelding verkleind)

 * 634 20 Gulden type 1926. Bankbiljet ‘Stuurman’. ht: Delprat ‒ Vissering. sn: 2 letters 6 cijfers.              
Mev. 57‒ 1a; AV 40.1a; P. 44 (47). Serie BN 022710. Prachtig. 150,‒ 
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  635 20 Gulden type 1926. Bankbiljet ‘Stuurman’. ht: Delprat ‒ Vissering. sn: 2 letters 6 cijfers.            
Mev. 57‒ 1a; AV 40.1a; P. 44 (47). Serie CJ 004340. Zeer fraai. 40,‒ 

636 (afbeelding verkleind)

 * 636 20 Gulden type 1939. Bankbiljet ‘Emma’. ht: Westerman Holstijn ‒ Trip. sn: 2 letters 6 cijfers. 
Mev. 58‒ 1; AV 41.1b3; P. 54 (53). Serie DR 093168. UNC. 70,‒ 

637 (afbeelding verkleind)

 * 637 20 gulden type 1945. Bankbiljet ‘Stadhouder Willem III / Moerdijkbrug’. ht: Westerman Holstijn 
‒ Trip. 7 mei 1945. sn: 1 cijfer 2 letters 6 cijfers. Kz. Moerdijkbrug. Mev. 59‒ 1; AV 42.1;                
P. 76. Serie IAP 836113. Prachtig. 600,‒ 

638 (afbeelding verkleind)

 * 638 20 Gulden type 1955. Bankbiljet ‘Boerhaave’. ht: de Jong ‒ Holtrop. 8 nov. 1955. sn: 1 cijfer                   
2 letters 6 cijfers. AV. 43.1; Mev. 60‒ 1; Soet. 21; P. 86 (88). Serie 2AA 028055. UNC. 600,‒ 



151

PAPIERGELD	–	PAPER	MONEY

639 (afbeelding verkleind)

 * 639 25 gulden type 1860. Bankbiljet ‘Reliëfrand’ of ‘Geeltje’. Eenzijdig. 2 letters, 6 cijfers.Ht. Delpra 
en Vissering. Me.71‒ 10;P.21; AV.45.10.b. Zeer fraai +. 1.200,‒ 

640 (afbeelding verkleind)

 * 640 25 gulden type 1921. Bankbiljet ‘Willem de Zwijger / De Ned. Bank, rood’. ht: Delprat ‒  
Vissering. AV.47.1c.4. DH 33130. Prachtig +. 400,‒ 

(afbeelding verkleind)

 * 641 25 Gulden type 1927. ‘Willem de Zwijger / Blanco blauw’. ht: Delprat ‒  Vissering. sn: 2 letters 
6 cijfers. Mev. 74‒ 1. AV. 47A.1. Serie HB 000356. Prachtig. 200,‒ 
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642 (afbeelding verkleind)

 * 642 25 Gulden type 1929. Bankbiljet ‘Willem de Zwijger / Blanco rood’. ht: Delprat ‒  Vissering. sn: 
2 letters 6 cijfers. AV. 47B.1b. Serie JF 017574. Prachtig. 250,‒ 

  643 25 Gulden 1931. MR. Mees. ht: Westerman Holstijn ‒  Trip. sn: 2 letters 6 cijfers. Mev. 76‒ 2. AV. 
48.2d. Serie JG 007883. Zeer fraai +. 50,‒ 

 

  644 25 Gulden type 1940. Bankbiljet ‘Blanco ‒  meisjesportret van Moreelse’. ht: Westerman 
Holstijn ‒  Trip. 20 mei 1940. sn: 2 letters 6 cijfers. AV 49.1; Mev. 77‒ 1; P. 57.                                                                
Serie AP 018265. Zeer fraai. 80,‒ 

 

  645 25	Gulden	 type	 1943	 (I). Bankbiljet ‘DNB ‒  meisjesportret van Moreelse’. ht: Robertson ‒               
Rost van Tonningen. sn: 2 cijfers 2 letters 6 cijfers. AV. 50.1a; Mev. 78‒ 1a. 6AG 099151. UNC. 50,‒ 

 

  646 25	Gulden	 type	 1943	 (I). Bankbiljet ‘DNB ‒  meisjesportret van Moreelse’. ht: Robertson ‒        
Rost van Tonningen. sn: 2 cijfers 2 letters 6 cijfers. AV. 50.1b; Mev. 78‒ 1b. UNC. 50,‒ 

647 (afbeelding verkleind)

 * 647 25	Gulden	type	1943	(II). Muntbiljet ‘Wilhelmina’. American Bank Note Comp. ht: v. d. Broek. 
4 febr. 1943. sn: 2 letters 6 cijfers. AV 51.1; Mev. 79‒ 1; P. 67. Serie CC 154617. UNC. 400,‒ 
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648 (afbeelding verkleind)      649 (afbeelding verkleind)

 * 648 25 Gulden type 1945. Bankbiljet ‘Meisje in ‘t blauw van Verspronck’. ht: Westerman Holstijn ‒  
Trip. 7 mei 1945. sn: 1 cijfer 2 letters 6 cijfers (cijfers met schreef). AV 52.1a; Mev. 80‒ 1a;P. 
77. Serie 6AW 052538. UNC. 900,‒ 

 * 649 25 gulden type 1945. Bankbiljet ‘Meisje in ‘t blauw van Verspronck’. ht: Westerman Holstijn 
‒  Trip. 7 mei 1945. Mev.80‒ 1b; P. 77; Av.52.1b. Prachtig +. 350,‒ 

650 (afbeelding verkleind)

 * 650 25 Gulden type 1947. Bankbiljet ‘Flora’. ht: de Jong ‒  Holtrop. 19 mrt. 1947. sn: 1 cijfer 2 letters 
6 cijfers. AV 53.1; Mev. 81‒ 1; P. 81. Serie 2BL 012568. Prachtig. 200,‒ 

651 (afbeelding verkleind)

 * 651 25 Gulden type 1949. Bankbiljet ‘Salomo’. ht: de Jong ‒  Holtrop. 1 juli 1949. sn: 1 cijfer 2 letters 
6 cijfers. AV 54.1; Mev. 82‒ 1; P. 84. Serie 4 BO 043048. Vrijwel UNC. 200,‒ 

PAPIER	GELD	–	PAPER	MONEY
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  652 25 Gulden type 1955. Bankbiljet ‘Christiaan Huygens’. ht: de Jong ‒ Holtrop. 10 apr. 1955. sn: 1 
cijfer 2 letters 6 cijfers. Mev. 83‒ 1b. AV. 55.1b. UNC. 75,‒ 

653 (afbeelding verkleind)
 * 653 25 Gulden type 1955. Bankbiljet ‘Christiaan Huygens’. ht: de Jong ‒ Holtrop. 10 apr. 1955. sn: 1 

cijfer 2 letters 6 cijfers. Mev. 83‒ 1a. AV 55.1a2. UNC. 100,‒ 
 
  654 25 Gulden type 1971. Bankbiljet ‘Sweelinck’. ht: de Bijll Nachenius ‒ Zijlstra. 10 febr. 1971. sn: 

10 cijfers. Mev. 84‒ 1. AV. 56.1b.2. Vlasloos papier. UNC. 30,‒ 
 
  655 25 Gulden 1989. ‘Roodborstje’. ht: de Swaan Duisenberg.  sn: 10 cijfers. Mev. 85‒ 1. AV. 57.1.                       

UNC. 15,‒ 

656 (afbeelding verkleind)
 * 656 40 Gulden type 1860. Type Delprat ‒ Vissering. Serie BF 073870. 13 september 1921. Av. 59.9b.              

Mev. 91.10, P. 22. Zeer fraai. 1.600,‒ 

657 (afbeelding verkleind)

Zeer fraai.

 * 657 40 Gulden type 1921. Bankbiljet ‘Maurits / Ned. Bank’. ht: Delprat ‒  Vissering. sn: Dubbellijnig 
2 letters 5 cijfers. Mev. 93‒ 1b; Soet. 57; P. 37 (39). AV. 61.1b. Serie AD 37909. Prachtig. 1.200,‒ 

PAPIERGELD	–	PAPER	MONEY
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658 (afbeelding verkleind)

 * 658 50 Gulden type 1929. Bankbiljet ‘Minerva’. ht: Delprat ‒  Vissering. ht: in Boekdruk. sn: 2 letters 
6 cijfers. AV 64.1a; Mev. 96‒ 1a; P. 47 (48). Serie AR 052957. UNC. 400,‒ 

659 (afbeelding verkleind)

 * 659 50 Gulden type 1929. Bankbiljet ‘Minerva’. ht: Delprat ‒  Vissering. ht: in plaatdruk blauw. sn:        
2 letters 6 cijfers. AV 64.1a; Mev. 96‒ 1b; P. 47 (48). Serie BD 024397. Prachtig. 275,‒ 

660 (afbeelding verkleind)

 * 660 50 Gulden type 1941.Bankbiljet ‘Oestereetster’. ht: Westerman Holstijn ‒  Trip. sn: 2 letters                      
6 cijfers. AV 65.1; Mev. 97‒ 1; P. 58 (59). UNC. 120,‒ 
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661 (afbeelding verkleind)

 * 661 50 gulden type 1945. Bankbiljet ‘Jeugdportret stadhouder Willem II’. ht: Westerman Holstijn 
‒  Trip. 7 mei 1945. sn: 2 letters 6 cijfers. Mev. 99–1; P. 78; AV.67.1. Zeer fraai +. 300,‒ 

 
  662 50 Gulden type 1982. ‘Zonnebloem’, ht: Posthumus Meyjes ‒  Duisenberg. Sn: 10 cijfers.              

Mev. 100‒ 1. AV. 68.1a. UNC. 35,‒ 

663 (afbeelding verkleind)

 * 663 60 Gulden type 1860.  Moens ‒  van den Berg. sn. 2 letter 4 cijfers. 6 Mei 1910 te Amsterdam. 
AV. 70.7a. Mev. 106.8. P. 23. Serie. MR 9808. RR. Prachtig +. 6.000,‒ 

664 (afbeelding verkleind)
 * 664 100 Gulden type 1860. Delprat ‒  Vissering. sn. 2 letters 6 cijfers. 2 Juli 1917 te Amsterdam.          

A. 78.10b. Mev. 114.10. P. 32. Serie AU 04751. Prachtig. 2.200,‒ 
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665 (afbeelding verkleind)

 * 665 100 Gulden type 1921. Bankbiljet ‘Grietje Seel’. ht: Delprat ‒  Vissering. 11 September 1924. 
Serie AQ 025963. Mev. 116‒ 2; Soet. 91b; P. 39b (41). AV. 80.1b.2. Prachtig. 350,‒ 

666 (afbeelding verkleind)

 * 666 100 Gulden type 1921. Bankbiljet ‘Grietje Seel’. ht: Delprat ‒  Vissering. 7 December 1928.     
Serie BR 030912. Mev. 116‒ 3b; P. 39b (41). AV. 80.1b.5. Prachtig. 270,‒ 

 

  667 100 Gulden type 1930. Bankbiljet ‘Luitspeelster’. ht: Westerman Holstijn ‒  Trip, 5 April 1939. 
Serie CA 074303. Mev. 117‒ 3; P. 51b. AV.81.3a. UNC. 80,‒ 

 

  668 100 Gulden type 1930. Bankbiljet ‘Luitspeelster’. ht: Robertson ‒  Rost van Tonningen.                          
26 Augustus 1942. Serie GV 043419. Mev. 117‒ 5. P. 51c. AV. 81.4b.1. UNC. 35,‒ 

 

  669 100 Gulden type 1930. Bankbiljet ‘Luitspeelster’. ht: Robertson ‒  Rost van Tonningen.                           
18 Maart 1944. Serie KP 051249. Mev. 117‒ 5. P. 51c. AV. 81.4b.2. Buiten omloop. UNC. 30,‒ 

PAPIERGELD	–	PAPER	MONEY
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670 (afbeelding verkleind)

 * 670 100 Gulden type 1943. Muntbiljet ‘Wilhelmina’. American Bank Note Comp. ht: v. d. Broek. 4 
febr. 1943. Serie AA 004673. 118‒ 1; P. 69; AV 82.1. UNC. 1.100,‒ 

671 (afbeelding verkleind)

 * 671 100 Gulden type 1945. Bankbiljet ‘Tekst’. ht: Westerman Holstijn ‒  Trip. 7 mei 1945.                             
Serie GY 042787. Mev. 119‒ 1a; AV 83.1b; P. 79. Prachtig. 800,‒ 

672 (afbeelding verkleind)

 * 672 100 Gulden type 1947. Bankbiljet ‘Adriaentje Hollaer’. ht: de Jong ‒  Holtrop. 9 juli 1947.                  
Serie 3BU 014195 . AV. 84.1a; Mev. 120‒ 1; P. 82. UNC. 200,‒ 

PAPIERGELD	–	PAPER	MONEY
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673 (afbeelding verkleind)

 * 673 100 Gulden type 1953. Bankbiljet ‘Erasmus’ ht: de Jong ‒  Holtrop. 2 febr. 1953.                                                  
Serie 2PJ 068500. Mev. 121‒ 1. P. 88. AV. 85.1b. UNC. 315,‒ 

674 (afbeelding verkleind)

 * 674 100 Gulden type 1970. Bankbiljet ‘Michiel de Ruyter’. ht: De Bijll Nachenius ‒  Zijlstra. 14 mei 
1970. sn: 10 cijfers. 3230983728. Mev. 122–1; AV 86; P. 92. Kz. 1 Drukgang gemist.  RRR . 
UNC. 500,‒ 

675 (afbeelding verkleind)

 * 675 100 Gulden type 1970. Bankbiljet ‘Michiel de Ruyter’. ht: De Bijl Nachenius ‒  Zijlstra.                    
14 mei 1970. sn: 10 cijfers. Mev. 122‒ 1. AV 86.1b2. UNC. 100,‒ 
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676 (afbeelding verkleind)

 * 676 100 Gulden type 1977. Bankbiljet ‘Snip’. ht: Posthumus Meyjes ‒  Zijlstra. 28 juli 1977. sn:                 
10 cijfers. Mev. 123‒ 1; AV 87.1a.1; P. 97. UNC. 85,‒ 

677 (afbeelding verkleind)

 * 677 100 Gulden type 1992. Bankbiljet Steenuil. ht: De Swaan ‒  Duisenberg. 9 januari 1992. Zwart 
serienummer en barcode. Copyright klein. Mev. 124‒ 1b. AV. 88.1d. P. 101. UNC. 60,‒ 

678 (afbeelding verkleind)

 * 678 200 Gulden type 1921. Bankbiljet ‘Grietje Seel’. ht: Delprat ‒  Vissering. 18 Febuari 1927. sn:  2 
letters 6 cijfers. Mev. 133‒ 3b; P. 40. AV. 92.1b4. Serie AE 034484. Prachtig. 2.000,‒ 
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679 (afbeelding verkleind)

 * 679 250 Gulden type 1985. Vuurtoren. Sn. 10 cijfers. Ht. van Hellenberg Hubar ‒  Duisenberg.                   
AV 93.1; Mev. 134‒ 1; P. 98;. UNC. 150,‒ 

680 (afbeelding verkleind)

 * 680 300 Gulden type 1921. Bankbiljet ‘Grietje Seel’. ht: Delprat ‒  Vissering. 9 April 1926 
te Amsterdam. sn: 2 letters 6 cijfers. Mev. 138‒ 1b; Soet. 122a; P. 41. AV. 97.1b.3.                                                        
Serie AC 026893. Zeer fraai. 2.200,‒ 

681 (afbeelding verkleind)

 * 681 500 gulden type 1930. Bankbiljet ‘Stadhouder Willem III’. ht: Delprat ‒  Vissering. sn: 2 letters 
6 cijfers. Mev. 143‒ 1; AV 101.1; P. 52. Serie AB 039467. Vrijwel prachtig. 2.000,‒ 
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682 (afbeelding verkleind)

 * 682 1000 gulden type 1945. Bankbiljet ‘Tekst’. ht: Westerman Holstijn ‒ Trip. 7 mei 1945.                         
Mev. 153‒ 1. P. 80. AV. 107.1. Serie 1AL 35513. UNC. 2.500,‒ 

 683 (afbeelding verkleind)

 * 683 1000 gulden type 1919. Bankbiljet.  ht: Delprat‒  Vissering. 30 juni 1919. sn: 2 letters 6 cijfers. 
Mev. 151‒ 1b; P. 42. AV 106.1.c. Serie AD 064272. Vrijwel prachtig. 1.250,‒ 

684 (afbeelding verkleind)

 * 684 1000 Gulden type 1926. Bankbiljet ‘Grietje Seel – iris’. HET NAMAKEN9 JAAR. ht: Westerman 
Holstijn ‒  Trip. sn: 2 letters 6 cijfers (3 mm.). Mev. 152‒ 3; AV. 106.A.3; Soet. 142c/d; P. 48 
(45). Serie AT 101545. Prachtig +. 250,‒ 
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685 (afbeelding verkleind)

 * 685 1000 gulden type 1956. Bankbiljet ‘Rembrandt’ ht: De Jong ‒  Holtrop. 15 juli 1956. sn: 2 letters 
6 cijfers. Mev. 154‒ 1; P. 89; AV108.1b. Serie DT 090082. Vrijwel UNC. 2.500,‒ 

686 (afbeelding verkleind)

 * 686 1000 gulden type 1972. Bankbiljet ‘d’Espinoza’. 30 mrt. 1972. ht: De Bijll Nachenius ‒  Zijlstra. 
sn: 10 cijfers. Mev. 155‒ 1. P. 94. AV. 109.1b. Wigvormige Snijteken. UNC. 1.200,‒ 

687 (afbeelding verkleind)

 * 687 1000 gulden type 1994. Bankbiljet ‘Kievit’. 2 juni 1994. ht: Koning ‒  Duisenberg. sn: 10 cijfers. 
Mev. 156‒ 1. P. 102. AV. 110.1. UNC. 1.100,‒ 
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  688 10 cent. 1944. Westerbork. 15 feb. 1944. Mev. B17‒ 1. Serie AA 9865. UNC. 50,‒ 

  689 25 cents. 1944. Westerbork. 15 feb. 1944. Mev. B15‒ 1. Serie BB 1651. UNC. 50,‒ 

  690 50 cent. 1944. Westerbork. 15 feb. 1944. Mev. B16‒ 1. Serie BB 2792. UNC. 75,‒ 

  691 100 cent. 1944. Westerbork. 15 feb. 1944. Mev. B17‒ 1. Serie CC 3811. UNC. 100,‒ 
 
  692 50 Reichspfennig. 1945. Reichscreditkassencheine. Mev. A01‒ 1. UNC. 10,‒ 
 
  693 1 Reichsmark. 1945. Reichskreditkassencheine. Mev. A02‒ 1. UNC. 10,‒ 
 
  694 2 Reichsmark. 1945. Reichskreditkassencheine. Mev. A03‒ 1. UNC. 10,‒ 
 
  695 5 Reichsmark. 1945. Reichskreditkassencheine. Mev. A04‒ 1. UNC. 15,‒ 
 
  696 5 Reichsmark. 1945. Reichskreditkassencheine. Mev. A04‒ 2. UNC. 20,‒ 
 
  697 20 Reichsmark. 1945. Reichskreditkassencheine. Mev. A05‒ 1. UNC. 10,‒ 
 
  698 50 Reichsmark. 1945. Reichskreditkassencheine. Mev. A06‒ 1. UNC. 20,‒ 

699 (afbeelding verkleind)                    700 (afbeelding verkleind)

 * 699 10 cent. 1944. Amersfoort. 1 jan. 1944. Mev B01‒ 1. Met ster achter serienummer. UNC. 150,‒ 

 * 700 25 cent. 1944. Amersfoort. 1 jan. 1944. Mev. B02‒ 1a. Met ster achter serienummer. UNC. 200,‒ 

701 (afbeelding verkleind)                   702 (afbeelding verkleind)

 * 701 1 Gulden. 1944. Amersfoort. 1 jan. 1944. Mev B01‒ 1a. Met ster achter serienummer. UNC. 250,‒ 

 * 702 2½ Gulden. 1944. Amersfoort. 1 jan. 1944. Mev. B04‒ 1a. Met ster achter serienummer. UNC. 500,‒ 
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703 (afbeelding verkleind)        704 (afbeelding verkleind)

 * 703 1 gulden. z.j. Ministerie van Oorlog. Papiergeld dat alleen door de Nederlandse troepen in 
Duitsland werd gebruikt. Mev. C.01‒ 1. UNC. 500,‒ 

 * 704 5 gulden. z.j. Ministerie van Oorlog. Papiergeld dat alleen door de Nederlandse troepen in 
Duitsland werd gebruikt. Mev. C.02‒ 1. UNC. 500,‒ 

705 (afbeelding verkleind)

 * 705 25 gulden. z.j. Ministerie van Oorlog. Papiergeld dat alleen door de Nederlandse troepen in 
Duitsland werd gebruikt. Mev. C.03‒ 1. UNC. 1.000,‒ 

 

Noodgeld

706 (afbeelding verkleind)

 * 706 1 Gulden. 1914. Gemeente Amsterdam. 1e Wereldoorlog. Eenzijdig. sn: 1 letter 4 cijfers.  UNC. 150,‒ 
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707 (afbeelding verkleind)

 * 707 2½  Gulden. 1914. Gemeente Amsterdam. 1e Wereldoorlog. Eenzijdig. sn: 1 letter 4 cijfers.  
Vrijwel UNC. 200,‒ 

  708 1 Gulden. 1915. Gemeente Horst. Eenzijdig, groen. Ingevuld nr. en handtekening gestempeld.           
UNC. 75,‒ 

  709 1 Gulden. 1914. Gemeente Lekkerkerk. aug. 1914. Eenzijdig. sn: 4 cijfers en ster. Verk. 21.1.       
UNC. 75,‒ 

  710 Noodgeld Groningen. 1940. Noodgeld. Provincie Groningen, 1, 2½, 10 en 100 gulden.  UNC. 350,‒ 

Aandelen en obligaties – Stocks and bonds

711
(afbeelding verkleind)

 * 711 Generale	 keijserlijcke	 Indische	 Compagnie. 1723. Aandeel groot 250 gulden no. 4286. 
Uitgegeven 30 september 1723. Op handgeschept papier en voorzien van watermerk. R. 
Extremely	fi	ne	/	Prachtig. 800,‒ 

Noodgeld
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Noodgeld

712
(afbeelding verkleind)

 * 712 Suriname, aandeel suikerplantage Societeit Plantagie Boxel. 1778. Uitgegeven te Amsterdam, 
9 oktober 1778, no. 245, groot 1000 guldens. Ondertekend en van droogzegel voorzien samen 
met de Conditien der societeit. RR. Extremely	fi	ne	+	/	Prachtig. 500,‒ 

 
  713 Company of the Philadelphia and Lancaster Turnpike Road. 1795. Stock no. 501. Issued on 

the 16th March 1795. Printed on parchment with dry stamp. / Aandeel no. 501, uitgegeven 16 
maart 1795. Gedrukt op perkament en voorzien van droogzegel.  Extremely	fi	ne	/	Prachtig. 150,‒ 

 
  714 Certifi	caat,	groot	100	dollar. 1843. Uitgegeven te Amsterdam door Hope, Ketwich en Borski, 

12 oktober 1843. Ondertekend door Commelin en Ketwich en weduwe Borski. Inclusief                            
12 coupons. Extremely	fi	ne	/	Prachtig. 25,‒ 

 
  715 Certifi	cate	 of	 Loan. 1862. Westchester, N.Y. issued on the 13th of October 1862, large                              

100 dollars. no. 38. Very	fi	ne	/	Zeer	fraai. 50,‒ 
 
  716 Canal	 Interocéanique de Panama (3). 1880. Issued 1880, large 500 Francs with faccimile 

signature of F. de Lesseps. Uitgave oktober 1880, groot 500 francs. met faccimile handtekening 
van F. de Lesseps. Very	fi	ne	/	Zeer	fraai. 100,‒ 

 
  717 Lot of Chinese bonds. 7 x  bonds, 8% from 1920, 1921, 1923.  with talons.  50,‒ 
 
  718 Collection of Stocks. ± 80 stocks, amongst others from the Russian railroads and the USA.                   

(in an album).   100,‒ 

LOTS
  719 Lot Bankbiljetten voornamelijk Zuid Amerika. o.a. Ecuador Banco Internacional Un Sucre 

(19). P.S. 172.  250,‒ 
 
  720 Netherlands lot van 11 stuks. o.a. 50 gulden 1982, 1 en 2,50 gulden zilverbon 1938 en                             

10 gulden 1942.   80,‒ 
 
  721 Lot van 7 Boordgeld.  Nederlandsch‒ Amerikaanse Stoomvaart‒ Maatschappij S.S. Volendam 

1 gld ( 2 dec. 1949) / Rotterdamsche Lloyd serie Willem Ruys (5, 10 en 25 cent, 1, 2 ½ en 10 
gld.) dec. 1957. UNC. 25,‒ 

 
  722 Rijks	Bureau	voor	Ijzer	&	Staal. 1945. Noodgeld. Bon voor 100kg en 1000kg,. UNC. 20,‒ 
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Australia
VICTORIA 1837–1901

723

 * 723 Sovereign. 1870. Obv. fi lletted young head to left. Rev. legend SYDNEY MINT ONE 
SOVEREIGN and crown over AUSTRALIA. Fr. 10; KM. 4. Sydney Mint. 7,96 g. Very	fi	ne	+. 250,‒ 

 

Austria
CHARLES VI 1711–1740

724

 * 724 Taler. 1713. Hall mint. Bust to right. Rev. Double headed eagle with arms. Dav. 1050.                                   
NGC AU53.  175,‒ 

 

LEOPOLD 1657‒ 1705

725

 * 725 Taler. 1696/5. Hall mint. Bust to right. Rev. Crowned  arms . Dav. 3245. PCGS AU 55.  175,‒ 
 

FERDINAND I 1526–1564

  726 Taler. n.d. Hall mint. Bust to right. Rev. Crowned  arms . Dav. 8097. Graffi ti on obverse. Very	fi	ne. 50,‒ 

BUITENLANDSE	MUNTEN	–	WORLD	COINS	
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Austria

SCHLICK

STEPHAN UND BRDER 1505–1526

727

 * 727 Taler. n.d. Saint Joachim standing, shield at his feet. Rev. Bohemian lion. Dav. 8138; Schulten 
4382. Very	fi	ne. 1.000,‒ 

Bahamas
GEORGE III 1760–1820

728

 * 728 1 Penny. 1806. Laurated bust to right. Rev. Full masted ship. Engrailed edge. KM. 1. R. Very	fi	ne. 250,‒ 
 

Belgium
LEOPOLD II 1865–1909

729

 * 729 50 Centimes. 1866. French Legend. KM 26. Extremely	fi	ne.. 150,‒ 

Bulgaria
FERDINAND I 1887–1918

730

 * 730 20 Leva. 1894 KB. Kormoczbanya. Obv. head of Ferdinand to left. Rev. crowned arms between 
value. KM 20; Fr. 3. 6,42 g. Very	fi	ne. 300,‒ 



170

727



171

728

735

728728



172

Cambodia

731

 * 731 Tical. (1847). Hamza bird to left. Rev. Temple. KM 37. 15.26 gr. Very	fi	ne. 150,‒ 
 

China

732                    733

 * 732 100	Yuan. 1986. Liu Bang on horseback. Fr. 19. in original case. Some hairlines. Proof. 450,‒ 

 * 733 100	Yuan. 1988. Emperor Zhao Kuang Yin. Fr. 22. In original case. Proof. 400,‒ 

Danish	West	Indies
FREDERIK VII 1848‒ 1863

  734 20 cents. 1862. Head to right. Rev. Sailing ship. Extremely	fi	ne. 50,‒ 
 
CHRISTIAN IX 1863–1906

735

 * 735 4	Daler. 1904. ( 20 Francs ) Head to left. Rev. Caribian princess seated with ancient galley in the 
background. KM 72. 6,45 g. UNC. 800,‒ 

Denmark
CHRISTIAN X 1912–1947

736

 * 736 10 Kronor. 1913. Head to right. Rev. arms. Fr. 300; KM. 44; Hede 2. 4,48 g. Extremely	fi	ne. 150,‒ 
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Egypt

ABDUL HAMID II 1876–1909

737

 * 737 20 Qirsh. 1896. (AH 1293‒ 22) Toughra. Rev. Legend within wreath. KM. 296. Extremely	fi	ne. 125,‒ 
 

Finland
ALEXANDER II 1855–1881

738

 * 738 10 Markkaa. 1878 S. Crowned imperial eagle. Rev. Value and date. KM.8; Fr. 4. Very	fi	ne. 150,‒ 

France

METZ

  739 Gros d’ argent. n.d. Metz. Saint genoux à la gauche. R/. Croix à quatre etoiles. GRO‒ SSV‒ SM‒ 
ETE. Boudeau 1660. Planchet defect. Très	beau. 40,‒ 

CHARLES V 1364–1380

740
                  

741

 * 740 Franc à pied. s.d. . Le roi debout sous une dais gothique, tenant épée et main de justice KAROLVS 
X DI X GR X – FRANCORV X REX. R/. croix fl euronnée dans un ornement  XPC VINCIT 
etc. Ci. 457/465; Laf. 371; Fr. 284. 3,76 g. Très	beau. 700,‒ 

 * 741 Franc à pied. s.d. Le roi debout sous une dais gothique, tenant épée et main de justice KAROLVS 
X DI X GR X – FRANCORV X REX. R/. croix fl euronnée dans un ornement XPC VINCIT 
etc. Ci. 457/465; Laf. 371; Fr. 284. 3,76 g. Très	beau	+. 350,‒ 
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HENRI II 1547–1559

742

 * 742 Douzain	ax	croissants. 1552 C. Ecu couronné R/. Croix fl euronnée. Ciani 1305. T.T.B. 100,‒ 

LOUIS XIV 1643–1715

743

 * 743 Louis d’or aux 8 L et aux insignes. 1701 B. Tête agée et laurée à droite, cheveux courts. R/. croix 
formée de 8 L couronnés, sceptre et main de justice en sautoir. Rouen. Ci. 1805; Gd. 253; Fr. 
182. T.B. 6,68 g. T.T.B. 1.100,‒ 

LOUIS XV 1715‒ 1774

  744 Ecu Vertugadin. s.d. Buste enfantin à droite. R/. écu rond couronné. Réformation. Gadoury 317. 
Date illisible. Trace de mont. T.T.B ‒. 80,‒ 

PÉRIODE CONSTITUTIONELLE 1791–1792

745

 * 745 5 Sols à l’Hercule. 1792. Monnaies de confi ance des Frères Monneron. L’an IV de la Liberté. 
Tranche en cr. LA CONFIANCE AUGMENTE LA VALEUR. V.G.. 296; KM. Tn35. 
Tonifi cation métallique blue. Très	beau. 100,‒ 

  746 5	sols	Monnaies	de	confi	ance	des	Frères	Monneron. 1792. L’an IV de la Liberté. Tranche en cr. 
DEPARTEMENS DE PARIS etc. V.G. 291. Tonifi cation métallique blue. Extremely	fi	ne. 20,‒ 

 
  747 2 sols. 1791. type François Monnaies de confi ance des Frères Monneron. KM Tn24.                                    

Superbe. 30,‒ 

France
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France

BONAPARTE PREMIER CONSUL 1799–1804

748

 * 748 40 Francs. An 12 A. Tête nue de Napoléon à gauche. R/. valeur dans une couronne de chêne. Fr. 
479 (224); Gad. 251. 12,88 g. Superbe. 800,‒ 

 

NAPOLÉON I EMPEREUR 1804–1814

749

 * 749 1 Franc. 1811 W. Tête nue à droite PREMIER CONSUL. R/. valeur dans une couronne de chêne. 
KM 649. Superbe. 200,‒ 

 

LOUIS XVIII 1814 & 1815–1824

750

 * 750 20 Francs. 1814 A. Paris. Buste habillé à droite. R/. écu couronné entre deux lauriers. Gad. 1026; 
KM. 170.1; Fr. 525. 6,41 g. Presque superbe. 200,‒ 

 

NAPOLÉON III 1852–1870

751

 * 751 20 Francs. 1859 A. Tête nue à droite. G. 1061; Fr. 573; KM. 35.1. 6.43 g. Presque superbe. 200,‒ 
 

MODERN COMMERATIVES

752

 * 752 10 Francs. 1988. Roland Garos 1888‒ 1918. Fr. 606. Dans la boîte d’origine. Proof. 400,‒ 
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German East Africa

WILHELM II 1888–1918

753

 * 753 2 Rupien. 1893. Uniformed bust to left. Rev. Arms, date and value below. KM. 2. R.                                   
PCGS MS62. 3.200,‒ 

German States

BAYERN

MAXIMILIAN JOSEPH I 1806–1825

754

 * 754 Kronethaler. 1815. Head to right. Rev. Crown above crossed sword and mace. KM. 706. cleaned. 
Very	fi	ne. 100,‒ 

 
LUDWIG I 1825–1848

755

 * 755 Taler. 1837. Head to right. Rev. Saint‒ Michael Order within wreath. KM. 790. NCG AU 55.  150,‒ 
 

MAXIMILIAN II JOSEPH 1848–1864

  756 Zwei Gulden. 1855. Head to right. Rev. statue. KM 848. Nearly	extremely	fi	ne. 50,‒ 
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German States

BRAUNSCHWEIG–LNENBURG

GEORGE III 1760–1820

757

 * 757 V Thaler. 1813. Value and date. Rev. crowned arms. Fr. 619. 6,67 g. Extremely	fi	ne. 500,‒ 
 

FRANKFURT A/M

FRIEDRICHT II VON HABSBURG 1451–1493 

758

 * 758 Goldgulden. o.j. Standing John the Babtist. Rev. Orb between feet. Jos/Fel 985; Fr. 940. 3,09 g. 
Very	fi	ne. 400,‒ 

 

HAMBURG

  759 1/16	 Thaler,	 Doppelschilling. 1599. Crowned shield. Rev. Shield of the city Hamburg.                        
Gaed. 829. Fine +. 65,‒ 

 

HANNOVER KGR

GEORGE V 1851–1866

760

 * 760 Vereinsthaler. 1862. Head to left. Rev. Crowned arms supported by lion and horse. KM 230. 
Stempelglanz. Extremely	fi	ne. 120,‒ 

 
  761 Vereinsthaler. 1864. Head to left. Rev. Crowned arms supported by lion and horse. KM 230.              

Very	fi	ne	+. 90,‒ 
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German States

HESSEN–DARMSTADT

LUDWIG III 1848–1877

762

 * 762 Vereinsthaler. 1869. Head to left. Rev. Crowned arms supported by two lions. KM 338. 
Stempelglanz. Extremely	fi	ne. 150,‒ 

 

HESSEN–KASSEL

WILHELM II AND FRIEDRICH WILHEM 1831–1847

  763 Thaler. 1833. Crowned shield. Rev. Denomination date below. KM 587. Very	fi	ne. 50,‒ 
 

KÖLN–BISTUM

WALRAM VON JÜLICH 1332–1349

764

 * 764 Turnose Gros. n.d. Bust facing. Rev. Cross within double legend. N. 53. Very	fi	ne. 125,‒ 
 

LANDAU

KARL ALEXANDER HERZOG VON WÜRTTEMBERG

765                        766

 * 765 Siege klippe. 1713. Emergency issue. Uniface square of 1 Gulden 4 Kreuzer. Crouwned 
monogramme. Maillet 69.8; vL. IV 668/V 237.2. Extremely	fi	ne. 600,‒ 

 
 * 766 Seige klippe. 1713. Emergency issue. Octogonal piece of ½ Gulden 2 Kreuzer. Crouwned 

monogramme. Maillet 69.9; vL. IV 668/V 237.4. Almost	very	fi	ne. 250,‒ 
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MECKLENBURG–STRELITZ

FRIEDRICH WILHELM 1860–1904

767

 * 767 Thaler. 1870 A. Head to left. Rev. Crowned arms. KM 100. Extremely	fi	ne. 120,‒ 

NURNBERG

JOSEPH II 1765–1790

768

 * 768 Thaler. 1765. view on city. Rev. crowned double headed eagle. Dav. 2494; KM. 81. Blackend 
fi elds. Very	fi	ne. 125,‒ 

BRANDENBURG

FRIEDERICH WILHELM 1640–1688

769

 * 769 Guinea ducat. 1685. Bust to the right, bellow bust LCS. Rev. Ship. Fr. 2280. 3,45g.                              
Extremely	fi	ne. 7.000,‒ 

    Extremely rare trade coins for Africa.

German States
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PRUSSIA

CHRISTIAN II, JOHANN & AUGUST 1591–1611

770

 * 770 Taler. 1605. Mm. HR. Half portrait to right between year. Rev. his brothers facing eachother.                        
Dav. 7566; Schnee 767. Amost	very	fi	ne. 150,‒ 

 
FREIDERICH WILHELM II 1786–1797 

771
 * 771 Ducat. 1787 A. Wearth connected by 4 crowns, pearl innnercricle around date and denomination. 

✿ I ✿ / DVCAT / 1787 / A. Rev. Crowned eagle shield. FRID GVILIELMVS BORVSS REX. 
Fr. 2419. 3,48 g. Very	fi	ne	+. 1.000,‒ 

 

FRIEDRICH WILHELM IV 1840–1861

772

 * 772 Doppeltaler. 1841 A. Head to right. Rev. Crowned arms within mantle. AKS. 69; J. 71; Dav. 766. 
cleaned. Almost	extremely	fi	ne. 200,‒ 

773

 * 773 Doppeltaler. 1855 A. Head to right. Rev. crowned arms. AKS 70. PCGS AU 53.  150,‒ 

German States
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German States

SACHSEN

AUGUST 1553–1586

774

 * 774 Taler. 1583. Dresden. Mm. HB (Hans Biener). Man in arms sword to left facing right, standing 
between date. Rev. triple helmeted crest. Dav. 9798; Schnee 725. Cleaned. Very	fi	ne. 200,‒ 

 

JOHAN 1854–1873

  775 Thaler. 1863. Head to left. Rev. Two lions holding crowned shield. KM 1214. Extremely	fi	ne. 60,‒ 
 

Germany	‒	Democratic	Republic

776
                

777

 * 776 5	Deutsche	Mark. 1952 D. Germanische Museum. Fibula between dates. Rev. 3 lines text over 
German eagle. J. 388; AKS 210. Original yellow metallic toning. UNC. 400,‒ 

 * 777 5	Deutsche	Mark. 1955 F. Friedrich von Schiller. Head to right. Rev. Eagle above denomination. 
J. 389. Original yellow metallic toning. AU. 350,‒ 

778

 * 778 5	Deutsche	Mark. 1955 G. Markgraf von Baden. Bust to right. Rev. Eagle with spreaded wings 
in front of building with denomination below. J. 390. Original yellow metallic toning. UNC. 250,‒ 
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Germany	‒	Empire

PRUSSIA

WILHELM I 1861–1888

779

 * 779 20 Mark. 1903 A. Head to right. Rev. Crowned eagle. AKS. 124; J. 252; Fr. 3831. 7,95 g. 
Extremely	fi	ne. 200,‒ 

 

BAYERN

LUDWIG III 1913–1918

  780 Drei	Mark. 1914 D. Head to left. Rev. Crowned imperial eagle. KM 520. Stempelglanz. Almost 
extremely	fi	ne. 50,‒ 

 

Germany, Third Reich

  781 Ausweis. 1941. DAS FORUM KINO/ THE FORUM CINEMA. 38,9mm.  30,‒ 
 
  782 Token of 5 Reichsmark. n.d. JERSEY OFFICIAL TOKEN.  Triangle. 37.3 x 38.3 mm. Brass. 

Very	fi	ne. 50,‒ 
 

Great Britain

EDWARD IV, SECOND REIGN 1471–1483

783

 * 783 Penny. n.d. (1473‒ 1477. Obv: crowned head facing. Mmt. Cross pattée. Rev. long cross with 
three pellets in each angle. S. 2110‒ 36. Fine +. 80,‒ 

 
HENRY VII 1485–1506

784

 * 784 Angel. n.d. St. Michael slaying dragon. Rev. ship with arms. Type II, mm. cinquefoil. Mm. anchor. 
S. 2181; Fr. 151 (44). 4,99g. Very	fi	ne. 1.200,‒ 
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Great Britain

HENRY VIII 1509–1547

785                    786

 * 785 Groat. n.d. Second coinage. Mm. Arrow. Crowned bust to right. Rev. quartered arms over long 
cross, legend ends with FRANC. S. 2337. Very	fi	ne. 250,‒ 

 
 * 786 Groat. n.d. (1544‒ 1547). Third coinage, bust 1, mm. lis. Crowned bust facing. Rev. as second 

coinage quartwred arms over long cross. S. 2369A. Nearly	very	fi	ne. 150,‒ 
 
EDWARD VI 1547–1553

787

 * 787 Shilling. n.d. (1551‒ 1553). Crowned bust facing, a rose to left, XII to right. Rev. quartered arms 
on a long cross. S. 2482. Nearly	very	fi	ne. 200,‒ 

 
ELIZABETH I 1558–1603

788

 * 788 Shilling. n.d. (1595‒ 1598). Fifth issue, mm. key. ELIZAB. Crowned bust to left. Rev. crowned 
arms on a long cross. S. 2577. Fine +. 90,‒ 

 

JAMES I 1603–1625

789

 * 789 Shilling. n.d. (1619‒ 1625). Third coinage and sixth (large) bust. Crowned bust to right, value to 
left. Rev. quartered arms. S. 2668. Fine +. 200,‒ 
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CHARLES I 1625–1649

790

 * 790 Shilling. n.d. (1625‒ 1642). Crowned bust in ruff to left, to right value XII. Rev. quartered arms 
on a long cross. No inner circles. Mm. bell. S. 2787. Amost	very	fi	ne. 200,‒ 

 

CROMWELL, LORD PROTECTOR

791

 * 791 Shilling. 1658. Laureate bust to left. Rev. crowned arms, date above. S. 3228. Very	fi	ne. 900,‒ 
 

CHARLES II 1665‒ 1700

792

 * 792 Two pence. n.d. Bust o the left. Rev. Shield. S. 3326. Very	fi	ne. 60,‒ 
 

  793 Threepence. 1676. Obv. bust to right. Rev.  Crowned symbol. S. 3386. Very	fi	ne. 50,‒ 
 

ANNE 1702–1714

794

 * 794 Shilling. 1707. Draped third bust to left. Rev. four shields forming a cross; date above. S. 3610. 
Very	fi	ne	+. 160,‒ 

Great Britain
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Great Britain

GEORGE III 1760–1820

Gold coins

795                  796

 * 795 Spade Guinea. 1798. Fifth laureate bust to right. Rev. crowned spade‒ shaped arms, date below. 
S. 3729; Fr. 356 (221); KM. 609. 8,38 g. Nearly mint. 1.250,‒ 

 * 796 Spade Guinea. 1798. Fifth laureate bust to right. Rev. crowned spade‒ shaped arms, date below. 
S. 3729; Fr. 356 (221); KM. 609. 8,37 g. Nearly mint. 1.250,‒ 

797                    798

 * 797 Guinea “Military type”. 1813. Laureate head to right. Rev. arms in garter, crown above, date 
below. S. 3730; Fr. 222. Extremely	fi	ne. 1.900,‒ 

 * 798 ½ guinea. 1804. Laureate head to right. Rev. arms in garter, crown above, date below. S. 3737               
Fr. 364. 4,19 g. Nearly	extremely	fi	ne. 275,‒ 

799

 * 799 ⅓	Guinea. 1808. Second Laureated head. Rev. Crown, date below. S. 3740; Fr. 367; KM. 650. 
2,79 g. Very	fi	ne. 150,‒ 

Silver coins

  800 Shilling. 1787. Laureate head to right. Rev. four shields divided by four crowns. S. 3743‒ 7. 
Extremely	fi	ne. 100,‒ 

 

GEORGE IV 1820–1830

801

 * 801 Sovereign. 1825. Bare head to left, over date. Rev. crowned arms. S. 3801; Fr. 377(242);                        
KM. 696. 7,96 g. Almost	extremely	fi	ne. 750,‒ 
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WILLIAM IV 1830–1837

  802 Groat or Fourpence. 1836. Head to right. Rev. Britannia seated. S. 3837. UNC. 100,‒ 

 

VICTORIA 1837–1901

Gold coins

803                           804

 * 803 Sovereign. 1869. Young head over date. Rev. crowned arms between two branches. S. 3853. 
Extremely	fi	ne. 200,‒ 

 
 * 804 ½ Sovereign. 1858. Young head to left. Rev. Shield. S. 3859A; Fr. 389. Very	fi	ne. 100,‒ 
 

Silver coins

805

 * 805 Crown. 1893. Old veiled bust left. Rev. St. George slaying dragon, in exergue date. S. 3937. 
Extremely	fi	ne. 225,‒ 

806

 * 806 Half crown. 1887. Crowned bust to the left. Rev. Crowned shield in grater and collar. S. 3924. 
Original luster. AU. 100,‒

  807 Maundy set. 1857. Great Britain. Victoria 1837 ‒  1901. S. 3916. No box. UNC. 150,‒ 
 

  808 Maundy set. 1896. Great Britain. Victoria 1837 ‒  1901. S. 3943. No box. UNC. 80,‒ 

Great Britain
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Hungary

FERENCZ JOZSEF I 1848–1916

809

 * 809 10 Korona. 1910. Obv. ruler standing. Rev. crowned arms. Fr. 94; KM. 485. 3,38g.                              
Extremely	fi	ne. 120,‒ 

India	‒	British
EDWARD VII

  810 Rupee. 1910. Head to left. Rev. round crown above value en year. fl anked by spays. No mint mark 
(Calcutta). KM. 508. Very	fi	ne. 30,‒ 

Italy
GENOVA

FRANCESCO II 1792–1797

811

 * 811 4 Lire argento. 1795. St. John the Baptist standing holding cross. Rev. Two griffons holding 
crowned shield. Montenegro 45. Hairlines. Very	fi	ne. 200,‒ 

 

LOMBARDIA

NAPOLÉON I EMPEREUR 1804–1814

812              
813

 * 812 1 Lira. 1812. Milan. Head to the right. Rev. Crown shield. KM .C 8.1, Montenegro 259 ‒  260. 
Extremely	fi	ne. 250,‒ 

 * 813 5 Lire. 1809 M. Head to right over date and mint. Rev. imperial eagle with arms on a 
crowned mantle. Edge inscription incuse. Dav. 202; KM. 10.4; Montenegro 221.                                                                        
Very	fi	ne	/	Extremely	fi	ne. 200,‒ 
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Italy

814

 * 814 40 Lire. 1814 M. Bare head of the emperor Napoleon to left, date below. Rev. crowned coat of 
arms; value below. KM 12. 12,89 g. Almost	extremely	fi	ne. 550,‒ 

 

FERDINANDO II 1830–1859

815

 * 815 Two Sicilies. 1857. 120 Grana. Head to the right. Rev. Crowned shield. Montenegro 808‒ 816. 
Extremely	fi	ne. 150,‒ 

 

Japan

DEWA

816

 * 816 9 Momme 2 Fun. (1863). Silver plate money. KM. 12; Muuro p. 2007; Lig. 24. 34.33g.                    
Extremely	fi	ne. 800,‒ 
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Mexico

MEXICO	COLONIAL

817

 * 817 8 Reales. Circa 1700s. Cop. Obv. Shield Mm. M. Nearly	fi	ne. 75,‒ 
 

FELIPE V 1700–1746

818

 * 818 8 Reales. 1742. pillar dollar. Mm. M and. F. Crown over globes between the columns of Hercules, 
date below. Rev. crowned arms between assayers mark and value. KM. 103.                       Very 
fi	ne. 75,‒ 

    From the shipwreck ‘Hollandia’

819

 * 819 8 Reales. 1742 MF. pillar dollar. Mm. M and F. Crown over globes between the columns of 
Hercules, date below. Rev. crowned arms between assayers mark and value. KM. 103. 
Corrossion. Very	fi	ne. 75,‒ 

    From the shipwreck ‘Hollandia’
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Mexico

FERNANDO VI 1746–1759

820

 * 820 8 Reales. 1756 Mo. M. Crowned shield fl anked by MM‒ 8. Rev. Crowned globes between two 
pillars with banners. KM 104.2. Very	fi	ne. 160,‒ 

 

CARLOS IV 1788–1808

821

 * 821 8 Escudo. 1807 Mo. Bust of Carlos IV to right. Rev. crowned arms. Fr. 43; Cayon 14610. 26,98g. 
Very	fi	ne. 900,‒ 

 

FERDINAND VII 1808–1823

822

 * 822 8 Reales. 1809 TH. Mexico City. Bust to right. Rev. crowned arms between the columns of 
Hercules. C&C. 14351; KM. 110. Extremely	fi	ne. 100,‒ 
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Monaco

LOUIS II 1922–1959

  823 10 Francs. 1945. Essai. Like Km 123. Copper‒ Nikkel. KM E.18. UNC. 40,‒ 
 

RAINIER III 1949–2005

824

 * 824 50 Francs. 1974. Essai. 50,75 grams. KM. 67. 50,91g. UNC. 1.900,‒ 
 

Portugal
D. SEBASTIO 1557–1578

825

 * 825 500 Réis. n.d. Arms surmounted by an open crown. Rev. short cross of Jerusalem. FV. 7‒ 9; Fr. 41. 
Variety without I. RR 3,78g. Amost	very	fi	ne. 400,‒ 

 

Russia
NICHOLAS II 1894–1917

826                   

 * 826 5 Roubles. 1898. Obv. head of Nicholas II to left. Rev. crowned doubleheaded eagle over value 
and date. KM. 62; Fr. 162. 4,30 g. Extremely	fi	ne. 150,‒ 

  827 10 Roubles. 1902. Obv. head of Nicholas II to left. Rev. crowned doubleheaded eagle over value 
and date. KM.Y 64; Fr. 179. Extremely	fi	ne. 300,‒ 
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 PAUL KRUGER 1883–1902

828                      829

 * 828 1 Pound. 1897. Bust to left. Rev. arms with single shaft wagon. Fr. 2; KM. 10.2. 7,93g. Very	fi	ne. 225,‒ 

 * 829 ½ Pound. 1897. st to left. Rev. arms with single shaft wagon. Fr. 3. 3,98g. Very	fi	ne. 125,‒ 
 

Silver coins

830

 * 830 5 Shillings. 1892. Bust P. Kruger to left. Rev. Eagle on shield. Double shaft on wagon. KM 8.2. 
Extremely rare in this condition. Nice platina. AU. 2.000‒ 

 
GEORGE V 1910–1936

831

 * 831 2½ Shilling. 1925. Crowned bust facing left. Rev. Arms between date. KM. 19.1. Very	 fi	ne	 /	
Extremely	fi	ne. 300,‒ 

Spain
FERNANDO Y ISABEL 1474–1504–1516

832

 * 832 4 Reales. n.d. Sevilla mint.Crowned arms between mintmark and value. Rev. bundle of 6 arrows, 
to left asssayers mark. Very	fi	ne. 150,‒ 

South Africa
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Spain

 CARLOS III 1759–1788

833

 * 833 4 Escudos. 1787. Bust to right over date. Rev. crowned arms between value, encircled by the 
collar of the Order of the Golden Fleece. Below: mint– and assayers mark (Madrid, DV).                  
Fr. 139; C&C 12716. 13,51 g. Very	fi	ne	+. 450,‒ 

 
FERNANDO VII 1808–1833

  834 2 Reales. 1820. Seville. Bust to right. Rev. Crowned shield. KM 460,3. Almost	very	fi	ne. 20,‒ 
 

ALFONSO XIII 1886–1931

  835 1 Peseta. 1899. Head to right. Rev. Crowned arms fl anked by two pillars. KM 706.                                 
Almost	extremely	fi	ne. 75,‒ 

 
  836 2 Pestas. 1905. Head to right. Rev. Crowned arms fl anked by two pillars. KM 725. Extremely	fi	ne. 40,‒ 

Sweden

GUSTAF II ADOLF 1611–1632

837

 * 837 Riksdaler. 1617. Bust to left. Rev. Christ standing holding orb, crowned arms at left. Dav. 4516; 
Ahl. 25;. planchet defect. Very	fi	ne. 350,‒ 

 

CARL XII 1697–1718

  838 1	Daler	silvermynt. 1716. Svea seated, holding shield and spear. Rev. Denomination. KM 354. 
Extremely	fi	ne. 40,‒ 
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Switzerland

839

 * 839 5 Francs. 1885. Shootingtaler Festival of Bern. Obv. Helvetia standing with shield and bear 
behind. Rev. Shield of Bern within wreath. NGC AU 58.  100,‒ 

Turkey

840

 * 840 100 Kurush. 1909(year 4). Toughra. Rev. arabic text. Km.754. 7,18 g. Zeer fraai. 160,‒ 

Silver coins

  841 50 Lira. 1972. Kemal Atatürk’s entery into Smyrna. Obv, Atatürk on horse back left. Rev. 
Uniformed fi gures in battle. KM. 901. Hairlines. Almost	extremely	fi	ne. 20,‒ 

United States of America

Bronze coins

842                   843

 * 842 Virginia halfpenny. 1773. Period after GEORGIVS. Very	fi	ne. 200,‒ 

 * 843 Virginia halfpenny. 1774. No period after GEORGIVS.  Planchet defect. UNC. 950,‒  

844                   845

 * 844 Washington Portrait Piece. 1783. Large military bust. Very	fi	ne. 190,‒ 
 
 * 845 Vermont half penny. 1788. Bust Right. Fine. 140,‒ 
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United States of America

846                     847

 * 846 Draped	Bust	Half	Cent. 1803. Very	fi	ne. 130,‒ 
 
 * 847 Draped	Bust	Half	Cent. 1803. Fine +. 130,‒ 

848

 * 848 Fugio cent. 1787. Cinquefoil after date. Rev. STATES UNITED, 8‒ pointed star on label.              
Very	fi	ne. 900,‒ 

 
  849 Chain reverse large cent. 1793. AMERI. in legend.  small inscription on chain on reverse. Fine. 20,‒ 

  850 (Vervallen) 
 
  851 Draped	Bust	Large	Cent. 1803. Small date, large fraction.  Fine. 90,‒ 
 

Silver coins

852

 * 852 Feuchtwanger Token One Cent. 1837. Eagle. Very	fi	ne	+. 130,‒ 
 

Bronze coins

853
                     854

 * 853 Hard Times Token. 1837. L31, HT46. Not one cent, motto. Almost	extremely	fi	ne. 60,‒ 

 * 854 Lincoln small cent. 1909 S. V.D.B. UNC. 2.000,‒ 
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854

843843
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860

848
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855         856         857

 * 855 Indian	Head	small	cent. 1909 S. Very	fi	ne	+. 800,‒ 

 * 856 Lincoln small cent. 1909 S. Without V.D.B. Spots on the reverse. UNC. 240,‒ 
 
 * 857 Lincoln small cent. 1914 D. Enviriomental damage on reverse. Very	fi	ne. 260,‒ 

858         859         860

 * 858 Lincoln small cent. 1919 S. Extremely	fi	ne	+. 170,‒ 
 
 * 859 Lincoln small cent. 1921 S. Extremely	fi	ne. 440,‒ 

 * 860 Lincoln small cent. 1926 S. Blue toning. UNC. 2.650,‒ 

861                 862

 * 861 Lincoln small cent. 1955. Wheat ears reverse. Double‒ die Obverse. Extremely	fi	ne. 1.900,‒ 

 * 862 Two‒	cent	Piece. 1864. Small motto. Almost UNC. 1.900,‒ 

863                   864

 * 863 Two‒	cent	Piece. 1864. Large motto. With nice toning. UNC. 240,‒ 

 * 864 Two‒	cent	Piece. 1870.   With original luster. UNC. 420,‒ 
 

Silver coins

865

 * 865 Silver	Three‒	Cent	piece. 1852 UNC. 180,‒ 

United States of America
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United States of America

Nikkel coins

  866 Nickel	three‒	cent	piece. 1865. Extremely	fi	ne. 60,‒ 

867

 * 867 Nickel	three‒	cent	piece. 1868.  Extremely	fi	ne. 170,‒ 

868             869             871

 * 868 Nickel	three‒	cent	piece. 1869. Lots of original luster. UNC. 170,‒ 

 * 869 Nickel	three‒	cent	piece. 1872. Mint as struck.  240,‒ 

  870 Nickel	three‒	cent	piece. 1873. Open 3.UNC. 90,‒ 

 * 871 Nickel	three‒	cent	piece. 1875. UNC. 170,‒ 

872               873  
 * 872 Nickel	three	‒	cent	piece. 1884. UNC. 450,‒ 

 * 873 Nickel	thre	e‒	cent	piece. 1884. UNC. 450,‒ 

874                    875

 * 874 Nickel	fi	ve	‒	cent	piece. 1880. Original Luster. Almost UNC. 280,‒ 

 * 875 Buffalo	Nickel	or	Indian	Head	Nickel	fi	ve‒	cent	piece. 1937 D. 3‒ Legged. Very	fi	ne. 800,‒ 
 

Silver coins

876

 * 876 Liberty seated Twenty Cent. 1875 CC. Liberty seated. Almost	very	fi	ne. 375,‒ 
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United States of America

877                   878

 * 877 Liberty	Seated	Twenty‒	cent	Piece. 1875 S. Almost	extremely	fi	ne. 575,‒ 

 * 878 Liberty	Seated	Twenty‒	cent	Piece. 1875 S. Very	fi	ne	+. 185,‒ 
 
  879 Capped	Bust	Quarter	Dollar. 1838. Scratch on Obverse. Amost	very	fi	ne. 60,‒ 

880                  881

 * 880 Standing	Liberty	Qaurter	Dollar. 1917. Type 1. Rev. glue residue. Very	fi	ne. 90,‒ 
 
 * 881 Standing	Liberty	Qaurter	Dollar. 1917 D. Type 1. Extremely	fi	ne. 180,‒ 

882                   883

 * 882 Standing	Liberty	Qaurter	Dollar. 1918 S. ‒ . Obv. PVC traces,. Extremely	fi	ne. 180,‒ 
 
 * 883 Standing	Liberty	Qaurter	Dollar. 1928 D. ‒ .Extremely	fi	ne	+. 250,‒ 

884                   885

 * 884 Standing	Liberty	Qaurter	Dollar. 1928 S. ‒ .Extremely	fi	ne. 110,‒ 
 
 * 885 Standing	Liberty	Qaurter	Dollar. 1930. ‒ .Mint as struck.  400,‒ 

886                   887

 * 886 Standing	Liberty	Qaurter	Dollar. 1930 S. ‒ .Mint as struck. Original Luster. Mint. 400,‒ 
 
 * 887 Washington Quarter. 1932 D. ‒ . Almost	extremely	fi	ne. 950,‒ 



207

877

887

877877

887
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United States of America

888                      889

 * 888 Washington Quarter. 1932 S. ‒ . Extremely	fi	ne. 800,‒ 

 * 889 Washington Quarter. 1935 S. ‒ . UNC. 90,‒ 

890
      

891

 * 890 Bust	Half	Dollar. 1807. Large stars. Very	fi	ne. 160,‒ 

 * 891 Bust	Half	Dollar. 1809. Normal Edge. Very	fi	ne	+. 150,‒ 

892
     

893

 * 892 Bust	Half	Dollar. 1810. ‒ . Very	fi	ne. 140,‒ 

 * 893 Bust	Half	Dollar. 1812. Two leaves bellow wing. Hairlines. Very	fi	ne. 140,‒ 

894
      

895

 * 894 Bust	Half	Dollar. 1814. Two leaves bellow wing. Rev. hairlines. Very	fi	ne	+. 280,‒ 

 * 895 Bust	Half	Dollar. 1817. Two leaves bellow wing. Minor hairlines. Very	fi	ne	+. 80,‒ 
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896
      

897

 * 896 Bust	Half	Dollar. 1817. Two leaves bellow wing. Almost UNC. 375,‒ 

 * 897 Bust	Half	Dollar. 1817. Two leaves bellow wing. Very	fi	ne. 130,‒ 

  898 Bust	Half	Dollar. 1818. PVC on rim. Very	fi	ne. 70,‒ 

899
     

900

 * 899 Bust	Half	Dollar. 1818. ‒ . Fine. 70,‒ 
 
 * 900 Bust	Half	Dollar. 1818. ‒. Very	fi	ne	+. 280,‒ 

901
      

904

 * 901 Bust	Half	Dollar. 1819. ‒ . Very	fi	ne. 85,‒ 
 
  902 Bust	Half	Dollar. 1819. ‒ . Fine. 60,‒ 

  903 Bust	Half	Dollar. 1819. ‒ . Fine. 60,‒ 
 
 * 904 Bust	Half	Dollar. 1820. 20 over 19  with curl base 2. Luster. Very	fi	ne	+. 400,‒ 

905
       

906

 * 905 Bust	Half	Dollar. 1821. ‒ . Rev. hairlines. Very	fi	ne. 110,‒ 
 
 * 906 Bust	Half	Dollar. 1822. ‒ . Very	fi	ne. 80,‒ 
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907
     

908

 * 907 Bust	Half	Dollar. 1822. ‒ . Almost	extremely	fi	ne. 240,‒ 
 
 * 908 Bust	Half	Dollar. 1823. ‒ . Very	fi	ne. 85,‒ 

909
       

910

 * 909 Bust	Half	Dollar. 1823. ‒ . Fine. 50,‒ 
 
 * 910 Bust	Half	Dollar. 1824. double strike. Very	fi	ne. 100,‒ 

911
       

912

 * 911 Bust	Half	Dollar. 1827. Square base. Extremely	fi	ne. 130,‒ 
 
 * 912 Bust	Half	Dollar. 1827. Square base. Hairlines. Very	fi	ne. 80,‒ 

913
      

914

 * 913 Bust	Half	Dollar. 1828. Curls base, knob 2. Obv. stained. UNC. 1.350,‒ 
 
 * 914 Bust	Half	Dollar. 1828. Square base 2 Large 8’s. Very	fi	ne. 80,‒ 
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913
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United States of America

915
     

916

 * 915 Bust	Half	Dollar. 1828. Square base 2 Large 8’s. Very	fi	ne. 130,‒ 
 
 * 916 Bust	Half	Dollar. 1832. Large letters on reverse. Very	fi	ne. 110,‒ 

917
      

918

 * 917 Bust	Half	Dollar. 1833. ‒ . Hairlines. Extremely	fi	ne. 170,‒ 
 
 * 918 Bust	Half	Dollar. 1834. Large date. Lusterous green metallic toning. Extremely	fi	ne. 260,‒ 

919
      

920

 * 919 Bust	Half	Dollar. 1836. ‒ . Very	fi	ne	+. 260,‒ 
 
 * 920 Bust	Half	Dollar. 1836. ‒ . Very	fi	ne	+. 130,‒ 

921

 * 921 Seated	 Liberty	 Half	 Dollar. 1866 S. Variety 1, no motto, no arrows by date. 12.3 g.                                       
Nearly	very	fi	ne. 900,‒ 
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918

921

918

921921
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United States of America

922

 * 922 Flowing	Hair	Dollar. 1795. Two leaves beneath each wing. Minor rim damage. Fine +. 3.000,‒ 

923

 * 923 Drapped	Bust	Dollar. 1795. Off center bust.  Minor scratches on obverse. Amost	very	fi	ne. 4.000,‒ 

924

 * 924 Drapped	Bust	Dollar. 1798. 13 Stars on reverse. Large eagle.  Very good. 800,‒ 

925

 * 925 Drapped	Bust	Dollar. 1800. “Doted date”. Very	fi	ne. 1.550,‒ 
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922

925

922922

925925
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United States of America

926

 * 926 Drapped	Bust	Dollar. 1801. ‒ . Amost	very	fi	ne. 1.550,‒ 

927

 * 927 Drapped	Bust	Dollar. 1801. ‒ . Very	fi	ne. 1.550,‒ 

928

 * 928 Gobrecht dollar. 1836. C. Gobrecht on base. No stars on Obverse. Stars on reverse. Proof. 10.550,‒ 

929

 * 929 Liberty	Seated	Dollar. 1846. ‒ . Copper spots. UNC. 1.550,‒ 
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928



218

United States of America

930

 * 930 Seated Liberty dollar. 1873. ‒ . Hairlines. Proof. 1.600,‒ 

931

 * 931 Seated Liberty dollar. 1873. ‒ . Dark toning. Proof. 2.000,‒ 

932

 * 932 Trade	Dollar. 1877. ‒ . Very	fi	ne. 80,‒ 

933

 * 933 Trade	Dollar. 1877 S. ‒ . Cleaned. Amost	very	fi	ne. 130,‒ 
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931
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United States of America

934

 * 934 Morgan	Dollar. 1878 CC. ‒ . Original luster. Extremely	fi	ne. 170,‒ 

935

 * 935 Morgan	Dollar. 1879 CC. ‒ . Fine +. 110,‒ 

936

 * 936 Morgan	 Dollar. 1880 CC. Rev. Slanted top arrowd feather. 1880 over low 7. (VAM 6).                
Extremely	fi	ne	+. 520,‒ 

937

 * 937 Morgan	Dollar. 1881 CC. ‒ . Fine +. 280,‒ 



221

United States of America

938

 * 938 Morgan	Dollar. 1882 CC. ‒ . Minor PVC. Extremely	fi	ne. 160,‒ 

939

 * 939 Morgan	Dollar. 1883 CC. ‒ .Extremely	fi	ne	+. 160,‒ 

940

 * 940 Morgan	Dollar. 1884 CC. ‒ . Almost	extremely	fi	ne. 150,‒ 

941

 * 941 Morgan	Dollar. 1884 CC. ‒ . GEM. UNC. 950,‒ 
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United States of America

942

 * 942 Morgan	Dollar. 1885 CC. ‒ . Full luster. Extremely	fi	ne. 500,‒ 

943

 * 943 Morgan	Dollar. 1889 CC. ‒  Very	fi	ne. 2.000,‒ 

944

 * 944 Morgan	Dollar. 1890 CC. ‒ . Almost	very	fi	ne. 70,‒ 

945

 * 945 Morgan	Dollar. 1891 CC. Almost	extremely	fi	ne. 340,‒ 
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943

948

943943943

948948948
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United States of America

946

 * 946 Morgan	Dollar. 1892 CC. ‒ Almost	very	fi	ne. 220,‒ 

947

 * 947 Morgan	Dollar. 1893 CC. ‒ .Fine. 170,‒ 

948

 * 948 Lafayette	Silver	Dollar. 1900. Busts of Washington and Lafayette facing right. Rev. Statue of 
General Lafayette on horseback. ERECTED.  Almost	extremely	fi	ne. 750,‒ 

 

Gold coins

949              950                951

 * 949 1	Dollar. 1849. Liberty Head, closed wreath. Type I. Proof / UNC. 3.000,‒ 
 
 * 950 1	Dollar. 1851. Liberty Head, closed wreath. Type I. Very	fi	ne. 200,‒ 
 
 * 951 1	Dollar. 1851. Liberty Head, closed wreath. Type I. Almost	extremely	fi	ne. 1050,‒ 
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952              953                954

 * 952 1	Dollar. 1852. Liberty Head, closed wreath. Type I. Original Luster. UNC. 850,‒ 
 
 * 953 1	Dollar. 1853. Liberty Head, closed wreath. Type I. Very	fi	ne. 130,‒ 
 
 * 954 1	Dollar. 1854. Indian princess head, small head. Type I. Minor scratch on lower obv. Almost 

extremely	fi	ne. 900,‒ 

955                956                 957

 * 955 1	Dollar. 1855 O. Indian princess head, small head. Type II. Minor rim nick. Very	fi	ne	+. 650,‒ 
 
 * 956 1	Dollar. 1874. Large Indian head. Type III. Extremely	fi	ne	/	Very	fi	ne. 170,‒ 

 * 957 2.5	Dollar. 1852. Liberty head. Brilliant UNC, full luster.  1.100,‒ 

958              959              960

 * 958 2.5	Dollar. 1854 O. Liberty Head. Extremely	fi	ne. 350,‒ 

 * 959 2.5	Dollar. 1899. Liberty Head. Luster. Extremely	fi	ne	+. 650,‒ 
 
 * 960 2.5	Dollar. 1902. Liberty Head. Nearly mint. 650,‒ 

961              962              963

 * 961 2.5	Dollar. 1903. Liberty Head. Luster. Extremely	fi	ne	+. 650,‒ 
 
 * 962 2.5	Dollar. 1905. Liberty Head. Original Luster. UNC. 650,‒ 

 * 963 2.5	Dollar. 1905. Liberty Head. UNC. 650,‒ 

964              965              966

 * 964 2.5	Dollar. 1905. Liberty Head. Full luster. PCGS MS65.UNC. 700,‒ 

 * 965 2.5	Dollar. 1906. Liberty Head. UNC. 650,‒ 

 * 966 2.5	Dollar. 1906. Liberty Head. Luster. Mint. 800,‒ 
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United States of America

967               968               969

 * 967 2.5	Dollar. 1907. Liberty Head. UNC. 650,‒ 
 
 * 968 2.5	Dollar. 1914. Indian head. Minor corrosion on obv.. Very	fi	ne. 200,‒ 

 * 969 2.5	Dollar. 1914 D. Indian head. Corrosion on reverse. Very	fi	ne. 200,‒ 

970               971              972

 * 970 2.5	Dollar. 1914 D. Indian head. PCGS	MS63.	Extremely	fi	ne	+. 1.550,‒ 

 * 971 2.5	Dollar. 1915. Indian head. Extremely	fi	ne	+. 950,‒ 
 
 * 972 2.5	Dollar. 1925 D. Indian head. Nearly mint. 1.700,‒ 

973               974               975

 * 973 2.5	Dollar. 1927. Indian head. Extremely	fi	ne. 300,‒ 
 
 * 974 2.5	Dollar. 1927. Indian head. Extremely	fi	ne	+. 480,‒ 

 * 975 2.5	Dollar. 1927. Indian head. Orginal luster. UNC. 1.100,‒ 

 976                977              978

 * 976 2.5	Dollar. 1928. Indian head. Extremely	fi	ne	+. 275,‒ 

 * 977 2.5	Dollar. 1928. Indian head. GEM. UNC. 1050,‒ 
 
 * 978 2.5	Dollar. 1928. Indian head. Full luster. Almost UNC. 1.200,‒ 

979        980        981

 * 979 2.5	Dollar. 1929. Indian head. Extremely	fi	ne. 330,‒ 

 * 980 3	Dollar. 1854. Indian princess head. Very	fi	ne	+. 1.150,‒ 

 * 981 3	Dollar. 1878. Indian princess head. Full luster. PCGS	MS64.	Extremely	fi	ne	+. 5.500,‒ 
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982

 * 982 4	Dollar.  Stella. Flowing hair. Proof. 95.000,‒ 
    Deze zeldzame munt is opgenomen in het boek 100 Greatest U.S. Coins (Garrett and Guth, 2005). Er zijn twee ontwerpen 

van dit muntstuk. Één met opgestoken haar, ontworpen door George T. Morgan, en een andere met lang haar, waarvan ons 
veilingstuk een buitengewoon voorbeeld is. Deze werd ontworpen door de hoofd beeldhouwer-graveur van de Munt van 
Philadelphia, Charles E. Barber. De oplage van deze patroonstukken is niet precies bekend.  

    Van de 1879 geslagen stukken zijn er naar schatting 
    425 met lang haar geslagen. Daarvan zijn er slecht 15 in 1870 geslagen, de rest is geslagen in 1880. Dit muntstuk dat 

vaak Stella wodt genoemd, is een verwijzing naar de ster op de keerzijde (Stella = Latijn voor ster). Deze munt werd 
echter nooit voor circulatie geslagen. Het was een voorstel van de afgevaardigde John Adams Kasson om de $4 dollar 
Stella voor internationale handel te introduceren. De munten werden dan ook als ‘proofs’ geslagen en voor leden van het 
huis van afgevaardigden tegen betaling beschikbaar gesteld. Het zal de verzamelaar interesseren dat er geruchten zijn dat 
deze ontwerp stukken vaak een schandalige geschiedenis hebben. Volgens Breen, konden de verzamelaars de munten 
niet van de Munt afhalen, maar bungelde deze Stella’s wel rond de halzen van verscheidene prostituees in Washington. 
Waarschijnlijk door eenzame afgevaardigden aan deze dames gegeven. Het stuk dat nu ter veiling staat heeft geen bewijs 
van een dergelijke historie, het lijkt erop dat deze munt aan zo’n schunnig verleden is ontsnapt.

    This rare collector’s item is included in the 100 Greatest U.S. Coins (Garrett and Guth, 2005). There are two designs of 
this coin. One with coiled hair by George T. Morgan and the other with fl owing hair, of which our auction piece is a superb 
example. This one was designed by Charles E. Barber Chief Sculptor-Engraver at the Philadelphia Mint. The population 
of these pattern pieces is not precisely known, but of the 1879 fl owing hair piece there is an estimate of 425 (15 of these 
were struck in 1879, the remainder in 1880). This coin commonly called a Stella (Latin for star) is a reference to the star 
on the reverse. The coin was never struck for circulation. Representative John Adams Kasson proposed to introduce the 
$4 Stella for international commerce. The coins then are proofs which were made available to Congress against a cost. It 
will interest the collector to know that these pattern coins are rumoured to have a scandalous history. According to Breen 
(1988), when the coins were struck collectors could not get hold of them, but several could be found dangling around the 
necks of Washington’s madams, obviously given to them by lonely Congressmen. The piece on auction here does not have 
any evidence of a removed loop, possibly this coin escaped such a salacious past.

983

 * 983 5	Dollar. 1844 O. Liberty head. Half eagle. No motto. Almost	extremely	fi	ne. 1.450,‒ 

984                     985

 * 984 5	Dollar. 1861. Liberty head. Half eagle. No motto. Very	fi	ne. 400,‒ 

 * 985 5	Dollar. 1870 S. Liberty head. Half eagle. Motto. Very	fi	ne. 1.450,‒ 

986                     987

 * 986 5	Dollar. 1882. Liberty head. Half eagle. Motto. Luster. Almost UNC. 700,‒ 

 * 987 5	Dollar. 1899. Liberty head. Half eagle. Motto. UNC. 500,‒ 

United States of America
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988                    989

 * 988 10	Dollar. 1847. Liberty Head eagle. No motto. Very	fi	ne. 750,‒ 

 * 989 10	Dollar. 1892. Liberty Head eagle. Motto. Minor scratches. Extremely	fi	ne. 1.250,‒ 

990                   991

 * 990 10	Dollar. 1905. Liberty Head eagle. Motto. Brilliant UNC.  800,‒ 

 * 991 10	Dollar. 1911. Indian head eagle. Motto. GEM. UNC. 1.150,‒ 

992                  993

 * 992 10	Dollar. 1926. Indian head eagle. Motto. Original luster. PCGS MS65+. UNC. 1.850,‒ 

 * 993 10	Dollar. 1932. Indian head eagle. Motto. Extremely	fi	ne. 1.400,‒ 

994

 * 994 20	Dollar. 1869 S. Liberty Head. Double eagle. Motto. Luster. Extremely	fi	ne. 5.000,‒ 
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995

 * 995 20	Dollar. 1873. Liberty Head. Double eagle. No motto. 	PCGS	MS62+.	Extremely	fi	ne. 4.800,‒ 

996

 * 996 20	Dollar. 1875. Liberty Head. Double eagle. Motto. Very	fi	ne. 1.600,‒ 

997

 * 997 20	Dollar. 1875. Liberty Head. Double eagle. Motto. Almost	extremely	fi	ne. 1.850,‒ 

998

 * 998 20	 Dollars. 1899. Liberty head. Rev. eagle with motto and TWENTY DOLLARS. Fr. 177. 
Extremely	fi	ne. 1.100,‒ 
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United States of America

999

 * 999 20	Dollar. 1907. High relief pattern, MCMVII. Without Motto. PCGS MS63. UNC. 18.000,‒ 

1000

 * 1000 50	Dollar. 1852. United States Assay Offi ce of Gold. 887 Thous. Very	fi	ne. 22.000,‒ 
 

California Territorial

1001               1002               1003             1004

 * 1001 Quarter	Dollar. 1865. California Teritorial. Large Liberty Head. Rev. Value and Date in Wreath.  
Very	fi	ne. 70,‒ 

 * 1002 Quarter dollar. 1866. California Teritorial. Liberty head above G. Rev. Denomination and date. 
Br. 740 Bass. Octagonal. Very	fi	ne. 75,‒ 

 * 1003 Half	Dollar. 1871. California Territorial. Liberty Head. Rev. Value in Wreath. Makers Inital G on 
Obverse.  Round. Very	fi	ne. 190,‒ 

 * 1004 1	Dollar. 1855. California Territorial. Liberty Head. Rev. Value and Date in Wreath. Initals NR in 
legend.  Octogonal. Hairlines. Very	fi	ne. 280,‒ 

Commemorative coins

1005               1006               1007

 * 1005 1	Dollar. 1904. Commemorative Lewis and Clark exposition gold dollar. Pit marks on reverse. 
Almost	extremely	fi	ne. 660,‒ 

 * 1006 1	Dollar. 1915 S. Commemorative Panama‒ Pacifi c exposition gold dollar. Almost	extremely	fi	ne. 350,‒ 

 * 1007 1	Dollar. 1916. Commemorative McKinley memorial gold dollar. Extremely	fi	ne. 380,‒ 
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Hawaii
Silver coins

1008                        1009

 * 1008 Dime. 1883. ‒ . Very	fi	ne. 45,‒ 

 * 1009 Quarter. 1883. ‒ .  Extremely	fi	ne. 300,‒ 

1010

 * 1010 Half	Dollar. 1883. ‒ . Proof. 1.700,‒ 

1011

 * 1011 Dollar. 1883. ‒ .  Very	fi	ne	+. 300,‒ 
 

Vatican City
CLEMENTE XII 1730–1740

Gold coins

1012

 * 1012 Scudo d oro. 1738. Bust to right. Rev. Text within wreath. Fr. 220. Obverse cleaned and some 
scratches. Very	fi	ne. 500,‒ 
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PIUS XI 1922–1939

1013

 * 1013 100 Lire. 1929, Anno VIII. Bust to right. Christ standing with child holding crown at his feet.                
Y. 8; Fr. 283. UNC. 350,‒ 

LOTS

  1014 Great Britain lot of 3. 1 Penny (1781, 1800) and Twopence (1852). S. 3759, 3761, 3919. FDC. 50,‒ 
 

  1015 Black Album in holder. Seventy coins, for the most part Silver coins from Spain, Portugal and 
Great Britain. 500,‒ 

 

  1016 Collection of mostly European silver coins. In album.   150,‒ 

  1017 Green Album. A collection of 130 silver coins from France, Russia, Czechoslovakia and other 
countries. 450,‒ 

 

  1018 Germany lot of 31. Including Thalers German states. Generally	very	fi	ne.  400,‒ 

 

  1019 A box of primitive Chinese currency. Including knife and spade money. 44 pieces.   200,‒ 

 

  1020 Various sets. Including sets from Malta 2008, Gibraltar 2008, Jordan 1996 and 2002, various 
Dutch sets and a cassette of Biblical coins by the Royal Dutch mint.   50,‒ 

 

  1021 Various coins in cigar box. Including Roman and Sassanid empire, Tunisia, France and the USA.  120,‒ 

 

  1022 A luxury series of coins from Nepal. Complete set, 10 coins. (in a cassette).   25,‒ 

 

  1023 Ecuadorian collection in album. From 1 centavo 1909  to 5 sucres 1944. 500,‒ 

 

  1024 Collection Colombian and Peruvian coins in album. From the 19th and 20th century. 250,‒ 

 

  1025 Vatican City lot of 3. 500 Lire 1958, 10 Lire 1939, 5 Lire 1940. Montenegro 675,505, 558. Mint. 60,‒ 

 

  1026 Collection	‘Die	Original‒	Muenzen	des	konigriches	Preussen’. 1710‒ 1918. In four albums, 
with extensive descriptions.   700,‒ 

Vatican City
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CELTS

1027

 * 1027 Rainbow cup electrum stater, of concave fabric. n.d. Triskeles‒ design within torque composed 
of V‒ shaped ornaments with circle and bellets at each end. Rev. Eight circles, fi ve containing 
pellets, the other three annulets; zig‒ zag border. Sear 195. Gevonden te Elst. Fine. 150,‒ 

GREEk	COINS

ATTICA

ATHENS

Zilveren munten

1028

 * 1028 Tetradrachm. 449–413 BC. Archaic head of Athena right, wearing crested helmet ornamented 
with three olive‒ leaves and fl oral scroll. Rev. è owl standing right, to left, olive twig and 
crescent, all within incuse square. Svor. pl.13, no.17.; Sear. 2526. 17.08 g. Extremely	fi	ne. 500,‒ 

 

PHOENICIA

SIDON

1029

 * 1029 Tetrashekel. ca. 350 BC. War‒ galley l. with row of shields, Phoen. letter above, double zig‒ zag 
line of waves below. Rev. Persian in chariot to l., Egyptian fi gure behind. S. 5937 vgl. 23.86g. 
Very	fi	ne. 500,‒ 

Antieken	‒	Ancient
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GREEk	COINS

MACEDONIAN	kINGDOM

PERSEUS 178–168 BC

1030

 * 1030 Tetradrachm. Diademed head of king Perseus to right. Rv. Eagle on thunderbolt. Mamroth.               
20 b. Weight; 15,49 g. Uit veiling Schulman 264, 5107. Nearly	extremely	fi	ne. 1.500,‒ 

    Uit veiling Schulman 264 Kavel 5107.

ROMAN	REPUBLIC

AES GRAVE

Koperen of bronzen munten

1031

 * 1031 Æ Sextans. 280‒ 275 BC. Scallop‒ shell, two pellets below. Rev. caduceus, pellet at either side. 
S. 11; pl.40.6/15; Cr. 14.5. 54,7 gram. Very	fi	ne. 150,‒ 

1032

 * 1032 Æ Triens. 240‒ 225 BC. Helmeted head Minerva to left, four pellets below. Rev. Prow of galley, 
four pellets below. S. 44. 86,5 gram. Very	fi	ne. 150,‒ 
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ROMAN	REPUBLIC

M. CARBO

Zilveren munten

1033

 * 1033 Denarius. circa 121 B.C. Helm. head of Roma right, X below chin, laurel branch behind. Rev. 
Jupiter in quad. right, M. CARBO below horses, ROMA in exergue. Syd. 423; Cr. 276.1; B 6. 
Very	fi	ne. 40,‒ 

 

MAN. AEMILIUS LEPIDUS

1034

 * 1034 Denarius. 114‒ 113 B.C. Laureated and deademed head to right. Rev incusum. B. 7; Syd. 554; 
crawford 291. Very	fi	ne. 100,‒ 

 

L. SENTIUS

  1035 Denarius. circa 101 B.C. Helmeted head of Roma right, ARG.PVB. behind. Rev. Jupiter in 
quadriga right, O below horses, left SENTI. C.F. in exergue. Syd. 600. Very	fi	ne. 50,‒ 

 

MARCUS ANTONIUS

  1036 Denarius. 32‒ 31 BC. Praetorian galley, ANT. AVG. III VIR R. P. C. Rev. LEG. XI legionary 
eagle between two standards. S. 415; Cr. 544.23; Coh. 37. Amost	very	fi	ne. 75,‒ 

NUMIDIA

JUBA I  60 ‒  46 BC.

1037

 * 1037 Denarius. n.d. Bearded bust of Juba to right, holding sceptre on right shoulder.Rv. Octostyle 
temple. Mazard 84. Fine. 280,‒ 
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ROMAN	EMPIRE

AUGUSTUS 27 BC –14 AD

1038

 * 1038 Cistophorus.  Ephesos. Lureated head to right. Rev. Pax standing, holding caduceus, PAX left. 
RIC. 476. Very	fi	ne. 200,‒ 

VESPASIANUS 69–79 AD

Gouden munten

1039

 * 1039 Aureus. Rome mint. Laureted head to right. Rev. Pax seated left holding branch and caduceus. 
RIC. 10. Very	fi	ne	+. 2.500,‒ 

Koperen of bronzen munten

1040

 * 1040 Sesterius. 71 AD. Head to right. Rev. Roma standing, holding victoria en spear. RIC. 443.                      
Very	fi	ne	/	Fine. 100,‒ 

 
DOMITIANUS 81–96 AD

1041

 * 1041 Sestertius. Laureated head to right. IMP CAES DOMIT AVG GERM COS XIII CENS PER PP. 
Rv. Jupiter seated, holding Victory and spear. Coh. 312; S. 902. Very	fi	ne. 240,‒ 

 

TRAJANUS 98‒ 117 AD

  1042 As. Laurated bust to right. Rev. Abundantia standing, holding cornucopiae and corn, rudder left. 
RIC. 492. Amost	very	fi	ne. 80,‒ 
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ANTONINUS PIUS 138–161 AD

1043

 * 1043 Sestertius. Laureated head to right. Rev. Moneta standing, holding scales and cornucopiae.                 
RIC. 610. Amost	very	fi	ne. 125,‒ 

JULIANUS II AS CAESAR 335–360 AD

1044

 * 1044 AE 1. Laureated bust to right. Rev. Bull standing right, above, two stars. S. 4072 cf. In. ex TESB. 
Very	fi	ne. 80,‒ 

 

FAUSTINA JUNIOR WIFE OF M. AURELIUS

1045

 * 1045 Sestertius. Draped bust to right. DIVA FAV‒ STINA PIA. Rv. Diana standing right. SIDERIBVS 
RECEPTA. S. 1530. Very	fi	ne	+. 280,‒ 

    Ex Schulman 256, no .1483.

JOVIANUS 363–364 AD

Gouden munten

1046

 * 1046 Solidus Mint Sirmium. n.d. Diademed drapped bust to right. Rev. GLORIA ‒  REI ‒  PVBLICAE. 
Roma and Constantinoplois seated holding shield VOT/XX/MVLT/XXX. Fr. 880. Very	fi	ne. 750,‒ 

ROMAN	EMPIRE
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BYZANTINE	EMPIRE

 CONSTANS II 641–668

1047

 * 1047 Solidus. Bust facing. Rev. Cross potent on three steps. Constantinople mint, offi cinae S.                     
BMC. 27. Very	fi	ne. 250,‒ 

 

CONSTANTINE VII 913–959

1048

 * 1048 Solidus.  Bust of Christ facing and holding book, wearing nimbus. Rev. Facing busts of Constantine 
VII and Romanus II. S. 1751. Very	fi	ne. 300,‒ 

LOTS

  1049 Roman Empire lot of 20.  Various emperors. Mostly 4th century. Very	fi	ne	and	better.  100,‒ 
 
  1050 Roman Empire lot of 20. Amongst others Denarii en Assen. Fine and better.  200,‒ 
 
  1051 Sassaniden lot of 3. Drachmen Shapur II(2), Hormizd II. Gobl. 102,102 en 83. Very	fi	ne. 60,‒ 
 
  1052 Roman Empire lot of 8. o.a. Vespasian , As, Judea Capta. fi ne Denari ( 3 ).   200,‒ 

ONDERSCHEIDINGEN	‒	DECORATIONS

FOREIGN
  1053 Nepal inaugural medal. 1956. Nepal. King Mahendra Bir Bikram inaugural medal, with ribbon. 

AR 37,4 mm. Almost	extremely	fi	ne. 45,‒ 

LOTS

  1054 Lot(5). Onderscheidingen vervaardigd door Koninklijke Begeer Utrecht.  o.a. Onderscheiding 
voor eervolle langdurige werkelijke dienst als offi cier voor 20 jaar en 4 miniaturen.  FDC. 50,‒ 
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HISTORIEPENNINGEN	‒	HISTORICAL	MEDALS

1055

 * 1055 PADUANER. Sestertius Agrippina senior.  Borstbeeld naar rechts. Kz. Carpentum getrokken door 
twee muilezels. Prachtig. 125,‒ 

 

  1056 LOT VAN 14 BRONZEN PENNINGEN. o.a. suitepenning Zweedse koningshuis.                                
Gemiddeld zeer fraai.  300,‒ 

 

  1057 LOT VAN 15 DIVERSE BRONZEN PENNINGEN. met betrekking tot Europa.                                      
Gemiddeld zeer fraai.  300,‒ 

 1058 (afbeelding verkleind)                              1059 (afbeelding verkleind)

 * 1058 z.j. STEPHAN KONING VAN HONGARIJE, 997 ‒ 1038. Gehelmd borstbeeld naar rechts. 
Eenzijdig. Ivoor in houten ovale lijstje. Prachtig. 250,‒ 

 * 1059 z.j. WILLEM II. GRAAF VAN HOLLAND 1235‒ 1265. Gekroond buste ¾  naar rechs. Eenzijdig. 
Ivoor in houten ovale lijstje. Prachtig. 250,‒ 

 

  1060 z.j. ZWITSERLAND. SEMPACH HERDACHT, door H. Bovy. Staande ridder in volle 
wapenuitrusting onder een baldakijkn. Kz. Vier wapenschileden verdeeld door een kruis.                         
AR 43,2 mm. Prachtig. 40,‒ 

PENNINGEN	‒	MEDALS
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HISTORIEPENNINGEN	‒	HISTORICAL	MEDALS

1061

 * 1061 1566. GEUZENPENNING. Borstbeeld van Philips II naar links EN TOVT FIDELLES AV ROY. 
Kz. twee ineengeslagen handen en bedelnap A PORTER LA BESACE. vL. I 85/84.4. AR 
gegoten ovaal 24.8 x 20.5 mm. Gaatje met ring erdoorheen. Prachtig. 200,‒ 

1062

 * 1062 1566. GEUZENPENNING, door (Jonghelinck). Borstbeeld van Philips II naar links EN 
TOVT FIDELLES AV ROY. Kz. twee ineengeslagen handen en bedelnap A PORTER LA 
BESACE. vL. I 85/84.5. Verguld zilver. 25,2 x 20,9 mm. Met oogje. Oude gieting. 6.14 g. RR.                             
Zeer fraai. 2.250,‒ 

1063

 * 1063 1566. GEUZENPENNING. Geharnast borstbeeld van Philips II naar links in een versierde 
rand met draagoog: EN•TOVT•FIDELLES•AV•ROY•1566. Kz. twee edelen heren vaarvan 
de één een kalabasfl esje en een bedelzak draagt, dde ander draagt een penning om de hals: 
IVSQES•A•PORTER•LA•BESACE. cf. vL. I 85/84.2; Kpk. vgl. 209. AR 29 x 45 mm met 
draagoog. 18.92 g. RR. Prachtig. 1.750,‒ 

    Ex veiling ‘Historie du Protesfautisme’ Bourgey, Parijs 21‒ 23 nov 177, lot 204. Toegevoegd een uitvoerige 
beoordeling van mevr. Dr.s G. van der meer, voormalig pinningkundige van het toenmalige K.P.K.
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HISTORIEPENNINGEN	‒	HISTORICAL	MEDALS

1064

 * 1064 (1578). BRUSSEL INHULDIGING VAN MATHIAS ALS GOUVERNEUR‒ GENERAAL DER 
NEDERLANDEN. Vz. Borstbeeld Mathias naar rechts. Kz. Gevleugelde lauwerkrans boven 
op een rots. ( Verwijzend naar de snelheid waarmee de overwinning is behaald.). vL. I 247.2. 
AR verguld 51,4 mm. RRR . Prachtig. 1.800,‒ 

    Slechts één exemplaar eerder bij ons voorgekomen(Ouder borstbeeld).

    Aartshertog Matthias (1557-1619) was de zoon van de Keizer Maximilian II van het Heilige 
Roomse Rijk (1527-1576). Deze penning is een memoriam aan zijn inauguratie als landvoogd 
van Nederland in 1577. De inauguratie van Matthias was controversieel, de functie werd in feite 
bekleed door de door Koning Philips aangewezen landvoogd, Don Juan. Deze unieke medaille is 
een testament aan een ingewikkelde periode in de opstand van de 17 provinciën van Nederland 
tegen de Spaanse tak van de Habsburg dynastie. In 1556 trad Keizer Charles V van Habsburg af. 
De helft van zijn imperium ging naar zijn broer Ferdinand (later erkend als de Heilige Roomse 
Keizer en vader van Maximilian) en Philips II (later Koning van Spanje). De 17 provinciën 
van Nederland vielen onder de bewind van Philips II. In de 16de eeuw werden de provinciën 
niet alleen verbonden door de Staten-Generaal, maar ook door hun afkeer tegen de nieuwe 
buitenlandse heerser en zijn keus voor de landvoogd: zijn half-broer roomse Don Juan. In 1578 
deden de Staten-Generaal een poging om de Spanjaarden te tarten, door Matthias, de zoon van de 
Heilige Roman Keizer Maximillian II, als landvoogd aan te stellen. Natuurlijk werd dit niet erkend 
door Philips II. Matthias was een zwakke landvoogd en trad na vier jaar later af en keerde terug 
naar Wenen. Don Juan overleed in 1578 en Philips II besloot hem op te volgen met Alexander 
Farnese (Hertog van Parma). In een politieke slag voor macht in de provinciën laat deze penning 
niemand in twijfel over van de loyaliteit van de maker. De medaille is een uitdrukking van hoop 
en een waarschuwing aan de onlangs ingehuldigde landvoogd. Het omschrift op de keerzijde leest: 
AMAT.VICTORIA.CURAM (de overwinning vereist zorgvuldigheid).

    Archduke Matthias (1557-1619) was the son of the Emperor Maximilian II of the Holy Roman 
Empire (1527-1576). This medal is a memoriam to his inauguration as governor of the Netherlands 
in 1577. The inauguration of Matthias was controversial, the post was in fact held by the Spanish 
governor Don Juan (1547-1578). This unique medal is a testament to a complicated period in the 
revolt of the 17 provinces of the Netherlands against the Spanish branch of the Habsburg dynasty. 

    In 1556 the Habsburg Emperor Charles V abdicated his thrown, giving half his empire to his 
brother Ferdinand (later recognised as the Holy Roman Emperor and father of Maximilian) and 
Philip II (of Spain). The 17 provinces of the Netherlands fell under the rule of Philip II. In the 16th 
century the 17 provinces were united not only by the Estates-General, but also their dislike of the 
new foreign ruler and his choice for the position Governor-General, his half-brother Don Juan. 
In an attempt to defy the Spanish branch of the Habsburg dynasty, in 1578, the estates general 
appointed the son of the Holy Roman Emperor Maximilian II, Matthias, as governor General. 
Of course this was never recognised by Philip II. However, Matthias was a weak governor and 
resigned after four years and returned to Vienna. In 1578 Don Juan died and Philip II assigned the 
post to Alexander Farnese (Duke of Parma). In a political battle for power in the 17 provinces, this 
medals inscription on the reverse leaves no one in doubt of the loyalty of the maker. The medal 
should be seen as an expression of hope and a warning to the newly inaugurated governor. The 
inscription on the reverse reads: AMAT.VICTORIA.CURAM (Victory requires carefulness).
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HISTORIEPENNINGEN	‒	HISTORICAL	MEDALS

1065

 * 1065 1590. HET TURFSCHIP VAN BREDA, door G. van Bijlaer. Turfschip. Kz. 5‒ regelige tekst 
onder Nederlandse leeuw en stadswapen. vL. I 409/403; JMP 1953 nr 23. AR 39mm. 
Schoongemaaakt. Zeer fraai +. 200,‒ 

1066

 * 1066 1592. SPOTPENNING OP HET MISLUKKEN VAN DE VREDESONDERHANDELINGEN 
MET SPANJE TE ‘S–GRAVENHAGE DOOR BARON VAN REYDT, door                                               
Caspar Wijntges.  Mythologische scène tussen Argus en Mercurius. Kz. zowel de geestelijken 
als het leger trachten het bordje bovenin een palmboom met de tekst PRIVILEGI te pakken te 
krijgen. vL. I 428/421.1; Pax 29; KPK 381. AR 59, 4 mm. Vrijwel prachtig. 1.000,‒ 
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HISTORIEPENNINGEN	‒	HISTORICAL	MEDALS

1067
(afbeelding verkleind)

 * 1067 1601. HENRI IV, door Philippe Danfrie II. Vz. Gelauwerd borstbeeld koning Henrik. Kz. Adelaar 
met gespreide vleugels boven twee kanonnen. Pollard 872. Pb. 49,7 mm. Prachtig. 300,‒ 

    Deze Henri IV penning is niet alleen interessant vanuit een historisch oogpunt, maar een deel van de intrige komt 
door de graveur. Deze medaille werd geslagen door Philippe Danfrie II (1572-1604), niet te verwarren met zijn 
vader, Philippe Danfrie I. Zijn vader was een ingenieur en uitvinder. Zijn talenten waren veelzijdig, hij werkte 
ook bij de Munt van Parijs als graveur en hoofd- commisaris. Dit talent is door zijn zoon geërfd, die in 1591 
als afdelinghoofd bij de Munt werd aangesteld. Vader en zoon werkten samen totdat Danfrie I in 1598 aftrad. De 
penning (door Danfrie II) die nu ter veiling staat, is in 1601 geslagen: het jaar dat Koning Henry IV van Frankrijk 
(1553-1610) het verdrag van Lyon ondertekende. Een exemplaar van deze medaille kan men in de National Gallery 
of Art in Washington (Verenigde Staten) terug vinden. 

    The Henri IV medal is not only an interesting historical artefact, but its intrigue also arises from its engraver. This 
medal was struck by Philippe Danfrie II (1572-1604), not to be confused with his father Philippe Danfrie I. The elder 
was an engineer and inventor. His talents were broad though, Danfrie I also served at the Paris Mint as an engraver 
and super intendant. This talent was inherited by his son who was confi rmed as controller general at the Mint in 1591. 
The two worked together before the father retired in 1598. This medal (by Danfrie II) was struck in 1601, the year 
King Henry IV of France (1553-1610) signed the treaty of Lyon. A version of this medal can be found in the National 
Gallery of Art in Washington, DC. 

1068
(afbeelding verkleind)
1068
(afbeelding verkleind)

 * 1068 1618. PIERRE JEANNIN(1540‒ 1622). RAADSMAN VAN DE KONING, DIPLOMAAT EN 
SUPERINTENDANT VAN FINANCIEN., door G. Dupré. Borstbeeld in ambtsgewaad naar 
rechts. Eenzijdig. Oude gieting. Maz. 681; vL II 32. Gaatje in de rand. AE 188 mm. Prachtig. 1.000,‒ 

    Ex Schulman VTE 269 Lot 2638. 
    Jeannin was een groot Frans staatsman onder Karel IX en Hendrik III. Parlementsvoorzitter. Hij nam het op voor 

de protestanten. Speelde een belangrijke rol in de vredesonderhandelingen toen hij tot gezant in de Nederlanden 
werd benoemd. Tekende in 1609 een verdrag waarbij de onafhankelijkheid van de Nederlanden werd 
gegarandeerd. Hij was gemandateerd Maurits met jaarlijks Fl. 10.000,‒  en van Oldebarneveld met Fl. 4.000,‒  te 
ondersteunen. Na de dood van Henri IV werdt hij door Maria de Medicis benoemd tot opperrijkschatmeester. Een 
functie die hij tot zijn dood op 83 jarige leeftijd vervulde.
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HISTORIEPENNINGEN	‒	HISTORICAL	MEDALS

1069
(afbeelding verkleind)

 * 1069 1629. INNAME VAN S‒ HERTOGENBOSCH EN WESEL, BEVRIJDING VAN AMERSFOORT 
EN DE VELUWE, door W. Versteegh. Frederik Hendrik te paard naar links, in het verschiet 
gezicht op het ingenomen Den Bosch; in afsnede SILVA DVCIS / CAPTA. Kz. gezicht op de 
vesting Wesel met de binnentrekkende troepen. vL. II 184/181.1; JMP 1953.10. AR 58,6 mm.   
RR Gepoetst. Zeer fraai. 250,‒ 

1070
(afbeelding verkleind)

 * 1070 1641. DEN HAAG, HUWELIJK PRINS WILLEM II EN MARIA VAN ENGELAND / 
MARRIAGE OF WILLIAM II AND MARY, door J. Blum Het bruidspaar reikt elkaar de 
hand, op achtergrond de Vijverberg te Den Haag. Cursieve tekst in het veld. kz. prins Willem 
als Mars bij wapentrofeeën ontvangt een palmtak van Maria as Ceres. vL. II 258/251.1; Med. 
III. I 287.100; KPK 668; Eimer 137. AR 72,7 mm. Zeer fraai. 850,‒ 

1071

 * 1071 (1648). UTRECHT. PROMOTIEPENNING., door Roelof van Cuylenburgh.  Twee in wolken 
zwevende engelen houden krans boven hoofd gepromoveerde. Kz. wapens van Utrecht en 
de academie verbonden door ling, 4‒ regelige tekst in afsnede. vL II 253.2; Hofstee 94. AR                 
35,1 mm. Prachtig. 400,‒ 
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HISTORIEPENNINGEN	‒	HISTORICAL	MEDALS

1072
(afbeelding verkleind)
1072
(afbeelding verkleind)

 * 1072 17e eeuw (±1655). KOPER WANDBORDJE GEBASEERD OP KZ. VAN PENNING. 
ALGEMENE HUWELIJKS‒  EN GEBOORTEPENNING, door (P. van Abeele) Welvaart 
bij vaas met aloë en hoorn van overvloed DE EENDRACHT VAN HET HUWELYCK 
BAART WINST VAN D’AART EN T’HEMELRYCK. Type Fred. M. 35/35a, afb 55/56 later.                         
AE 176mm. Prachtig. 80,‒ 

1073
(afbeelding verkleind)

 * 1073 1655. JUBILEUM VREDE VAN MUNSTER. Zicht op de stad Hamburg. Kz. Een Vredesengel 
vliegt boven de Elbe, waarbij in de linkerhand een hoor des overvloeds vol bloemen en de 
rechterhand een hoorn des overvloeds vol met schepen, een olijftak en een palmtak. Pax 166. 
AE 49mm. Later werk. Prachtig. 100,‒ 

1074

 * 1074 (1660). CHARLES II HERSTELD ALS KONING VAN ENGELAND., door G. Bower. 
Gelauwerd borstbeeld naar rechts. kz. Zittende Pallas met speer die de Nijd doorboort. Eimer 
216; MI 459/52; vL. II 480. AR 35,5 mm. R. Prachtig. 350,‒ 
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HISTORIEPENNINGEN	‒	HISTORICAL	MEDALS

1075

 * 1075 1660. VERTREK UIT SCHEVENINGEN VAN DE ENGELSE KONING KAREL II / 
EMBARKATION OF CHARLES II AT SCHEVENINGEN, door (Pieter van Abeele) Zilveren 
plaquettepenning. Borstbeeld van de koning vrijwel van voren. CAROLUS• I I•D: G • MAGNÆ 
• BRIT •FRA •ET • HIB • REX •. Kz. zeegezicht met de vertrekkende Engelse oorlogsvloot, 
daaronder in een schelp latijns tekst gegraveerd: Anno 1660 Jun, 2, Regia Majestas Versus 
Angliam Ex. Hollandia gloriose tetendit. Omschrift  IN NOMINE MEO etc. Op de rand 
signatuur •PA•F•. vL. II 481.2; Ml. I 455 ‒ 6. Gegoten en gedreven zilver 70 mm. Klein gaatje 
op twaalf uur. RRR Prachtig. 3.600,‒ 

    Emplare met gegraveerd tekst in het Nederlands verkocht op Schulman veiling 336, kavel 615 €3.600.

1076

 * 1076 1661. KRONING CHARLES II VAN ENGELAND, door T. Simon. Gekroonde buste naar rechts. 
Kz. koning zittend op zijn troon wordt gekroond door een vliegende engel. Eimer 221; MI 
472/76; vL II 489. AR 29,7 mm. Prachtig. 100,‒ 

    Deze kleine medaille is geslagen om aan de toeschouwers uit te delen die de kroning van Charles II en daarbij de 
herstel van de Engelse monarchie, kwamen bekijken.  De koninklijke optocht begon bij de Toren van Londen en 
weefde zich door de stadsstraten naar Whitehall. Voor de personen die de burgeroorlog hadden overleeft was dit 
een dag om te vieren. De gehele processie was gevuld met traditie, pracht en praal. Deze medaille, die door Thomas 
Simon is geslagen, toont op de keerzijde de kroning van Charles II door een engel. De omschrift leest: EVERSO. 
MISSUS. SUCCURRERE. SECLO XXIII. April 1661 (Gestuurd om de vervallen tijdperk te verdedigen 23 April 
1661). Simon is gekend voor zijn verfi jnde ontwerpen en voor zijn detail werk. Deze medaille met zijn prachtige 
kwaliteit toont alle ingewikkeldheden van Simon’s ontwerp. Een medaille van mindere kwaliteit werd geveild 
door Laurens Schulman (Veiling 13, kavel 1349) voor f 260, -.

    Small in size this medal was struck to be distributed to the spectators who came out to see the monarchy of 
England restored and Charles II’s coronation. The royal procession started at the Tower of London and weaved 
its way through the city streets to Whitehall. Having lived through a civil war, this was a day of celebration for 
all who attended. It was fi lled with tradition and pomp. This medal struck by Thomas Simon show on the reverse 
the king being crowned by Peace. The inscription reads: EVERSO . MISSUS . SUCCURRERE . SECLO XXIII. 
APR. 1661 (Sent to support the fallen age 23 April 1661). Simon is known for his delicate designs and painstaking 
attention to detail. This medal is in outstanding condition shows all the intricacies of his design. A medal of lesser 
quality was auctioned by Laurens Schulman (Auction 13, lot 1349) for f260,-.
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1077
(afbeelding verkleind)
1077
(afbeelding verkleind)

 * 1077 1662. HUGUES DE POMEY, SEIGNEUR DE ROCHEFORT Borstbeeld naar rechts. Eenzijdig. 
Forrer I, 156. Pb. 110,7 mm. Gaatje op 12 H. Prachtig. 500,‒ 

    Deze grote penning is van Hugues de Pomey, Seigneur de Rochefort (1650-1708). Een seigneur is de laagste titel van de 
Franse adel en duidde een feodale heer aan in het ancien regime. Hij was van beroep advocaat en bekleedde ook twee 
regionaal belangrijke functies. Hij werd verkozen tot hoge bestuursfunctionaris van de handelaars van Lyon (1660-1662) 
en was de secretaris van het hof van het parlement van Dombes (1703).

    This large one sided medal is of the Hagues de Pomey, Seigneur de Rochefort (1650-1708). Seigneur being the lowest title 
of the French nobility denoting a feudal lord in the ancien regime. He worked as a lawyer and also held two regionally 
important positions. He was elected provost of the merchants of Lyon (1660-1662) and held the position of secretary of 
the court of parliament of Dombes (1703).

1078
(afbeelding verkleind)              

1079
(afbeelding verkleind)

 * 1078 1667. VREDE VAN BREDA TUSSEN FRANKRIJK, ENGELAND, DENEMARKEN EN 
NEDERLAND, door G.Pool. Neptunus in zeewagen, getrokken door vier paarden leidt de 
expeditie van admiraal De Ruyter naar Chatham. Kz. gezicht op Breda, daarboven de wapens 
van Denemarken, Frankrijk, Engeland, Nederland en Zweden gedragen door twee engeltje. 
In afsnede BREDA / Den 7 sept. 1667. vL. II 559/538.3; Med. Ill. I 534.183; Pax 1219. Met 
draagoogje. Zeer fraai. 300,‒ 

 * 1079 1690. JOHAN VAN BRIENEN GEÏNSTALLEERD ALS MUNTMEESTER VAN HARDERWIJK 
VOOR GELDERLAND EN ZUTPHEN, door D. Koene. Rechtschapenheid en Waakzaamheid. 
Kz. Gerechtigheid. vL. –; de Vr. en de J. II pl. X.4; KPK 1574; de Voogt p. 49. AR 38.7mm.   
RR. Prachtig. 500,‒ 
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1080
(afbeelding verkleind)           

1081
(afbeelding verkleind)

 * 1080 1702. INNAME VAN STEDEN AAN DE MAAS, door J. Croker Borstbeeld van koningin Anna 
naar links. Kz. belegering van Luik in de afsnede de namen van de steden en jaartal. vL. IV 
303; Med. Ill. II 241.26. AR 31.5mm. Minieme Krasjes vz. en kz. Prachtig. 400,‒ 

 
 * 1081 1713. VREDE VAN UTRECHT / PEACE OF UTRECHT, Door J. Croker. Borstbeeld koningin 

Anna naar links. Kz. Zittende Brittania met olijftak in de ene hand en een speer in de andere 
hand, met op de achtergrond schepen en landbouwers. MI 399/256; vL IV 660.l; Eimer 458. 
AE 59,3 mm. Prachtig. 150,‒ 

1082

 * 1082 (1752). PRINSES ANNA, DOUARIRE VAN ORANJE, BENOEMD TOT GOUVERNANTE EN 
VOOGDES (VAN WILLEM V) / ANNE, PRINCESS OF ORANGE APPOINTED REGENT 
OF HOLLAND, door N. v. Swinderen Op last van de gevolmachtigden van het kwartier der 
Friese steden geslagen. Borstbeeld naar rechts. Kz. gekroonde wapenschilden van Nassau en 
Groot–Britannië omhangen met de Orde van de Kouseband waaromheen de wapens van de 11 
stemhebbende Friese steden verbonden met de vrijheidshoedwapens. VvL. 307; OP. 822; Med. 
Ill. II 665.373. Goud 36,7 mm. 26,94 gram. RRR Vrijwel UNC. 7.500,‒ 

    Zie ook kavel 635 uit Schulman veiling 336, opbrengst €7.500.
 
  1083 1757. SLAG BIJ ROSBACH Friedrich van Pruissen te paard. Kz. Veldslag. Slg. Henckel 4420.               

AE 48,5 mm. Zeer fraai +. 75,‒ 

1084
(afbeelding verkleind)

 * 1084 1760. FREDERIK V, LIBERTAS, door J.H. Wolff. Borstbeeld naar rechts. Kz. Zittende Libertas 
reikt knielende man een document aan. AR 54,8 mm. Fraai +. 125,‒ 
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1085
(afbeelding verkleind)

 * 1085 z.j. (1763). ZILVEREN SCHROEFPENNING. FRIEDERICK II, 1640‒ 1786 Overwinning van 
de drie schlesische oorlogen. Vz. Friderich te paard met op de achtergrond een kampement. Kz. 
Alziend oog op wolk met daaronder weegschaal en een pruisisch wapen. Met twee polychome 
afbeeldingen als inhoud. AR 47,5 mm. Vrijwel prachtig. 700,‒ 

 
  1086 z.j. (1770). PREMIEPENNING. Het schip Argon. Kz. Het gulden vlies. Ongesigneerd.                                 

AR 25,9 mm. Kabelrand. Vrijwel zeer fraai. 40,‒ 

1087
(afbeelding verkleind)           

1088
(afbeelding verkleind)

 * 1087 1771. OPNEMEN DER DERDE MUNTBUS TE HARDERWIJK DOOR C.C. NOVISADI, 
door T. J. Walter. Fortuin met sluier, staande op een bol, met aan weerszijden smeltoven en 
muntpers. Kz. 5‒ regelige tekst binnen versierde rand waarboven het gekroonde Gelderse 
wapen. VvL. 457; KPK 3232; de Voogt p. 73. AR 39.8mm. R. Zeer fraai. 300,‒ 

 * 1088 1784. W.D.L.B. DE BUDBERG GESTORVEN, door Abramson Hoofd naar rechts. Kz. Kruis 
geplaatst op een heuvel met aan de voet een wenend kind. Hoffman 190. AR 42,4 mm.                    
Prachtig. 125,‒ 

1089
(afbeelding verkleind)             

1090
(afbeelding verkleind)

 * 1089 1785. HAMBURG. DOOD VAN GOTTFRIED RUETER, AARTSBISSCHOP VAN 
HAMBURG., Door Marenz. Vz.  Borstbeeld naar rechts. Kz. 10 – regelige tekst. AR 44,9 mm. 
Vrijwel prachtig. 250,‒ 

 * 1090 1786. UTRECHT. DE SCHUTTERIJ BEDIGD Beedigingsscène op de Neude. Kz. tekst in acht 
regels. Kabelrand naar links. VvL. 639a. AR 31mm. Prachtig. 80,‒ 

 
  1091 1799. FRANSEN VERSLAGEN BIJ DE PASSAGE VAN ADDA Hoofd Suwarow en face.                     

Kz. Victoria zittend op zuil gefl ankeerd door vlaggen en kanonnen.  AE 38,1 mm. Zeer fraai. 50,‒ 
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1092
(afbeelding verkleind)

 * 1092 1800. LYON, PLACE BELLECOUR, door Mercie.  Hoofd Napoleon naar links. Kz. 13‒  regelige 
tekst binnen een lauwerkrans. Bramsen 58. AR 45,1 mm. Zeer fraai +. 350,‒ 

    Deze medaille werd geslagen ter ere van Napoleon Bonapart voor zijn diensten in het herstellen van de Place 
Bellecour in Lyon. Tijdens de Franse Revolutie werd het plein in ruïnes achtergelaten en het standbeeld, gemaakt 
door Martin Desjardins, van Koning Louis XIV werd vernietigd. Vroeg in de regeerperiode van Napoleon 
besloot hij het plein in ere te herstellen. In 1800 legde hij dan ook de eerste steen. De restauratie van het plein 
was tevens ook de restauratie van de stad Lyon na de revolutie.

    This medal was struck in honour of Napoleon Bonapart for his services in restoring the Place Bellecour in Lyon, 
which is a large square in the centre of Lyon. During the French Revolution the square was left in ruins and 
the statue by Martin Desjardins of King Louis XIV was destroyed. Early on in Napoleon’s reign he decided to 
restore the square, laying the fi rst foundation stone in 1800. The restoration of the place also saw the restoration 
of city of Lyon.

 
  1093 1802. INSTELLING VAN HET PUBLIEK ONDERWIJS. Hoofd Napoleon naar rechts.                           

Kz. Zittend lezende jongeling in antiek gewaad. Bramsen 214. AE 39,9 mm. Prachtig. 50,‒ 
 
  1094 1803. HANNOVER BEZET EN VERDRAG VAN AMIENS VERBROKEN, door Jeuffroy. 

Engels luipaard verscheurt een papeieren document. Kz. Victoria gezeten op een paard. 
Bramsen 271. AE 41 mm. Prachtig. 50,‒ 

 
  1095 1804. KAMPEMENT TE BOULOGNE, door Jeuffroy en Jaley. Napoleon zittend op een antieke 

troon, deelt onderscheidingen uit (Legion d’Honneur). Kz Plattegrond van het kampement.                    
AE 40,5 mm. Prachtig. 60,‒ 

 
  1096 1805. NAPOLEON. COLONNE DE LA GRANDE ARMÉE, door Brenet. Gelauwerd hoofd naar 

rechts. Kz. Gezicht op de zuil op de place Vendôme. Bramsen 463. AE 40,5 mm. Prachtig. 50,‒ 
 
  1097 1805. ALLOCUTION A L’ARMEE SUR LE PONT DU LECHT Gelauwerd hoofd Napoleon 

naar rechts. Kz. napoleon te paard begroet zijn leger op de brug over de Lech. Bramsen 432.                         
AE 40,3. Prachtig. 50,‒ 

 
  1098 1805. LIGURIE VERENIGD MET FRANKRIJK, door Brenet. Gelauwerd hoofd Napoleon naar 

rechts. Kz. Napoleon staande in antiek gewaad ontvangt het overwonnen Ligurie. Bramsen 
422. AE 40,5 mm. Prachtig. 75,‒ 

 
  1099 1805. OOSTERIJK OVERWONNEN, door Brenet. Gelauwerd hoofd Napoleon naar rechts.               

Kz. Napoleon staande in antiek gewaad met veldteken in de ene hand en Victoria in de andere 
hand. Bramsen 442. Bramsen 442. Prachtig. 50,‒ 

 
  1100 1806. ALIANTIE MET SAKSEN, door Andrieu. Borstbeelden Karel de Grote en Napoleon naar 

rechts. Kz. Borstbeelden Vitikind en Friedricht August naar rechts. Bramsen 551. AE 40,9 mm. 
Prachtig. 75,‒ 

 
  1101 1806. ALLIANTIE MET SAKSEN, door Andrieu. Borstbeelden Karel de Grote en Napoleon naar 

rechts. Kz. Borstbeelden Vitikind en Friedricht August naar rechts. Bramsen 551. Op een ruwe 
dikkere plaat geslagen. AE 38,3 mm. Zeer fraai. 50,‒ 
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1102
(afbeelding verkleind)         

1105
(afbeelding verkleind)

 * 1102 1807. SPALATRO INGENOMEN DOOR MARMONT, door Manfredini. Plattegrond van 
Spalatro. Kz. Dalmatie gezeten op een rots, een wiel en een hoorn van overvloeds houdende. 
Bramsen 687. AE 42,5mm. Prachtig. 100,‒ 

 
  1103 1808. VERENIGING VAN ETRURIE MET FRANKRIJK, door Brenet. Gelauwerd hoofd 

Napoleon naar rechts. Kz. Napoleon staande in antiek gewaad ontvangt het overwonnen 
Etrurie. Bramsen 721. AE 40,5 mm. Prachtig. 70,‒ 

 
  1104 1809. VEROVERING VAN ILLYRIE, door Depaulis. Gelauwerd hoofd Napoleon naar rechts. 

Kz. Een koe zoogt haar kalf. Bramsen 879. AE 40,4 mm. Vrijwel prachtig. 75,‒ 

 * 1105 1814. BELEG VAN NAARDEN, DE SCHUTTERS VEREERD, door H. de Heus. Penning van 
de hoofdcommissie van Amsterdam. Voor‒  en keerzijde tekst in een krans. Dirks 25; Bax 21. 
AR 37,8 mm. Opnaam van A.J. van Vollenhoven. Prachtig. 200,‒ 

1106
(afbeelding verkleind)

 * 1106 1814. BELEG VAN NAARDEN, DE SCHUTTERS VEREERD, door H. de Heus Penning van de 
hoofdcommissie van Amsterdam. Voor– en keerzijde tekst in een krans. T.n.v. G. Sinkel. Dirks 
25; Bax 32. AR 37,8 mm. Vrijwel prachtig. 200,‒ 

    “Moed, trouw en Volhaarding geven U aanspraak op deze vereering” ~ uit het 1816 Oorkonde van de penning
    Deze zilveren medaille gewijd aan G. Sinkel wordt ook wel de erepenning van Naarden genoemd. Het werd 

geslagen in toewijding aan de schutters die vochten tegen de Franse bezetting van Naarden. Napoleon’s 
soldaten hadden Naarden zonder weerstand kunnen veroveren. Na de nederlaag van Napoleon in Leipzig, 
trokken de Franse troepen zich overal terug met uitzondering van Naarden. Onder het bevel van Generaal 
Krayenhoff, begonnen de Nederlandse troepen en vrijwilligers met het beleg van Naarden (1813-1814). In 
1814 trad Napoleon af en de Fransen trokken zich op 12 Mei 1814 uit Naarden terug. Op 15 Maart 1816, 
werden 901 van deze medailles uitgereikt aan de militairen en de vrijwilligers die deelnamen aan het beleg.

     “Courage, Loyalty and Perseverance give you a claim to this honour” ~from the 1816 certifi cate of the medal
    This silver medal dedicated to G. Sinkel is also known as the medal of honour of Naarden. It was struck in 

dedication to the soldiers who fought against the French occupation of the fortifi ed city of Naarden. During 
the Napoleonic era, the French had captured Naarden without a fi ght. After Napoleon’s defeat at Leipzig, 
the French troops withdrew everywhere with the exception of Naarden. Under the command of General 
Krayenhoff, Dutch troops and volunteers began the siege of Naarden (1813-1814).  In 1814 Napoleon 
abdicated, and The French surrender Naarden on the 12 May 1814. On the 15 March 1816, 901 of these 
medals were given to the soldiers and volunteers who participated in the siege.
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  1107 1815. SLAG BIJ WATERLOO, door Mills en Depaulis. Hoofd van markies Henry William van 
Anglesey. Kz. Angelesey te paard gevolgd door zijn soldaten. Bramsen 1647; Mudie 34; Eimer 
1069. AE 40,9 mm. Prachtig. 50,‒ 

 
  1108 1815. INSTELLING MILITAIRE WILLEMSORDE, door Braemt. Borstbeeld Willem I 

naar links. Kz. de Militaire willemsorde. Bax 3; Dirks 40; Brams 1750. AE 45,9 mm.                                          
Miniem vlekje. Prachtig. 60,‒ 

1109 (afbeelding verkleind)

 * 1109 (1820). ELGIN MARBELS. COMPLETE SET OF 48 MEDALS, by E. Thomason. with 48 
different image of the statues of the Parthenon. Exhibited at the British Museum in London. 
Eimer 1140. Extremely fi ne to FDC. AE 47.5‒ 48 mm. in original casing, shaped as a book.  1.250,‒ 

 
  1110 1826. JOANNES BANIER, 1596‒ 1641, door Wolf. Veldmaarschalk in Zweedse dients.                         

Vz. Borstbeeld naar rechts. Kz. 9‒ reglige tekst.  AE verzilverd 41,5 mm. Suite penning uit : 
Series numismatica universalis virorum illustrium. Vrijwel FDC. 150,‒ 

 
  1111 1840. HULDIGIGING FRIEDRICH WILHELM IV TE BERLIJN, door K. Fischer. Hoofd naar 

rechts. Kz. Gekroond wapenschild omzoomd met acht andere wapenschilden.  AR 42,3 mm. 
Zeer fraai. 50,‒ 

1112
(afbeelding verkleind)

 * 1112 1848. REVOLUTIE, HERDENKING VAN DE GEVALLENEN VAN 15 MEI 1848. Hoofd 
Marianne op een sokkel omgeven door 13 Lauerkransen met daarin een naam geplaatst.                    
Kz. 18‒ regelige tekst.  WM 40,9 mm. Prachtig. 30,‒ 
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1113
(afbeelding verkleind)

 * 1113 1853. IN MEMORIAM JAN WILLEM PIENEMAN, door J.P. v.d. Kellen Nederlands schilder, 
aquatintetser en tekenaar 1779‒ 1853. Vz. Portret naar links Kz. lijkbus met rouwkleed, 
rokende fakkel, palmtak en palet. Dirks 742. AR 38,8 mm. Zeldzaam in Zilver. Vrijwel FDC. 100,‒ 

    Jan Willem Pieneman (1779-1853), werd beroemd door zijn schilderijen van opmerkelijke scènes in de 
geschiedenis van Nederland. Een van zijn meest opmerkelijke schilderijen is de Veldslag bij Waterloo. 
Van 1820 tot 1853 was hij de directeur van de Koninklijke Academie voor Schone Kunsten in Amsterdam 
en van 1844 tot 1847 was hij de directeur van Rijksmuseum in Amsterdam. Veldslag bij Waterloo en 
Aanvaarding hoog bewind zijn in het Rijksmuseum terug te vinden.

    Jan Willem Pieneman (1779-1853), became famous for his paintings of notable scenes in the history of 
the Netherlands. One of his most notable paintings is Veldslag bij Waterloo. From 1820 to 1853 he held 
the position of director of the Royal Academy for Fine Art in Amsterdam and from 1844-1847 he was the 
director of the Rijksmuseum in Amsterdam. Veldslag bij Waterloo and Aanvaarding hoog bewind can be 
found in the Rijksmuseum.

1114
(afbeelding verkleind)

 * 1114 1863. LANDING VAN WILLEM I TE SCHEVENINGEN 1813 HERDACHT. Aankomstscene te 
scheveningen. Eenzijdig galvano.  AE 175 mm., met daaromheen een houten rand. Zeer fraai. 150,‒ 

  1115 1865. HERDENKING SLAG BIJ WATERLOO. Gezicht op het slagveld, met daarboven een 
bandenrol met de tekst MET GOD VOOR NEDERLAND EN ORANJE. Bronzen plaat gevat 
in zwarte houten lijst en afgedekt door bol glasplaatje. Begeer pag. 267.2. Prachtig. 250,‒ 
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1116
(afbeelding verkleind)

 * 1116 1878. ITALIE. ROME. DOOD VICTOR EMANUEL II. KONING VAN ITALIE, door Speranza. 
Gelauwerd hoofd naar rechts. Kz. frontaanzicht van het Panteon te Rome. AE 78,7 mm.                      
Lichte randschade voorzijde. Prachtig. 100,‒ 

 
  1117 1881. GENEVE. 25‒ JARIG JUBILEUM VERENIGING SCHUTTERS EN 

NAVIGATIEVERENIGING, door C. Richard. Gebouw met op de voorgrond twee gekruiste 
vlaggen. Kz. versierd wapenschild.  AR 43 mm. Prachtig. 50,‒ 

786
(afbeelding verkleind)(afbeelding verkleind)(afbeelding verkleind)

 * 1118 1883. AMSTERDAM, PRIJSPENNING INTERNATIONALE KOLONIALE EN 
UITVOERHANDEL TENTOONSTELLING. Hoofd Willem III boven twee gekroonde 
wapens geplaatst. Kz. Zittende vrouw kroont een naakte jongeling. AE 70 mm.                                                   
Vrijwel prachtig. 80,‒ 

 
  1119 1892. LE LOCLE, SCHUTTERSFEEST, door Huguenin Schutter staande in landschap.                           

Kz. Versierd wapenschild.  AR 45 mm. Prachtig. 50,‒ 

1120
(afbeelding verkleind)

 * 1120 1895. ZEILWEDSTRIJD T.G.V. HET 10 JARIG BESTAAN ZEILVERENIGING ‘HET IJ’ 
Naar links zeilende boeier met de verenigingsvlag in top en op achtersteven. Kz. gekroond 
Amsterdams wapen tussen twee door dolfi jnen omkronkelde drietanden. Zw. 1188; KB. 259. 
Mooi patina. AE 46.8mm. Prachtig. 40,‒ 

    In zilver slechts 1 exemplaar geslagen en in brons 60 exemplaren, waarna de stempels zijn vernietigd.
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1121

 * 1121 1900 circa. OVAAL EMBLEEM VOOR GRECHTSHOFDIENAREN Gekroond wapenschild 
versierd met twee eikentaken.  AE verguld en verzilverd. 67 x 91,5 mm. Vrijwel prachtig. 200,‒ 

  1122 1903. HANNOVER SCHUTTERSFEEST, door Lauer. Vz. Schutter met hoed wijst naar 
middelpunt van het doel. Kz. Kerkgebouw gefl ankeerd door twee wapenschilden.  AR 38 mm. 
NGCS AU 58.  50,‒ 

  1123 1906. APPENZELL SCHUTTERSFEEST, door J. Stauffacher. Staand e schutter. Kz. Versierd 
wapenschild. AR 45,2 mm. Zeer fraai. 30,‒ 

  1124 1907. 3E EEUWFEEST GEBOORTE MICHIEL ADRIAANSZOON DE RUYTER Borstbeeld 
naar links. Kz. zeeslag. Vervaardigd door de Zaanlandsche Zilversmederij te Schoorl. Zw. 735. 
Ovaal AR 31 x 28 mm met oog en ring. Prachtig. 125,‒ 

HISTORIEPENNINGEN	‒	HISTORICAL	MEDALS



271

HISTORIEPENNINGEN	‒	HISTORICAL	MEDALS

1125

 * 1125 (1910). TER HERINNERING AAN DE SLAG BIJ NIEUWPOORT(1600) EN WATERLOO(1815), 
door E. Voet. Simili gegraveerde penning. KB. I. 935; Bax 96. Vierkant 48,7 x 48,8 mm. 
Prachtig. 125,‒ 

    Deze gedetailleerde vierkante medaille herdenkt twee belangrijke veldslagen in de Nederlandse geschiedenis: 
Nieuwpoort (1600) en Waterloo (1815). Deze penning is niet geslagen om een jubileum te vieren, maar met 
de bedoeling een vergeten techniek te honoreren. De medaille die in 1910 is geslagen is niet alleen interessant 
vanwege de ingewikkelde details van de gravure maar ook de methode waarbij deze gravure tot stand is 
gekomen. Deze techniek is ook wel bekend als quasi-graveren en is ontwikkeld door Simon van de Pas (±1574-
1647). Hij graveerde eerst een medaille, vervolgens  bracht hij door druk te gebruiken zijn ontwerp over op 
een ander week staal medaille, dit werd verhard en uiteindelijk op de fi nale penning ingedrukt, waarnaar de 
indrukkingen werden ingezwart. Dit geeft de penning het gegraveerde uiterlijk en de illusie van een uniek stuk 
dat daarbij hoort. Dit kon dan meerdere keren worden herhaald, waarbij identieke ‘gegraveerde’ penningen 
werden gecreëerd. De methode sloeg helaas niet aan, maar de Nederlandse afdeling van de Vereniging van de 
Vrienden van Penning als kunstwerk wilde met deze prachtig gedetailleerde medaille deze methode weer tot 
leven brengen.

    This detailed square medal commemorates two important battles in Dutch history: Nieuwpoort (1600) and 
Waterloo (1815). This medal was not struck in honour of a anniversary, but rather to honour a forgotten 
technique. The medal struck in 1910 though is not only interesting because of the intricate details of the 
engraving but also the type of engraving. Known as quasi-engraved, this technique is a recreation of a method 
dating from the 16th century, developed by Simon van de Pas (±1574-1647). He fi rst engraved a medal, then 
using pressure transferred the design onto another weak steel medals using pressure, this was then hardened 
and then impressed on the medal and the indents are then blackened giving the medal an engraved look and the 
allure of a unique piece. This could then be impressed several times again. Thus creating identical ‘engraved’ 
medals. The method never caught on, but the Dutch sect of the Association of the Friends of medals as art work 
wanted to bring the method back to life with this beautifully detailed medal.

 
  1126 1914. 50 JARIG BESTAAN VAN DE FIRMA F. HERTZ TE CREFELD, 6 JULI 1914. 

Staande Mercurius binnen een lauwerkrans, maar daaronder twee naakte putti. Kz. Glad.                                      
AE 74,3 x 39,3 mm. Prachtig. 75,‒ 

 
  1127 1914. 75  JARIG BESTAAN VAN DE HOLLANDSCHE IJZEREN SPOORWEGMAATSCHAPPIJ, 

door J.C. Wienecke Man draagt cirkelvormig gebogen rail met acht gekroonde wapens van de 
provincies waardoor de spoorweglijnen lopen. Kz. kaart van Nederland waarop de voornaamste 
stations zijn aangegeven. KB. 1100. AE 76 mm. Zeer fraai +. 50,‒ 

 
  1128 Circa 1916. FRANEKER. ARMENPENNING Eenzijdig. glad veld met de tekst STADSD X 

ARMEN. Kooy DO 061 A,. Zink 56,6 mm. Gelakt. Zeer fraai. 20,‒ 

  1129 (1920). ARTEMIS. z.j. Naakte,geknielde Artemis spelend met een bokje. Kz. glad. MdP.III, 148 
b. AE  59,6 mm.  50,‒ 
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  1130 1921. BRUSSEL, PRESENTIEPENNING. Heilige Michael, de duivel vertrappend. Kz. in                         
22 regels tekst de namen  van de leden van de gemeenteraad.  AR 41,6 mm. Prachtig. 30,‒ 

1131
(afbeelding verkleind)

 * 1131 1921. 100STE STEFDAG NAPOLEON BONAPARTE, door Paris‒ Art 1919. Napoleon staande, 
naar links, in galatenue van het Legion d’Honneur. Omgeven door vier verschillende scenes, 
nl: 1784 Napoleon op school in Brienne, 1798 Verovering van Egypte, 1805 Slag bij Austerlitz 
en 1821 overleden op Saint Helena. Eezijdig. Gegoten voor de Comite de Paris pour les 
membres mondiaux du centenaire de Napoleon premier. Nr. 2. AE gegoten 275 x 360 mm. 
Niet aangetroffen in de grote collectie Napoleontica. RR. Prachtig. 350,‒ 

1132
(afbeelding verkleind)        

1133
(afbeelding verkleind)

 * 1132 (1923). NEDERLANDS NANSEN‒ COMITÉ TEGEN DE HONGERSNOOD IN RUSLAND, 
door L. Zijl en C.J. van der Hoef. Twee samengevouwen handen. Kz. moeder zittend bij 
uitgehongerd kind. KB. 375. JP. 108. AE 42 mm. Prachtig. 40,‒ 

 * 1133 1924. 3DE EEUWFEEST DER VERLOSSING VAN MIDDELBURG VAN HET SPAANSE 
JUK, door D. Scholtus. Gestyleerde gekroonde adelaar en stadswapen 1574. Kz. VRIJHEID 
– MAJESTEIT in stralenkrans. KB. 425. AE 41.2mm. Prachtig. 60,‒ 
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Volgende	7	Plaquettes	zijn	ontworpen	door	J.C.	Wienecke,	circa	1925.	De	afbeeldingen
 zijn gemaakt naar de prenten van J. en C. Luycken 1694. Alle min of meer zeldzaam

Gemiddelde afmetingen zijn 205 x 245 mm.

1134
(afbeelding verkleind)

 * 1134 ca. 1925. DE DOKTER, door J.C. Wienecke. De zieken die voor mij veerschijnen./ Geneeze 
ik door de mesijnen/’t en zij haar toevel werd groot/ Ik weet geen dranken tegen de dood.                     
Zeer fraai. 250,‒ 

1135
(afbeelding verkleind)

 * 1135 ca. 1925. DE CHIRURGIJN, door J.C. Wienecke. Ik heel de wonden die u drukken / Maar zoo 
mijn sleister zal gelukken, / ‘t welke dan geneezing toebehoort, / Gy moet u draagen na mjn 
woord. Zeer fraai. 250,‒ 
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1136
(afbeelding verkleind)

 * 1136 ca. 1925. DE SUIJCERBACKER, door J.C. Wienecke. Wenscht ghij pasterijn soes of taert, / 
Ick back nae elks begeer; / Is, Lecker maar ien vinger lang, / So Snoep ien keertjen meer!.                      
Zeer fraai. 250,‒ 

1137
(afbeelding verkleind)

 * 1137 ca. 1925. DE APOTHEKER, door J.C. Wienecke Mijn werk bestaat tndien der kranken / In ‘t 
mengen van verscheiden dranken, / Die ik voorzichtig maak gereed, / ‘t zij dat men zuivering 
wacht of zweet.  Zeer fraai. 250,‒ 
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1138
(afbeelding verkleind)

 * 1138 ca. 1925. DE ADVOKAAT, door J.C. Wienecke Zoekt bij uw zaaken voort te zetten? / Laat mij op 
uw geschillen letten. / Ik raade u, spreekt op rechte biecht, / Op dat ge uw zelven neit bedriegt:.  
Zeer fraai. 250,‒ 

1139
(afbeelding verkleind)

 * 1139 ca. 1925. DE BLEEKER, door J.C. Wienecke Om ‘t lijnwaad schoon en witte bleiken, / Is ‘t 
noodig eerst in loog te weiken: / Begooten, en gespreid op ‘t veld, / Werd alles door de lucht 
herstelt.  Prachtig. 250,‒ 
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1140
(afbeelding verkleind)

 * 1140 ca. 1925. DE GRUTTER, door J.C. Wienecke De boekweit weet ik hard te droogen, / Dan werd 
de bolster afgetoogen; / Gemalen en gezift tot meel, Krijg ik vergelding voor mijn deel.  met 
aditionele tekst; Aangeboden aan den heer W. Achterkamp door de directie van P. de Gruyter 
& Zoon N.v.  ter herinnering aan zijn hulp bij het blusen van den fabrieksbrand gedurende de 
bevrijding van ‘s‒ Hertogenbosch in October 1944. Zeer fraai. 250,‒ 

1141 (afbeelding verkleind)

 * 1141 1929. LEIDEN. STADHUIS DOOR BRAND VERWOEST, door J.C. Wienecke Eenzijdige 
bronzen plaquette met gezicht op het stadhuis omlijst door vlammenzee LEIDEN’S / 
STADHUIS / DEN 12N FEBRUARI / 1929 DOOR BRAND / VERWOEST. Brons 29 x 19.5 
cm. Kz. met ophanghaakjes. R . Vrijwel prachtig. 250,‒ 

 
  1142 1929. JAARBEURS BRUSSEL, door Devreese Vz. Gezien door een poort, standbeeld van een 

naakte man met helm op. Kz. 9 regelig tekst: la 10e Foire / Commerciale / Offi cielle / et 
Internationale / de / Bruxelles / à ses / Collaborateurs.  AE 42,2 x 80,5 mm. Vrijwel prachtig. 20,‒ 
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  1143 1930. L’EFFORT, door A. Dupon.. (2 exemplaar). Vz. Naakte man die een stok gebruikt om 
een rots op te heffen. Onderaan tekst: L’EFFORT. Kz. Twee omgekeerde hoornen van 
overvloed. Daartussen een helm en eronder een wiel. Op de kleine formaat penningen 9 regels 
tekst: 1830 1930 / SOCIÉTÉ BELGE / DES / INGENEURS / ET DES INDUSTRIELS / 
COMMÉMORATION DU CENTENAIRE / DE L’INDEPENDENCE / DE LA BELGEIQUE 
/ 3‒ 11‒ 1930.  AE 76 mm en AE 50,5 mm. Zeer fraai +. 25,‒ 

 
  1144 z.j. AGRICULTURE / LANDBOUW, door Coudray Vz. Drie mannen die graven. Kz. Aan de 

linkerkant een muur met landbouw apparatuur. De rechte kant van de penning is leeggelaten.  
AE 66, x 47 mm. Prachtig. 20,‒ 

 
  1145 z.j. ANNE FRANK. Borstbeeld naar links. kz. Opengeslagen boek binnen omschrift.  AE 62,2 

mm. Prachtig. 50,‒ 

1146
(afbeelding verkleind)

 * 1146 (1945). STAKING VAN DE NEDERLANDSE SPOORWEGEN IN 1944, door (J.Ph. v. Zegveld) 
Gevleugeld wiel d.m.v. remschoen op de rails geblokkeerd. Op achtergrond de Nederlandse 
vlag. Kz. 5–regelige tekst, Nederlandse leeuw op achtergrond. KB. 1646. AE 50.2mm. Prachtig. 30,‒ 

 
  1147 1958. 75 JARIG BESTAAN KONINKLIJK NEDERLANDS GENOOTSCHAP VOOR 

GESLACHT‒  EN WAPENKUNDE, door H. Wetselaar.. Zegel. Kz. de Nederlandse leeuw 
met ontbloot zwaard. KB. 2390. AR 60,5 mm. Vrijwel FDC. 75,‒ 

 
  1148 1958. HOBOKEN SOCIETE GENERALE METALLURGIQUE Staalwerker. Kz. Gezicht op de 

staalfabriek.  AE 80,5 mm. Zeer fraai. 40,‒ 
 
  1149 1959. HEIN ISRAEL WATERMAN, SCHEIKUNDIGE, 40 JAAR HOOGLERAAR T.U. DELFT, 

door Henri Etienne Borstbeeld naar links. Eenzijdig. AE 60 mm. In origineel doosje srijks 
munt. Prachtig. 75,‒ 

    Geboren te Arnhem 28‒ 4‒ 1889 en in 1961 te Delft. In 1942 overgebracht naar kamp Westerbork en daarna 
Theresienstad. Cammandeur in de orde an Oranje Nassau en beloodnd met de Hoogewerff fonds penning. 

  1150 1959. PRINS ALBERT EN PRINSES PAOLA RUFFO DE CALABRIA, door Alfred Courtens. 
Samengestelde hoofden naar links gewend. Kz. Kroontje met daaronder BALDUINUS / 
FABIOLA. Vgl. Lippens , Van Keymeulen 254. AR verguld. 50,2 mm. In originele cassette.         
FDC. 70,‒ 

1151                  1152

 * 1151 1959. HOLLAND BOLWERK DER VRIJHEID. Hoofd koningin Juliana naar rechts. Kz. Staande 
Nederlandse Leeuw met zwaard en pijlenbundel.  AU 25,2 mm. 7,5 gram. Prachtig. 300,‒ 

 * 1152 1962. ZILVEREN HUWELIJK JULIANA EN BERNHARD, door G. Brinkgreve Portretten naar 
rechts. Kz. Hun beider wapens onder één kroon tussen jaartallen en spreuk. AU 18.5mm. FDC. 90,‒ 
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  1153 (1964). ANNE FRANK, Door G. Simon. Hoofd en face Kz. Bloem achter prikkeldraad. MdP. IV 
1732. AE 73,7 mm. FDC. 50,‒ 

1154

 * 1154 1965. VERLOVING PRINSES BEATRIX & CLAUS VON AMSBERG, door J. Hekman. Portret 
Beatrix naar rechts. Kz. gekroond wapen tussen schildhouders op gekroonde mantel. KB. 
3089. Op gewicht van dubbelle ducaat. AU 60mm. Vrijwel FDC. 200,‒ 

 
  1155 1966. DE STEEG. KASTEEL MIDDACHTEN 300 JAAR., door J.J. Holtrust. Familiewapen 

tussen griffi oenen  GODARD VAN REEDE + URSULA PHILIPPOTA VAN RAESFELT.             
Kz. Het kasteel. AE 60,5 mm. FDC. 20,‒ 

1156              1157

 * 1156 1966. HUWELIJK PRINSES BEATRIX EN PRINS CLAUS, Ongesigneerd. De beide 
borstbeelden naar links. Kz. Gezicht op de kerk.  Genummerd exemplaar: 305; AU 29.8 mm. 
17,2 gram. Prachtig. 575,‒ 

 * 1157 1967. GEBOORTE WILLEM ALEXANDER. Borstbeelden prins Claus, prinses Beatrix en prins 
Willem Alexander en face. Kz. Gekroond wapenschild. Genummerd exemplaar: 343; AU 22.9 
mm. 6,9 gram. Prachtig. 300,‒ 

 
  1158 1973. 25–JARIG REGERINGSJUBILEUM VAN KONINGIN JULIANA, door Tommaso.  

Borstbeelden van koningin Juliana en prins Bernhard. Kz. Nederlandse leeuw met pijlenbundel 
en zwaard.  E gegoten 86 mm. Genummerde uitgifte 100/250. Prachtig. 50,‒ 

1159
(afbeelding verkleind)(afbeelding verkleind)(afbeelding verkleind)

 * 1159 1973. 25–JARIG REGERINGSJUBILEUM VAN KONINGIN JULIANA, door Tommaso 
Borstbeelden van koningin Juliana en prins Bernhard. Kz. Nederlandse leeuw met pijlenbundel 
en zwaard.  Genummerde uitgifte 113/250. Gegoten AE 86mm. Prachtig. 60,‒ 
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  1160 1975. AMSTERDAM 700 JAAR STAD, door Lajos Ratkai. Schip Argo binnen lauwerkrans. Kz. 
grachtenhuizen en het nieuwe RAI gebouw. Kreuk/Mevius 39. AE 60 mm. Prachtig. 20,‒ 

1161

 * 1161 1975. AMSTERDAM. TER HERDENKING VAN HET 700‒ JARIGE BESTAAN VAN DE 
STAD. Amsterdamse wapen. INSIGNIA AMSTELREDAMI. Kz. 1275 ‒  1975 / MOKUM 
/ (haan) 700 (Mercuriusstaf) / FLORIJN. Sch. 1606a; Kreuk/Mevius. 037B. AU 22mm .983 
fi ne, 9.54 g.  RRRR  in goud slechts 2 exemplaren geslagen. Gepolijste stempel / FDC. 500,‒ 

  1162 1976. HERBERT SEABY, 1926 ‒  1976, Ongesigneerd. Borstbeeld en face. Kz. 2- regelige tekst 
binnen omschrift. AE 67,2 mm. Prachtig. 20,‒ 

  1163 1977. 10 JAAR NIERSTICHTING NEDERLAND, door W. Vis. Portret Prof. Dr. W.J. Kolff, 
uitvinder van de kunstnier, naar rechts. Kz. arts bij dialyse apparaat met jaartal 1943. AE 50 
mm. Genummerde uitgifte. Prachtig. 20,‒ 

  1164 (1977). ABRAHAMPENNING, door N. Steenbergen. Abrahamfi guur met erboven een zonnetje 
met het cijfer 50. Kz. de zielen in de schoot van Abraham. van der Kam p. 7703. AE gegoten 
51,7 mm. FDC. 60,‒ 

  1165 (1979). ANNE FRANK, 50 JAAR GELEDEN GEBOREN., door Z. Steynovitz. Borstbeeld en 
face. Kz. 12 regelige tekst.  AR 31,6 mm. FDC. 30,‒ 

  1166 (1979). INGEBRUIKSTELLING ASTRONOMISCH KUNSTUURWERK TE AMSTERDAM 
VOOR HET NATIONAAL BEIAARDMUSEUM TE ASTEN, door Niel Steenbergen. 
Inzegening van een huwelijk VIVOS VOCO. Kz. vier dragers met lijkkist MORTVOS 
PLANGO. Kam P. 7905. AE gegoten 59.5 mm. Prachtig. 75,‒ 

  1167 1980. TER HERINNERING AAN HET 100‒ JARIG BESTAAN JACQUES SCHULMAN B.V, 
door W. Vis. Gezicht op het kantoorpand op de Keizersgracht. Kz. wapen van Amersfoort 
(1880‒ 1902) en Amsterdam(1902‒ 1980).  AE 69.7 mm. FDC. 30,‒ 

  1168 1980. SINT GOTTHARD, DE INWIJDING VAN DE TUNNEL. De tunnel met twee auto’s met 
duits omschrift. Kz. De tunnel met twee auto’s met italiaans omschrift.  AR 50.1 mm. FDC. 40,‒ 

1169
(afbeelding verkleind)

 * 1169 1980. TER HERINNERING AAN HET 100–JARIG BESTAAN JACQUES SCHULMAN B.V., 
door W. Vis Gezicht op het kantoorpand op de Keizersgracht. Kz. wapen van Amersfoort 
(1880–1902) en Amsterdam (1902–1980).  In originele cassette. AR 69,4 mm. R. FDC. 150,‒ 

    Oplage in zilver 20 stuks
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1170
(afbeelding verkleind)

 * 1170 1983. VRACHTMAATSCHAPPIJ TRANSAVIA HOLLAND AIRLINES. Zittende man wordt 
door drie grote vogels door de lucht vervoerd. Kz. Glad veld met omschrift. AE gegoten 
117mm. Prachtig. 100,‒ 

 

  1171 1993. EUROPALIA MEXICO, door P. Huybrechts. Staande azteek met schild. Kz. Landkaart van 
Mexico.  AE 80,6 mm. Prachtig. 35,‒ 

 

  1172 1990. DE DUITSE EENWORDING. Album met 18 voornamelijk zilveren penningen en een 
uitvoerige beschrijving.   300,‒ 

Denkt u er aan - in uw eigen belang – uw schriftelijke biedingen op tijd in te zenden! 
Om uw biedingen met de gebruikelijke zorgvuldigheid uit te kunnen voeren, dient het 
biedformulier bij ons aanwezig te zijn:

Uiterlijk 17uur op 2 november 2011
Fax:	+31	(0)35	6910878	(offi	ce/kantoor)

Eventuele biedingen per e-mail voeren wij pas uit, nadat zij eerst door ons geaccepteerd 
en bevestigd zijn.

Your bid forms should reach us no later than 17:00 on 2nd November 2011. Bids by e-
mail will only be executed if fi rst accepted and acknowledged by us.

HISTORIEPENNINGEN	‒	HISTORICAL	MEDALS
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1173

 * 1173 DUITSLAND. GOUDEN DOOPMEDAILLE, ongesigneerd Vz. Doopscene met erboven de 
stralende Heilige Geest vliegend. Kz. 6‒  regelide tekst.  AU 29mm. Vrijwel FDC. 520,‒ 

1174
(afbeelding verkleind)

 * 1174 1688. TH. BRANDOLPHUS PREDIKANT TE ARNHEM OVERLEDEN, door W. Muller. 
Cartouche gehouden door twee putti met erboven de dood. Kz. Gegraveerde 11‒ regelige tekst. 
Bem. 452; KPK 1428. AR 59,1 mm. Vrijwel zeer fraai. 750,‒ 

1175
(afbeelding verkleind)

 * 1175 1711. DUITSLAND. DOOPMEDAILLE, door H. H. Vz. Geknielde Johannes de Doper doopt 
Jesus die in de rivier de Jordaan staat, met erboven zwevend Jehova en de Heilige Geest.                
Kz. 12‒  regelige tekst.  AR 53,5 mm. Zeer fraai. 430,‒ 

1176
(afbeelding verkleind)

 * 1176 1811. DOOPMEDAILLE. Doopscene met daarboven het alziend oog. Kz. 7‒ regelige tekst.                 
AR 73,9 mm. Zeer fraai. 200,‒ 
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  1177 1848. ZILVEREN BRUILOFT BARON HUGO VAN ZUIJLEN VAN NIJEVELT EN 
JONKVROUW CORNELIA ADRIANA BOREEL, door J.P. Schouberg Twee familiewapens 
onder een kroon. Kz. 11‒ regelige tekst.  AE 44,7 mm. FDC. 50,‒ 

 
  1178 1966. GOUDEN HUWELIJK A.C. VON WEILER EN IVAN STYRUM. Twee samengestelde 

familiewapens versierd met een helmteken. Kz. 10‒ regelige tekst.  AE 40,2 mm. Prachtig. 75,‒ 
    Von Weiler is de auteur van Begeer deel IV en V.

  1179 1979. 60‒ JARIG HUWELIJK MR. O.J.T.N. EN E.M.M. DOMELA NIEUWENHUIS, door 
W.Vis. Vz. Borstbeelden en face. Kz. Gehelmd familiewapen gehouden door twee griffi oenen.  
AE 69,6 mm. Oplage 25 exemplaren in brons. FDC. 75,‒ 

1180
(afbeelding verkleind)

 * 1180 1983. GOUDEN HUWELIJK J. VINKENBORG EN M. TEN CATE, door TH. van de Vathorst. 
Twee elkaar aanziende vogels. Kz. klavertje vier.  AE 63 mm. Prachtig. 100,‒ 

    J. Vinkenborg was een zeer enthousiast verzemelaar en mede-oprichter van de numistmatische kring Utrecht.

CHRIS	VAN	DER	HOEF	PENNINGEN

  1181 1919. PROTEST TEGEN BELGISCHE ANNEXATIEPLANNEN, door C.J. v.d. Hoef vz en 
J. v. Goor kz. Klimmende leeuw met zwaard en gezegeld document. Kz. 5‒ regelige tekst 
waarboven de wapens van Limburg en Zeeland. JP. 47; KB. 1349. AE 29mm. Prachtig. 30,‒ 

1182
(afbeelding verkleind)      

1183
(afbeelding verkleind)

 * 1182 (1920). JUBILERENDE PREDIKANTEN, door C.J. v.d. Hoef. Kansel met opengeslagen boek 
tussen 2‒ regelige tekst. Kz. inscriptieveld gevat in stijve krans. JP. 86; KB. 223. AR 41.3mm. 
Prachtig. 100,‒ 

 * 1183 1922. ASSEN. NIJVERHEIDS– EN ELECTRICITEITSTENTOONSTELLING, door C.J. v.d. 
Hoef. Gekroond stadswapen tussen tekst, sierand met N E T A. Kz. mercuriusstaf achter hamer 
en zes gloeilampen, half omschrift. JP. 88; KB. 249. AE 42.2 mm. Prachtig. 80,‒ 

FAMILIEPENNINGEN	‒	FAMILY	MEDALS
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1184
(afbeelding verkleind)

 * 1184 1925. UNIVERSITEIT LEIDEN 350 JAAR, door C.J. v.d. Hoef. Minervakop TVNE CEDE 
MALIS SED CONTRA AVDENTIOR ITO. Kz. 7‒ regelige tekst tussen de wapens van 
Nederland, Willem van Oranje en Leiden. KB. 492; Hofstee 110; JP. 133. AR 60mm.   RR . 
Vrijwel prachtig. 400,‒ 

    Alleen in brons bij Schulman voorgekomen.

1185
(afbeelding verkleind)

 * 1185 1929. AMSTERDAM, 13E OOGHEELKUNDIG CONGRES, door C. J. v.d. Hoef Uil met kaars, 
WAT BAET ER KAERS OF BRIL ALS DEN UYL NIET SIEN EN WIL. Kz. gestyleerde 
Nederlandse leeuw met omschrift. KB. 320; JP. 210. AE 50.5mm. Prachtig. 125,‒ 

1186
(afbeelding verkleind)

 * 1186 (1929). NIEUWE ROTTERDAMSCHE COURANT, door C. J. v.d. Hoef Weegschaal boven 
vlam. Kz. veld voor inscriptie boven gekroond Rotterdams wapen. JP. 215; KB. 367, 368. AE 
59,9mm. Gevat in een metalen pressepapier. Prachtig. 100,‒ 
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1187
(afbeelding verkleind)

 * 1187 (1932). UTRECHT. VERENIGING VAN CRICKET EN VOETBAL, door C.J. v.d. Hoef. 
Minervakap UTRECHTSCHE CRICKET EN VOETBAL VEREENIGING HERCULES. 
Kz.gegraveerde tekst. KP. 647; JP. 263. AE 50.7mm. Prachtig. 70,‒ 

1188
(afbeelding verkleind)

 * 1188 1933. WIMPELTOCHT KONINKLIJKE NEDERLANDSCHE AUTOMOBIELCLUB, KNA, 
door J.J. van Goor en C.J. v.d. Hoef. Plattegrond van het IJsselmeer met wapenschildjes en 
vignet KNAC, omschrift VAN ZUIDERZEE TOT IJSSELMEER. Kz. inscriptieveld boven 
bladerornament. KB. 659. Kz. cf. JP. 177. AE 60mm. Prachtig. 100,‒ 

 

ALFONS	MAUQUOY	PENNINGEN

  1189 z.j. ANTWERPEN. VAKSCHOOL VOOR WERKTUIGKUNDE, door A. Mauquoy. Vz. Tekst: 
VAKSCHOOL VOOR WERKTUIGKUNDE / SCHEEPSBOUW / ELEKTRICITEIT EN 
/ HOUTBEWERKING / LONDENSTRAAT / ANTWERPEN. Kz. Halfnaakte man met 
gereedschap kijkt uit het raam met industriële gebouwen in de achtergrond. Onderaan tekst: 
RUBENS Albert / AFDEELING / ELEKTRICITEIT.  AE 60,4 mm. Prachtig. 20,‒ 

 
  1190 z.j. GROOT ANTWERPEN. POLITIE, door A. Mauquoy. Vz. Stadsgezicht met op de voorgrond 

een haan en bovenaan eikenbladeren en een handdruk afgebeeld. Onderaan tekst: DE 
POLITIEVERBROEDERING VAN GROOT ANTWERPEN. Kz. Tekst: Wauters Victor / 
1926‒ 1953. V/B. 270. AE 45,1 x 65,5. Prachtig. 20,‒ 

 
  1191 1911. EXPOSITION DE CHARLEROI, door A. Mauquoy Vz. Genius met twee mijnwerkers 

en trouw met tandwiel. Onderaan het jaartal 1911. Kz. Fabrieksgebouw met schoorstenen, 
gekroond wapenschild, twee houwelen, tandwiel en twee mijnlampen. Omschrift: 
EXPOSITION DE CHARLEROI ‒  1911 ‒ . V/B. 22. AE 60,7 mm. Prachtig. 20,‒ 
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1192 (afbeelding verkleind)

 * 1192 1913. SCHELDE VRIJ ‒  1863, door A. Mauquoy Vz. Zicht op de haven van Antwerpen met 
zeilschip. V/B. 36. AE 55,9 x 75,9 mm. Prachtig. 40,‒ 

 
  1193 1913. INAUGURATION DU MONUMENT D’HANIS, door A. Mauquoy Vz. Soldaat met vlag. 

Aan zijn rechterzijde een onderworpen slavenhandelaar. Aan zijn linker kant twee bevrijde 
slaven waarvan de vrouw haar kind aan de soldaat aanbiedt. Onder deze scene de tekst: 1892 
CAMPAGNE ARABE 1894. Kz. In het midden een gekroond wapenschild. Aan de linker 
kant een medaillon afgebeeld met portret van Leopold II, Souverain de L’etat du Congo. 
Aan de rechterkant een medaillon voor de campagne Arabe 1892‒ 1894. Onderaan 3 regel 
tekst: INAUGURATION / DU MONUMENT D’HANIS / 12 OCTOBER 1918. V/B. 37.                                
AE 55,9 x 75,3 mm. Prachtig. 30,‒ 

 
  1194 (1920). ANTWERPEN. ONS INVALIDENHUIS., door A. Mauquoy. Vz. Gewonde soldaat met 

kruk in gezelschap van twee vrouwen, waarvan één bloemen aanbiedt. Op de achtergrond 
opkomende zon met woord PAX erop. In de afschrift tekst: PRO PATRIA. Kz. Zittend 
halfnaakte vrouw met palmtak. Omschrift: ONS INVALIDENHUIS / MAISON DES 
INVALIDES. Boven de vrouw tekst: HULDE / VAN DANKBAARHEID / AAN MR (blanco 
ruimte voor naam). Vz. V/B. 93, Kz. V/B. 95. AE 69,9 mm. Enkele vlekjes op Kz. Prachtig. 30,‒ 

 
  1195 1920. LA PRUSSE GARANTIT LA NEUTRALITE BELGE, door A. Mauquoy.                                                        

Vz. Pruisen, geleund op haar zwaard, overhandigt aan België het verdrag dat de neutraliteit 
en onafhankelijkheid garandeert. Ze zijn omringd door Engeland, Frankrijk en Oostenrijk. 
Omschrift: LA PRUSSE GARANTIT LA NEUTRALITE BELGE / 1839. Kz. Op de 
achtergrond landschap van runes en branden. Op de voorgrond valt Duitsland gewapend 
de ongewapende België aan. In de afschrift datum: 4 AOUT 1914. V/B. 97. AE 69,7 mm.                    
Prachtig. 30,‒ 

 
  1196 1920. EMIEL ROOS. APOTHEKER, door A. Mauquoy. Vz. Buste naar links. Onderaan tekst: EMIEL 

ROOS / APOTHEKER ANTW. Kz. Bovenaan een kelk met slang. Daaronder zijn curriculum 
vitae (11 regels tekst): DIPLOMA UNIV. GENT 1887 / OUD ONDERVOORZITTER EN / 
BESTUURLID VAN DE S.P.A. / VOORZITTER DER MUTUELLE / PHARMACEUTIQUE 
/ 1901‒ 1920 / STICHTER VAN A.S.M.A. 1916 / EN EERSTE VOORZITTER VAN  / DEN 
BEHEERRAAD / LID DER PROVINCIALE / GENEESKUNDIGE COMMISIE. V/B. 87. 
AE 43,9 x 66,5 mm. Zeer fraai +. 20,‒ 

 
  1197 1920. PIETER BENOIT, door A. Mauquoy. Vz. Buste naar links. Omschrift: PIETER BENOIT. 

Kz. 6 regels tekst binnen een krans: TER / HERINNNERING / AAN DE ONTHULLING 
/ VAN HET PRAALDRAF / PIETER BENOIT / ANTWERPEN 7 NOV. 1920. V/B. 85.                    
AE 70 mm. Prachtig. 20,‒ 

 
  1198 1921. J VAN BEERS, door A. Mauquoy. Vz. Buste naar rechts. Omschrift: 1821 JAN VAN 

BEERS 1921. Kz. Zuil met godin Victoria, op de achtergrond een park met vijver. Daarboven 
de wapenschild van Antwerpen met eronder de tekst: SLECHTS EIGEN KLEED / PAST 
EIGEN SCHOON. V/B. 98. AE 70 mm. Prachtig. 25,‒ 
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		 1199	 1922. HULDEBETOON AAN KONING ALBERT EN KONINGIN ELISABETH, door A. 
Mauquoy. Vz. Gelauwerd hoofd van Koning Albert I naar Links. Omschrift: ALBERTVS REX 
GLORIA BELGARVM. Kz. De gesluierde vrede staande op een wereldbol die gedeeltelijk 
is afgebeeld. De vrouw trapt een zwaard stuk. Rechts een wapenschild. De vrouw staat 
tussen tekst: PAX 1922. Omschrift: HULDEBETROON AAN H.M. KONING ALBERT EN 
KONINGIN ELISABETH. V/B. 113. AE 69,9 mm. FDC.	 30,‒ 

	
		 1200	 1922. INSTALLATIONS MARITIMES, door A. Mauquoy. Draagpenning Vz. Vrouw zittend 

op scheepsboeg  met op de achtergrond haven. Kz. Wapenschild omgeven door maritieme 
attributen. Vandamme & Bernier 111. AE 22,9 x 36,3 mm. Vrijwel FDC.	 20,‒ 

	
		 1201	 1922. ANTWERPEN, SOCIETE DE PHARMACIE., door A. Mauquoy. Borstbeeld V. Haazen 

naar rechts gewend. Kz. Beker en slang. Vandamme & Bernier 108. AE 49 x 75,3 mm.                
Vrijwel prachtig.	 30,‒ 

	
		 1202	 1922. E GRISAR VAN DEN NEST, door A. Mauquoy Vz. Buste van dame naar links. Omschrift: 

MADAME E. GRISAR VAN DEN NEST. Kz. 17 regel tekst met palmtak in de achtergrond. 
Eerste 6 regels lezen: HOMMAGE / DE / RECONNAISSANCE /  MME E GRISAR VAN 
DEN NEST / CHEVALIER DE L’ORDE DE LEOPOLD / 22 JANVIER 1922. V/B. 107.                 
AE 70,7 mm. Prachtig.	 20,‒ 

	
		 1203	 1923. ERNEST PASQUIER, door A. Mauquoy. Vz. Borstbeeld naar links. Omschrift: ERNEST 

PASQUIER. Kz. Onderaan een wereld bok, sterren en afbeeldingen van de dierenriem die om 
de aarde cirkelen. Omschrift: AU PROFESSEUR ERNEST PASQUIER. Binnen het omschrift 
de tekst: ses colleagues, ses anciens éléves, ses amis. 1875 •1923. V/B. 119. AE 70,1 mm. 
Vrijwel prachtig.	 25,‒ 

	
		 1204	 1924. ANTWERPEN, BESTENDIG FESTIVAL Borstbeeld Karel Verlat naar rechts gewend.   

Kz. Stadsgezicht met op de voorgrond  gekroonde stedemaagd. Niet in Vandamme/Bernier.   
AE verguld, 70mm. Verwijderd draagoogje. Vrijwel prachtig.	 30,‒ 

	
		 1205	 1925. FERDINAND RANWEZ, door A. Mauquoy. Vz. Buste naar links. Omschrift: 1866 – 

FERDINAND RANWEZ – 1925. Kz. Op de achtergrond palmtak en slang rond kelk. 6 regels 
tekst op voorgrond: Hommage posthume / de gratitude et / d’admiration / ses collègues / ses 
anciens éléves / ses amis. Omschrift: AU PROFESSEUR. AU PRESIDENT DE L’ACADEMIE 
DE MEDICINE. V/B. 135. AE 69,8 mm. Prachtig.	 30,‒ 

	
		 1206	 1925. A. COOLS., door A. Mauquoy. Borstbeeld naar recht. Kz. Kasteel met eronder 7‒  regelige 

tekst. V/B. 132. AE 70 mm. Prachtig.	 30,‒ 
	
		 1207	 1926. AUTOMOBILE CLUB ANVERSOIS, door A. Mauquoy. Vz. Zittende vrouw naar rechts 

met gestrekte linkerarm. Op de achtergrond zicht op Antwerpen. Bovenaan twee wielen met 
daartussen het wapenschild van Antwerpen met daar rondom de tekst: AUTOMOBILE CLUB 
ANVERSOIS. Kz. Palmtak  met daarboven cirkel met tekst: 2de GORDON BENNETT /               
30 MEI 1926. komt overeen met V/B. 124. AE 70 mm. Vrijwel prachtig.	 25,‒ 

	
		 1208	 1926. P.P.E. PLOUVIERS, door A. Mauquoy. Vz. Buste van Plouviers naar links. Daaronder tekst: 

P.P.E. PLOUVIERS. Kz. Onderaan een Anker, degen en riet. Daarboven tekst: HERINNERING 
/ AAN DE / HULDEBETOOGING / VAN / 20 DECEMBER / 1926. V/B. 141. AE 50 x                   
75 mm. Zeer fraai.	 20,‒ 

	
		 1209	 1926. 1882 JOSEPH SANDRONT 1926, door A. Mauquoy Vz. Buste in vooraanzicht. Kz. Au 

Directeur Fondateur de la Defense Agricole Belge / Hommage Posthume / De Gratitude et / 
D’Admitation / Les U.P.A. / Ses Collaborteurs / Ses Amis. Ploeg tussen korenaren. V/B. 142. 
AE 69,9 mm. Zeer fraai.	 25,‒ 
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		 1210	 1926. FLORALIES NAMUROIS, door A. Mauquoy Vz. Tuinier die de planten water geeft met 
fontein in achtergrond. Onderaan tussen twee vazen tekst: 21 Août – 12 Septembre 1926. Kz. 
Vrouw en kind in tuin die bloemen plukken. Onderaan tekst tussen twee vazen: FLORALIES 
/ NAMUROISES.  AE 69,7 x 55 mm. Vrijwel FDC.	 25,‒ 

	
		 1211	 1927. 1827 CHARLES DE COSTER 1927, door A. Mauquoy Vz. Buste naar rechts. Kz. Et il 

Partit avec Elle en Chantant sa sixieme chanson. Tijl en Nele naar rechts lopend. V/B. 146. AE 
69,9 mm. Prachtig.	 25,‒ 

	
		 1212	 1928. UNIVERSITEIT LEUVEN, door A. Mauquoy. Vz. Vrouw met schild, op de achtergrond 

een universiteitsgebouw. Kz. 3 wapenschilden met op het middelste schild een arend. Op de 
achtergrond een stad. Onder de schilden 4 regel tekst: JUSTITAE INVICTAE / TRINITATI 
/ ALBERTO MERCIERNATIONI BELGICAE / STATUS FOEDERATI. V/B. 152.                                   
AE 60,5 mm. Prachtig.	 25,‒ 

	
		 1213	 1929. MEMORIAL DE COCKERILL, door A. Mauquoy Vz. Arbeider met hamer naar rechts 

voor tandwielen en bloemen. Op de achtergrond: venster met schoorsteen. Kz. Tussen twee 
wapenschilden 5 regel tekst: EN SOUVENIR DE L’INAUGURATION DU MEMORIAL 
COCKERILL 5 MAI 1929 – L’ASSOCIATION DES DIPLOMÉS. V/B. 159. AE60,5 mm. 
Prachtig.	 25,‒ 

	
		 1214	 1929. BESTENDIG FESTIVAL, door A. Mauquoy. Vz. Vrouw met bloemen in een hand en de 

andere hand rust op een schild. Daarboven tekst: STAD ANTWERPEN. Kz. Naakte mannelijk 
atleet. Op de achtergrond een kerk toren. Omschrift: 40STE BESTENDIG FESTIVAL 1929.  
AE 69,9 mm. Zeer fraai.	 20,‒ 

	
		 1215	 1930. ANTWERPEN. WERELDTENTOONSTELLING, door A. Mauquoy. Vz. Vooraan boeg 

van een schip met jaartal erop: 1930. Zicht op de stad met zijn torens met  bovenaan een 
vliegtuig. Omschrift: WERELDTENTOONSTELLING ANTWERPEN / EXPOSITIONS 
INTERNATIONALE ANVERS. Kz. In een boot een naakte Europeaanse en Afrikaanse vrouw 
en een naakte man met baard, op de achtergrond een gebouw. V/B. 163. AE 70,4. Prachtig.	 30,‒ 

	
		 1216	 1930. OUD BELGIE ‒  VIEILLE BELGIQUE, door A. Mauquoy Vz. Burg en oude woning met 

trapgevel. Kz. Man en vrouw kijkend uit het raam en bloemen strooiend op voorbijtrekkende 
stoet in Antwerpen. V/B. 164. AE 70,9 mm. Prachtig.	 30,‒ 

	
		 1217	 1930. ANTWERPEN HENDENKT S’LANDS EEUWFEEST, door A. Mauquoy Vz. Kadermuren 

op de voorgrond, zicht op Antwerpen. Op de kademuur zit een vrouw. Kz. Een vrouw strooit 
bloemen en staat voor een leeuw. V/B. 165. AE 69,8 mm. Vrijwel prachtig.	 25,‒ 

	
		 1218	 1930. ANTWERPEN. WERELDTENTOONSTELLING, door A. Mauquoy Vz. Zicht op dubbele 

poort, mogelijk van de Kristus Koningkerk. Omschrift: WERELDTENTOONSTELLING 
VAN ANTWERPEN 1930. SPQA. Kz. Schild van Antwerpen tussen jaartallen 1830 en 1930. 
7 regel tekst: De Stad Antwerpen / aan Mr de Vroy F. / voor de medewerking verleend tot / het 
welgelukken van de / wereldtentoonstelling / en van de / eeuwfeesten. Boven het schild een 
kroon. Tekst en schild binnen een krans van bladeren en rozen.  AE 60,9 mm. Vrijwel prachtig.	 20,‒ 

	
		 1219	 1930. PRINCESS JOSEPHINE CHARLOTTE, door A. Mauquoy Vz. Kinderhoofdje naar 

rechts. Boven hoofdje tekst: S.A.R. Onder hoofdje 4 regel tekst: Princesse / JOSEPHINE 
CHARLOTTE / ...je suis jeune, il est vrai; mais aux mes bien nèes, / la valeur n’attend pas 
le nombre des anneés (LE CID). Kz. Vier boten op zee met in het midden een godin. Aan 
haar linker kant tekst: PRINCESS ASTRID / PRINCE LEOPOLD. Aan haar linker kant tekst: 
PRINCE CHARLES / PRINCESS JOSEPHINE CHARLOTTE. Onderaan tekst: SOCIETE 
JOHN COCKERILL /  COURAGE TO THE LAST. V/B. 169. AE 70 x 70 mm, met afgeronde 
hoeken. Zeer fraai.	 25,‒ 

ALFONS MAUQUOY PENNINGEN
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		 1220	 1931. ANTWERPEN. HYPOTHEEKKAS, door A. Mauquoy. Vz. Zittende naakte man samen 
met gebogen staande vrouw die een zak (met munten) leegt. De man houdt een huis in zijn 
uitgestrekte rechterhand. Op de achtergrond een straat met huizen. Onderaan tekst: CAISSE 
HYPOTHECAIRE / ‒  ANVERSOISE – ANTWERPSCHE HYPOTHEEKKAS. Kz. 
Oogstende vrouw op een veld in de achtergrond een boer met paard. Daaronder datum 1881 
en 193 met wapenschild van Antwerpen ertussen. Daaronder tekst: MR ENGLEBERT VAN 
DOREN / ‒  HEVERLE. V/B. 176. AE 68,7 x 82,2 mm. In originele cassette. Prachtig.	 25,‒ 

	
		 1221	 1931. JOSEPH DE WINTER, door A. Mauquoy. Borstbeeld  J de Winter naar rechts gewend. 

Vz.6 ‒  regelige tekst met op de achtergrond een weegschaal en zwaard. V/B. 171. AE 70 mm. 
Vrijwel prachtig.	 30,‒ 

	
		 1222	 1931. ALFRED / VALERIUS, door A. Mauquoy Vz. Buste naar links. 1811 / 1931 / A Maitre / 

Alfred valerius / Ancien Batonnier / De L’ordre de Avocats / ‒  / Le Barreau D’anvers. Zwaard 
met weegschaal en palmtak. V/B. 175. AE 64,6 mm. Zeer fraai.	 20,‒ 

	
		 1223	 1932. BELGISCHE HYPOTHEEKMAATSCHAPPIJ EN SPAARKAS, door A. Mauquoy 

Vz. Aan de rechterkant twee mannen, een vrouw en twee kinderen. Aan de linkerkant 
de verpersoonlijking van de welstand met een hoorn des overvloed. Onderaan de tekst: 
BELGISCHE HPOTHEEKMAATSCHAPPIJ EN SPAARKAS. Kz. 6 regel tekst: 1907‒ 
1932 / DE BELGISHCHE / HYPOTHEEKMAATSCHAPPIJ / EN SPAARKAS / AAN / MR 
VICTOR VAN DEN BOSCH. Aan beide kanten van de tekst eikenbladeren en daarboven een 
bijenkorf. V/B. 154. AE 82,9 x 65,8 mm. Prachtig.	 25,‒ 

	
		 1224	 1933. F. DE MYTTENAERE, door A. Mauquoy. Vz. Buste naar links. Onderaan tekst:                                   

F. DE MYTTENAERE. Kz. Kelk met slang en eikenbladeren. 9 regels tekst: 1908 1933 / à 
Monsieur / L’INSPECTEUR PRINCIPAL. V/B. 180. AE 48,1 x 68,2 mm. Prachtig.	 20,‒ 

	
		 1225	 1934. VRIJE UNIVERSITEIT BRUSSEL. P. TH. VERHAEGEN, door A. Mauquoy.                                 

Vz. Hoofd naar rechte. Omschrift: 1796 PIERRE THEODORE VERHAEGEN 1862.                     
Kz. Universiteitsgebouwen met onderaan het wapenschild van de stad Brussel. Omschrift: 
UNIVERSITE LIBRE DE BRUXELLES / SCIENTIA VINCERE TENEBRAS / 1834‒ 1934. 
V/B. 187. AE 65,1 mm. Prachtig.	 25,‒ 

	
		 1226	 1935. KUSSNACHT, DOOD KONINGIN ASTRID, door A. Mauquoy Vz. Buste van koningin 

Astrid naar links, rechts gekroonde A. Kz. In Memoriam / 1905 ‒  1935 / Kussnacht / +29‒ 8‒ 
35. Geknakte roos. V/B. 201. AE 69,9 mm. Prachtig.	 30,‒ 

	
		 1227	 1936. A VAN SCHOOR, door A. Mauquoy. Vz. Buste naar links. Onderaan tekst: OSCAR VAN 

SCHOOR / APOTHECARIUS / ANTVERPIENSES. Kz. 11 regels tekst. De eerste regels 
lezen: APOTHECARIUS / UNIVERSITAT GANDAV / 1896 – 1936. De volgende regels 
geven zijn curriculum vitae weer. Onderaan een kelk met slang en eikenbladeren. V/B. 209. 
AE 46 x 70 mm. Bijna zeer fraai.	 20,‒ 

	
		 1228	 1937. INTERNATIONALE VOGELZANGWEDSTRIJD, door A. Mauquoy. Vz. Stempel J. 

Dupon. Kz. Vooruitstrevende Internationale Kanarieliefhebbers ‒  Internationale Zangwedstrijd 
31 January 1937 Prijs der Stad Antwerpen. vgl V/B. 276 ‒  296. AE 70,1 mm. Prachtig.	 20,‒ 

	
		 1229	 1938. ANTWERPEN. VERENIGING EEN VOOR EEN, door A. Mauquoy. Vz. Gelauwerd 

mannenhoofd. Kz. In het midden tekst: ANTWERPEN / GROOTE PRIJS / A VAN OSTA 
& CO / JUBILEUM / EEN VOOR EEN 1918‒ 1938. Aan linkerkant van tekst olijftak, aan 
de rechterkant eikenbladeren. Vz. zoals V/B. 222. AE Octogonaal 78 x 78,3 mm. In originele 
cassette. Prachtig.	 25,‒ 

		 1230	 1938. GONZALO XIMINEZ DE QUESADA, door A. Mauquoy Vz. Buste en face. Kz. 1538‒ 
Kroon‒ 1938 / Santa fe de Bogata. Wapenschild met adelaar. V/B. 227. AE 70,4 mm. Vrijwel 
prachtig.	 30,‒ 

ALFONS MAUQUOY PENNINGEN
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  1231 1939. 50E BESTENDIG FESTIVAL, door A. Mauquoy Vz. Leopold III in militaire kledij naar 
rechts. Rechts van hem zijn gekroond initiaal. Kz.  Stad Antwerpen 50e Bestendig Festival. 
vgl. V/B. 218 ‒  219. AE 69,8 mm. Vrijwel prachtig. 25,‒ 

  1232 1941. HET NATIONAAL TOONEELVERBOND, door A. Mauquoy. Vz. Een octagon met 
daarin een afbeelding: Staande vrouw naar rechts met masker in handen. Op de achtergrond 
een boekenrek met twee bustes van schrijvers erboven. Op de boekenrek de namen van 
6 toneelschrijvers: RACINE / MOLIERE / CORNEILLE / GOETHE / SOPHOELE / 
SHAKESPEARE. Onder de octogan tekst: HET NATIONAAL TOONEELVERBOND / AAN 
AUGUST WOUTERS / 1881 – 1941. Kz. Blanco. afbeelding zoals V/B. 203. AE 99 x 77 mm. 
Prachtig. 20,‒ 

  1233 1948. JAARBEURS BENELUX, door A. Mauquoy. Vz. Godin met hoorn van overvloed en 
Mercurius. Tekst: JAARBEURS FOIR BOOM 1948 BENELUX. Kz. 3 wapenschilden aan de 
voet van een gebouw. Omschrift: SOUVENIR 1E FOIRE BENELUX – HERRINNERING 1E 
BENELUX JAARBEURS. V/B. 254. AE 60 mm. Prachtig. 20,‒ 

  1234 1948. SOCIETE BELG GRIFFIN, door A. Mauquoy. Vz. Fabrieksarbeider aan het werk 
in staalgieterij, onderaan tekst: 1898 – STE BELGE GRIFFIN – 1948. Kz. Blanco. Klein 
voetstukje aangebracht waardoor penning rechtop kan staan. V/B. 255. AE 66,4 x 62,3.                
Vrijwel prachtig. 20,‒ 

  1235 1954. BESTINDIG FESTIVAL, (door A. Mauquoy) Vz. Stempel J. Dupon. Kz. Besendig Festival 
/ BRABO 1954. vgl. V/B. 276. AE 69,6 mm. Prachtig. 20,‒ 

  1236 1959. ANTWERPEN. NIJVERHEIDSSCHOOL, door A. Mauquoy Penning uitgereikt aan                      
K Wauters. Vz. Gravure: WAUTERS K. / 1934‒ 1959. Halfnaakte jonge met aambeeld, motor, 
tandwielenen ander materiaal voor de werkplaatsen van de school. Op de achtergrond: de 
werkplaatsen zelf. Kz. 5 regel tekst: BOND DER / GEDIPLOMEERDE OUDLEERLINGEN 
/ DER NIJVERHEIDSSCHOOL / VAN / ANTWERPEN. Boven de tekst Het steen en twee 
vlaggen. Onder de tekst in eikenloof een hamer en een tandwiel. V/B. 232. AU 76,3 x 60 mm. 
Vrijwel prachtig. 20,‒ 

PAUSELIJkE	PENNINGEN	‒	PAPAL	MEDALS

  1237 z.j. CELESTINUS I. 422‒ 432 Borstbeeld naar links. Kz. 4‒ regelige tekst.  AE 43,2 mm.                       
Later werk. Zeer fraai. 50,‒ 

 
  1238 z.j. MARTINUS V. 1417‒ 1431. Borstbeeld naar rechts. Kz. De facade van de oude Sint Pieter. 

Bauten 340. AE 40,5 mm. Later werk. Zeer fraai. 75,‒ 

  1239 z.j. EUGENIUS IIII. 1431‒ 1447. SINT NICOLAAS VAN TOLENTINO, DAG VAN ZIJN 
HEILIG VERKLARING Buste paus met tiara naar links. Kz. Getroonde paus omgeven door 
hoge geestelijken, etc. AE gegoten 39, 8 mm. Later werk. Zeer fraai. 100,‒ 

1240

 * 1240 z.j. EUGENIUS IIII. 1431‒ 1447 Borstbeeld naar links. Kz. Paus gezeten op een troon omringd 
door geestelijken. AE 40,9 mm. Zeer fraai. 40,‒ 
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  1241 1437. NICOLAAS V. 1447‒ 1455 Borstbeeld naar links. Kz. Pauselijk wapenschild gekroond met 
een tiara en twee gekruiste sleutels.  AE 43,1 mm. Later werk (suite‒ medaille). Zeer fraai. 60,‒ 

 
  1242 z.j. PIUS II. 1458‒ 1464 Borstbeeld naar rechts. kz. Pauselijk wapenschild gekroond met een tiara 

en twee gekruiste sleutels.  AE 44,8 mm. Later werk (suite‒ medaille). Zeer fraai. 60,‒ 

1241

 * 1243 z.j. CRISTOFO MORO, DOGE VAN VENETIE, AMBASSADEUR BIJ DE HEILIGE STOEL. 
1462‒ 1471,. Borstbeeld naar links. Kz. 4‒ regelige tekst.  AE 42,1 mm. Oude gieting.               
Vrijwel prachtig. 200,‒ 

 
  1244 1465. PAULUS II. 1464‒ 1471 Borstbeeld naar links. Kz. Frontaanzicht Palazo Venezia.                   

Bauten 227. AE 33,2 mm. Zeer fraai. 50,‒ 

1245

 * 1245 z.j. PAULUS II. 1464‒ 1471. Borstbeeld naar rechts. Kz. Jachtscene.  AE 42,7 mm. Later werk. 
Vrijwel prachtig. 70,‒ 

 
  1246 z.j. SIXTUS IIII. 1471‒ 1484 Met tiara gekroonde borstbeeld naar links. Kz. Gekroond pauselijk 

wapenschild.  AE 42,5 mm. Later werk. (suitemedaille). Zeer fraai. 50,‒ 
 
  1247 z.j. INNOCENTIUS VIII. 1484‒ 1492. Bostbeeld met stola en tiara naar rechts. Kz. Paus zittend 

op troon zegend de geknielde hertog van Calabria.  AE 44,5 mm. Later werk. Vrijwel prachtig. 70,‒ 
 
  1248 1484. INNOCENTIUS VIII. 1484‒ 1492. Borstbeeld naar rechts. kz. Gekroond pauselijk 

wapenschild.  AE 43,2 mm. Later werk. (suite‒ medaille). Zeer fraai +. 50,‒ 
 
  1249 z.j. INOOCENTIUS VIII. 1484‒ 1492 Borstbeeld naar rechts. kz. Pauselijk wapenschild, leeg, 

gekroond met een triara en twee gekruiste sleutels.  AE 44,7 mm. Later werk (suite‒ medaille). 
Zeer fraai. 50,‒ 

 
  1250 z.j. INNOCENTII JANUENSIS VIII PONT. MAX. 1484‒ 1492. Borstbeeld naar links.                              

Kz. Staande Justitia, Pax en Copia.  AE 52,7 mm. Later werk. Met gaatje. Zeer fraai. 40,‒ 
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  1251 1492. ALEXANDER IV. 1492‒ 1503 Borstbeeld naar links. Kz. Pauselijk wapenschild gekroond 
met een tiara en twee gekruiste sleutels.  AE 44,8 mm. Later werk (suite‒ medaille). Zeer fraai. 60,‒ 

 
  1252 1525. CLEMENS VII. 1523‒ 1534 Borstbeeld naar rechts. kz. Pauselijk wapenschild gekroond 

met een triara en twee gekruiste sleutels. AE 44,1 mm. Later werk (suite‒ medaille).                          
Vrijwel zeer fraai. 40,‒ 

 
  1253 1549. PAULUS III. 1534‒ 1549 Borstbeeld naar rechts. Kz. Pauselijke wapenschild met een 

tiara en twee gekruiste sleutels. AE 44 mm. Stempelbreukt op voorzijde. Later werk (suite‒ 
medaille). Zeer fraai. 60,‒ 

1254

 * 1254 1555. JULIUS III. 1550 ‒ 1555. HILARITAS PUBLICA Vz. Borstbeeld naar rechts. Kz. Staande 
Hilaritas met cornucopia en palmtak. AE 44,7 mm. Stempelbreuk vz. Klein gestopt gaatje. 
Vroege uitgave. Zeer fraai. 100,‒ 

 
  1255 z.j. PIUS IIII. 1559‒ 1565 Borstbeeld naar rechts. Kz. Standbeeld gefl ankeerd door de tekst 

AQUA PIA. Ongesigneerd. AE 34 mm. Later werk. Zeer fraai. 40,‒ 
 
  1256 z.j. PIUS V. 1565‒ 1572. Borstbeeld van zegende Paus naar links. Kz. Knielende gelovigen voor 

Jesus Christus. AE 34,9 mm. Vroege uitgave. Vrijwel prachtig. 70,‒ 

1257                  1258

 * 1257 z.j. PIUS V.1565 ‒ 1572. DRAAGMEDAILLE Vz. Borstbeeld naar rechts. Kz. Sint Dominicus  
met boek en bloemen. AR ovaal 19,5 x 22,7 mm. Verwijderd oogje. Zeer fraai. 100,‒ 

 * 1258 1572. GREGORIUS XIII. 1572‒ 1585 Vervolging van de Hugenoten. Borstbeeld naar links.                    
Kz. Engel met zwaard verjaagt de Hugenoten.  AE 30 mm. Later werk. Zeer fraai. 60,‒ 

 
  1259 z.j. GREGORIUS XIII. 1572‒ 1585, door F.P. Christus bied Sint Petrus de sleutels aan.                                         

Vz. Borstbeeld naar links. Kz. Geknielde Sint Petrus Ontvangt de sleutels uit handen van Jezus 
Christus.  AE 30,8 mm. Later werk. Zeer fraai. 50,‒ 
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1260

 * 1260 z.j. GREGORIUS XIIII. 1572‒ 1585 Borstbeeld naar rechts. Staande Annona met conucopia.                
AE 33,1 mm. Later werk. FDC. 50,‒ 

 
  1261 z.j. SIXTUS V. 1585‒ 1590 Borstbeeld naar rechts. Kz. Borstbeeld Jezus Christus naar links.               

AE verzilverd 37,5 mm. Zeer fraai. 40,‒ 
 
  1262 z.j. INNOCENTIUS IX. 1591 Borstbeeld naar rechts. Kz. Borstbeeld van Sint Petrus naar rechts.  

AE 30,1 mm. Zeer fraai. 75,‒ 

1263

 * 1263 1600. CLEMENS VIII. 1592‒ 1605, door G. Rancetti. Borstbeeld naar links. kz. Staande religia 
met kruis steekt met een fakkel een wapenrusting in brand. AR 40,8 mm. Gestopt gat.                        
Zeer fraai +. 250,‒ 

1264

 * 1264 1633. URBANUS VII. 1626‒ 1644, door G. Molo(1638) Oprichting van het hoofdaltaar.                        
Vz. Borstbeeld naar rechts. Kz. Het hoofdaltaar van de Sint Pieter te Rome. Vgl. Bauten 353. 
AE 41,2 mm. Zeer fraai +. 100,‒ 

 
  1265 1667. CLEMENS IX. 1667‒ 1669. Borstbeeld naar rechts. Kz. Tiara boven twee kruislings 

geplaatste sleutels.  AE 32,4 mm. Vrijwel prachtig. 90,‒ 
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1266

 * 1266 ( 1700 ). CLEMENS VII, DE DOOD GEWAANDE JOZEF ONTVANGT ZIJN BROERS 
Vz. Borstbeeld  naar rechts. Kz.  Getroonde Jozef temidden van zijn broers. AE 33,5 mm. 
Ongesigneerd.  RR. Prachtig. 200,‒ 

 

  1267 1750. INNOCENTIUS X. 1644‒ 1655., Door G.M. Opening van de Heilige Deur. Vz Borstbeeld 
naar rechts. Kz. Openingsscene.  AE 38,6 mm. Prachtig. 60,‒ 

1268

 * 1268 1774. PAUS CLEMENS XIV. 1769‒ 1774, door F. Cropanese. Vz. Borstbeeld paus naar rechts. 
Kz.  Vruchtdragende palmboom. Bartolotti 774. Vrijwel FDC. 125,‒ 

1269

 * 1269 (1795). PIUS VI. 1775‒ 1799. GEDWONGEN VERBLIJF VAN DE PAUS IN FRANKRIJK, 
door Hamerani. Borstbeeld naar rechts. Kz. Getroonde paus omgeven door hoge geestelijken, 
etc. Bartolotti 795. AE 40,1 mm. R. Prachtig. 200,‒ 
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1270
 (afbeelding verkleind)

 * 1270 ca. 1815. STECKMEDAILLE MET ACHT POLYCHROME DUBBELZIJDIGE 
AFBEELDINGEN. Vz. Paus Pius VII biddend bij en kruisbeeld. Kz. Maria met een kind 
staande op een wolk. Pressler 441. Tn 48,5 mm. Prachtig. 475,‒ 

1271

 * 1271 1962. VATICAANSE CONSILIE. Borstbeeld paus Johannes XXIII naar links. Kz. Paus zittend op 
troon omgeven door bisschoppen en kardinalen. AU 32 mm, 17 gram. Proofl	ike. 550,‒ 

 
  1272 1866 o.a. LOT VAN 5 PAUSELIJKE PENNINGEN Pius IX Anno XX. Jaarpenning voetwassing. 

Borstbeeld naar links Kz. Voetwasscene. AR 32,4 mm. Door Girometti en Bianchi.                    
Gemiddeld prachtig.  65,‒ 

REkENPENNINGEN	‒	JETONS

12731273

 * 1273 (rond 1800). ZILVEREN DOOSJE MET 23 ZILVEREN SPEELPENNINGEN. Zonder 
keurmerken, waarschijnlijk van Engelse origine. Vz. Klimmende leeuw naar links met strijdbijl 
in e klauwen. Kz. Adelaar met gespreide vleugels geplaatst in een 6‒  puntige ster. AR 32 mm, 
afmeting doosje: AR 34 x 27 mm. Zeer fraai. 3.250,‒ 
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1274              
 * 1274 1557. REKENKAMER. OORLOGSVERKLARING VAN ENGELAND EN SPANJE AAN 

FRANKRIJK Engelse roos, en tekens van Bourgondië, Aragon en Castilië onder kroon door 
lint verbonden. Kz. de wapens van Spanje en Engeland en Bourgondië onder een kroon, 
omgeven door keten van het Gulden Vlies. vL. I 15.1; Dugn. 2148. AE 28.5mm. Zeer fraai. 80,‒ 

1275               1277

 * 1275 1563. VROOMHEID VAN PHILIPS, INSTELLING BISDOMMEM Borstbeeld Philips II naar 
rechts in lauwerkrans. Kz. zuilentempel met koepel en jaartal aan voet. vO. I 662; Dugn. 2345. 
AE 28.4mm. Zeer fraai. 50,‒ 

 
  1276 1575. VREDESONDERHANDELINGEN TE BREDA Leeuw met zwaard en schild in Hollandse 

tuin. Kz. vrijheidshoed. Dug. 2648. Messing, 31mm. Vrijwel zeer fraai. 30,‒ 

 * 1277 1575. GELIJKMATIGHEID IN DE NEDERLANDEN. Nederlandse Standvastigheid met leeuw 
aan voeten weerstaat 4 stormwinden. Kz. 6–regelige tekst. Dugn. 2656; vL. I 212. AE 28.5mm. 
Zeer fraai. 40,‒ 

 
  1278 1575. GELIJKMATIGHEID IN DE NEDERLANDEN. Nederlandse Standvastigheid met leeuw 

aan voeten weerstaat 4 stormwinden. Kz. 6–regelige tekst. Dugn. 2656; vL. I 212. Zeer fraai. 30,‒ 

12791279                12801280

 * 1279 1578. AANKOMST IN BRUSSEL VAN AARTSHERTOG MATTHIAS, STADHOUDERSSCHAP 
AANGEBODEN AAN WILLEM DE ZWIJGER, door G. V. BIJLAER. David en Goliath. Kz. 
leeuw (de Nederlanden) bevecht everzwijn (Spanje). Dugn. 2743; vL. I 249/245.1.                     AE 
29.2mm. Zeer fraai +. 40,‒ 

 * 1280 1581. AFZWERING VAN PHILIPS II. Een man wil met geweld een hond laten eten.                                       
Kz. dezelfde man door een pijl in het hart getroffen, de hond ontsnapt. Dugn. 2827; vL. I 
298/293/. AR 31,9 mm. R. Zeer fraai. 120,‒ 
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1281               1282

 * 1281 1590. OP DE VERKIEZING VAN PRINS MAURITS TOT STADHOUDER. Zes armen (de 
provincies) houden een zuil waarop vrijheidshoed. Zuil rust op de bijbel. Kz. 6 pijlen door 
twee handen tezamen gehouden. Te Dordrecht geslagen. Dugn. 3256; vL. I 412/405. AR. 
Vrijwel prachtig. 200,‒ 

 * 1282 1593. REKENKAMER UTRECHT, Een bloeiend gewest met een aantal welbebouwde 
steden door kanaal gescheiden. Kz. ovaal Utrechts wapenschild in cartouche. Dugn. 3326;                                         
vL. I 440/452. Zeer fraai. 80,‒ 

1283                 1284

 * 1283 1596. DE GEVEINSDE VREDE VERBROKEN Soldaat op wachttoren. Kz. paard van Troje. 
Dugn. 3394; vL. I 477/467.3. AE 27.9mm. Zeer fraai +. 40,‒ 

 * 1284 1598. PLUNDERINGEN DOOR MENDOZA’S LEGER Drie naakte reuzen bestoken de hemel 
met knotsen. Kz. goddelijke wraak en afgezonden hemelvuur werpt hen ter aarde. Dugn. 3445; 
vL. I 521/508. AR 29,6mm. Prachtig. 160,‒ 

12851285               1286

 * 1285 1598. OP DE STRIJD TUSSEN MAURITS EN MENDOZA VOOR DOESBURG Prins Maurits 
steekt draak (Mendoza) neer. Kz. engel bestraft het terugtrekkende leger van Mendoza. Dugn. 
3449; vL. I 519/506.1. AE 29.2mm. Prachtig. 65,‒ 

 * 1286 1599. KRIJGSBERAAD TE MAASTRICHT EN EMMERICH TUSSEN MENDOZA EN 
KARDINAAL ANDRÉ Kardinaal op troon overlegt met vier edelen. Kz. het leger van André/
Mendoza wordt door een hand uit de hemel tegengehouden. vL. I 527 / 514; Dugn. 3467.                   
AE 29.5mm. Zeer fraai. 40,‒ 
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1287                1288

 * 1287 1609. OP HET 12–JARIG BESTAND, OPROEP TOT WAAKZAAMHEID. Nederlander legt 
zich op gescheurde trommel te ruste. Kz. Mercurius trekt de man aan zijn oor om hem wakker 
te schudden. Dugn. 3651; vL. II 56; Pax 66. AE 28.3mm. Zeer fraai. 50,‒ 

 * 1288 1612. 4E JAAR VAN DE WAPENSTILSTAND. MOED DER VERENIGDE GEWESTEN 
Pijlenbundel met lint. Kz. 4–regelige tekst. Dugn. 3674; vL. II 75. AE verguld, 38,9 mm.                 
Zeer fraai +. 60,‒ 

1289             1290

 * 1289 1613. HERSTELDE RUST IN UTRECHT Heldere zon boven gekroond provinciewapen van 
Utrecht. Kz. Gerechtigheid met zwaard en weegschaal. Dugn. 3689; vL. II 83/84.1. Zeer fraai +. 50,‒ 

 
 * 1290 1613. 5E JAAR VAN DE WAPENSTILSTAND Samengebonden pijlen. Kz. 4‒ regelige tekst. 

Dugn. 3690. AR 30,6 mm. Prachtig +. 200,‒ 

1291               1292

 * 1291 1618 (=1678). VREDE VAN NIJMEGEN. Lodewijk XIV bij tafel met aapje. Kz. godin en krijger 
reiken elkaar de hand waarboven vredesduif. Dugn. 3753; Feu 13922. Messing 29mm. R. 
Vrijwel prachtig. 50,‒ 

 
 * 1292 1623. EERBETOON AAN PHILIPS IV De Faam met loftrompetten. Kz. Spaans wapen omhangen 

met het Gulden Vlies. Dugn. 3800; vO. I 1162. Zeer fraai. 30,‒ 
 
  1293 1623. ANTWERPEN. OP PHILIPS IV Hand uit wolken houdt lint vast met een lood, daaronder 

gekruiste scepters. Kz. gekroond Spaans wapen omhangen met het Gulden Vlies. Dugn. 3803. 
Zeer fraai. 30,‒ 

 
  1294 1638. BRUSSEL. GEBOORTE VAN DE DAUPHIN Hand met zak geld, op banderol VALEAT 

POSSESSOR OPORTET. Kz. gehelmd wapenschild van Dongelberg. Dugn. 3933; vO. I 222. 
AE 30,1 mm. Zeer fraai. 30,‒ 
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  1295 1638. BRUSSEL. GEBOORTE VAN DE DAUPHIN Hand met zak geld, op banderol VALEAT 

POSSESSOR OPORTET. Kz. gehelmd wapenschild van Dongelberg. Dugn. 3933; vO. I 222. 
AE 30,1 mm. Zeer fraai +. 30,‒ 

 
  1296 1647. BRUSSEL. STEDEN VAN BRABANT VERENIGD Geharnast borstbeeld van Philips IV 

naar rechts. Kz. wapens van Leuven, Brussel, Antwerpen en Den Bosch door koord verbonden 
rond wapen van Brabant. Dugn. 4014. Bijna zeer fraai. 30,‒ 

1297

 * 1297 1649. ANTWERPEN. ONDERHANDELINGEN TUSSEN FRANKRIJK EN SPANJE Spaanse 
koning probeert tegen de zin van Mars de tweede deur van de Janustempel te sluiten. Kz. PHIL 
IIII D G HISP etc. Gekroond Spaans wapen met Orde van het Gulden Vlies. Dugn. 4027.                    
AE 31,1 mm. Zeer fraai. 40,‒ 

 

  1298 1657. REKENPENNING VOOR DE KAMER VAN BRUSSEL Gehelmd familiewapen van van 
Hecke. Kz. 4‒ regelige tekst binnen een bladerenkrans. Dugn. 4112; v O.I ,1279. AE 29,8 mm. 
Zeer fraai. 30,‒ 

1299

 * 1299 1661. ANTWERPEN. HERDENKING VAN DE VREDE VAN DE PYRENEN / GEBOORTE 
KAREL II Borstbeeld Philips IV naar rechts. Kz. ijsvogel in nest op kalme zee met stralende 
zon. Dugn. 4174; vL. II 496/476. Zeer fraai. 45,‒ 

 

  1300 1662. BRUSSEL. REKENKAMER Geharnast borstbeeld Philips IV naar rechts. Kz. Bourgondisch 
kruis. Dugn. 4187. vO. I 1291. Zeer fraai. 30,‒ 

1301

 * 1301 z.j. COMMERCE ET INDUSTRIE, door F. Domard Frankrijk, Bordeau. Zittende Mercurius 
naar links gewend. Kz. Scheepsboeg met compas en roer. Poincon; corne d abondance.                       
Vgl. Mitchiner 4195. AR octogonaal 34 x 34,2 mm. Prachtig. 50,‒ 
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1302                1303

 * 1302 1667. BRUSSEL Wapenschild van Peter Justus van Armstorff, schatmeester van Brussel.                           
Kz. Aartsengel. Michiel bevecht de duivel. Dugn. 4243; vL. III 26. Zeer fraai. 20,‒ 

 * 1303 1668. ANTWERPEN. REKENKAMER Gekroond borstbeeld Karel II naar rechts. Kz. gekroond 
Spaans wapen met Orde van het Gulden Vlies. Dugn. 4259. Bijna prachtig. 30,‒ 

 

  1304 1671. HERSTEL EN BOUW VAN BRUSSELS FORT ONDER SCHATBEWAARDER DIRCK 
VAN ELSHOUT VAN HEUSDEN Wapen van Elshout. Kz. een fort waarbinnen open geldkist. 
Hemelse hand strooit geld. Chronogram. Dugn. 4288; vL. III 44 / 41. Prachtig. 40,‒ 

 

  1305 1673. OORLOGSVERKLARING AAN FRANKRIJK Borstbeeld Karel II naar rechts.                               
Kz. leeuwenklauw met scepter en koningskroon. Dugn. 4310; vL. III 125/120. Zeer fraai. 30,‒ 

1306         1307

 * 1306 (1677). BRUSSEL Weegschaal in evenwicht, op voorgrond zak met graan tussen twee maten.                    
Kz. gehelmd wapenschild van Cools. Dugn. 4382; vO I 1355. Scheurtje in plaatje, overigens 
Zeer fraai+.  30,‒ 

 

 * 1307 1678. BRUSSEL. REKENPENNING Gehelmd wapenschild van Jean Heymans tussen 7 en 8.                
Kz. aartsengel Michael met stadsschild en de draak. Dugn. 4405; vO. I 1360. Zeer fraai. 30,‒ 

 

  1308 1679. BRUSSEL. VREDE VAN NIJMEGEN Gehelmd wapenschild van Van de Wauwere.                   
Kz. Jason met geschaakt Gulden Vlies, aan zijn voeten de lijken van de bewakers. Dugn. 4411; 
vL. III 251/236. Bijna zeer fraai. 20,‒ 

 

  1309 1681. BRUSSEL Wapen van Pierre Ferdinand Heymans. Kz. naakte vrouw tot aan haar middel in 
het water stopt haar visvangst in een mand. Dugn. 4464; vO. I 1375. Platina. Zeer fraai. 40,‒ 
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1310               1313

 * 1310 1684. BRUSSELSE VAART Wapen van Van der Haege met aan weerszijden jaartal. Kz. schip in 
ruw weer met gebroken mast. Dugn. 4495. Prachtig. 40,‒ 

 
  1311 1686. BRUSSEL. WILLEM VAN HAMME Gekroond wapen van Willem van Hamme. Kz. visser 

haalt vis van hengel. Dugn. 4519; vL III 339/317. Zeer fraai. 30,‒ 
 
  1312 1687. BRUSSELSE VAART Wapen van G. van Elshout. Kz. driemaster voortgestuwd door 

gunstige wind. Dugn. 4534; vO. I 1400. Zeer fraai. 35,‒ 

 * 1313 1698. BRUSSEL Gehelmd wapenschild van Lockengien door twee leeuwen vastgehouden.                  
Kz. binnen rand van bloemen en bladeren SPQB en jaartal. Dugn. 4654. Prachtig. 30,‒ 

1314         1316

 * 1314 1716. NAMEN Adelaar op lauwerkrans. Kz. wapen van Namen. Chronogram. Dugn. 4851.                  
Zeer fraai. 30,‒ 

 
  1315 1721. GRAAFSCHAP VAN LANNOY. Gekroond wapen van Lannoy. Kz. gekroond wapen van 

Namen in cartouche. Dugn. 4888; VvL. 34. Fraai + / Zeer fraai. 25,‒ 

 * 1316 1732. NAMEN. AANKOMST VAN DE GOUVERNEUR KOENRAAD HERTOG VAN URSEL. 
door Roettier. Wapen van de nieuwe gouverneur. Kz. gekroond wapenschild van Namen.              
VvL. 63. Bijna zeer fraai. Bijna prachtig. 50,‒ 

 
  1317 z.j. WHIST‒ TOKEN. Naakte Fortuna staande op globe ,etc.Kz. Open passer met tussen de benen 

drie speelkaarten. ‒ . AR 28,7 mm., 4,88 g. Zeer fraai +. 20,‒ 
 
  1318 1758. JETON DE ETATS DE BRETAGNE. Buste Lodewijk XV naar rechts. Kz. Gekroond 

wapenschild Bretagne. Feuardent 8770. AR 28.3 mm. Prachtig. 30,‒ 
 
  1319 1770. JETON DE ETATS DE BRETAGNE Buste Lodewijk XV naar rechts. Kz. Gekroond 

wapenschild. Feuardent 8779. AR 28,5 mm. Prachtig. 40,‒ 
 
  1320 1788. JETON DE ETATS DE BRETAGNE. Hoofd Lodewijk XVI naar links. Kz. gekroond wapen 

van Bretagne. Feuardent 8792. AR 28.6 mm. FDC. 50,‒ 



303

REkENPENNINGEN	‒	JETONS

1321          1322

 * 1321 z.j. CAISSE D EPARGNE DE TROYES. Frankrijk, zilveren jeton. Buste Marianne naar links. 
Kz. Bijenkorf.  AR 33,4 mm. Vrijwel FDC. 80,‒ 

 
 * 1322 z.j. NEURENBERGER SPEEL ‒ OF REKENPENNING. Rekenmeester achter rekenbord.                 

Kz. alfabet. Neuman 32945. AE 28.2. Zeer fraai +. 50,‒ 

1323

 * 1323 z.j. NEURENBERGER SPEEL ‒ OF REKENPENNING. Rekenmeester achter rekenbord.               
Kz. alfabet. Neuman 32945. Messing 27.9mm. Zeer fraai. 50,‒ 

 

GILDEN,	BRANDWEER,	SCHUTTERIJ	en	AANVERWANTE	PENNINGEN

1324

 * 1324 z.j. MODDERMANSPENNING. afgegeven door het Aalmoezeniersweeshuis. Schuit 
voortgeboomd door schipper. Kz. No 5. Dirks VIII.88. Messing 47.8mm.  300,‒ 

 

ANTWERPEN

1325     
 * 1325 1480. MUNTERSGILDE. Antwerpen. X X met daarop een banderol met de naam Ypol. Terrax, 

daaronder de datum 1408. Kz. Monogram van Jesus Christus met daaronder muntteken handje. 
Minard van Hoorebeke 1. AE 23,3 mm. Zeer fraai. 100,‒ 
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1326

 * 1326 1656. GILDENPENNING ONBEKENDE PLAATS Gekroond monogram met twee jaartallen 
1656 en 1690. Kz. Huismerk omgeven door bladerenkrans. Messing 42,8 mm. Geheel 
gegraveerd, met gaatje. Zeer fraai. 150,‒ 

AMSTERDAM

1327

 * 1327 z.j. BRANDSPUITPENNING. Wijk 9, zonder nummer. Gekroond stadswapen. Kz. brandspuit 
omcirkeld door brandslang. Dirks III.26. Prachtig. 125,‒ 

1328

 * 1328 1786. ROEI‒  STEIGER‒  EN SCHUITENVOERDERS. Zeilboot met wimpel en volle zeilen. 
Kz. Ao 1786/DEN 30 ste Sept/JAN PIETERSE/BERG met daaronder het huismerk tussen de 
letters K ‒  S.(Kamper Steiger). WK. 13.2; Dirks VII.77‒ 78. Messing. Zeer fraai. 150,‒ 
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1329

 * 1329 1805. METSELAARSGILDE. Vz gekroonde troffel. Kz. Gegraveerde tekst; Anno 1805 /                      
den 6 augus / M‒  Gubbels / Mr.‒  Metzlr‒ . W.K. 7.4. Vrijwel zeer fraai. 200,‒ 

1330

 * 1330 1808. KUIJPERS. Amsterdam. Dissel en passer in bladerkrans. Kz. gegraveerd 1808 15 Augusts 
Bernardus Alberdingk Mr. Kuijpers. WK. 23.1; Dirks V 53‒ 56;. Messing 38,2 mm. Prachtig. 250,‒ 

VERENIGING	VOOR	PENNINGkUNST

  1331 1926. 25–JARIG HUWELIJK KONINGIN WILHELMINA EN PRINS HENDRIK, door                 
(J.C.J. van Goor). Borstbeelden van het paar en dochter Juliana naar links. Kz. gestyleerde 
wapens van Nederland, Mecklenburg‒ Schwerin en prinses Juliana in bloemenslinger.                     
PK. 1926‒ 1; KB. 38. Brons 41 mm gegoten. Prachtig. 20,‒ 

 
  1332 1927. PRINSES JULIANA 18 JAAR, door T. Dupuis vz en J.J. van Goor.. Borstbeeld Juliana 

naar rechts. Kz. vruchtdragende oranjetak met jaartallen. 1927‒ 1; KB. 128. AE 60 mm.              
Prachtig. 15,‒ 

 
  1333 1927. PRINSES JULIANA 18 JAAR, door T. Dupuis vz en J.J. van Goor kz. Borstbeeld Juliana 

naar rechts. Kz. vruchtdragende oranjetak met jaartallen. PK 1927‒ 1; KB. 128. AE 60 mm. 
Prachtig. 15,‒ 

 
  1334 1928. TER HERINNERING AAN KONING WILLEM I, door Huib Luns. Borstbeeld naar 

rechts. Kz. Mercuriusstaf en hoed, diretand, dolfi jn, hamer en tandrad. PK 1928‒ 1 KB. 244.                            
AE 59 mm. Prachtig. 30,‒ 

 
  1335 1928. VERBINDING HOLLAND–INDIË, door H.J. Etienne. Een 17e eeuws koopvaardijschip, 

in afsnede monogram VOC tussen jaartal 16–02. Kz. Fokker vliegmachine met 3 motoren, in 
afsnede monogram KLM tussen jaartal 19–28. . PK. 1928–2. Brons 41 mm. FDC. 25,‒ 
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1336
(afbeelding verkleind)(afbeelding verkleind)(afbeelding verkleind)

 * 1336 (1930). DROOGLEGGING VAN DE ZUIDERZEE, door G.J. v.d. Hof. Vrouw oprijzend uit 
visrijk water VAN ZEE TOT LAND. Kz. kaart der ontworpen zuiderzeepolders. PK. 1930‒ 2; 
KB. 451. AE 60,4 mm. FDC. 60,‒ 

 
  1337 1930. AMSTERDAM. ARTIS, door Tjipke Visser Twee naar elkaar gewende kraanvogels. 

Kz. door de directeur van Artis Dr. A.L.J. Sunier gekozen spreuk TUEAMUR EXEMPLA 
NATURAE INTACTAE. PK. 1930‒ 1; KB. 452; HS 75. AE 60,5 mm. Prachtig. 30,‒ 

 
  1338 1933. HERDENKING 400STE STERFDAG LUCAS VAN LEYDEN 1494 – 1533, door                        

G.J. v.d. Veen. Aanziend portret naar links. Kz. schilder zittend voor zijn ezel op de rug gezien, 
naam en jaartallen in omschrift. PK. 1933‒ 1; KB. 689. AE 60 mm. Prachtig. 25,‒ 

 
  1339 1933. HERDENKING 400STE STERFDAG LUCAS VAN LEYDEN 1494 – 1533, door                       

G.J. v.d. Veen.  Aanziend portret naar links. Kz. schilder zittend voor zijn ezel op de rug gezien, 
naam en jaartallen in omschrift. PK. 1933‒ 1; KB. 689.; HS 99. AE 59,6 mm. Prachtig. 25,‒ 

 
  1340 1936. DESIDERIUS ERASMUS HERDENKING STERFJAAR 1536, door B. Ingenhousz 

Borstbeeld Erasmus naar links. Kz. uil met zotskap zittend op globe en omgeven door 
lauwertakken. PK. 1936‒ 1; KB. 1002. AE 60 mm. Vrijwel prachtig. 20,‒ 

 
  1341 1938. J.F. BUZIAU, door Marion Gobius. Portret naar links. Kz. de komiek in een van zijn 

bekende poses met randschrift tussen huilend en lachend masker DULCE EST DESIPERE IN 
LOCO. PK. 1938‒ 2; KB 1386. AE 60 mm. Prachtig +. 40,‒ 

 
  1342 1938. 40–JARIG REGERINGSJUBILEUM VAN WILHELMINA, door M. S. Andriessen. 

Borstbeeld van de koningin naar links, omschrift: MYN SCHILT ENDE BETROVWEN SYT 
GHY O GODT MYN HEER. Kz. kroon en rijkszwaard, naam en jaartallen. PK. 1938‒ 1;               
KB. 1188. AE 60 mm. Prachtig. 25,‒ 

 
  1343 1945. HERKREGEN VRIJHEID, door W.J Valk Een naakte vrouwenfi guur, die in haar extatische 

houding de bevrijding uitdrukt. Kz. 5‒ regelige tekst. PK. 1945‒ 1. KB. 1627; HS. 179.                     
AE 65,6 mm. Zeer fraai. 20,‒ 

 
  1344 1946. BOMBARDEMENT ROTTERDAM 14 MEI 1940,, door C. van Kralingen.  Rune van 

de St. Laurenskerk. Kz. brandende stad vanaf de Maas gezien waar overheen gedicht van                   
Jan Prins. PK. 1946‒ 1; KB. 1665; JMP 1950 Bax 63. Brons 60 mm. Vrijwel FDC. 15,‒ 

 
  1345 1948. AMSTERDAM. INHULDIGING KONINGIN JULIANA, door J. Hekman. Portret met 

diadeem naar rechts. Kz. Nederlandse maagd staande op de koningskroon met speer en 
Nederlandse leeuw. PK. 1948‒ 2. KB. 1794. Brons 60 mm. Vrijwel FDC. 15,‒ 

VERENIGING	VOOR	PENNINGkUNST



307

VERENIGING	VOOR	PENNINGkUNST

  1346 1948. WILHELMINA 50 JARIG REGERINGSJUBILEUM, door L. Metz. Vrouwelijke 
ruiterfi guur met scepter. Kz gekroonde W in kruin van oranjeboom waartegen de wapens van 
Nederland en Oranje leunen IN VREDE EN IN STRIJD MET VASTE HAND GELEID. PK. 
1948‒ 1. KB. 1770. AE gegoten 59.6 mm. Prachtig. 50,‒ 

 
  1347 1951. DOCTOR W. DREES, door A. Termote.  Portret naar links. Kz. DROOM EN DAAD 

MAKEN TE ZAMEN DE WERELD RIJK. PK. 1951‒ 1; KB. 1966. AE 78 mm gegoten. 
Corrosie Vz. Prachtig. 20,‒ 

 
  1348 1952. PRINSES BEATRIX, door A.C. Blok.  Naar links gewend portret van de prinses. Kz. haar 

gekroond wapenschild tussen vier oranjeappels. PK. 1952‒ 1; KB. 2028. AE 60 mm. Prachtig. 30,‒ 
 
  1349 1956. JOHN RAEDECKER, door Han Raedecker Borstbeeld van de beeldhouwer naar links, 

1885‒ 1956. Kz. zijn vier meest geliefde motieven, ALLES WAT JONG IS TREKT MIJ AAN. 
KB. 2263; PK. 1956‒ 1; HS. 179. AE 83,1 mm. Prachtig. 40,‒ 

 
  1350 1957. JAN SLUIJTERS. Hoofd naar rechts. Kz. De schilder staande bij zijn ezel, met een palet in 

de hand. HS 255. AE 60,3 mm. Prachtig. 40,‒ 
 
  1351 1961. JAN PIETERSZ. SWEELINCK, door L. Metz.  Borstbeeld naar links. Kz. Sweelinck achter 

orgel in de Oude Kerk te Amsterdam. PK 1961‒ 1; KB. 2738; HS. 279. AE 65,2 mm. Prachtig. 40,‒ 
 
  1352 (1961). JAN PIETERSZ. SWEELINCK, door L. Metz. Borstbeeld naar links. Kz. Sweelinck 

achter orgel in de Oude Kerk te Amsterdam. PK 1961‒ 1; KB. 2738. AE 65 mm. Prachtig. 40,‒ 
 
  1353 1962. G.H. BREITNER, door Wilfried Put Portret naar rechts. Kz. twee penselen en palet, naam 

en jaartallen in omschrift. PK 1962‒ 2; HS. 287. AE 70,3 mm. Prachtig. 30,‒ 
 
  1354 1962. G.H. BREITNER, door Wilfried Put.  Portret naar rechts. Kz. twee penselen en palet, naam 

en jaartallen in omschrift. PK 1962‒ 2. AE gegoten 70 mm. Prachtig. 30,‒ 
 
  1355 (1962). GEBOORTEPENNING, door Christina Nijland Een moeder met kind DE MENS IS 

EEN WERELD IN HET KLEIN. Kz. nestelende vogels in boom. PK 1962‒ 1. Brons 55 mm.               
Prachtig. 35,‒ 

1356
(afbeelding verkleind)(afbeelding verkleind)(afbeelding verkleind)

 * 1356 1962. GEBOORTEPENNING, door Christina Nijland. Een moeder met kind DE MENS IS 
EEN WERELD IN HET KLEIN. Kz. nestelende vogels in boom. PK 1962‒ 1; HS. 283.                              
AE 54,9 mm. Prachtig. 35,‒ 

 
  1357 (1963). FRANK LLOYD WRIGHT, door Eric Claus Naar links gewend portret. Kz. tekst en het 

vignet van de architect. PK 1963–1. Brons gegoten 80 mm. FDC. 30,‒ 
 
  1358 1964. SHAKESPEARE, door V.P.S. Esser. Portret naar links. Kz. naam waarbinnen jaartallen in 

Romeinse cijfers. PK 1964‒ 1; KB. 2938. Brons gegoten 55 mm. Prachtig. 30,‒ 
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1359
(afbeelding verkleind)(afbeelding verkleind)(afbeelding verkleind)

 * 1359 1964. SHAKESPEARE. Buste naar links. Kz. Jubileumdata omringd door naam. HS. 295.                    
AE 56,1 mm. Prachtig. 30,‒ 

1360
(afbeelding verkleind)

 * 1360 1964. RUIMTEVAART, door Jan Snoeck Impressie van de ruimtevaart, techniek en mens. Kz. de 
ondoordringbare ruimte. PK 1964‒ 2; HS. 299. AE 48,9. Prachtig. 25,‒ 

  1361 1965. HENDRICK DE KEYSER, door Frank Letterie Nederlands beeldhouwer en bouwmeester 
van Amsterdam 1565 – 1621. Portret. Kz. tuchthuispoort te Amsterdam HENDRICK DE 
KEYZER 1565‒ 1965. PK 1965‒ 1; KB. 3063; HS. 303. AE 62,9 mm. FDC. 40,‒ 

  1362 1965. HENDRICK DE KEYSER, door Frank Letterie.  Nederlands beeldhouwer en bouwmeester 
van Amsterdam 1565 – 1621. Portret. Kz. tuchthuispoort te Amsterdam HENDRICK DE 
KEYZER 1565‒ 1965. PK 1965‒ 1; KB. 3063. AE gegoten 63 mm. FDC. 40,‒ 

  1363 1966. 150 JAAR KONINKLIJK PENNINGKABINET, door E. Claus. Bezoekers kijkend naar 
vitrine links en kruikje rechts verdiept aangebracht waartussen tekst. Kz. jaartal, muntbalans, 
kinderkopje en ruiter te paard. PK 1966–1; KB. 3255. Brons gegoten 72 mm. Prachtig. 30,‒ 

1364
(afbeelding verkleind)

 * 1364 1967. LEDA EN DE ZWAAN, door Fred Carasso. Vz. en Kz. zijn één geheel, knielende vrouw 
gebogen over zwaan. PK 1967‒ 2; HS 315. AE 53,5. Prachtig. 50,‒ 

  1365 1967. RUITER TE PAARD, door Arthur Spronken. Schets ontwerp. Kz. uitgewerkte afbeelding 
van ruiter op paard. PK 1967‒ 1. AE gegoten 39.2 mm. FDC. 50,‒ 
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1366

 * 1366 1967. RUITER TE PAARD, door Arthur Spronken. Schets ontwerp. Kz. uitgewerkte afbeelding 
van ruiter op paard. PK 1967‒ 1; HS 311. AE 39,3 mm. Prachtig. 35,‒ 

  1367 1968. HERDENKING BEGIN 80–JARIGE OORLOG 1568‒ 1648, door H.J.J. Dannenburg. 
Portret prins Willem I van Oranje naar rechts, in omschrift zijn spreuk PRO LEGE GREGE 
REGE. Kz. leeuw (Nederland) in dreigende houding tegenover panter (Spanje). PK 1968‒ 2; 
KB 3480; HS. 323. AE 60,7 mm. Prachtig. 35,‒ 

  1368 1968. ISRAËL 20 JAAR ONAFHANKELIJKHEID, door Th. v.d. Pant. Olijfboom tussen 48 – 68. 
Kz. tekst rondom stukje dorre woestijn in de vorm van een hoopje stenen. PK 1968‒ 1; KB 
3415; HS. 319. AE 70,7 mm. Prachtig. 40,‒ 

  1369 1968. ISRAËL 20 JAAR ONAFHANKELIJKHEID, door Th. v.d. Pant. Olijfboom tussen 
jaartallen 48 – 68. Kz. tekst rondom stukje dorre woestijn in de vorm van een hoopje stenen. 
PK 1968‒ 1; KB 3415. Brons geslagen 71 mm. Prachtig. 40,‒ 

  1370 1968. HERDENKING BEGIN 80–JARIGE OORLOG 1568‒ 1648, door H. Daunenburg.Portret 
prins Willem I van Oranje naar rechts, in omschrift zijn spreuk PRO LEGE GREGE REGE. 
Kz. leeuw (Nederland) in dreigende houding tegenover panter (Spanje). Ouding tegenover 
panter  (Spanje). PK 1968‒ 2; KB 3480. PK 1968‒ 2; KB 3480. Brons gegoten 61 mm. FDC. 40,‒ 

  1371 1969. ZOMER, door Ruth Brouwer. Moeder met kind. Kz. bloemen en bladeren rondom tekst.  
PK 1969‒ 1; KB 3567; HS 327. AE 61,5. Prachtig. 40,‒ 

  1372 1969. ZOMER. Moeder met kind. Kz. bloemen en bladeren rondom tekst. PK 1969‒ 1; KB 3567. 
Brons gegoten bijna ovaal 62 x 64 mm. Prachtig. 35,‒ 

  1373 1970. WORD WAT GIJ ZIJT, door Floyd T. Dewitt Portret van de dochter van de beeldhouwer. 
Kz. kleuter op hobbelpaard. PK 1970‒ 2; HS. 335. AE 49,6 mm. Prachtig. 20,‒ 

  1374 1971. HOEKIG – ROND, door F.C.J. Wevers Twee vazen. Kz. uit het midden gelegen cirkel.                 
PK 1971‒ 1, HS. 339. Gepatineerd ijzer. FE 60,5 mm. Prachtig. 20,‒ 

  1375 1972. DR. MARIA MONTESSORI, Nynke Jelles–Schepers. Borstbeeld met bondstola en 
opgeheven handen naar links. Kz. een naakt kind binnen dubbel randschrift VIA D’AMORE 
INDICATO DAL BAMBINO (uitspraak van de pedagoge). P.K 1972‒ 1; KB. 3767; HS. 343. 
AE 76,9 mm. Prachtig. 35,‒ 

  1376 (1972). HERDER MET SCHAPEN, door Christl Seth–Höfner.  Herder met kudde op de rug 
gezien. Kz. enkele grazende schapen. PK. 1972‒ 2. AE gegoten 63 mm. Prachtig. 40,‒ 

  1377 1973. AMSTERDAM VONDELPARK, door J.H. Jorna. Een Vondelparkslaper met rugzak.                     
Kz. uil waaromheen wapen van Amsterdam, 1973, vignet PK en de letters S.P.Q.A. PK 1973‒ 
1. AE gegoten 70 mm. Prachtig. 25,‒ 

  1378 1974. LE COUPLE, door Fons Bemelmans Verstrengeld paar. Kz. mannelijk en vrouwelijk fi guur 
in doolhof met slechts één uitgang. PK 1974–1; HS. 359. AE 75,5. Prachtig. 50,‒ 

  1379 1975. LEIDEN. 4E EEUWFEEST VAN DE UNIVERSTEIT, door E. v. Zanten. Uil.                                  
Kz. plattegrond van Leiden omstreeks 1575. PK 1974‒ 2; KB. 3945; Hofstee 111. AE 69 mm. 
Prachtig. 20,‒ 
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  1380 1975. 50–JARIG JUBILEUM VERENIGING VAN PENNINGKUNST, door Paul Grégoire.  
Amor boven zegekar met penning. Kz. de letters L, P en K onder lauwertak. PK 1975‒ 1. AR 
slingergietsel 29 mm in bijpassend boekje over slingergieten samengesteld door E. Claus. FDC. 40,‒ 

  1381 (1978). CARL LINNAEUS HERDACHT, door Christina Nijland. arts en botanicus 23 mei 1707 – 
10 jan. 1778. Vz. Portret naar rechts. Kz. systema natura rondom boom met uppsala in afsnede. 
PK 1978–1. Gepatineerd gegoten messing 65 mm. Prachtig. 20,‒ 

  1382 1978. 200 JAAR TEYLER’S STICHTING, door Fr. Weinberg. Fossiele schelp met sutuurlijnen 
overgaand in kleibodem met voetsporen van het Groot handdier. Kz. detail van de grote 
wrijvings electriseermachine van Van Marum uit 1784. PK. 1979‒ 1. AE 58 mm gegoten. 
Prachtig. 20,‒ 

1383
(afbeelding verkleind)

 * 1383 1980. A BIRD IN THE HAND IS WORTH TWO IN THE BUSH, door TH. van de Vatkorar 
Vrouw van voren. Kz. 4‒ regelige tekst. PK 1980‒ 2. AE gegoten 60.6 mm. FDC. 60,‒ 

 
  1384 1982. KIEM, door Wien Cobbenhagen. Vrij ontwerp van een kiem. Kz. grafi sche compositie van 

het PK vignet. PK 1982‒ 1. Brons gegoten 55 mm. Prachtig. 30,‒ 
 
  1385 (1982). HOLLE BOLLE GIJS, door Cornelis de Vries. Borstbeeld naar links. Kz. alle dieren uit 

het liedje, de vaten en het schip, gegroepeerd rond de naam. PK 1982–2. 64 mm gegoten. FDC. 30,‒ 
 
  1386 1983. HUGO DE GROOT, door Jos Reniers Portret naar rechts. Kz. HUGO GROTIUS.                             

PK 1983‒ 1. AE gegoten 65 mm. Prachtig. 40,‒ 
 
  1387 1984. DE BOT, door Frank Letterie. Portret schrijver Günter Grass met zijn raadgever de bot.               

Kz. gezin in een loofhut van pompoenen. PK. 1984‒ 2. Brons gegoten en gepatineerd 80 mm. 
FDC. 30,‒ 

 
  1388 1985. NIELS HOLGERSSON, door Marianne Letterie. Opvliegende gans GANZEVLUCHT                 

Kz. twee van de veertien ganzen die onder leiding van Akka van Kebnekarse over heel Zweden 
vlogen. PK 1985‒ 1. Gepatineerd, AE gegoten 86.3 mm. Prachtig. 50,‒ 

Foreign Medals

SOUTH	AFRICA
  1389 1895. OPENING DELAGOBAAI‒ SPOORWEG, door J. Menger. Borstbeeld van Paul Kruger 

naar links. Kz. gevleuged wiel. Zw. 1181; Moy 92(52); TMP 1898 p. 152, nr 22. AE 43,9 mm. 
Zeer fraai. 35,‒ 
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Foreign Medals TAIWAN

1390

 * 1390 TAIWAN GOLD MEDAL Bust of Chiang Kai Shek. Rev. Flag of Taiwan.  AU 25.2 mm. 15.8 
gram. In original casing. Proofl	ike. 500,‒ 

 
Draagpenningen

1391               
1392

 * 1391 1748‒ 1806. ORANGISTISCHE DRAAGTEKEN WILLEM V. Borstbeeld naar links binnen 
parelcirkel. Kz. glad. Vgl VvL. 728. AR 30 x 42,1 mm. In Palmhouten schroefdoosje. Prachtig. 100,‒ 

 * 1392 (1787). ORANGISTISCH DRAAGTEKEN PRINSES WILHELMINA Borstbeeld als Minerva 
naar rechts. Geplaatst op zilveren ovale plaatje binnen versierde stralenkrans met draagoogje. 
Kz. Gegraveerde tekst Prix / de / Sagesse. Vgl. Sypesteyn 76‒ 79. Zilver 42.5 x 58.5 mm. 
Prachtig. 300,‒ 

1393
(afbeelding verkleind)
1393
(afbeelding verkleind)

 * 1393 z.j. (1806‒ 1810). KONINGLIJK OPPER DEPARTEMENT VAN DE JAGT. Wapen van Lodewijk 
Napoleon. Insigne  EEN DRACHT MAAKT MACHT  kz. glad. Nahuys p. 20 #19‒ III. Gegoten 
brons ovaal 83 x 73.2 mm. met hangertje en oog. RR. Vrijwel prachtig. 400,‒ 
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Draagpenningen

1393 (afbeelding verkleind)1393 (afbeelding verkleind)

 * 1394 VITRINEKASTJE MET VOORNAMELIJK ORANGISTISCHE OVALE ZILVEREN 
DRAAGMEDAILLES (Ongeveer 50 stuks). De meeste met afbeelding van prins Willem V en 
zijn gemalin. zie vervolg van  van Loon plaat LXXI en LXXII. Toegevoegd een zilveren lepel 
en een benen pijpenstooker. Bijzonder aantrekelijke verzameling .Gemiddeld Prachtig. 2.500,‒ 
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LOTS

		 1395	 BLIKKEN TROMMELTJE. met vnl. Crownsize zilveren munten en penningen.	 400,‒ 
	
		 1396	 LOT VAN 3 ZILVEREN WHISTPENNINGEN. Met de teksten: QUE L ATTENTE OBSERVE; 

LA FORTUNE RESERVE; AUX EFFORTS UNIS.  AR 25,5 mm. Prachtig.	 100,‒ 
	
		 1397	 LOT VAN 20  FRANSE ZILVEREN JETONS Circa 1900 – 1970. Gemiddeld prachtig.  	 350,‒ 
	
		 1398	 1736 o.a. COMPLETE COLLECTIE DOOR NEDERLANDSE DOOPSGEZINDE 

INSTELLINGEN UITGEGEVEN REEKS HISTORIEPENNINGEN MENNO SIMONS 
geboren. in Witmarsum 1496, gest. in Lübeck 1561, 2e EEUWFEEST UITTREDEN 
R.K. KERK, door M. Holzhey. Borstbeeld met lange baard. Kz. 11‒ regelig gedicht. VvL. 
102. Zilver 54 mm. Zeldzaam. 1775. Amsterdam, weeshuis de oranje appel 100 jaar, door 
Martinus Holtzhey. 1835. AMSTERDAM. EEUWFEEST KWEEKSCHOOL VOOR 
DOOPSGEZINDEN, door D. v. d. Kellen. De Godsdienst bij preekstoel en doopbekken. Kz. 
15‒ regelige tekst. Dirks 513; v. Sch. 71. Zilver 45 mm en Brons 45 mm. 1845. 150 JAAR 
FRIESCHE DOOPSGEZINDE SOCITEIT, door T.A. Keikes. Drie figuren voor een nieuwe 
kerk en een ru˯ne, in afsnede gekroond Fries wapen. Kz. 4‒? regelige tekst. Dirks 638. Brons 
51 mm. 1984. HAARLEM. VERENIGDE DOOPSGEZINDE GEMEENTE 200 JAAR, door 
v.J. Portret Menno Simons, en face gewend, 1496–1561. Kz. driedubbele slingerrand waarin: 
VER / ENIGD / TOT ENIG / HEID. Brons 45 mm. 1996. Amsterdan, Algemene Doopsgezinde 
Societeit, 500e geboortedag menno simons. Brons 50mm.  Gemiddeld Prachtig. 	 1.200,‒ 

	
		 1399	 LOT van 7 diverse bronzen met betrekking tot Europa. Gemiddeld zeer fraai. 	 175,‒ 
	
		 1400	 LOT van 8 diverse bronzen en zilveren penningen (3) met betrekking tot Europa.  	225,‒ 
	
		 1401	 LOT VAN 2 1938/1939. 40‒ jarig huwelijke Mr. P.F.A. Cremers en Jonkvrouwe I.L.M. van 

Nispen tot Sevenear. En 50‒ jarig huwelijk A.A.F. Bodde en Dr. J.J. Pieaud.  AE beide gevlekt.                         
Prachtig.	 60,‒ 

	
	1402	 LOTvan 11 DIVERSE MODERNE PENNINGEN. O.a. Leonardo Da Vinci. Vz. Hoofd en face. 

Kz. Leda en de Zwaan. AE 108,3 mm. Gemiddeld Prachtig. 	 200,‒ 

Boeken ‒ books

		 1403	 Bruck, G. die Spätromische kupferpragung. Ein Bestimmungsbuch für schlecht erhaltene münzen. 
Graz, 1961. Gebonden, hard kaft. 14 paginas met 101 platen en één tijdtabel.                Licht 
gebruikt.	 15,‒ 

	
		 1404	 Hengel, C. van. De munten van Holland in de 13e eeuw. , 1987. De kopjes van Holland van 

Floris III o en met Willem III. (Met een complete lijst van de nabootsingen van het Hollandse 
kopje.) 83 paginas. 4 fotoplaten, getekende illustraties van ieder type in de tekst. With English 
summary. Harde kaft. Licht gebruikt.	 30,‒ 

	
		 1405	 Lot Convoluut o.a. herdruk Verkade, Sear Roman coins.	 30,‒ 
	
		 1406	 Lot van 10 stuks Betreffende het koninklijk huis. Toegevoegd oude fotos van personen die een 

decoratie dragen.	 50,‒ 
	
		 1407	 Purmer, D. & Wiel, H.J. van der Handboek Nederlands Kopergeld 1523‒ 1797 Vriezenveen, 1996. 

240 pag. ± 350 illustraties. Gebonden in linnen kaft. Als nieuw.	 35,‒ 
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  1408 Schulman b.v. Lot(21) Bussum, Vanaf 1980. Veiling catalogi van Schulman b.v. 25,‒ 

  1409 Schulman J. Handboek van de Nederlandse munten van 1795‒ 1975. Suriname, Curaçao en 
Nederlandse antillen van 1941‒ 1975. Amsterdam, 1975. Een tijdperk van 180 jaren uit 
de Nederlandse Numismatiek, met volledige opgave van de in die tijd geslagen munten en 
afbeeldingen van ieder type, voorafgegaan door een algemene inleiding en historisch overzicht. 
5e geheel herziene en verbeterde druk. Gebonden, hard kaft. 239 pag. met afbeeldingen. Als 
nieuw. 30,‒ 

VARIA

  1410 Provinciale gulden verwerkt tot speld. Zeer fraai. 40,‒ 

1411
(afbeelding verkleind)

1411

 * 1411 Rusland. Twee inhuldigingsbeker tsaar Nicolaas II. 1896. Geemaileerde bekers met monogram 
en dubbelkopige adelaar. Deze bekers werden uitgedeeld samen met de strooipeningen op 
het Kodinka veld. Dit leidde tot grote chaos en er vielen dan ook vele doden. Randen licht 
beschadigd. Zeer fraai. 400,‒ 

1412
(afbeelding verkleind)

 * 1412 Loden plaat van de Royal Assurance Compagnie. Gekroonde afbeelding van het 
verzekeringsgebouw. zeldzaam. Deze platen werden aan buitenkant van de verzekerde 
gebouwen bevestigd. Zeer fraai. 100,‒ 

BOEkEN	‒	BOOkS
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VARIA

1413
(afbeelding verkleind)

 * 1413 Russische icoon met de heilige  Nicolaas. Gedeeltelijk geemaileerd. Sint Nicolaas in zegenende 
houding, met  een bijbel. Circa 1800, 23 x 26 cm. Jeckel 61. Prachtig. 750,‒ 

1414
(afbeelding verkleind)

 * 1414 Russische icoon met de heilige Nicolaas als redder van Mosjaisk afgebeeld. Nicolaas ten voeten 
uit met gespreide armen met links een zwaard en rechts een kerd dragende. AE 138 x 79 mm. 
Zeer fraai. 250,‒ 

1415
(afbeelding verkleind)

 * 1415 Russische icoon met de heilige Nicolaas omgeven door een zogenaamde deisisrand met 18 heilige 
in een medaillon geplaatst. Gedeeltelijk geemaileerd. AE circa 123 x 144 mm. Zeer fraai. 300,‒ 
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VARIA

1416 (afbeelding verkleind)1416 (afbeelding verkleind)

 * 1416 Pauselijke Bulla Urbanus VIII 1623‒ 1644. Vz. Hoofden Petrus en Paulus. Kz. 4‒ regelige tekst. 
Pb. Circa 39,5 mm. Met origineel koordje. Zeer fraai. 100,‒ 

 
  1417 Zegelstempel. Wapen met omschrift. Met afdruk in rode zegellak. AE 31 mm. Zeer fraai. 75,‒ 

  1418 Parelmoeren pelgrimsinsigne. Annunciatiescene met Maria en een engel. Kz. Glad.                                            
73,5 x 105 mm. Prachtig. 100,‒ 

 
  1419 (1927) Eenzijdige plaquette van de Alg. Ned. Bond van Meubelmakers Behangers Houtbewerkers 

en aanverw. Vakgebienden. Vz. zittende man houdende een duiventros. Polychroom 
geemailleerd. door J. Eisenloeffel. Prachtig. 50,‒ 

 
  1420 Lot van 17 kleine kruisjes met draagoogjes. Uit de Kolisch Collection.  75,‒ 
 
  1421 Lot van 4 stenen kruisjes. Uit de Kolisch Collection.  25,‒ 
 
  1422 Lot van 2 kruisjes met draagoogjes. Circa 5e eeuw. Uit de Kolisch Collection.  50,‒ 
 
  1423 Lot van 11 kruisjes. Uit de Kolisch Collection.  40,‒ 
 
  1424 Lotvan 10 kruisjes en dergelijke. Uit de Kolisch Collection.  50,‒ 
 
  1425 Lotvan 7 kruisvormige pendentieven. Uit de Kolisch Collection.  50,‒ 
 
  1426 Lot van 3 kruisvormige pendentieven. Uit de Kolisch Collection.  25,‒ 
 
  1427 Lot van 4 ovale geemailleerde afbeeldingen van Christus aan het kruis. Uit de Kolisch Collection.  25,‒ 
 
  1428 Glazen ovale medaillon met incuse afbeelding van Griekse mytologische fi guren. 35,3 x 40,9 mm.  50,‒ 
 
  1429 Glazen ovale medaillon met incuse afbeelding van Griekse mytologische fi guren. 31,2 x 39,5 mm.  50,‒ 
 
  1430 Engelse muntbalans. Zgn. Rocker met verschuifbare gewicht. Met originele gebruiksaanwijzing 

in de bodem van het kastje. Messing en hout. 13,8 x 25 x 14,5 mm. Zeer fraai. 80,‒ 

  1431 DRIE ALBUMS. Bronzen penningen Brandenburger Tor en lot duits infl atiegeld. 25,‒

EINDE	VEILING	‒	END	OF	SALE	
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